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Ⅰ．調査の概要 
 

１．調査概要 
 

（１）調査目的 

本調査は、第６次吉岡町総合計画策定にあたって、町の現状評価や定住意向をは

じめ、今後期待するまちづくりの方向や各分野における施策要望など、住民の意識

構造の実態を把握し、計画づくりの基礎資料とするため実施したものです。 

 

（２）調査対象及び調査方法 

調査対象 町内に居住する 16歳以上の住民 

抽出方法 無作為抽出 

調査方法 郵送法（郵送による配布・回収） 

調査期間 平成 30 年 11 月～12 月 

 

（３）配布数及び回収結果 

配布数 2,500 票 

有効回収数 1,235 票（回収数 1,238 票） 

有効回収率 49.4％（回収率 49.5％） 

 

（４）本調査結果報告書の留意点 

本報告書を理解する上で、次の点に留意する必要があります。 

○ 比率は百分率（％）で表し、小数点以下２位を四捨五入して算出し

ています。したがって、合計が 100％を上下する場合もあります。 

○ 基数となるべき実数は、“ｎ＝○○○”として掲載し、各比率はｎを

100％として算出しました。 

○ 「複数回答」とある問は、１人の回答者が複数の回答を出してもよ

い問のため、各回答の合計比率は 100％を超える場合があります。また、

図表において無回答について省略しています。 

○ 問の中には「～に○をつけた方にうかがいます。」などいろいろな制

限があり、回答者の数が少ない問が含まれています。 
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3.2 

5.9 14.1 19 .0 14.3 19.2 23.5 0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1235）

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

44.0 53.8 2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1235）

男性 女性 無回答

２．回答者の属性 
 

（１）性別 

性別は、「女性」が 53.8％、「男性」が 44.0％と女性の割合がやや多くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

年齢は、「70 歳以上」が 23.5％で最も多く、次いで「60 代」（19.2％）、「40 代」

（19.0％）、「50代」（14.3％）、「30代」（14.1％）、「20 代」（5.9％）、「10 代」（3.2％）

が続きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）居住地 

居住地は「下野田」（11.1％）が最も多く、次いで「大久保寺上」（10.8％）、「溝

祭」（10.7％）、「上野田」（10.6％）、「南下」及び「大久保寺下」（同率 9.1％）、「北

下」及び「漆原西」（同率 6.8％）、「駒寄」（6.6％）、「漆原東」（5.3％）、「小倉」（4.8％）、

「陣場」（2.8％）、「上野原」（2.3％）が続きます。なお「わからない」は 2.2％と

なっています。 
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4.2 

12.6 

3.4 

1.4 

7.7 

7.7 

8.6 

14.5 

14.7 

17.7 

6.6 

1.0 

0% 5% 10% 15% 20%

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバイト

主婦（夫）

無職

学生、その他

無回答

全体（n=1235）

4.8 

10.6 

2.3 

11.1 

6.8 

9.1 

2.8 

9.1 

10.8 

10.7 

6.6 

6.8 

5.3 

2.2 

1.3 

0% 3% 6% 9% 12% 15%

小倉

上野田

上野原

下野田

北下

南下

陣場

大久保寺下

大久保寺上

溝祭

駒寄

漆原西

漆原東

わからない

無回答

全体（n=1235）
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）職業 

職業は、「無職」（17.7％）が最も多く、次いで「主婦（夫）」（14.7％）、「パート

タイム・アルバイト」（14.5％）、「製造業・建設業」（12.6％）、「その他サービス業

等」（8.6％）、「医療、介護、福祉業」及び「公務員・団体職員」（同率 7.7％）、「学

生、その他」（6.6％）、「農業」（4.2％）、「卸小売・飲食業・宿泊業」（3.4％）、「金

融、保険、不動産業」（1.4％）が続きます。 
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6.9 25.2 53.1 9 .2 4.8 0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1235）

ひとり暮らし 夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子） 三世代世帯以上

その他 無回答

18.8 13.8 57.5 9 .3 0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1235）

吉岡町に生まれてからずっと住んでいる

吉岡町出身だが、吉岡町以外での居住経験がある

県内の他市町村から転入してきた

県外から転入してきた

無回答

（５）家族構成 

家族構成は「二世代世帯（親と子）」（53.1％）が最も多く、次いで「夫婦ふたり

暮らし」（25.2％）、「三世代世帯以上」（9.2％）、「ひとり暮らし」（6.9％）、「その

他」（4.8％）が続きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）居住歴 

居住歴は、「県内の他市町村から転入してきた」（57.5％）が最も多く、次いで「吉

岡町に生まれてからずっと住んでいる」（18.8％）、「吉岡町出身だが、吉岡町以外

での居住経験がある」（13.8％）、「県外から転入してきた」（9.3％）が続きます。 

これを出身別でみると町出身者が 32.6％、転入者が 66.8％となっています。 
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41.6 32.1 15.8 5 .4 4.3 0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1235）

感じている どちらかといえば感じている
どちらともいえない どちらかといえば感じていない
感じていない 無回答

Ⅱ．調査結果 

１．愛着度・定住意向について 
 

（１）町への愛着について 

問２ あなたは、吉岡町に「自分のまち」としての愛着を感じていますか。【１つに○】 

▼ 

■愛着を「感じている」と回答した人が 41.6％で最も多く、次いで「どちらかと

いえば感じている」（32.1％）が続き、これらをあわせた、愛着を『感じている』

という人が 73.7％となってます。 

■一方、愛着を『感じていない』（「どちらかといえば感じていない」5.4％及び「感

じていない」4.3％の合計）は 9.7％にとどまり、総じてまちへの愛着度は高い

といえます。なお、「どちらともいえない」は 15.8％でした。 

■平成 20 年に実施した総合計画計画策定のためのアンケート調査では、「愛着を

感じている」が 54.8％、「どちらともいえない」が 37.6％、「愛着は感じてい

ない」が 6.9％となっており、設問構成が異なるものの、愛着度はやや増加して

いるといえます。 

■性別でみると、男女ともに愛着を『感じている』が７割を超えています。 

■年齢別で愛着を『感じている』をみると、60 代で 76.4％と最も多く、20 代で

60.2％と最も少なくなっています。また、20 代では『感じていない』が 20.6％

と最も多くなっています。 

■居住地別で愛着を『感じている』をみると、すべての地区で７割を超えています。 

 

 

町への愛着について（全体） 
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73.7

60.2

73.7 71.1 73.7
76.4

73.7

2.6

20.6
17.8

9.0 9.6 8.8
4.1

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

『感じている』 『感じていない』
（％）

n

感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
感

じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
感

じ
て
い
な
い

感
じ
て
い
な
い

無
回
答

『

感
じ
て
い
る
』

『

感
じ
て
い
な
い
』

全体 1,235 41.6 32.1 15.8 5.4 4.3 0.7 73.7 9.7

男性 543 42.5 34.1 14.4 4.4 4.1 0.6 73.7 8.5

女性 664 40.4 30.6 17.6 6.0 4.7 0.8 71.0 10.7

10代 39 41.0 41.0 15.4 0.0 2.6 0.0 73.7 2.6

20代 73 26.0 34.2 17.8 9.6 11.0 1.4 60.2 20.6

30代 174 23.0 40.2 19.0 8.6 9.2 0.0 73.7 17.8

40代 235 31.5 39.6 19.6 4.7 4.3 0.4 71.1 9.0

50代 176 41.5 29.5 17.6 6.8 2.8 1.7 73.7 9.6

60代 237 47.7 28.7 13.9 6.3 2.5 0.8 76.4 8.8

70歳以上 290 61.0 24.1 10.3 1.7 2.4 0.3 73.7 4.1

小倉・上野田・上野原 218 40.4 31.7 19.7 5.0 3.2 0.0 72.1 8.2

下野田 137 43.8 35.0 13.1 5.1 2.9 0.0 73.7 8.0

北下・南下・陣場 230 45.7 31.7 13.0 5.7 3.5 0.4 77.4 9.2

大久保寺下・大久保寺上 245 40.0 30.6 15.9 6.9 5.3 1.2 73.7 12.2

溝祭・駒寄 213 38.5 33.8 18.3 4.7 3.3 1.4 72.3 8.0

漆原西・漆原東 149 48.3 28.2 10.7 4.0 8.1 0.7 73.7 12.1

性別

年齢

居住地

 

町への愛着について（全体、性別、年齢別、居住地別） 

 

（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※『感じている』は「感じている」と「どちらかといえば感じている」の合計。『感じていない』
は「どちらかといえば感じていない」と「感じていない」の合計。 

 

 

町への愛着について（年齢別） 
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57.6 25.6 10.4 4 .5 

1.1 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1235）

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい
どちらともいえない どちらかといえば住みたくない
住みたくない 無回答

（２）定住意向について 

問３ 定住意向についておたずねします。 
①あなたは、今後も吉岡町に住み続けたいと思いますか。【１つに○】 

▼ 

■「住み続けたい」と回答した人が 57.6％で最も多く、次いで「どちらかといえ

ば住み続けたい」（25.6％）が続き、これらをあわせた、『住み続けたい』とい

う人が 83.2％となってます。 

■一方、『住みたくない』（「どちらかといえば住みたくない」4.5％及び「住みたく

ない」1.1％の合計）は 5.6％にとどまり、定住意向は強いといえます。なお、

「どちらともいえない」は 10.4％でした。 

■性別でみると、『住み続けたい』に差がみられ、男性の 73.7％に対して女性では

83.0％と大きく上回っています。 

■年齢別でみると、『住み続けたい』は 60 代で 84.4％と最も多く、20 代で 69.9％

と最も少なくなっています。また、10 代、20 代では「どちらともいえない」

が２割を超え、他の世代に比べて多い傾向がみられました。 

■居住地別でみると、『住み続けたい』は北下・南下・陣場で 83.9％と最も多くな

っています。 

 

 

定住意向について（全体） 
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73.7
69.9

73.7

85.1

73.7

84.4

73.7

10.7
6.5

10.7
6.1

10.7
5.6

10.7

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

『住み続けたい』 『住みたくない』
（％）

n

住
み
続
け
た
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住

み
続
け
た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住

み
た
く
な
い

住
み
た
く
な
い

無
回
答

『

住
み
続
け
た
い
』

『

住
み
た
く
な
い
』

全体 1,235 57.6 25.6 10.4 4.5 1.1 0.9 83.2 6.6

男性 543 59.3 24.1 10.7 4.1 1.3 0.6 73.7 10.7

女性 664 56.0 27.0 10.5 4.7 0.6 1.2 83.0 6.3

10代 39 30.8 30.8 23.1 15.4 0.0 0.0 73.7 10.7

20代 73 32.9 37.0 24.7 4.1 1.4 0.0 69.9 6.5

30代 174 48.3 30.5 12.6 6.3 1.7 0.6 73.7 10.7

40代 235 49.4 35.7 8.5 3.8 1.3 1.3 85.1 6.1

50代 176 51.1 30.1 10.2 6.3 1.7 0.6 73.7 10.7

60代 237 68.8 15.6 8.9 4.6 0.0 2.1 84.4 5.6

70歳以上 290 74.5 16.9 6.9 1.0 0.3 0.3 73.7 10.7

小倉・上野田・上野原 218 54.6 23.4 13.3 6.0 1.4 1.4 78.0 8.4

下野田 137 57.7 29.2 9.5 2.9 0.0 0.7 73.7 10.7

北下・南下・陣場 230 60.9 23.0 10.0 4.8 0.4 0.9 83.9 6.2

大久保寺下・大久保寺上 245 62.0 24.1 7.3 4.9 1.6 0.0 73.7 10.7

溝祭・駒寄 213 54.5 27.7 13.1 4.2 0.5 0.0 82.2 5.7

漆原西・漆原東 149 59.1 27.5 5.4 4.0 1.3 2.7 73.7 10.7

性別

年齢

居住地

 

定住意向について（全体、性別、年齢別、居住地別） 

 

（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※『住み続けたい』は「住み続けたい」と「どちらかといえば住み続けたい」の合計。『住みた
くない』は「どちらかといえば住みたくない」と「住みたくない」の合計。 

 

定住意向について（年齢別） 
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72.1 

49.3 

28.7 

22.3 

19.7 

16.9 

11.6 

11.5 

10.0 

4.7 

4.4 

2.2 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80%

家や土地があるから

住み慣れた土地だから

生活する環境が便利だから

日常の買い物が便利だから

友人など人間関係があるから

親や親戚がいるから

自然が豊かだから

通勤や通学が便利だから

町の将来に希望がもてるから

特に理由はない

職場があるから

教育環境がよいから

その他

全体（n=1,027）

（３）住み続けたい主な理由 

※問３①で「１」または「２」（住み続けたい）に○をつけた方は②にお答えください。 
②住み続けたい主な理由は何ですか。【３つまで○】 

▼ 

■「家や土地があるから」が第１位に挙げられ、次いで「住み慣れた土地だから」、

「生活する環境が便利だから」などの順となっています。 

■性別・年齢・居住地別でみても、ほとんどの層で「家や土地があるから」が理由

の第 1 位となっています。 

■年齢別でみると、20 代から 40 代では「生活する環境が便利だから」が３割を

超えています。 

 

住み続けたい主な理由（全体／複数回答） 
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n

住み慣れ
た土地だ
から

家や土地
があるか
ら

親や親戚
がいるか
ら

友人など
人間関係
があるか
ら

自然が豊
かだから

教育環境
がよいか
ら

通勤や通
学が便利
だから

全体 1,027 49.3 72.1 16.9 19.7 11.6 2.2 11.5

男性 453 49.7 73.1 15.7 18.3 11.0 2.2 14.6

女性 551 48.8 71.9 18.3 20.7 12.0 2.4 9.1

10代 24 70.8 29.2 37.5 29.2 12.5 8.3 8.3

20代 51 39.2 49.0 29.4 17.6 3.9 2.0 21.6

30代 137 32.1 72.3 21.9 16.1 8.8 5.1 19.0

40代 200 39.0 66.0 17.0 16.5 10.0 2.0 20.0

50代 143 45.5 79.0 18.9 16.8 13.3 4.2 11.2

60代 200 56.5 78.0 14.5 22.5 11.0 0.5 10.0

70歳以上 265 63.4 77.0 10.9 23.0 14.7 0.8 1.1

小倉・上野田・上野原 170 54.7 76.5 12.4 16.5 15.3 1.8 8.8

下野田 119 49.6 74.8 16.8 25.2 11.8 1.7 10.1

北下・南下・陣場 193 58.0 71.0 21.8 19.7 16.1 1.6 10.9

大久保寺下・大久保寺上 211 40.3 67.8 16.1 14.2 5.2 1.4 14.2

溝祭・駒寄 175 44.6 73.1 16.6 21.7 10.9 4.6 15.4
漆原西・漆原東 129 53.5 76.0 17.1 26.4 10.9 2.3 7.0

n

日常の買
い物が便
利だから

生活する
環境が便
利だから

職場があ
るから

町の将来
に希望が
もてるか
ら

特に理由
はない

その他

全体 1,027 22.3 28.7 4.4 10.0 4.7 1.5

男性 453 25.2 28.3 4.6 10.6 5.5 1.3

女性 551 20.3 29.4 4.2 8.7 4.2 1.5

10代 24 12.5 20.8 0.0 8.3 4.2 0.0

20代 51 25.5 37.3 5.9 11.8 2.0 0.0

30代 137 21.9 34.3 2.9 8.0 2.2 2.2

40代 200 30.0 37.5 3.5 7.0 3.0 2.0

50代 143 23.1 24.5 9.1 6.3 3.5 0.7

60代 200 21.0 27.5 3.0 12.5 4.5 1.5

70歳以上 265 17.7 21.1 4.5 11.7 8.3 1.1

小倉・上野田・上野原 170 14.7 18.2 6.5 10.0 2.9 3.5

下野田 119 21.8 25.2 5.9 13.4 4.2 2.5

北下・南下・陣場 193 10.4 29.0 4.1 7.8 6.7 0.0

大久保寺下・大久保寺上 211 40.3 39.8 1.4 10.0 5.2 1.4

溝祭・駒寄 175 22.3 29.7 5.1 9.7 5.1 0.6

漆原西・漆原東 129 17.8 23.3 4.7 7.8 3.1 1.6

性別

年齢

居住地

性別

年齢

居住地

住み続けたい主な理由（全体、性別、年齢別、居住地別／複数回答） 

 

（％、第１位回答は網掛け） 
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44.1 

30.9 

26.5 

26.5 

23.5 

22.1 

14.7 

13.2 

10.3 

7.4 

7.4 

2.9 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

道路事情や交通の便が悪い

日常の買い物が不便

地域の行事や近所づきあいが面倒

その他

スポーツ・レジャー施設や文化施設が不十分

町内に適当な職場が少ない

保健・医療分野のサービスや施設が不十分

子どもの保育・教育のことが心配

生活環境施設の整備が遅れている

福祉分野のサービスや施設が不十分

消防・防災・防犯体制に不安を感じる

コミュニティ活動など住民の交流がない

情報通信基盤が整っていない

全体（n=68）

 

（４）住みたくない主な理由 

※問３①で「４」または「５」（住みたくない）に○をつけた方は③にお答えください。 
③住みたくない主な理由は何ですか。【３つまで○】 

▼ 

■「道路事情や交通の便が悪い」が第 1 位に挙げられ、次いで「日常の買い物が不

便」、「地域の行事や近所づきあいが面倒」などの順となっています。 

■性別・年齢・居住地別でみても、多くの層で「道路事情や交通の便が悪い」が理

由の第 1 位となっています。 

■年齢別でみると、30 代では「子どもの保育・教育のことが心配」、40 代では「地

域の行事や近所づきあいが面倒」が第１位となっています（40 代は「道路事情

や交通の便が悪い」と同率）。 

 

 

住みたくない主な理由（全体／複数回答） 
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n

日常の買
い物が不
便

道路事情
や交通の
便が悪い

地域の行
事や近所
づきあい
が面倒

子どもの
保育・教
育のこと
が心配

町内に適
当な職場
が少ない

保健・医
療分野の
サービス
や施設が
不十分

福祉分野
のサービ
スや施設
が不十分

全体 68 30.9 44.1 26.5 13.2 22.1 14.7 7.4

男性 29 31.0 34.5 27.6 10.3 20.7 13.8 6.9

女性 35 25.7 51.4 25.7 17.1 25.7 14.3 5.7

10代 6 16.7 50.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

20代 4 25.0 75.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

30代 14 21.4 21.4 28.6 42.9 7.1 28.6 0.0

40代 12 16.7 41.7 41.7 25.0 16.7 0.0 0.0

50代 14 28.6 64.3 42.9 0.0 42.9 14.3 7.1

60代 11 63.6 54.5 18.2 0.0 9.1 27.3 27.3

70歳以上 4 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

小倉・上野田・上野原 16 37.5 43.8 31.3 12.5 12.5 18.8 12.5

下野田 4 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北下・南下・陣場 12 25.0 33.3 41.7 16.7 25.0 25.0 0.0

大久保寺下・大久保寺上 16 12.5 37.5 25.0 25.0 25.0 12.5 0.0

溝祭・駒寄 10 50.0 60.0 10.0 0.0 40.0 10.0 10.0
漆原西・漆原東 8 37.5 50.0 25.0 12.5 25.0 0.0 12.5

n

消防・防
災・防犯
体制に不
安を感じ
る

スポー
ツ・レ
ジャー施
設や文化
施設が不
十分

生活環境
施設の整
備が遅れ
ている

コミュニ
ティ活動
など住民
の交流が
ない

情報通信
基盤が
整ってい
ない

その他

全体 68 7.4 23.5 10.3 2.9 1.5 26.5

男性 29 6.9 24.1 13.8 0.0 0.0 34.5

女性 35 8.6 25.7 5.7 5.7 2.9 20.0

10代 6 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 66.7

20代 4 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0

30代 14 14.3 35.7 14.3 0.0 7.1 21.4

40代 12 0.0 33.3 8.3 0.0 0.0 33.3

50代 14 7.1 21.4 21.4 0.0 0.0 14.3

60代 11 18.2 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1

70歳以上 4 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0

小倉・上野田・上野原 16 18.8 25.0 6.3 6.3 0.0 25.0

下野田 4 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0

北下・南下・陣場 12 8.3 25.0 16.7 8.3 0.0 25.0

大久保寺下・大久保寺上 16 6.3 31.3 12.5 0.0 0.0 25.0

溝祭・駒寄 10 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 30.0
漆原西・漆原東 8 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 12.5

性別

年齢

居住地

性別

年齢

居住地

 

住みたくない主な理由（全体、性別、年齢別、居住地別／複数回答） 

 

（％、第１位回答は網掛け） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



13 

２．まちの現状と今後の取り組みについて 
 

（１）満足度と重要度について 

問４ あなたは、町の施策やサービス、生活環境について満足していますか。また、どの程
度重要だと思いますか。【「満足度」と「重要度」について、次の項目についてそれぞ
れ１つに○】 

▼ 

■満足度の高い項目は、「4-⑤上水道」（3.53 点）となっており、次いで「1-①保

健」（3.52 点）、「5-①消防・救急」（3.42 点）、「4-①自然環境」（3.36 点）、「4-

②景観」（3.32 点）となっています。 

■一方、満足度の低い項目は、「5-⑧公園・広場・緑地」（2.83 点）が最も低く、

次いで「3-④観光」（2.85 点）、「3-⑤雇用」（2.89 点）、「5-⑤土地利用」（2.99

点）、「3-②工業」（3.00 点）となっています。 

■満足度について、前回調査（平成 27 年に実施した総合戦略策定のためのアンケ

ート調査）と比較すると、すべての項目で満足度が増加しています。 

■重要度の高い項目は「1-②地域医療」（4.16 点）となっており、次いで「4-⑤

上水道」（4.11 点）、「5-①消防・救急」（4.07 点）、「5-③交通安全・防犯」（4.06

点）、「4-⑥下水道・河川」（4.02 点）となっています。 

■重要度について、前回調査（平成 27 に実施した総合戦略策定のためのアンケー

ト調査）と比較すると、「1-②地域医療」、「4-⑤上水道」、「5-①消防・救急」な

どの項目が引き続き上位に挙げられています。 

■満足度と重要度の分析から、満足度が低く、重要度の高い、今後、特に力を入れ

て対応すべき項目は、「1-②地域医療」、「5-⑨道路・交通」などとなっています。 

 
※数値は「非常に満足（重要）」を５点、「満足（重要）」を４点、「どちらでもない」を３点、
「不満（あまり重要でない）」を２点、「非常に不満（重要でない）」を１点とした加重平
均による評価点。 
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3.52 

3.13 

3.22 

3.16 

3.17 

3.12 

3.04 

3.18 

3.29 

3.26 

3.17 

3.16 

3.03 

3.00 

3.05 

2.85 

2.89 

3.36 

3.32 

3.29 

3.12 

3.53 

3.26 

3.42 

3.24 

3.18 

3.14 

2.99 

3.06 

3.14 

2.83 

3.03 

3.09 

3.21 

3.11 

0 1 2 3 4 5

1-①保健

1-②地域医療

1-③地域福祉

1-④次世代育成

1-⑤高齢者福祉

1-⑥障がい者福祉

1-⑦勤労者・低所得者福祉

1-⑧社会保険

2-①幼児教育

2-②学校教育

2-③青少年活動

2-④生涯学習・社会教育

3-①農林業

3-②工業

3-③商業

3-④観光

3-⑤雇用

4-①自然環境

4-②景観

4-③環境衛生

4-④環境保全

4-⑤上水道

4-⑥下水道・河川

5-①消防・救急

5-②防災

5-③交通安全・防犯

5-④消費安全

5-⑤土地利用

5-⑥市街地

5-⑦住宅

5-⑧公園・広場・緑地

5-⑨道路・交通

5-⑩地域情報化

6-①住民活動

6-②人権尊重

前回調査 今回調査

１

福
祉
・
健
康

２

教
育
・
文
化

３

産
業
・
雇
用

４
自
然
・
環
境

５

安
全
・
便
利

６

町
民
・

行
政

満足

満足度について（全体／評価点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※前回調査は平成 27 年に実施した総合戦略策定のためのアンケート調査。 
  



15 

3.96 

4.16 

3.69 

3.98 

3.94 

3.81 

3.72 

3.86 

3.93 

3.99 

3.63 

3.59 

3.52 

3.53 

3.70 

3.60 

3.79 

3.85 

3.60 

3.98 

3.81 

4.11 

4.02 

4.07 

3.97 

4.06 

3.66 

3.58 

3.76 

3.64 

3.82 

3.94 

3.66 

3.49 

3.85 

0 1 2 3 4 5

1-①保健

1-②地域医療

1-③地域福祉

1-④次世代育成

1-⑤高齢者福祉

1-⑥障がい者福祉

1-⑦勤労者・低所得者福祉

1-⑧社会保険

2-①幼児教育

2-②学校教育

2-③青少年活動

2-④生涯学習・社会教育

3-①農林業

3-②工業

3-③商業

3-④観光

3-⑤雇用

4-①自然環境

4-②景観

4-③環境衛生

4-④環境保全

4-⑤上水道

4-⑥下水道・河川

5-①消防・救急

5-②防災

5-③交通安全・防犯

5-④消費安全

5-⑤土地利用

5-⑥市街地

5-⑦住宅

5-⑧公園・広場・緑地

5-⑨道路・交通

5-⑩地域情報化

6-①住民活動

6-②人権尊重

前回調査 今回調査

１

福
祉
・
健
康

２

教
育
・
文
化

３

産
業
・
雇
用

４
自
然
・
環
境

５

安
全
・
便
利

６

町
民・

行
政

重要

重要度について（全体／評価点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※前回調査は平成 27 年に実施した総合戦略策定のためのアンケート調査。 
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1-①保健

1-②地域医療

1-③地域福祉

1-④次世代育成

1-⑤高齢者福祉

1-⑥障がい者福祉

1-⑦勤労者・低所得

者福祉

1-⑧社会保険

2-①幼児教育

2-②学校教育

2-③青少年活動

2-④生涯学習・社会

教育

3-①農林業

3-②工業

3-③商業

3-④観光

3-⑤雇用

4-①自然環境

4-②景観

4-③環境衛生

4-④環境保全

4-⑤上水道

4-⑥下水道・河川

5-①消防・救急

5-②防災

5-③交通安全・防犯

5-④消費安全

5-⑤土地利用

5-⑥市街地

5-⑦住宅

5-⑧公園・広場・緑地

5-⑨道路・交通

5-⑩地域情報化

6-①住民活動

6-②人権尊重

2.80

2.90

3.00

3.10

3.20

3.30

3.40

3.50

3.60

3.40 3.50 3.60 3.70 3.80 3.90 4.00 4.10 4.20

満
足
度

重要度

満足度：高

重要度：低

満足度：低

重要度：低

満足度：低

重要度：高

満足度：高

重要度：高重要度平均

3.81

満足度平均

3.16

満足度・重要度の分析について（全体／評価点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※縦軸が満足度、横軸が重要度であり、それぞれ点数が高いほど満足度または重要度が高い
ことを表しています。図右下の満足度が低く、重要度が高い項目が今後、特に力を入れて
対応すべき項目となります。 
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61.9 

59.6 

48.8 

27.0 

17.3 

17.0 

14.2 

11.1 

5.2 

3.7 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

健康・福祉のまち

快適住環境のまち

子育て・教育のまち

環境保全のまち

商工業のまち

住民参画・協働のまち

生涯学習・文化のまち

観光・交流のまち

歴史のまち

農林業のまち

その他

全体（n=1,235）

（２）今後のまちづくりについて 

問５ あなたは、今後のまちづくりにおいて、吉岡町をどのような特色のあるまちにすべき
だと考えますか。【３つまで○】 

▼ 

■「健康・福祉のまち」が第１位に挙げられ、次いで「快適住環境のまち」、「子育

て・教育のまち」が続きます。 

■性別でみると、男性では「快適住環境のまち」、女性では「健康・福祉のまち」

がそれぞれ第 1 位となっています。 

■年齢別では、10 代、20 代、40 代では「快適住環境のまち」、30 代では「子

育て・教育のまち」、50 代以上では「健康・福祉のまち」が第 1 位となってい

ます。 

■居住地別では、ほとんどの地区で「健康・福祉のまち」が第１位となっています

が、大久保寺下・大久保寺上では「快適住環境のまち」が第１位となっています。 

 

 

今後のまちづくりについて（全体／複数回答） 
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n

環境保全
のまち

快適住環
境のまち

健康・福
祉のまち

子育て・
教育のま
ち

生涯学
習・文化
のまち

歴史のま
ち

全体 1,235 27.0 59.6 61.9 48.8 14.2 5.2

男性 543 29.1 60.6 56.7 48.4 14.5 5.7

女性 664 25.0 59.5 66.4 50.0 14.0 4.4

10代 39 23.1 61.5 46.2 53.8 25.6 2.6

20代 73 21.9 72.6 58.9 69.9 8.2 1.4

30代 174 22.4 60.9 56.3 71.3 10.9 4.6

40代 235 23.0 65.5 52.8 54.5 17.4 4.7

50代 176 28.4 61.9 64.8 46.6 17.6 5.7

60代 237 29.5 60.8 67.9 43.5 12.7 7.2

70歳以上 290 32.1 49.0 69.0 31.4 13.1 4.5

小倉・上野田・上野原 218 29.8 61.5 61.0 50.0 14.2 2.3

下野田 137 32.1 56.2 65.0 42.3 15.3 4.4

北下・南下・陣場 230 23.0 59.1 61.7 51.7 16.1 6.5

大久保寺下・大久保寺上 245 25.3 62.4 60.0 48.6 12.7 7.8

溝祭・駒寄 213 25.4 60.6 63.4 54.5 13.6 4.2
漆原西・漆原東 149 27.5 57.7 63.8 42.3 16.1 3.4

n

農林業の
まち

商工業の
まち

観光・交
流のまち

住民参
画・協働
のまち

その他

全体 1,235 3.7 17.3 11.1 17.0 1.5

男性 543 4.1 20.4 12.3 16.6 2.0

女性 664 3.2 14.8 10.1 17.6 0.8

10代 39 0.0 17.9 28.2 12.8 0.0

20代 73 2.7 12.3 12.3 6.8 0.0

30代 174 2.9 21.8 6.9 5.7 1.7

40代 235 3.0 20.4 9.8 10.2 1.3

50代 176 5.7 22.2 11.4 8.5 2.3

60代 237 3.4 14.8 11.4 24.1 0.8

70歳以上 290 4.5 12.1 11.4 32.1 1.4

小倉・上野田・上野原 218 3.7 16.1 16.5 9.2 1.4

下野田 137 5.1 14.6 9.5 27.7 1.5

北下・南下・陣場 230 4.8 19.1 7.0 19.1 0.9

大久保寺下・大久保寺上 245 3.7 20.0 10.2 18.0 1.2

溝祭・駒寄 213 2.8 16.9 11.7 16.0 1.4

漆原西・漆原東 149 2.7 16.1 11.4 16.1 2.0

性別

年齢

居住地

性別

年齢

居住地

 

今後のまちづくりについて（全体、性別、年齢別／複数回答） 

 

（％、第１位回答は網掛け） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



19 

43.2 

35.8 

33.7 

29.6 

24.3 

12.6 

9.1 

1.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子どもを産み育てやすい環境づくり

福祉や医療の充実など安心して暮らせる環境づくり

買い物などの日常生活の利便性向上

企業誘致や産業振興による雇用の場の確保

移住・定住しやすい住宅・宅地の整備

防災や防犯体制の強化など安全な環境づくり

子どもへの教育等を通じた地元愛等を育む取り組み

その他

全体（n=1,235）

（３）若者の定住対策として必要なこと 

問６ あなたは、若者の定住対策として、今後どのような取り組みが重要だと思いますか。
【２つまで○】 

▼ 

■「子どもを産み育てやすい環境づくり」が第１位に挙げられ、次いで「福祉や医

療の充実など安心して暮らせる環境づくり」、「買い物などの日常生活の利便性向

上」が続きます。 

■性別でみると、男女ともに「子どもを産み育てやすい環境づくり」が第１位とな

っています。 

■年齢別でみると、10 代では「買い物などの日常生活の利便性向上」、20 代から

50 代では「子どもを産み育てやすい環境づくり」、60 代以上では「福祉や医療

の充実など安心して暮らせる環境づくり」が第１位となっています。また、20

代、30 代では「買い物などの日常生活の利便性向上」と回答する割合が比較的

多くなっています。 

 

 

若者の定住対策として必要なこと（全体／複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



20 

23.1
17.9

56.4
35.9

15.4
33.3

7.7
5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

企業誘致や産業振興による雇用の場の確保
移住・定住しやすい住宅・宅地の整備
買い物などの日常生活の利便性向上

子どもを産み育てやすい環境づくり
防災や防犯体制の強化など安全な環境づくり

福祉や医療の充実など安心して暮らせる環境づくり
子どもへの教育等を通じた地元愛等を育む取り組み

その他

10代（n=39）

17.8
34.2

37.0
63.0

8.2
23.3

6.8
1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

企業誘致や産業振興による雇用の場の確保
移住・定住しやすい住宅・宅地の整備
買い物などの日常生活の利便性向上

子どもを産み育てやすい環境づくり
防災や防犯体制の強化など安全な環境づくり

福祉や医療の充実など安心して暮らせる環境づくり
子どもへの教育等を通じた地元愛等を育む取り組み

その他

20代（n=73）

23.0
24.7

40.2
59.2

7.5
25.3

10.9
1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

企業誘致や産業振興による雇用の場の確保
移住・定住しやすい住宅・宅地の整備
買い物などの日常生活の利便性向上

子どもを産み育てやすい環境づくり
防災や防犯体制の強化など安全な環境づくり

福祉や医療の充実など安心して暮らせる環境づくり
子どもへの教育等を通じた地元愛等を育む取り組み

その他

30代（n=174）

n

企
業
誘
致
や
産
業
振
興
に

よ
る
雇
用
の
場
の
確
保

移
住
・
定
住
し
や
す
い
住

宅
・
宅
地
の
整
備

買
い
物
な
ど
の
日
常
生
活

の
利
便
性
向
上

子
ど
も
を
産
み
育
て
や
す

い
環
境
づ
く
り

防
災
や
防
犯
体
制
の
強
化

な
ど
安
全
な
環
境
づ
く
り

福
祉
や
医
療
の
充
実
な
ど

安
心
し
て
暮
ら
せ
る
環
境

づ
く
り

子
ど
も
へ
の
教
育
等
を
通

じ
た
地
元
愛
等
を
育
む
取

り
組
み

そ
の
他

全体 1,235 29.6 24.3 33.7 43.2 12.6 35.8 9.1 1.9

男性 543 32.8 26.0 33.5 43.8 12.2 31.7 8.7 2.6

女性 664 26.2 23.6 33.9 43.5 13.1 39.2 9.5 1.4

10代 39 23.1 17.9 56.4 35.9 15.4 33.3 7.7 5.1

20代 73 17.8 34.2 37.0 63.0 8.2 23.3 6.8 1.4

30代 174 23.0 24.7 40.2 59.2 7.5 25.3 10.9 1.1

40代 235 23.4 22.6 37.0 44.7 13.6 32.8 10.6 4.3

50代 176 22.7 33.0 34.7 38.1 13.1 37.5 10.8 2.3

60代 237 36.7 24.9 27.4 41.4 12.7 41.8 6.8 0.8

70歳以上 290 40.0 17.6 27.9 34.1 15.2 42.1 8.3 1.0

性別

年齢

若者の定住対策として必要なこと（全体、性別、年齢別／複数回答） 
 

（％、第１位回答は網掛け） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

若者の定住対策として必要なこと（年齢別［10 代・20 代・30 代］／複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



21 

32.1 

31.5 

31.4 

31.3 

22.5 

13.1 

10.7 

7.0 

2.3 

0% 20% 40%

子育ての経済的負担を軽減する各種助成の充実

母子の保健・医療体制の充実

幼児期・小学校・中学校等の学校教育環境の充実

幼稚園・保育所などの施設の充実

病児・病後児保育、一時・休日保育等の充実

子育てサービスなどの情報提供や相談支援の充実

育児休暇制度の普及啓発や多様な働き方の支援

子育てに関するサークルや地域交流の促進

その他

全体（n=1,235）

３．福祉・教育について 
 

（１）子育て支援について 

問７ あなたは、子育て支援について今後どのような取り組みが重要だと思いますか。【２つ
まで○】 

▼ 

■「子育ての経済的負担を軽減する各種助成の充実」が最も多く、僅差で「母子の

保健・医療体制の充実」、「幼児期・小学校・中学校等の学校教育環境の充実」、「幼

稚園・保育所などの施設の充実」が続きます。 

■性別でみると、男性では「母子の保健・医療体制の充実」、女性では「子育ての

経済的負担を軽減する各種助成の充実」が第 1 位となっています。 

■年齢別でみると、子育て世代の中心である 20 代から 40 代の上位回答は、20

代では「母子の保健・医療体制の充実」と「幼稚園・保育所などの施設の充実」、

30 代では「子育ての経済的負担を軽減する各種助成の充実」と「幼稚園・保育

所などの施設の充実」、40 代では「子育ての経済的負担を軽減する各種助成の充

実」と「幼児期・小学校・中学校等の学校教育環境の充実」が上位に挙げられて

います。 

 

子育て支援について（全体／複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



22 

43.8
34.2

23.3
4.1

13.7
31.5

21.9
17.8

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

母子の保健・医療体制の充実
幼稚園・保育所などの施設の充実

病児・病後児保育、一時・休日保育等の充実
子育てに関するサークルや地域交流の促進

子育てサービスなどの情報提供や相談支援の充実
子育ての経済的負担を軽減する各種助成の充実

幼児期・小学校・中学校等の学校教育環境の充実
育児休暇制度の普及啓発や多様な働き方の支援

その他

20代（n=73）

28.2
36.8

22.4
2.3

9.2
43.7

33.3
8.0

4.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

母子の保健・医療体制の充実
幼稚園・保育所などの施設の充実

病児・病後児保育、一時・休日保育等の充実
子育てに関するサークルや地域交流の促進

子育てサービスなどの情報提供や相談支援の充実
子育ての経済的負担を軽減する各種助成の充実

幼児期・小学校・中学校等の学校教育環境の充実
育児休暇制度の普及啓発や多様な働き方の支援

その他

30代（n=174）

23.0
28.9

27.2
5.5

8.9
37.9

34.0
12.8

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

母子の保健・医療体制の充実
幼稚園・保育所などの施設の充実

病児・病後児保育、一時・休日保育等の充実
子育てに関するサークルや地域交流の促進

子育てサービスなどの情報提供や相談支援の充実
子育ての経済的負担を軽減する各種助成の充実

幼児期・小学校・中学校等の学校教育環境の充実
育児休暇制度の普及啓発や多様な働き方の支援

その他

40代（n=235）

n

母
子
の
保
健
・
医
療
体
制
の

充
実

幼
稚
園
・
保
育
所
な
ど
の
施

設
の
充
実

病
児
・
病
後
児
保
育
、

一

時
・
休
日
保
育
等
の
充
実

子
育
て
に
関
す
る
サ
ー

ク
ル

や
地
域
交
流
の
促
進

子
育
て
サ
ー

ビ
ス
な
ど
の
情

報
提
供
や
相
談
支
援
の
充
実

子
育
て
の
経
済
的
負
担
を
軽

減
す
る
各
種
助
成
の
充
実

幼
児
期
・
小
学
校
・
中
学
校

等
の
学
校
教
育
環
境
の
充
実

育
児
休
暇
制
度
の
普
及
啓
発

や
多
様
な
働
き
方
の
支
援

そ
の
他

全体 1,235 31.5 31.3 22.5 7.0 13.1 32.1 31.4 10.7 2.3

男性 543 35.9 31.7 19.3 6.4 12.5 32.0 32.8 11.0 2.4

女性 664 28.2 30.7 25.9 7.5 13.4 32.1 30.1 10.7 2.3

10代 39 33.3 35.9 15.4 5.1 7.7 38.5 38.5 10.3 0.0

20代 73 43.8 34.2 23.3 4.1 13.7 31.5 21.9 17.8 0.0

30代 174 28.2 36.8 22.4 2.3 9.2 43.7 33.3 8.0 4.0

40代 235 23.0 28.9 27.2 5.5 8.9 37.9 34.0 12.8 3.0

50代 176 33.5 31.8 32.4 7.4 15.9 26.7 29.0 8.5 3.4

60代 237 30.4 31.2 20.3 11.4 18.6 24.5 32.1 11.8 2.1

70歳以上 290 35.5 27.9 15.9 7.9 13.8 29.3 30.7 9.7 1.0

性別

年齢

子育て支援について（全体、性別、年齢別／複数回答） 

 

（％、第１位回答は網掛け） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子育て支援について（年齢別［20 代・30 代・40 代］／複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



23 

43.0 

40.2 

38.5 

32.3 

25.4 

24.9 

19.8 

15.8 

15.4 

10.2 

1.2 

0% 20% 40% 60%

高齢者の移動手段の確保・充実

介護保険サービスや施設の充実

地域で暮らせるための生活支援サービスの充実

高齢者の生きがいづくりや働く場の充実

高齢者でも安心して利用できる道路や施設づくり

在宅医療の充実など地域医療体制の強化

介護予防の推進

高齢者の学習機会や健康づくり・スポーツの充実

高齢者を地域で見守る助け合い活動の充実

高齢者と若い世代、子どもたちとの交流機会の充実

その他

全体（n=1,235）

（２）高齢社会への対応について 

問８ あなたは、高齢社会に対応するためどのような取り組みが重要だと思いますか。【３つ
まで○】 

▼ 

■「高齢者の移動手段の確保・充実」が第 1 位に挙げられ、次いで「介護保険サー

ビスや施設の充実」、「地域で暮らせるための生活支援サービスの充実」が続きま

す。 

■年齢別でみると、60 代以上では、「地域で暮らせるための生活支援サービスの充

実」が第１位となっており、次いで「介護保険サービスや施設の充実」、「高齢者

の移動手段の確保・充実」が続きます。 

 

高齢社会への対応について（全体／複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



24 

33.8

18.6

10.1

17.3

44.3

19.8

24.9

39.2

47.7

17.3

1.7

0% 20% 40% 60%

高齢者の生きがいづくりや働く場の充実

高齢者でも安心して利用できる道路や施設づくり

高齢者と若い世代、子どもたちとの交流機会の充実

高齢者の学習機会や健康づくり・スポーツの充実

介護保険サービスや施設の充実

介護予防の推進

在宅医療の充実など地域医療体制の強化

高齢者の移動手段の確保・充実

地域で暮らせるための生活支援サービスの充実

高齢者を地域で見守る助け合い活動の充実

その他

60代（n=237）

21.0

30.0

9.7

17.6

40.7

24.5

21.7

35.2

47.9

20.3

0.7

0% 20% 40% 60%

高齢者の生きがいづくりや働く場の充実

高齢者でも安心して利用できる道路や施設づくり

高齢者と若い世代、子どもたちとの交流機会の充実

高齢者の学習機会や健康づくり・スポーツの充実

介護保険サービスや施設の充実

介護予防の推進

在宅医療の充実など地域医療体制の強化

高齢者の移動手段の確保・充実

地域で暮らせるための生活支援サービスの充実

高齢者を地域で見守る助け合い活動の充実

その他

70歳以上（n=290）

n

高齢者の
生きがい
づくりや
働く場の
充実

高齢者で
も安心し
て利用で
きる道路
や施設づ
くり

高齢者と
若い世
代、子ど
もたちと
の交流機
会の充実

高齢者の
学習機会
や健康づ
くり・ス
ポーツの
充実

介護保険
サービス
や施設の
充実

介護予防
の推進

在宅医療
の充実な
ど地域医
療体制の
強化

高齢者の
移動手段
の確保・
充実

地域で暮
らせるた
めの生活
支援サー
ビスの充
実

高齢者を
地域で見
守る助け
合い活動
の充実

その他

全体 1,235 32.3 25.4 10.2 15.8 40.2 19.8 24.9 43.0 38.5 15.4 1.2

男性 543 31.1 27.6 11.0 16.8 43.5 19.9 24.5 43.5 35.5 13.1 1.7

女性 664 33.1 23.8 9.5 14.8 38.0 20.0 24.8 42.6 41.6 17.2 0.8

10代 39 41.0 38.5 15.4 25.6 35.9 20.5 10.3 41.0 25.6 12.8 0.0

20代 73 37.0 30.1 11.0 11.0 32.9 21.9 23.3 38.4 35.6 9.6 1.4

30代 174 32.2 26.4 14.9 8.6 36.2 15.5 25.3 52.3 26.4 14.4 2.9

40代 235 31.9 27.2 6.8 16.6 36.6 20.4 28.1 50.2 31.5 12.8 0.0

50代 176 44.9 18.8 9.7 17.0 46.0 15.3 27.8 43.8 37.5 12.5 1.1

60代 237 33.8 18.6 10.1 17.3 44.3 19.8 24.9 39.2 47.7 17.3 1.7

70歳以上 290 21.0 30.0 9.7 17.6 40.7 24.5 21.7 35.2 47.9 20.3 0.7

性別

年齢

高齢社会への対応について（全体、性別、年齢別／複数回答） 

 

（％、第１位回答は網掛け） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高齢社会への対応について（年齢別［60 代・70 歳以上］／複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



25 

46.6 

25.9 

24.5 

21.8 

19.8 

16.7 

10.9 

9.6 

6.8 

1.1 

0% 20% 40% 60%

身近な移動手段の確保・充実

地域での高齢者などへの見守り活動

相談窓口の充実や相談機能の強化

バリアフリーなまちづくりの推進

健康づくりの推進

ボランティアや福祉団体の活動支援

高齢者や障がい者の地域参加の促進

悪質商法や振り込め詐欺などの被害防止対策の…

成年後見制度や虐待防止など権利擁護対策の推進

その他

全体（n=1,235）

（３）地域の福祉環境の充実に必要なこと 

問９ あなたは、地域での福祉環境の充実に向けて、どのような取り組みが重要だと思いま
すか。【２つまで○】 

▼ 

■「身近な移動手段の確保・充実」が第１位に挙げられ、次いで「地域での高齢者

などへの見守り活動」、「相談窓口の充実や相談機能の強化」、「バリアフリーなま

ちづくりの推進」が続きます。 

■性別・年齢別でみても、ほとんどの層で「身近な移動手段の確保・充実」が第１

位に挙げられています。 

 

地域の福祉環境の充実に必要なこと（全体／複数回答） 
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n

ボラン
ティアや
福祉団体
の活動支
援

地域での
高齢者な
どへの見
守り活動

相談窓口
の充実や
相談機能
の強化

高齢者や
障がい者
の地域参
加の促進

バリアフ
リーなま
ちづくり
の推進

全体 1,235 16.7 25.9 24.5 10.9 21.8

男性 543 18.0 23.0 23.0 10.5 23.0

女性 664 15.7 28.6 25.9 11.0 21.1

10代 39 20.5 15.4 12.8 12.8 41.0

20代 73 23.3 19.2 26.0 8.2 28.8

30代 174 9.2 20.1 23.0 6.3 32.8

40代 235 17.0 20.4 24.7 9.8 28.5

50代 176 17.0 21.6 33.0 12.5 17.6

60代 237 20.7 27.0 27.4 11.4 19.4

70歳以上 290 15.5 38.6 19.3 13.1 10.3

小倉・上野田・上野原 218 16.5 21.6 23.9 11.0 22.5

下野田 137 18.2 23.4 27.0 13.9 26.3

北下・南下・陣場 230 13.9 27.8 22.6 11.7 20.0

大久保寺下・大久保寺上 245 18.4 30.2 24.9 9.8 25.7

溝祭・駒寄 213 17.4 25.8 24.9 10.8 18.8
漆原西・漆原東 149 15.4 25.5 26.2 8.1 18.1

n

身近な移
動手段の
確保・充
実

健康づく
りの推進

悪質商法
や振り込
め詐欺な
どの被害
防止対策
の充実

成年後見
制度や虐
待防止な
ど権利擁
護対策の
推進

その他

全体 1,235 46.6 19.8 9.6 6.8 1.1

男性 543 44.9 24.3 11.2 5.5 1.1

女性 664 47.9 16.0 8.0 7.7 1.2

10代 39 38.5 17.9 12.8 17.9 0.0

20代 73 38.4 16.4 16.4 4.1 2.7

30代 174 48.9 18.4 11.5 6.9 2.3

40代 235 48.1 15.3 6.0 8.1 0.4

50代 176 51.1 21.0 6.8 6.3 0.6

60代 237 43.0 25.7 6.3 5.1 1.7

70歳以上 290 46.9 20.3 12.8 6.2 0.7

小倉・上野田・上野原 218 45.0 21.6 12.4 9.6 0.5

下野田 137 45.3 19.7 6.6 5.8 0.7

北下・南下・陣場 230 46.5 22.6 8.3 7.8 2.2

大久保寺下・大久保寺上 245 44.9 17.1 7.8 5.3 1.6

溝祭・駒寄 213 51.6 18.8 7.0 6.6 0.5
漆原西・漆原東 149 46.3 20.1 15.4 4.0 1.3

居住地

性別

年齢

居住地

性別

年齢

地域の福祉環境の充実に必要なこと（全体、性別、年齢別／複数回答） 

 
（％、第１位回答は網掛け） 
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60.7 

56.4 

20.0 

17.3 

16.5 

8.9 

5.8 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80%

豊かな人間性や個性を育てる心の教育

いじめや虐待を防止する道徳教育

国際理解教育・多文化共生教育

高度な情報化社会に対応できる情報教育

環境や自然を大切にする環境教育

人権教育

文化のまちづくりに向けた質の高い教育

その他

全体（n=1235）

（４）学校教育で必要な取り組み 

問10 あなたは、学校教育において、どのような取り組みが重要だと思いますか。【２つまで
○】 

▼ 

■「豊かな人間性や個性を育てる心の教育」が第 1 位に挙げられ、次いで「いじめ

や虐待を防止する道徳教育」が続き、これらが他を引き離して上位を占めます。 

■性別・年齢別でみても、すべての層で「豊かな人間性や個性を育てる心の教育」

及び「いじめや虐待を防止する道徳教育」が上位を占め、30 代では「いじめや

虐待を防止する道徳教育」が第 1 位となっています。 

 

学校教育で必要な取り組み（全体／複数回答） 
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64.4
4.1

57.5
15.1
16.4
16.4

9.6
1.4

0% 20% 40% 60% 80%

豊かな人間性や個性を育てる心の教育
文化のまちづくりに向けた質の高い教育

いじめや虐待を防止する道徳教育
環境や自然を大切にする環境教育

高度な情報化社会に対応できる情報教育
国際理解教育・多文化共生教育

人権教育
その他

20代（n=73）

54.0
8.0

60.3
11.5

21.8
19.5

10.9
2.9

0% 20% 40% 60% 80%

豊かな人間性や個性を育てる心の教育
文化のまちづくりに向けた質の高い教育

いじめや虐待を防止する道徳教育
環境や自然を大切にする環境教育

高度な情報化社会に対応できる情報教育
国際理解教育・多文化共生教育

人権教育
その他

30代（n=174）

62.6
3.8

55.3
12.3

19.1
25.1

8.5
1.3

0% 20% 40% 60% 80%

豊かな人間性や個性を育てる心の教育
文化のまちづくりに向けた質の高い教育

いじめや虐待を防止する道徳教育
環境や自然を大切にする環境教育

高度な情報化社会に対応できる情報教育
国際理解教育・多文化共生教育

人権教育
その他

40代（n=235）

n

豊
か
な
人
間
性
や
個
性
を
育

て
る
心
の
教
育

文
化
の
ま
ち
づ
く
り
に
向
け

た
質
の
高
い
教
育

い
じ
め
や
虐
待
を
防
止
す
る

道
徳
教
育

環
境
や
自
然
を
大
切
に
す
る

環
境
教
育

高
度
な
情
報
化
社
会
に
対
応

で
き
る
情
報
教
育

国
際
理
解
教
育
・
多
文
化
共

生
教
育

人
権
教
育

そ
の
他

全体 1,235 60.7 5.8 56.4 16.5 17.3 20.0 8.9 2.0

男性 543 57.6 8.1 53.8 17.1 21.7 19.0 8.5 2.4

女性 664 63.1 4.2 58.6 16.3 14.0 20.9 9.2 1.5

10代 39 56.4 5.1 46.2 23.1 23.1 35.9 0.0 5.1

20代 73 64.4 4.1 57.5 15.1 16.4 16.4 9.6 1.4

30代 174 54.0 8.0 60.3 11.5 21.8 19.5 10.9 2.9

40代 235 62.6 3.8 55.3 12.3 19.1 25.1 8.5 1.3

50代 176 62.5 6.8 48.9 21.0 15.9 17.6 13.1 3.4

60代 237 59.1 5.5 56.1 18.6 16.5 22.8 8.0 1.7

70歳以上 290 63.4 6.2 61.7 17.9 14.1 14.1 6.9 0.7

性別

年齢

学校教育で必要な取り組み（全体、性別、年齢別／複数回答） 
（％、第１位回答は網掛け） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校教育で必要な取り組み（年齢別［20 代・30 代・40 代］／複数回答） 
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47.5 

28.1 

24.0 

21.8 

17.6 

17.2 

16.0 

14.3 

12.8 

11.3 

11.0 

9.5 

5.3 

4.4 

4.4 

4.3 

2.3 

0% 20% 40% 60%

駒寄スマートインターチェンジ周辺での産業誘致

地産地消と連携した野菜生産・販売の促進

緑地公園の充実

広域から集客できる魅力的な店づくりの促進

道の駅物産館での特産品販売の促進

高齢者や子どもに密着した身近な商店の振興

広域道路網の整備

有機・特別栽培などによる農産物のブランド化

船尾滝を生かした観光の推進

若者や女性・高齢者の起業支援

果樹園などを生かした観光農業の促進

工業団地周辺などでの企業誘致

三津屋古墳、南下古墳群など歴史観光の推進

県と連携した既存企業の支援

わからない

市民農園やコテージ付き滞在型市民農園の整備

その他

全体（n=1,235）

４．産業振興について 
 

（１）産業活性化に必要なこと 

問11 あなたは、農業や商工業・観光など産業の活性化のために、どのような取り組みが必
要だと思いますか。【３つまで○】 

▼ 

■「駒寄スマートインターチェンジ周辺での産業誘致」が他を引き離して第 1 位に

挙げられ、次いで「地産地消と連携した野菜生産・販売の促進」、「緑地公園の充

実」、「広域から集客できる魅力的な店づくりの促進」などの順となっています。 

■性別・年齢別でみても、すべての層で「駒寄スマートインターチェンジ周辺での

産業誘致」が第 1 位となっています。 

■職業別でみても、ほとんどの層で「駒寄スマートインターチェンジ周辺での産業

誘致」が第１位となっていますが、農業では「地産地消と連携した野菜生産・販

売の促進」が第１位となっています。 

 

 

産業活性化に必要なこと（全体／複数回答） 
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n

地産地消
と連携し
た野菜生
産・販売
の促進

有機・特
別栽培な
どによる
農産物の
ブランド
化

果樹園な
どを生か
した観光
農業の促
進

道の駅物
産館での
特産品販
売の促進

市民農園
やコテー
ジ付き滞
在型市民
農園の整
備

緑地公園
の充実

全体 1,235 28.1 14.3 11.0 17.6 4.3 24.0

男性 543 26.2 14.5 9.9 17.7 4.8 20.3

女性 664 30.4 14.3 11.6 17.5 3.9 27.4

10代 39 20.5 12.8 15.4 25.6 0.0 20.5

20代 73 27.4 9.6 24.7 15.1 1.4 27.4

30代 174 21.8 15.5 12.6 14.9 1.7 37.9

40代 235 27.2 12.3 13.6 17.0 3.0 33.2

50代 176 27.3 15.9 10.8 13.6 9.7 25.0

60代 237 31.2 14.8 5.5 20.7 4.2 16.9

70歳以上 290 32.1 15.2 8.3 19.7 5.2 12.8

n

駒寄ス
マートイ
ンター
チェンジ
周辺での
産業誘致

若者や女
性・高齢
者の起業
支援

広域から
集客でき
る魅力的
な店づく
りの促進

高齢者や
子どもに
密着した
身近な商
店の振興

県と連携
した既存
企業の支
援

工業団地
周辺など
での企業
誘致

全体 1,235 47.5 11.3 21.8 17.2 4.4 9.5

男性 543 56.0 10.1 21.7 15.5 5.7 12.7

女性 664 40.8 12.5 22.0 18.5 3.5 6.3

10代 39 46.2 7.7 28.2 10.3 7.7 5.1

20代 73 39.7 16.4 24.7 11.0 5.5 8.2

30代 174 52.9 8.6 26.4 9.2 2.3 9.8

40代 235 58.7 12.3 18.7 12.8 2.6 9.4

50代 176 44.9 13.1 22.7 18.8 4.0 10.8

60代 237 50.2 13.1 23.2 18.1 5.9 8.9

70歳以上 290 36.6 9.0 18.3 26.9 5.5 9.7

n

三津屋古
墳、南下
古墳群な
ど歴史観
光の推進

船尾滝を
生かした
観光の推
進

広域道路
網の整備

その他 わからな
い

全体 1,235 5.3 12.8 16.0 2.3 4.4

男性 543 5.5 11.4 21.0 2.6 2.2

女性 664 5.1 13.6 12.0 2.1 6.2

10代 39 7.7 17.9 10.3 2.6 12.8

20代 73 4.1 5.5 19.2 4.1 4.1

30代 174 4.0 8.6 14.4 2.9 8.6

40代 235 5.1 4.7 16.2 2.6 1.7

50代 176 5.7 9.7 20.5 2.3 2.8

60代 237 5.1 18.1 17.7 3.0 3.0

70歳以上 290 6.2 20.3 12.4 0.7 5.2

性別

年齢

性別

年齢

性別

年齢

産業活性化に必要なこと（全体、性別、年齢別／複数回答） 

 
（％、第１位回答は網掛け） 
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n

地産地消
と連携し
た野菜生
産・販売
の促進

有機・特
別栽培な
どによる
農産物の
ブランド
化

果樹園な
どを生か
した観光
農業の促
進

道の駅物
産館での
特産品販
売の促進

市民農園
やコテー
ジ付き滞
在型市民
農園の整
備

緑地公園
の充実

全体 1,235 28.1 14.3 11.0 17.6 4.3 24.0

農業 52 48.1 17.3 5.8 26.9 0.0 5.8

製造業・建設業 155 20.0 14.2 14.2 19.4 3.9 27.7

卸小売・飲食業・宿泊業 42 31.0 9.5 4.8 19.0 2.4 21.4

金融、保険、不動産業 17 23.5 5.9 11.8 17.6 0.0 11.8

医療、介護、福祉業 95 26.3 15.8 11.6 11.6 4.2 33.7

公務員・団体職員 95 26.3 16.8 13.7 15.8 6.3 30.5

その他サービス業等 106 24.5 17.0 13.2 10.4 5.7 22.6

パートタイム・アルバイト 179 35.2 13.4 12.3 17.3 3.9 30.2

主婦（夫） 181 29.8 13.8 8.3 18.2 3.3 24.9

無職 219 26.5 14.2 7.8 19.6 7.3 16.4

学生、その他 82 26.8 13.4 18.3 18.3 1.2 20.7

n

駒寄ス
マートイ
ンター
チェンジ
周辺での
産業誘致

若者や女
性・高齢
者の起業
支援

広域から
集客でき
る魅力的
な店づく
りの促進

高齢者や
子どもに
密着した
身近な商
店の振興

県と連携
した既存
企業の支
援

工業団地
周辺など
での企業
誘致

全体 1,235 47.5 11.3 21.8 17.2 4.4 9.5

農業 52 34.6 9.6 19.2 17.3 13.5 9.6

製造業・建設業 155 56.1 7.7 21.9 16.1 2.6 14.8

卸小売・飲食業・宿泊業 42 64.3 14.3 28.6 19.0 2.4 9.5

金融、保険、不動産業 17 70.6 0.0 23.5 29.4 5.9 5.9

医療、介護、福祉業 95 48.4 11.6 20.0 10.5 4.2 5.3

公務員・団体職員 95 63.2 10.5 18.9 6.3 5.3 14.7

その他サービス業等 106 53.8 18.9 24.5 14.2 6.6 9.4

パートタイム・アルバイト 179 45.3 8.9 21.2 17.9 2.8 8.9

主婦（夫） 181 39.2 12.7 24.3 23.2 4.4 5.0

無職 219 40.6 11.0 17.8 22.4 3.7 10.0

学生、その他 82 40.2 13.4 28.0 12.2 4.9 7.3

n

三津屋古
墳、南下
古墳群な
ど歴史観
光の推進

船尾滝を
生かした
観光の推
進

広域道路
網の整備

その他 わからな
い

全体 1,235 5.3 12.8 16.0 2.3 4.4

農業 52 1.9 13.5 13.5 1.9 7.7

製造業・建設業 155 5.8 3.9 16.8 1.3 4.5

卸小売・飲食業・宿泊業 42 11.9 16.7 9.5 2.4 0.0

金融、保険、不動産業 17 5.9 17.6 35.3 0.0 0.0

医療、介護、福祉業 95 5.3 7.4 15.8 2.1 7.4

公務員・団体職員 95 7.4 8.4 17.9 4.2 0.0

その他サービス業等 106 1.9 13.2 24.5 3.8 1.9

パートタイム・アルバイト 179 3.9 10.1 15.1 2.8 3.9

主婦（夫） 181 6.6 14.4 8.8 2.2 6.1

無職 219 5.5 21.9 18.3 0.9 4.6

学生、その他 82 6.1 12.2 12.2 3.7 6.1

 職業

職業

 職業

産業活性化に必要なこと（全体、職業別／複数回答） 

 
（％、第１位回答は網掛け） 
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51.3 

45.1 

28.9 

16.5 

13.8 

11.6 

11.6 

1.8 

0% 20% 40% 60%

避難場所の整備充実と周知

災害時の情報連絡体制の充実

災害発生危険箇所の整備

防災意識の啓発活動の充実

避難行動要支援者対策の充実

防災訓練・避難訓練の充実

地域における自主防災組織の育成

その他

全体（n=1,235）

n

防災意識
の啓発活
動の充実

防災訓
練・避難
訓練の充
実

地域にお
ける自主
防災組織
の育成

避難行動
要支援者
対策の充
実

避難場所
の整備充
実と周知

災害時の
情報連絡
体制の充
実

災害発生
危険箇所
の整備

その他

全体 1,235 16.5 11.6 11.6 13.8 51.3 45.1 28.9 1.8

男性 543 16.9 12.0 12.5 12.9 51.7 43.5 30.8 1.8

女性 664 16.0 11.3 11.0 14.8 50.9 47.0 27.3 1.7

10代 39 12.8 25.6 2.6 15.4 64.1 41.0 20.5 2.6

20代 73 19.2 9.6 5.5 11.0 64.4 47.9 24.7 0.0

30代 174 10.9 9.8 6.3 13.8 58.6 43.7 32.8 1.7

40代 235 14.5 9.8 8.9 13.2 54.5 40.0 34.0 3.0

50代 176 14.8 12.5 11.4 18.2 46.0 51.1 30.7 1.1

60代 237 20.7 12.2 11.8 10.5 51.1 49.8 28.3 1.3

70歳以上 290 19.3 12.1 19.7 14.5 42.1 42.8 24.1 1.7

性別

年齢

５．防災対策について 
 

（１）防災対策について 

問12 あなたは、町の防災対策について、今後どのようなことに力を入れるべきだと思いま
すか。【２つまで○】 

▼ 

■「避難場所の整備充実と周知」が最も多く、次いで「災害時の情報連絡体制の充

実」が続きます。 

■性別・年齢別でみても、「避難場所の整備充実と周知」及び「災害時の情報連絡

体制の充実」が上位を占めます。 

 

防災対策について（全体／複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

防災対策について（全体、性別、年齢別／複数回答） 
 

（％、第１位回答は網掛け） 
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14.5

11.8

29.8

20.8

18.6

25.0

47.9

34.7

25.4

27.5

40.1

34.1

33.6

48.4

40.7

45.3

36.0

35.8

4.0

5.1

4.0

6.3

5.3

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①災害用備蓄品の確保

②家の中の家具転倒防止等の災害対策

③消火器の準備と使用方法の確認

④家屋の耐震化対策

⑤災害発生時の家族の連絡方法の確認

⑥避難場所の確認

している 少しはしている していない 無回答

（２）災害への備えについて 

問13 あなたの家では、災害に備えて次のような対策をしていますか。【①～⑥それぞれ１つ
に○】 

▼ 

■災害への備えについて、「③消火器の準備と使用方法の確認」で「している」が

29.8％と最も多く、次いで「⑥避難場所の確認」（25.0％）、「④家屋の耐震化

対策」（20.8％）、「⑤災害発生時の家族の連絡方法の確認」（18.6％）が続きま

す。また、「少しはしている」をあわせた割合は「①災害用備蓄品の確保」で 62.4％

と最も多くなっています。 

■平成 20 年に実施した総合計画計画策定のためのアンケート調査と比較すると、

「③消火器の準備と使用方法の確認」を除いた５つの項目で「している」割合が

増加しています。 

 

災害への備えについて（全体） 
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14.5

11.8

29.8

20.8

18.6

25.0

3.8

4.1

35.8

14.4

14.0

19.6

0% 20% 40%

①災害用備蓄品の確保

②家の中の家具転倒防止等の災害対策

③消火器の準備と使用方法の確認

④家屋の耐震化対策

⑤災害発生時の家族の連絡方法の確認

⑥避難場所の確認

今回調査 前回調査
災害への備えとして「している」割合

災害への備えについて（全体、前回調査との比較） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※前回調査は平成 20 年に実施した総合計画計画策定のためのアンケート調査。 

 

 

  



35 

56.8 37.1 

4.9 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1,235）

いつも読んでいる ときどき読んでいる 読んだことがない 無回答

n

いつも読ん
でいる

ときどき読
んでいる

読んだこと
がない

無回答 『読んで
いる』

全体 1,235 56.8 37.1 4.9 1.2 93.9

男性 543 52.5 39.6 6.3 1.7 92.1

女性 664 60.2 35.2 3.8 0.8 95.4

10代 39 10.3 69.2 20.5 0.0 79.5

20代 73 23.3 61.6 13.7 1.4 84.9

30代 174 42.5 50.6 5.7 1.1 93.1

40代 235 54.0 40.4 5.1 0.4 94.4

50代 176 55.7 38.6 5.1 0.6 94.3

60代 237 67.1 29.1 2.1 1.7 96.2

70歳以上 290 74.5 21.4 2.1 2.1 95.9

性別

年齢

６．情報について 
 

（１）町の広報紙について 

問14 あなたは、町の広報紙「広報よしおか」を読んでいますか。【１つに○】 

▼ 

■「いつも読んでいる」が 56.8％と半数以上を占め、「ときどき読んでいる」が

37.1％となっており、これらをあわせた『読んでいる』が 93.9％と９割を超え

ます。 

■性別でみると、「いつも読んでいる」が男性（52.5％）、女性（60.2％）ともに

最も多く、『読んでいる』が９割を超えます。 

■年齢別でみると、年齢が上がるにしたがって「いつも読んでいる」が増加し、70

歳以上では 74.5％となっています。また、30 代以上では『読んでいる』が９

割を超えます。 

 

町の広報紙について（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

町の広報紙について（全体、性別、年齢別） 
（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※『読んでいる』は「いつも読んでいる」と「ときどき読んでいる」の合計 
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4.7 43.7 49.9 1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1,235）

いつも見ている ときどき見ている 見たことがない 無回答

n

いつも見て
いる

ときどき見
ている

見たことが
ない

無回答 『見てい
る』

全体 1,235 4.7 43.7 49.9 1.7 48.4

男性 543 5.0 44.4 48.8 1.8 49.4

女性 664 4.5 42.8 51.1 1.7 47.3

10代 39 2.6 30.8 66.7 0.0 33.4

20代 73 2.7 46.6 49.3 1.4 49.3

30代 174 2.9 56.9 39.1 1.1 59.8

40代 235 1.7 58.3 39.1 0.9 60.0

50代 176 5.1 46.6 47.2 1.1 51.7

60代 237 1.7 36.3 59.5 2.5 38.0

70歳以上 290 10.7 29.3 57.2 2.8 40.0

性別

年齢

（２）町のホームページについて 

問15 あなたは、町のホームページを見たことがありますか。【１つに○】 

▼ 

■「ときどき見ている」が 43.7％となっており、これに「いつも見ている」（4.7％）

をあわせた『見ている』が 48.4％となっています。一方、「見たことがない」は

49.9％と約半数となっています。 

■性別でみると、男女ともに「見たことがない」が約半数を占め、『見ている』に

大きな差はみられません。 

■年齢別でみると、30 代、40 代で『見ている』が約６割となっています。 

 

町のホームページについて（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

町のホームページについて（全体、性別、年齢別） 
（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※『見ている』は「いつも見ている」と「ときどき見ている」の合計 
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56.2 

46.0 

28.7 

26.0 

22.9 

13.4 

11.7 

9.9 

8.3 

7.6 

5.2 

5.1 

1.6 

0% 20% 40% 60%

保健・医療・福祉についての情報

困ったときに利用できる相談窓口などの案内情報

催し物やイベントなどに関する情報

防災に関する情報

町政の動向

教育に関する情報

観光・レクリエーションなどの情報

文化・学習活動やスポーツ活動の情報

環境に関する情報

町の歴史・文化についての情報

ボランティア活動についての情報

各種サークル活動の情報

その他

全体（n=1,235）

（３）詳しく知りたい情報について 

問16 あなたは、町から提供される情報で詳しく知りたいものがありますか。【３つまで〇】 

▼ 

■「保健・医療・福祉についての情報」が第１位に挙げられ、次いで「困ったとき

に利用できる相談窓口などの案内情報」が続きます。 

■性別・年齢別でみても、ほとんどの層で「保健・医療・福祉についての情報」が

第１位となっていますが、年齢別の 10 代では「催し物やイベントなどに関する

情報」が第１位となっています。 

 

詳しく知りたい情報について（全体／複数回答） 
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n

町政の動
向

困ったと
きに利用
できる相
談窓口な
どの案内
情報

催し物や
イベント
などに関
する情報

文化・学
習活動や
スポーツ
活動の情
報

各種サー
クル活動
の情報

ボラン
ティア活
動につい
ての情報

保健・医
療・福祉
について
の情報

全体 1,235 22.9 46.0 28.7 9.9 5.1 5.2 56.2

男性 543 29.1 44.0 25.6 11.6 4.1 3.5 50.6

女性 664 17.6 48.2 31.5 8.7 6.2 6.6 61.4

10代 39 15.4 7.7 43.6 28.2 2.6 15.4 23.1

20代 73 20.5 38.4 34.2 12.3 1.4 1.4 50.7

30代 174 19.0 40.2 43.1 7.5 2.9 1.1 52.3

40代 235 17.0 43.0 36.2 11.9 6.4 3.8 53.2

50代 176 21.0 54.5 27.3 10.2 6.3 2.8 63.1

60代 237 29.5 51.9 24.5 8.9 7.6 6.3 60.3

70歳以上 290 27.2 48.6 15.5 7.6 4.1 8.6 60.0

n

教育に関
する情報

防災に関
する情報

環境に関
する情報

町の歴
史・文化
について
の情報

観光・レ
クリエー
ションな
どの情報

その他

全体 1,235 13.4 26.0 8.3 7.6 11.7 1.6

男性 543 12.0 25.2 9.4 10.5 11.6 2.4

女性 664 14.6 26.4 7.5 5.1 11.6 1.1

10代 39 15.4 17.9 10.3 5.1 35.9 10.3

20代 73 17.8 28.8 8.2 2.7 20.5 0.0

30代 174 33.9 20.1 3.4 4.6 10.9 1.7

40代 235 24.3 23.8 7.7 3.4 12.8 2.1

50代 176 6.8 32.4 7.4 8.0 10.2 2.3

60代 237 2.5 27.8 9.3 11.0 11.0 1.3

70歳以上 290 3.8 25.9 11.7 11.4 7.6 0.3

性別

年齢

年齢

性別

詳しく知りたい情報について（全体、性別、年齢別／複数回答） 

 
（％、第１位回答は網掛け） 
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69.5 

39.8 

23.8 

20.6 

17.2 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80%

広報紙

防災行政無線

ホームページ

よしおかほっとメール

ＳＮＳ（フェイスブックやツイッター）

その他

全体（n=1,235）

n

広報紙 ホーム
ページ

ＳＮＳ
（フェイ
スブック
やツイッ
ター）

よしおか
ほっと
メール

防災行政
無線

その他

全体 1,235 69.5 23.8 17.2 20.6 39.8 2.0

男性 543 69.2 25.8 17.1 17.9 38.7 2.2

女性 664 70.0 21.4 17.6 23.5 41.1 1.8

10代 39 41.0 28.2 59.0 12.8 15.4 5.1

20代 73 53.4 30.1 45.2 12.3 21.9 2.7

30代 174 56.3 37.9 36.8 17.8 20.7 0.6

40代 235 65.1 36.2 24.7 33.2 18.7 0.9

50代 176 70.5 21.6 11.4 30.7 39.8 2.3

60代 237 79.3 19.0 3.4 18.1 57.4 1.7

70歳以上 290 80.7 7.2 2.1 11.7 61.4 3.4

性別

年齢

（４）充実が必要な情報発信手段について 

問17 あなたは、町からの情報発信について、どのような発信手段の充実が必要だと思いま
すか。【２つまで〇】 

▼ 

■「広報紙」が他を引き離して第１位に挙げられ、次いで「防災行政無線」、「ホー

ムページ」が続きます。 

■性別・年齢別でみても、ほとんどの層で「広報紙」が第１位となっています。 

■年齢別の 30 代以下の層では「ＳＮＳ（フェイスブックやツイッター）」が比較

的多く、10 代では第１位の回答となっています。一方、60 代以上の層では「防

災行政無線」が多くなっています。 

 

充実が必要な情報発信手段について（全体／複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

充実が必要な情報発信手段について（全体、性別、年齢別／複数回答） 

 

（％、第１位回答は網掛け） 
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17.2 28.2 

3.2 

46 .3 5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1,235）

参加しており、今後も参加したい
参加してないが、今後は参加したい
参加しているが、今後は参加するつもりはない
参加してないし、今後も参加するつもりはない
無回答

７．コミュニティ活動、参画・協働について 
 

（１）地域活動、ボランティア等への参加状況・参加意向 

問18 あなたの現在のコミュニティ活動（地域活動）・ボランティア活動への参加状況と、今
後の参加意向についておたずねします。【１つに○】 

▼ 

■現在の参加状況については、「参加しており、今後も参加したい」（17.2％）と

「参加しているが、今後は参加するつもりはない」（3.2％）をあわせた『参加し

ている』が 20.4％となっています。 

■今後の参加意向については、「参加しており、今後も参加したい」（17.2％）と

「参加していないが、今後は参加したい」（28.2％）をあわせた『参加したい』

が 45.4％で、現在『参加している』の約 2.2 倍となっています。 

■『参加したい』は男性で 45.7％、女性で 44.9％と大きな差はみられませんで

した。 

■年齢別で『参加したい』をみると、50 代で 57.4％、60 代で 59.5％と他の世

代に比べ多くなっており、『参加しない』を上回る層となっています。 

■居住地別で『参加したい』をみると、下野田（54.7％）、漆原西・漆原東（51.7％）

で半数を超えています。 

 

 

地域活動、ボランティア等への参加状況・参加意向（全体） 
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25.6

32.9
38.5 38.8

57.4 59.5

42.1

72.8
68.2

60.7 59.7

40.8

34.8

48.2

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

『参加したい』 『参加しない』
（％）

n

参
加
し
て
お
り
、

今
後
も
参

加
し
た
い

参
加
し
て
な
い
が
、

今
後
は

参
加
し
た
い

参
加
し
て
い
る
が
、

今
後
は

参
加
す
る
つ
も
り
は
な
い

参
加
し
て
な
い
し
、

今
後
も

参
加
す
る
つ
も
り
は
な
い

無
回
答

『

参
加
し
た
い
』

『

参
加
し
な
い
』

全体 1,235 17.2 28.2 3.2 46.3 5.0 45.4 50.5

男性 543 19.0 26.7 2.9 47.1 4.2 45.7 51.0

女性 664 15.7 29.2 3.6 45.8 5.7 44.9 50.4

10代 39 5.1 20.5 2.6 69.2 2.6 25.6 72.8

20代 73 1.4 31.5 1.4 65.8 0.0 32.9 68.2

30代 174 7.5 31.0 3.4 56.3 1.7 38.5 60.7

40代 235 14.5 24.3 5.1 53.6 2.6 38.8 59.7

50代 176 17.6 39.8 0.6 39.2 2.8 57.4 40.8

60代 237 24.1 35.4 3.8 30.0 6.8 59.5 34.8

70歳以上 290 25.2 16.9 3.4 43.8 10.7 42.1 48.2

小倉・上野田・上野原 218 14.2 28.0 3.7 48.2 6.0 42.2 52.9

下野田 137 21.9 32.8 3.6 36.5 5.1 54.7 41.1

北下・南下・陣場 230 17.8 27.8 2.2 46.5 5.7 45.6 49.7

大久保寺下・大久保寺上 245 12.7 31.8 4.1 46.5 4.9 44.5 51.6

溝祭・駒寄 213 15.0 27.7 4.7 48.4 4.2 42.7 54.1

漆原西・漆原東 149 30.2 21.5 1.3 43.0 4.0 51.7 45.3

性別

年齢

居住地

地域活動、ボランティア等への参加状況・参加意向（全体、性別、年齢別、居住地別） 

 
（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※『参加したい』は「参加しており、今後も参加したい」と「参加していないが、今後は参加し
たい」の合計。『参加しない』は「参加しているが、今後は参加するつもりはない」と「参加
していないし、今後も参加するつもりはない」の合計。 

 

 

地域活動、ボランティア等への参加状況・参加意向（年齢別） 
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36.5 

22.6 

19.6 

19.4 

18.0 

18.0 

15.9 

11.2 

8.2 

8.2 

7.8 

7.0 

6.6 

6.1 

5.2 

4.6 

4.5 

4.3 

1.8 

0% 20% 40%

自治会の活動

自然保護や環境美化、リサイクル等に関する活動

子育て支援に関する活動

高齢者や障がい者の手助けなど福祉に関する活動

教育・文化・スポーツ活動に関する活動

地域づくりやまちおこしに関する活動

緑化や花づくりに関する活動

老人クラブなどを通じた活動

パトロールなど防犯に関する活動

保健・医療に関する活動

自主防災や災害援助に関する活動

青少年の健全育成に関する活動

文化財や伝統行事の保存に関する活動

募金や寄付、バザー等に関する活動

交通安全に関する活動

国内外との交流に関する活動

名所案内など観光に関する活動

農協や商工会などを通じた活動

その他

全体（n=561）

（２）参加したい活動について 

※問18で「１」または「２」（参加したい）に○をつけた方にうかがいます。 
問18付問① あなたは、今後（今後とも）どのようなコミュニティ活動（地域活動）・ボラン

ティア活動に参加したいと思いますか。【３つまで○】 

▼ 

■「自治会の活動」が第１位に挙げられ、次いで「自然保護や環境美化、リサイク

ル等に関する活動」、「子育て支援に関する活動」、「高齢者や障がい者の手助けな

ど福祉に関する活動」などが続きます。 

■性別・年齢・居住地別にみると、「自治会の活動」を中心に多様な活動に参加し

ていることがうかがえます。 

 

参加したい活動について（全体／複数回答） 
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n

自治会の
活動

農協や商
工会など
を通じた
活動

老人クラ
ブなどを
通じた活
動

自然保護
や環境美
化、リサ
イクル等
に関する
活動

緑化や花
づくりに
関する活
動

自主防災
や災害援
助に関す
る活動

交通安全
に関する
活動

全体 561 36.5 4.3 11.2 22.6 15.9 7.8 5.2

男性 248 44.4 4.4 7.7 27.0 14.5 10.9 7.3

女性 298 30.2 4.0 13.1 18.8 17.4 5.7 3.4

10代 10 10.0 0.0 10.0 10.0 10.0 0.0 20.0

20代 24 16.7 8.3 4.2 12.5 12.5 8.3 4.2

30代 67 28.4 4.5 1.5 11.9 14.9 4.5 4.5

40代 91 35.2 1.1 2.2 16.5 14.3 6.6 3.3

50代 101 37.6 3.0 4.0 22.8 11.9 7.9 4.0

60代 141 39.0 5.0 12.8 31.9 22.0 10.6 6.4

70歳以上 122 45.1 6.6 27.9 25.4 15.6 8.2 4.9

小倉・上野田・上野原 92 35.9 6.5 15.2 27.2 13.0 12.0 9.8

下野田 75 28.0 8.0 6.7 22.7 17.3 9.3 4.0

北下・南下・陣場 105 41.9 1.9 11.4 18.1 13.3 6.7 4.8

大久保寺下・大久保寺上 109 26.6 2.8 11.0 22.0 17.4 5.5 2.8

溝祭・駒寄 91 36.3 3.3 6.6 22.0 16.5 9.9 3.3
漆原西・漆原東 77 55.8 5.2 13.0 24.7 16.9 3.9 5.2

n

パトロー
ルなど防
犯に関す
る活動

保健・医
療に関す
る活動

子育て支
援に関す
る活動

高齢者や
障がい者
の手助け
など福祉
に関する
活動

教育・文
化・ス
ポーツ活
動に関す
る活動

青少年の
健全育成
に関する
活動

文化財や
伝統行事
の保存に
関する活
動

全体 561 8.2 8.2 19.6 19.4 18.0 7.0 6.6

男性 248 11.7 7.3 10.9 15.7 25.4 7.3 9.7

女性 298 5.0 9.4 27.2 22.8 11.4 6.0 3.0

10代 10 10.0 0.0 10.0 20.0 30.0 20.0 10.0

20代 24 0.0 4.2 25.0 12.5 37.5 12.5 4.2

30代 67 7.5 7.5 52.2 10.4 22.4 10.4 3.0

40代 91 9.9 7.7 26.4 16.5 25.3 6.6 7.7

50代 101 11.9 6.9 17.8 16.8 26.7 5.9 5.0

60代 141 7.8 10.6 9.9 23.4 11.3 5.0 7.1

70歳以上 122 6.6 9.0 9.0 26.2 4.9 5.7 8.2

小倉・上野田・上野原 92 13.0 9.8 16.3 15.2 13.0 3.3 4.3

下野田 75 5.3 6.7 16.0 26.7 24.0 9.3 6.7

北下・南下・陣場 105 8.6 6.7 11.4 16.2 20.0 5.7 7.6

大久保寺下・大久保寺上 109 10.1 12.8 23.9 24.8 17.4 4.6 8.3

溝祭・駒寄 91 4.4 7.7 33.0 17.6 15.4 6.6 8.8
漆原西・漆原東 77 7.8 3.9 18.2 15.6 16.9 13.0 1.3

n

国内外と
の交流に
関する活
動

名所案内
など観光
に関する
活動

募金や寄
付、バ
ザー等に
関する活
動

地域づく
りやまち
おこしに
関する活
動

その他

全体 561 4.6 4.5 6.1 18.0 1.8

男性 248 2.8 4.4 3.2 18.5 1.2

女性 298 6.4 4.7 8.4 18.1 2.3

10代 10 10.0 20.0 10.0 30.0 0.0

20代 24 12.5 0.0 25.0 12.5 0.0

30代 67 9.0 1.5 1.5 14.9 3.0

40代 91 6.6 4.4 6.6 9.9 2.2

50代 101 3.0 6.9 7.9 19.8 2.0

60代 141 3.5 4.3 2.8 21.3 2.1

70歳以上 122 1.6 3.3 6.6 20.5 0.8

小倉・上野田・上野原 92 2.2 4.3 3.3 15.2 2.2

下野田 75 4.0 8.0 4.0 26.7 1.3

北下・南下・陣場 105 6.7 2.9 7.6 17.1 1.9

大久保寺下・大久保寺上 109 7.3 5.5 8.3 19.3 0.9

溝祭・駒寄 91 4.4 3.3 6.6 18.7 0.0

漆原西・漆原東 77 1.3 3.9 2.6 13.0 3.9

年齢

居住地

性別

性別

年齢

居住地

性別

年齢

居住地

参加したい活動について（全体、性別、年齢別、居住地別／複数回答） 
（％、第１位回答は網掛け） 
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n

活動に興
味がない

参加する
時間がな
い

参加する
ための情
報がない

参加した
い活動が
ない

その他 特にない

全体 612 27.3 53.4 16.2 10.8 12.6 13.6

男性 272 29.8 53.7 14.7 11.4 14.3 12.5

女性 328 25.6 53.4 17.4 10.4 11.0 14.6

10代 28 28.6 57.1 25.0 25.0 3.6 10.7

20代 49 28.6 59.2 18.4 6.1 16.3 2.0

30代 104 34.6 63.5 15.4 8.7 6.7 10.6

40代 138 27.5 73.2 10.9 8.0 5.8 8.7

50代 70 27.1 68.6 18.6 12.9 5.7 5.7

60代 80 32.5 48.8 22.5 11.3 8.8 20.0

70歳以上 137 17.5 20.4 13.1 10.2 29.9 25.5

性別

年齢

53.4 

27.3 

16.2 

13.6 

12.6 

10.8 

2.8 

0% 20% 40% 60%

参加する時間がない

活動に興味がない

参加するための情報がない

特にない

その他

参加したい活動がない

無回答

全体（n=612）

（３）参加しない理由 

※問18で「３」または「４」（参加しない）に○をつけた方にうかがいます。 
問18付問② あなたがコミュニティ活動（地域活動）・ボランティア活動に参加しない理由は

どのようなことですか。【２つまで○】 

▼ 

■「参加する時間がない」が他を大きく引き離して第１位となっています。 

■性別・年齢別でみても、ほとんどの層で「参加する時間がない」が第１位となっ

ています。 

 

参加しない理由（全体／複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加しない理由（全体、性別、年齢別／複数回答） 

 
（％、第１位回答は網掛け） 
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38.2 

34.5 

24.9 

16.0 

10.4 

10.1 

9.7 

9.3 

1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

広聴活動の充実

広報活動の充実

公共施設管理等への住民・民間参画の促進

コミュニティ活動・ボランティア活動の活性化

まちづくりに関する学習機会の提供

住民参画・協働のまちづくりの指針づくり

審議委員の一般公募、 ﾊﾟﾌﾞﾘｯｸｺﾒﾝﾄの充実

ＮＰＯ等の育成・支援

その他

全体（n=1,235）

n

広報活動
の充実

広聴活動
の充実

まちづく
りに関す
る学習機
会の提供

コミュニ
ティ活
動・ボラ
ンティア
活動の活
性化

住民参
画・協働
のまちづ
くりの指
針づくり

審議委員
の一般公
募、　ﾊﾟ
ﾌﾞﾘｯｸｺﾒﾝ
ﾄの充実

公共施設
管理等へ
の住民・
民間参画
の促進

ＮＰＯ等
の育成・
支援

その他

全体 1,235 34.5 38.2 10.4 16.0 10.1 9.7 24.9 9.3 1.7

男性 543 35.7 40.9 7.7 14.9 12.0 11.8 26.5 7.9 1.8

女性 664 33.6 36.3 12.7 16.7 8.7 8.3 23.6 10.8 1.7

10代 39 25.6 38.5 5.1 25.6 7.7 15.4 35.9 12.8 2.6

20代 73 38.4 37.0 6.8 21.9 9.6 8.2 26.0 5.5 1.4

30代 174 33.3 47.7 7.5 10.9 6.9 10.9 23.0 7.5 3.4

40代 235 28.9 35.3 11.9 16.6 13.2 11.5 34.0 9.8 1.7

50代 176 38.1 31.3 14.2 18.2 16.5 10.8 25.6 12.5 0.6

60代 237 37.1 39.2 13.1 16.9 8.4 9.3 23.6 8.0 1.3

70歳以上 290 35.5 39.0 7.9 13.1 7.6 6.9 17.9 10.0 1.7

性別

年齢

（４）住民参画・協働のまちづくりについて 

問19 これからのまちづくりにおいては、より多くの住民の皆さまが町政に参画し、行政と
協力して課題解決や地域づくりを行う「住民参画・協働のまちづくり」が重要なテー
マとなります。あなたは、この「住民参画・協働のまちづくり」を進めるために今後
どのようなことに力を入れるべきだと思いますか。【２つまで○】 

▼ 

■「広聴活動の充実」が第１位となっており、次いで「広報活動の充実」、「公共施

設管理等への住民・民間参画の促進」の順となっています。 

■性別・年齢別でみても、ほとんどの層で「広聴活動の充実」が第１位となってい

ます。 

 

住民参画・協働のまちづくりについて（全体／複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住民参画・協働のまちづくりについて（全体、性別、年齢別／複数回答） 

 
（％、第１位回答は網掛け） 
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21.6 77.2 1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1,235）

した しなかった 無回答

n

した しなかった 無回答

全体 1,235 21.6 77.2 1.2

男性 543 23.9 75.1 0.9

女性 664 19.7 78.9 1.4

10代 39 41.0 59.0 0.0

20代 73 19.2 80.8 0.0

30代 174 16.1 83.9 0.0

40代 235 19.6 79.1 1.3

50代 176 21.0 79.0 0.0

60代 237 27.0 71.7 1.3

70歳以上 290 20.7 76.6 2.8

性別

年齢

８．あなたの日頃の行動などについて 
 

（１）防火・防災訓練への参加について 

問20 あなたの日頃の行動などについてお答えください。 
①あなたは、この１年間に、防火・防災訓練に参加しましたか。【１つに○】 

▼ 

■防火・防災訓練への参加について、「した」が 21.6％と約２割となっています。 

■性別でみると、男性の参加率（23.9％）が女性の参加率（19.7％）を上回って

います。 

■年齢別でみると、10 代の参加率が 41.0％で最も多く、次いで 60 代の 27.0％

が続きます。 

 

防火・防災訓練への参加について（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

防火・防災訓練への参加について（全体、性別、年齢別） 

 

（％） 
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56.2 42.4 1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1,235）

している していない 無回答

n

している していない 無回答

全体 1,235 56.2 42.4 1.4

男性 543 64.8 34.1 1.1

女性 664 49.2 49.2 1.5

10代 39 7.7 92.3 0.0

20代 73 19.2 80.8 0.0

30代 174 46.6 53.4 0.0

40代 235 61.3 37.4 1.3

50代 176 66.5 33.0 0.6

60代 237 65.4 32.9 1.7

70歳以上 290 60.0 37.2 2.8

性別

年齢

（２）道路・河川や公園などの維持管理への参加について 

問20 あなたの日頃の行動などについてお答えください。 
②あなたは、地元の道路・河川や公園などの維持管理（草刈りや清掃など）に参加していま

すか。【１つに○】 

▼ 

■道路・河川や公園などの維持管理への参加については、「した」が 56.2％と半数

を超えています。 

■性別でみると、男性の参加率（64.8％）が女性の参加率（49.2％）を大きく上

回っています。 

■年齢別でみると、40 代以上で参加率が６割を超えています。 

 

道路・河川や公園などの維持管理への参加について（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

道路・河川や公園などの維持管理への参加について（全体、性別、年齢別） 

 

（％） 
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64.0 34.9 1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1,235）

している していない 無回答

n

している していない 無回答

全体 1,235 64.0 34.9 1.1

男性 543 63.9 35.5 0.6

女性 664 63.7 34.9 1.4

10代 39 64.1 35.9 0.0

20代 73 49.3 50.7 0.0

30代 174 56.9 43.1 0.0

40代 235 60.9 38.3 0.9

50代 176 64.2 35.8 0.0

60代 237 70.0 28.3 1.7

70歳以上 290 69.3 28.3 2.4

性別

年齢

（３）健康増進に向けた取り組みについて 

問20 あなたの日頃の行動などについてお答えください。 
③あなたは、日頃、健康増進のための取り組み（食生活の改善や運動など）をしていますか。
【１つに○】 

▼ 

■健康増進に向けた取り組みを「している」は 64.0％と６割を超えています。 

■性別での大きな差はみられず、男女ともに６割強が取り組んでいます。 

■年齢別でみると、おおむね年齢が上がるにしたがって「している」が増加し、60

代、70 歳以上で約７割となっています。 

 

健康増進に向けた取り組みについて（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

健康増進に向けた取り組みについて（全体、性別、年齢別） 

 

（％） 
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33.9 64.9 1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1,235）

している していない 無回答

n

している していない 無回答

全体 1,235 33.9 64.9 1.2

男性 543 36.5 62.6 0.9

女性 664 31.9 66.7 1.4

10代 39 74.4 25.6 0.0

20代 73 26.0 74.0 0.0

30代 174 28.7 71.3 0.0

40代 235 28.9 69.8 1.3

50代 176 27.3 72.7 0.0

60代 237 35.9 62.0 2.1

70歳以上 290 40.3 57.6 2.1

性別

年齢

（４）スポーツ活動について 

問20 あなたの日頃の行動などについてお答えください。 
④あなたは、週１回以上、スポーツ活動をしていますか。【１つに○】 

▼ 

■週１回以上、スポーツ活動を「している」は 33.9％と３割強となっています。 

■性別でみると、「している」は男性で 36.5％と女性の 31.6％をやや上回ります。 

■年齢別でみると、おおむね年齢が上がるにしたがって「している」が増加し、70

歳以上で 40.3％と約４割となっています。 

 

スポーツ活動について（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

スポーツ活動について（全体、性別、年齢別） 

 

（％） 
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12.3 86.3 1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1,235）

した しなかった 無回答

n

した しなかった 無回答

全体 1,235 12.3 86.3 1.4

男性 543 8.3 91.0 0.7

女性 664 15.7 82.5 1.8

10代 39 5.1 94.9 0.0

20代 73 4.1 94.5 1.4

30代 174 4.0 96.0 0.0

40代 235 3.8 95.3 0.9

50代 176 13.1 86.9 0.0

60代 237 19.0 78.9 2.1

70歳以上 290 21.4 75.9 2.8

性別

年齢

（５）生涯学習活動への参加について 

問20 あなたの日頃の行動などについてお答えください。 
⑤あなたは、この１年間に、町の講座や教室等を利用した生涯学習活動をしましたか。【１つ

に○】 

▼ 

■生涯学習活動に参加「した」は 12.3％にとどまり、「しなかった」が 86.3％と

なっています。 

■性別でみると、女性の参加率（15.7％）が男性の参加率（8.3％）を上回ってい

ます。 

■年齢別でみると、おおむね年齢が上がるにしたがって参加率が増加し、70 歳以

上で 21.4％となっています。 

 

生涯学習活動への参加について（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

生涯学習活動への参加について（全体、性別、年齢別） 

 

（％） 
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９．キャッチフレーズ、自由意見 
 

（１）まちのキャッチフレーズについて 

問22 10年後のあるべきまちの姿を、簡単な標語やキャッチフレーズで表現するとしたら、
どのようなものが考えられますか。これまでの総合計画における町の将来像は以下の
とおりとなりますが、こうした標語でも、将来のまちをイメージするキーワード等で
も構いませんので、お考えがありましたら、ご自由にご記入ください。 

 

年齢 キャッチフレーズ記入内容 

10代 やりたいことを好きなだけ 若さみなぎる若者パワー 

 どこに行くにも渋滞ないよ。なんでもそろう吉岡町 

 ようこそ緑と心の町 ハッピータウンよしおか 

 自然と共にある吉岡町 

 緑と笑顔で溢れる町よしおか 

 緑の町 よしおか 

 栄えゆく群馬の要吉岡町 

 笑顔であふれる自然豊かな吉岡町 

 住んでヨシ！通ってヨシ！働いてヨシ！老若男女が活き活き暮らすオカの

マチ よしおかまち 

20代 人と自然・文化、野菜たっぷり 吉岡町  

 思いやり、受け入れ愛（あい）に溢れる町 

 老若男女 笑顔あふれる クリア（空気が澄んだ）な町 

 福祉の充実 子育てしやすい 住みよい町 

 住む人みんなにやさしい吉岡町 

 右肩上がりの人口増、前橋や高崎のアクセス便利 

 笑顔と自然あふれるまちづくり おいでよ吉岡 健康で心も体も体もムキ

ムキ 

 歴史と文化、愛があふれるそこが吉岡町 

 ホタルが増える町 

 若い人が住むまちづくり 

 自然あふれ子どもがにぎわう住みよい町 

 子どもから高齢者まで安心して暮らせるまち 

 子どもから高齢者まで元気に暮らせるまち 吉岡 

 時代を先取ろう、先手必勝吉岡町 

 田舎で良い町よしおか まだまだ発展途上 

 目指せ人口4万人！！ 

30代 自分らしく生きるまち、よしおか 

 皆で動く、芸術の街・吉岡 

 「私たちの町」今日も未来も人と自然が輝ける町 
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年齢 キャッチフレーズ記入内容 

 人と自然 笑顔あふれるまち よしおか 

 子育てをしやすい街 

 子どもにやさしい町 

 住みごこちの良い町、人が充実する町、温かみのある町 

 子どもたちが、のびのび成長できる町 

 人よし 自然よし 住んでよし のよしおか 吉兆の丘（岡）の町 吉岡 

 生活の拠点 吉岡町 

 キーワード 育児が楽しい、ＩＴ、ＡＩ、思いやり 

 安心して働く力を育てるまちづくり、皆で作ろう吉岡を 

 幸せと人間性豊かな平和な町 

 前橋、高崎のベッドタウン 住みやすさＮＯ１ 

 産業復興経済発展群馬で一番元気な街吉岡 

 わいわい吉岡町 

 圧倒的 ヒト応援タウン Ｔｈｅ ヨシオカ 

 花と緑の町 

 人が集まるまち 

 困ったら必ず助けてくれる人情の町 

 子育て世代にやさしい町 

 ほっとする緑豊かな丘のまち吉岡 

 前橋、高崎、渋川のベッドタウン吉岡 この兄、吉岡美人が多い、わき見

運転注意 

 住んで育ててベッドタウン吉岡 

 私達と豊かな暮らしバイパス吉岡町 

 人と生きる町 

 自然豊かな、人が集まる吉岡町 

 人や動物、自然に優しい町 

 豊な吉岡、明るい吉岡、もっともっと輝ける 

 豊かな「心緑」便利な次世代タウン 吉岡町 

 未来への遺産、よしおか 

 医療、教育、福祉に満足できる町 

 未来への夢、子どもたちの夢を叶える街吉岡町 

 子どもに優しい町・子育て家庭に優しい町 

 自然豊かな町、人と人のふれあいが多く、住みよい町など 

 しゃれおつになっちゃうよ。吉岡 

 若い力、未来へつづくよしおか町 

 住みやすい、自然がある 

 子育てと教育に充実した町 



53 

年齢 キャッチフレーズ記入内容 

 太陽と風の街 吉岡 

 子育てのまち、子どもが元気なまち 

 楽しい、明るい、元気、活気 

 子育てするなら吉岡町 

 大人もこどもも住みやすい町 

 老若男女 安心して暮らせる 子育てと福祉の町 

 外に出るのが楽しい町 

 高齢者も子どもも住みやすい町 吉岡 

 未来を見据える賢いまち。人々が支え合うまち 

 子育て、教育、生活環境 

 もっともっと群馬駅の色々な町や市から移住したくなるような、商業施設、

特に飲食店を増やせる町にして活気づけてほしい。 

40代 住みごこちが良いからさいごまで住み続けたい よしおかまち 

 歴史、自然、食がみりょくの吉岡町 

 人と人がつながる、きずな 

 日々の生活が充実する吉岡町 

 今吉岡ずっと吉岡 

 イキイキすみよい町 

 町民全員が輝くいつまでも住み続けたい町吉岡 

 あいさつと笑顔あふれる吉岡町 

 ホッとするね！緑豊かな吉岡町 

 子ども達が安全に通行できる道路環境 

 人が集まる活気のある町吉岡町 

 人々の笑顔絶えない自然豊かな吉岡町 

 古きも新しきもゆかしきなつっこい吉岡 古文と現代文をミックスしてみ

ました。ここ吉岡で先人となる歴史を創り上げてきた方、これから吉岡で

未来にはばたく若き青年ともにお互いを尊重し高めあいながらふれあえる

まちづくりへ 

 笑顔としぜんあふれる町 よいよい吉岡 

 子育て世代を応援する町 

 ＩＴでつなぐ心と町の未来 

 のどかな田舎の風景が広がる吉岡町 

 活気ある緑り豊かな吉岡町 

 温もりある行政、温もりある発展の町 

 吉岡に住む事が誇りに思える町。人に向かって自信を持って吉岡出身と言

えるまちづくり。吉岡中ではないが、吉岡のシンボル利根川でもふなおだ

きでも何かあるといい 

 豊かで笑顔あふれるまち 
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年齢 キャッチフレーズ記入内容 

 海外からの若い留学生を積極的に受け入れて新しい文化を育むまちづくり 

 キラキラ吉岡 

 持続可能な社会・環境をめざす町よしおか 

 子育ての町よしおか住みよいまち吉岡町 

 すみヨシまちヨシよしおか町 

 子どもの笑顔と大人のほほえみがあちこちにあふれ出すみんなのまちよし

おか 

 人と人とがつながる思いやりのまち吉岡町 

 安全にすみつづけられる吉岡町 

 高齢者も子どもも楽しくふれあうのどかな吉岡町 

 住みやすい町吉岡 

 安心安全 

 自然と町の共存 

 誰もがイキイキ安心して生活できる町よしおか 

 今までよしおか、これからもよしおか 

 吉岡町のブランド化 

 人とふれあい 自然あふれ ぬくもり感じる吉岡町 

 子どもと自然を育む街 

 住みよし ほどよし 吉岡 

 未来の創造と希望を叶えられる町 よしおか 

 自然と共に生きるゆとりある町 

 住みやすい町 

50代 人と自然に優しいあったかーいまち よしおか 

 人に子どもに優しい 

 たのしいよしおか 

 すべての住民が 一人ひとり 輝ける町 吉岡 

 気楽に、自由に暮らせる町 

 丁度良い町 

 すみよい、ひばりの町や、くらしたい、ひばりの町 

 災害に強いまちづくり 

 フレンドリーな町、コミュニティー豊かな自然と…ハーモニー、明るくク

リアな… 

 活気のある明るい町吉岡 

 人生のゴールにしたい町よしおか 

 誰もが安心して暮らせる町吉岡 

 年金生活者でも暮らしやすい町 

 思いやりのあるやさしい町よしおか 
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年齢 キャッチフレーズ記入内容 

 明るい未来 

 人と自然にあったかい町 よしおか 

 高齢者 １人暮らし 安心 

 今もこれからも住みよいまち吉岡 

 １０年後も住んでいるか分からない 住みたいと思っていない 不安な町 

 みどり豊かな、人と人とのふれあいの町 吉岡 

 赤ちゃんからお年よりまで元気に生き生き仲良く 

 住みやすい町、住み続けたい町 よしおか 

 力を合わせたまちづくり 

 自然、動物、そして人にやさしいまちよしおか 

 若者も、人生のベテランも元気な町、吉岡！ 

 自然人 育みつながる 吉岡町 

 おだやかに生きていける吉岡 

 ”Ｇｏｏｄ”タウンよしおか 

 子育と高齢者にやさしくなれる吉岡町 

 小さな親切、大きなお世話、今できることをやろう！ 

 誰にでも優しい町 

 人にやさしい、人が安心してくらせる町 

 ワクワク発見！新しい吉岡町 

 自然豊かで産業も豊富住みやすい町吉岡 

 ほどよいいない吉岡町 

 各世代住み良いまち・小さな自治のまちづくり 癒し、ゆとり、自然、心

（教育） 

 町の仲間に入れて！！”上野原” 

 人、自然、優しい、協調 

 よ・し・お・か 良い町にしようＡｌｗａｙｓ家族から 

 住んでいて良かったと思える吉岡町 

 人に優しいニュータウン吉岡 

 住みたくなるよね やっぱり吉岡町！！ 

 イキイキ笑顔あふれる町 吉岡 

 （よ）いこと、（し）あわせ、（お）いしい、（か）んどう！ （吉）あ

る（岡）のまち 

 若い世代から老いた世代まで輝いて生活できる住みやすい吉岡町 

 住みたい町全国1位の吉岡町 

 牧場とスイーツの町 

 みんなあつまれ吉岡町 

 水 



56 

年齢 キャッチフレーズ記入内容 

 住みたい町 住みつづけたい町 

 歴史と未来をつなぐ町 よしおか 

 人口増加中！住みつづけられる町吉岡へgo! 

 花と緑と優しいまち よしおか 

 「緑と農業と伝統を次世代につなげて 心豊かな子どもたちを育む吉岡

町」 

60代 お年寄、若者、子ども達が仲良くふれあう住み良い吉岡！ 

 みなさんを大切にするまち、よしおか 

 会話と自然、人が楽しく生きていける、輝く吉岡町 

 日本一住みやすい町・吉岡町 

 争いのない町、笑顔の町、新緑の町、吉岡 

 人と自然と強調明るい未来の生成の町よしおか 

 生活向上に取り組むまち吉岡 

 永遠の町よしおか 

 住みやすい吉岡 

 緑と笑顔のあふれる町よしおか 

 多様性に融合できる町吉岡 

 自然エネルギーを活かしたまち 

 人にやさしい安心して住める町吉岡！！ 

 長く住みたい。吉岡町！ 

 男性も女性も、若者も高齢者もイキイキとした街づくり 

 生活の幸せ感じる住みたい吉岡町 

 人にやさしい吉岡町 

 良い街・幸せの街・穏やかな街・感動の街よしおか 

 「駅」はないけど自然はいっぱいある町 吉岡 

 高齢者の健康と安全の確保 

 人と自然が共生した住みよい村よしおか 

 支え合え人の輪でもしも強いよしおかまち 

 日美笑進 

 自然と共存活力みなぎる吉岡町 

 緑豊かで人に優しい伸びゆく吉岡町 

 安心・安全、災害に強いまちづくり 

 ひとりひとりが作れる町に 

 安心して子育て（生活）ができる町 

 輝く未来吉岡思いやりの町 

 自然も豊かで利便性の良い町、吉岡！ 

 自然豊かでインターで移動しやすい吉岡町 
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年齢 キャッチフレーズ記入内容 

 老若男女、笑顔で暮らす吉岡町 

 自然と活力にめぐまれ、人と心あたたまる吉岡 

 老若男女、力を合わせ優しさあふれた町、吉岡 

 緑に囲まれ、温情豊かな町 吉岡 

 共生の町 

 自立を助ける公助 

 自然と笑顔があふれる町 よしおか 

 活力のある町 心ゆたかに暮らせる町 自然ゆたかな町 

 赤城・榛名を仰ぎ活力溢れる歴史の町 

 子どもから老人まで幸福を感じられる吉岡町 

 吉謳歌 

 誰もが夢と希望を持てる町、生き甲斐に輝き安心安全な町 

 住み良い吉岡 

 生きがい喜びを産み出す吉岡町 

 居心地のよい街吉岡 

 家族皆あふれる笑顔の街づくり 

 健康でワクワク楽しいまちづくり吉岡 

 笑顔であふれてる町よしおか 

 世代を超えた、協調性と思いやりの心で、住みよい、活力ある吉岡町 

 緑豊かな次世代につなぐ明るく夢のある吉岡町 

 明るくすみやすい吉岡町 

 新しくまた新しく吉岡町 人が創る人の町 （新しい家が増えるのは必須 

増えていく人が繋がっていかないと淋しい町に感じてしまう） 

 人と自然 心ゆたか ゆったりの町 

 自然とみどりの町 吉岡 

 小さな町の大きな夢 日本一住みやすい町〈吉岡〉 

 産業、雇用、ベッドタウンではない 

 第4次総合計画 人と自然が共生した住みよいまち よしおか 

 子育て安心ＭＹヨシオカ！！ 

 住んでみたくなる老若男女元気な吉岡町 

70歳以上 勢を増す吉岡町 

 生と気の力の湧きいずる吉岡の町をつくろう（せいときのわきいずるよし

おかのまちをつくろう） 

 子どもの笑い声が聞こえる楽しい吉岡町 

 喜びと思いやりのあるよしおか町 

 協働と自立の調和した町 

 子育て災害のない町 
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年齢 キャッチフレーズ記入内容 

 清く正しくやさしい心皆で持てば吉岡益々栄える 

 目立たないけど、住みやすい町、よしおか 

 思いつきません 

 ドンドン吉岡 

 家よりも道路（近年緊急車が大型化している、町道が狭すぎ、緊急車が入

りずらい） 

 笑みのあふれる明るい町 

 安心安全ココチ良く住むなら吉岡町へ 

 医療、子育てのまち吉岡 

 躍進する町吉岡 

 買い物難民とならないための高齢者、一人生活者の安心対策 

 平成がのこした宿題 認知症対策の町吉岡 

 “思いやりの心” 持てたらいいね お互いに 

 町長がやさしい町 

 活力ある町よしおか、元気出せよよしおか 

 災害が少なく安心して暮らせる町吉岡 

 人と自然が共存する町 

 安全安心に行動し暮らせる町 穏やかに暮らせる景勝の町 

 子どもの笑顔が沢山見られる吉岡町 

 心豊に暮らせる町 

 ヒストリーショー 

 楽しめる住みやすい人の集まる吉岡町 

 吉岡へ帰ろう穏やかな明日の元気をもらえる町へ 

 未来に希望が持てる町 吉岡 

 喜びと思いやりにあふれ自然と活力の調和した町 

 老若男女が共生できる思いやりの住みよいまちよしおか 

 自然と若者の活力あるまち吉岡町 

 子ども達の笑い声が響く明るい町。吉岡 

 人と自然が共生した住みよいまちよしおかを続けていただきたいです 

 健康と笑顔、活力とやりがい生きがいのある町吉岡 

 人にやさしい若者達が集うまちよしおか 

 空気と水がおいしく人にやさしく住みやすい町吉岡 

 健康な町吉岡 

 水と緑と文化の町よしおか 

 自然豊かな住みよい町吉岡 

 豊で自然多い町に 

 吉岡町はウエルカムの町である 
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年齢 キャッチフレーズ記入内容 

 前進する吉岡町住みよいまち 

 住みよい吉岡町、元気がでる吉岡町 

 １０年後は、地域も高齢の町になる、車も乗れない！買い物はどうなるか？

高齢者の町に心配している！ 

 緑の吉岡、流れる清水、豊かな若人輝こう 

 住み良い吉岡 

 笑顔で明るい町 

 笑顔あふれる吉岡町 

 安心、安全、心豊かな希望にあふれた町 

 自然に満ちた住みよいまち よしおか 

 皆の笑顔と希望あふれる住みよいまち よしおか 

 心豊かな住み良い町 吉岡 

年齢不詳 美しい自然の中人や動物がいやされ心やすらぐ歴史の町吉岡 

 赤ちゃんから高齢者まで、どのライフステージにおいてもその人らしさが

尊重される町 

 たたえて山のみどり・たけゆく水の流れこの地に有りし吉岡町 

 安全、安心、災害、犯罪のないのない町 

 Ｌｏｖｅ ａｎｄ Ｐｅａｃｅ．Ｙｏｓｈｉｏｋａ 
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（２）自由意見について 

問22 最後に、あなたの生活で現在もしくは将来に向けて町の行政に望むことや、まちづく
りに関するご意見・ご提案などがありましたら、ご自由にご記入ください。 

 

10 代 

○姉妹都市との連携をわかりやすくしてほしい。また、海外と交流する機会もあるグ

ローバル化を目指してほしい。 

○街灯の数を増やして頂きたいです。帰り道が暗く安全性が低い。 

○吉岡町 39 番地付近は防災無線が聞こえないので何とかしてほしいです。 

○インターネットサイトの充実以前メールを送ったが返って来なかった。前橋、渋川

におとらぬような派手なことをした方がよい。イルミネーションの町。船尾滝イベ

ント派手に。伊香保、草津の観光客うばい取り作戦（有名道の駅とか）マル秘！鬼

ヶ橋の信号、観光客多いですよね。みんな素通りです。 

○ガタガタした道路の整備。 

○キャッチフレーズ等の実用性、本質に疑問を感じる。 

○まだ４才の妹がいます。おぎくぼ公園、高山盆地、太田こどもの国の様に小さい子

が遊べる大規模公園をつくってほしいと思います。 

○道がきたないため自転車での事故が発生しやすくなっている。 

○群馬総社駅から自転車で帰ってくる時、上毛大橋の通りを通り過ぎて吉岡になった

とたんに街灯がなくて真っ暗になります。電球が切れていてつかない所もあります。

もっと街灯をつけて下さい。 

○街灯を増やしてほしい（上毛大橋を渡りきってよしおか温泉方面にいく道）。 

○最寄駅が遠く、終電が早すぎる。渋川市や前橋市、高崎市など、周辺の市と間違わ

れることが多く、認知度が低い。 

○子ども達が安心して外遊びができる公園をたくさんつくってほしいです。一カ所に

大きいのではなく、土日歩いて行く事のできる距離くらいに、小さな公園でボール

遊びなどしたいです。各自治会に２～３か所あればよいと思います。駅がないので

女子高校生の安全確保のため、毎日両親が送迎してくれます。自然豊かなベッドタ

ウンでもよいと思います。駅の設置を切に願います。 

○パトロールと街灯が少ないと思います。 

○知名度としての吉岡は、まだまだ低いのではないか。とり立てた特産物や観光名所

がないことは仕方がないが、県中に吉岡の名を知らしめたいものだ。その特産品を

自ら創り出すというのもおもしろいだろう。 

○ＪＲ吉岡町駅、造って下さい。 

○もっと緑を増やしてほしい。 

○風車がなくなり町のランドマークと呼べる施設がなくなった。前橋ナンバーは赤城

山のイラストで吉岡町を感じることはない。駒寄インターを軸に大型商業施設が誘

致されるのであれば、高速バス停の誘致や周辺市町村と観光振興してほしい。伊香

保か榛名山への自動車道（歩道、サイクリングロード）を整備すれば、前橋や高崎

と自転車でコラボ出来るのでは。船尾滝から水沢に抜ける登山道を整備すれば、水

沢山周辺登山や渋川トレイルのコースになるのでは。吉岡町の代名詞となるような

政策や施設があるといいです。 
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20 代 

○よしおか温泉の所にあった風車、あれが吉岡町のシンボルのようなイメージだった

ので、なくなって残念です。 

○もっと観光、遊ぶ所を増やしてほしい。吉岡町に戻って来たなと思える何か目につ

くものがほしい。町民プールもなおしてほしい。あったものが無くなるのはかなし

い。運動が盛んなのでグランド整備をしてほしい（特に八幡山グランド）。 

○ごみの分別をしっかり規定してほしい。高齢者が運転せざるを得ない環境になって

いるため移動販売などのサービスを充実させてほしい（事故防止）。 

○子育てしやすい町にしてほしい。保育園の定員を増やすのではなく、保育園を新し

くつくってほしい。 

○広報よしおかの表紙はいつも１人か２人位しか大きく写っていないので、もっと多

くの町民が写っている写真にすればよいのでは？元気になるカフェ「よしこかＲＯ

ＢＡＲＯＢＡ」が近所にあるが、週１回の開催なので、もっと開催日を増やしても

いいのでは？隣のピザ屋が勝手にＲＯＢＡＲＯＢＡの駐車場を使用しているので、

開催していない日はコーンを立てるか、ロープをはるなどしてほしい。（車が道路に

はみ出すこと有）今後高齢化が進むことが予想されるため、高齢者のための移動手

段を確保してほしい。タクシー券、タウンバスなど、両親の老後が心配。吉岡町は

群馬で唯一人口が増えており、若者も多いのに若い世代に対しての施策があまりな

いイメージ。 

○自治会や町内会をわずらわしく思う若者世代が多いので、高齢者が偉そうにしない

まちづくりを希望する。この街の魅力を考えると独自性や歴史的にも弱いので、高

崎・前橋のベッドタウンとしての成長がいい。駒寄インターあたりに大きな商業施

設ができるといい。周辺に不審者や野犬がいるのでなんとかしてほしい。 

○高齢者の移動手段の確保・充実を図り、自宅で生活ができるだけ長く営めるような

町にしてほしいです。 

○若人の意見としては、企業の誘致や就職、転職が行いやすい環境づくりなどに期待

したいです。防災に関してですが、ハザードマップや避難場所がわかるとよいです。

私が知らないだけかもしれませんが、イベント行事や催し事などがあるとうれしい

です。 

○町のサークル（スポーツ活動）に参加しようと思い、１つのクラブに何度か行った

が、身内だけの雰囲気で新参者は入りにくい。また、町のＨＰも更新されていない

ので、誰が代表者か連絡先や入部の仕方がまったくわからない。生涯学習でいって

いるが、スポーツをし続けるためのクラブづくりがされていないと感じる。農地が

減り、住居が増え、自然豊かな吉岡町がどんどん失われていっているのがさびしく

悲しく思う。また、新しく入居してきた人との交流の場がないので、地域交流の場

があるとよいと思う。 

○ジョイフルホンダをつくってほしい。コストコ、イケアなど大型商業施設がほしい

です。 

○キャラをつくってほしです。 

○家の廻りはまだ畑が多く風のある日は土埃がひどく大変困っている。年配者の農家

の方々も頑張っていると思うが値付けをしない畑はマルチを常に敷くなどして土埃

が少なくなる様行政指導してもらいたい。農業が大事である事は良く理解している

が使っていない畑は迷惑をかけている事もわかってほしいと思う。吉岡町は住宅が

あるところに外灯が少なくまた歩道も整備されていない所もあるので、車を使わな

いようにと考えてもあぶなくて歩けないのが残念である。 

○子どもが遊べる公園（遊具あり）を増やしてほしい。 
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○吉岡町は子育て世代を主とする社会増で人口が増えていますが、道路環境を見てい

ると人口増加＝交通量増加への対応が不十分と感じます。歩道の無い交通量が多い

道路も多く、子どもの通学路として非常に危険な箇所が多いので、その整備が必要

でしょう。また、新興住宅地の道路は民間開発が主のためか入り組み過ぎで、田舎

で土地が余っている割には遊具などが整備された公園が少ないと感じますので、都

市計画（土地利用）をもっと緻密に策定するべきと思います。将来性としては、山

や古墳などの市域的資源を生かしながら、世代を問わず定住できる農園型住宅地と

いう位置付けでよいと思います。 

○公園がほしいです、安全で遊べる遊具。公共施設の向上。 

○近くにコンビニがない。歩いていける距離に公園がない。肉、魚、野菜、日用品が

サクッと買えるスーパーがほしい。 

○最近驚くほど住宅が増え、渋川バイパス、駒寄インター及び上武道路開通の恩恵を

受けているなと実感しています。不安なことは、吉岡町自体には雇用がそれほどな

いにも関わらず、地価ばかり上昇して結果住みづらい、子育てに向かない街になる

ことです。渋川バイパス沿いに企業を増やして、福祉に投資できるような街づくり

を望んでいます。余談ですが、文化センターに役場から入るところの十字路が大変

危険で、利用しにくい原因になっています。 

○日常生活に関してはとても充実してきたが、飲食店が少なく、外食が多い人は前橋

等近隣に行かなければならないので、吉岡町にもあれば…と思う。 

○防災行政無線がきこえないので、きこえる所に付けて下さい。 

○子ども人口が増えているので、教育や交流の充実を望みます。 

○これからもより吉岡町をＰＲし、企業やら誘致し、活気ある町にしていってもらい

たいです。 

○自治会が機能していないので、町は指導してほしい。 

○私はあまり気にしていないのですが、他県から移り住まれた方から「牛舎からのに

おいが気になる、風が吹くと洗濯ものが干せない」との意見がありました。町内の

牛すべてを消滅させる訳にもいきませんでしょうから、何かにおいを軽減させられ

る手段などあればよろしいのですが。 

○病院がたくさんあって高齢者や子どもも安心して暮らせるのはいい所なので、維持

してほしいし、将来吉岡で病院を開きたくなるようにしてほしい。ドッグランや公

園はいい案だと思う。近くにコンビニがあるともっといいと思う。犬飼いと子持ち

がよろこぶ。コンビニがあれば手ぶらで行ける。狭くて古い道が多いので広くきれ

いにしてほしい。 

 

30 代 

○転入者が増え、子どもの数が急激に増加している。現状の教育施設、保育施設では

受け止めきれなくなっているのではないか？増える子どもに対し、充実した支援を

提供することは将来的には町のためになるのではないか？（将来も定住する可能性

など）。 

○八幡山グランドの人工芝化土のグランドで拡張しても住民は誰も喜びません。住民

の意見に耳を傾けているのでしょうか？もう一度、お金のかかる話ですが住民の意

見を聞いてください。期待しております。 

○遊具のある公園の整備（できれば１歳くらいの子でも遊ぶことができる遊具の設置）。

近所に無いため、数を増やしてほしい。雨の日に遊べる屋内遊び場もあるとうれし

い。大きな商業施設が駒寄地区に多いので、明治地区にもあるとよい。外灯が少な

いので夜道を歩くのに不安がある。待機児童が発生しない様にしてほしい。畜産の
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糞臭気が夜間にひどいので対処してほしい。 

○人口が増えている町なので、これから先、20 年 30 年とときが経つにつれ、子ども、

高齢者が今よりもさらに増えた時の事を考えると、公共の交通機関、手段の充実や、

通学路など安全や利便性が向上すればもっと住みよい町になると思う。駒寄インタ

ーの拡大、さらにはＪＲの新駅構想など、これからもまだまだ注目され人口が増え

ていくと思います。現在も、この先の未来を見据えたまちづくりを期待しています。 

○群馬総社駅へのアクセス向上を目指すより、吉岡町に駅をつくる方針にした方が町

のイメージアップにもつながると思います。 

○子育て世代がどんどん増えていく中で、とにかく子ども達が安全に遊べる場が不足

していると感じます。吉岡町は交通量が多いので、公園等車を気にせず過ごせる場

所があると、子育てが非常にしやすくなると思います。よろしくお願いします。 

○近くに保育園がありますが、土曜保育の時間が短いと思います。自分みたいに不規

則に働いている仕事の人などは大変だろうなと思います。もっと子育て、保育につ

いて考えてもらいたいです。そうでないと共働きには難しいと思います。 

○子どもが遊べる公園が少なく、遊ぶ所がない。子どもの予防接種の助成が、外の市

ではしてても吉岡ではダメな物や、助成する事になっても、だいぶ他の市よりは、

遅いタイミングで困る。子どもが多く、人口が増えてきているから、他の人口がへ

っている所より、不親切。 

○駒寄台に住んでいます。子どもが遊べる公園があるとよいと思います。利用されて

いない土地に小さくてもよいので公園ができると嬉しいです。 

○入っていきやすく、出ていきやすい交通の充実、利用しやすい快適さ、住みやすい

快適さ、を実現してほしい。 

○県内で唯一人口が増えている町なので、他の町村よりも子ども、若者に目を向けた

政策を強化してほしい。若者に目を向けた政策が新聞、メディアで報道されれば、

もっともっと他からの流入が増えていくと思います。一時的に町の支出が増えても、

人が増えれば企業が誘致しやすくなるのではないかと思います。 

○子どもがたくさん増えている、や子育ての街！！とか言うわりに子育てしづらい。

子育て世代は皆そう言っているが、その声が届かないか無視されているのか。 

○学校教育（ときに今ＴＶ等で話題になる英語の学習方法）がまるで昭和時代！！こ

れでは子どもの力は伸びません。もっと視野を広げてください。2020 年はオリンピ

ックもあります、もっと焦ってください。町が中心となり、子ども達の未来を明る

く盛り上げましょう。 

○保育料の無料化と給食費（学校）の無料化。 

○幅広い年代の人たちが、安心、安全に過ごせるように。 

○県外の友人に言われたが、道の駅にあったシンボルの風車が無くなって残念。確か、

風車のある道の駅とうたっていた気がする。 

○大型商業施設を誘致して人が集まる活気あふれる町にしてほしい。 

○このようなアンケートが来たことで町への信頼感、愛着感が増しました。 

○公園の整備を駒寄地区にも行うべきと考えます。また、公共交通機関も大切だが、

商業が少なく、町の活力が低いため、優先度は将来的に考慮したものを。夜間の通

が暗い。外を出たら灯りがないため暗いイメージ。 

○生活保護対象の制度を町の行政独自で見直す必要あり。 

○たくさん子どもが増えているのだから公園や広場などをもっとつくってほしい。 

○高齢者向けの施策ばかりが充実しているように感じる。県内で唯一、人口が増加し

ているということは若い世代が吉岡町に移住しているということ。もっと若者向け、

子育て世代向けの施策を充実させてほしい。（保育の充実や学校等の教育環境の整備
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等）そうすることで吉岡町の魅力向上につながると思う。吉岡町は現状、子育てが

しやすい環境とは言えない。これからの吉岡町を担っていく人材を育成することが

急務だと思う。そうしたことに、今ある資源（高齢者等）を活用できればよいと思

う。どの世代の人々も住みやすく、また魅力を感じるまちづくりを願います。 

○駅の新設。 

○お祭りや地域活動が季節でも、土日祭日忙しく行われるので減らしてほしい。地域

連携や話し合いの場や個人の意見を一人一人取り入れる等求めるのは仕方のないこ

とだが、個人として自由に活動したい時間を増やしたい。なので会議や地域行事を

減らしてほしい。 

○ごみ捨て場をキレイに整備してほしい。（大きさ、扉が閉まるなど）人口が増えごみ

も増えている。自身の班のごみ捨て場でなく最寄りのごみ捨て場を利用されるとす

ごく気分が悪い。 

○ジョイフル本田はできるのでしょうか？早めにできてほしいです。お願いします。 

○子育て支援の充実。 

○若者世帯誘致のためにも、駒寄スマートインターチェンジ近くに飲食店、大型遊具

のある公園などがあるとよいと思う。 

○吉岡町に駅をつくってほしい。公園をつくってほしい。（大きく遊具や水遊びができ

るような）幼稚園・保育園が少なすぎる。小中学校の子ども数が多すぎるため分散

してほしい。 

○高崎・前橋と比べ、町民が参加できる行政主体のイベントが少ない。公園がないた

め、外で遊んでいる子どもの姿を見たことがない。積極的に空き地を活用してもら

いたい。高崎・前橋の高校へ通いやすいようバス等を増やすべき。 

○吉岡町の柱とする売りを発信していくことで、町外からも人が集まるようなまちに

できればと思います。経済力のアップ。 

○駒寄地区に公園を増やしてほしい。 

○さらに子育て世代にやさしい町になってくれることを願います。 

○北下周辺の川の周りの木やくさの管理をしっかりしてほしい。住宅も増えて、子ど

もも増えてきたので、ごみ箱周辺にガードレールなど子どもが入れないようにして

ほしい。歩いていける公園がほしい。また明治小の近くにも幼稚園がほしい。明治

小ちかくからこまよせ幼稚園まで遠い。こまよせ幼稚園に入りたいが、優先順位が

あるらしく、新しく転入してきた人は入れないにはどうかと思う。受け入れ人数が

あるなら、明治小ちかくにも新しい園をつくってほしい。住宅が増えてきているが、

街灯があまりなく暗い気がする。増やしてほしい。 

○同年代の人が集まってまちづくりを考える集会等の機会があると、協調しやすいし、

交流しやすい。それぞれの年代別で出た意見を集約して、まちづくりのアイデアが

まとまれば住みやすい環境づくりをつなげていくことができると思う。ずっと生ま

れ育った吉岡町に残っている人を中心に、新しく吉岡町に住んでこの町を気に行っ

た人も、吉岡をよい町にしたいと思う人が年に何回か集まって語らう時間があると

よいと思う。 

○小学校、中学校が足りなくなるのでは？10 年後の人口が増加しているのは吉岡町だ

けでは・・・人が増えれば道路整備や教育環境など優先順位を考えていかなくては

と思います。 

○子ども、地域住民が集まる公園などの施設がほしい。周辺の市町村からも遊びに来

たくなる様な施設の整備。 

○前橋、高崎等のベッドタウンとして吉岡以外からの若い世帯が移り住んできていま

す。特に大久保地区は新築ラッシュでありますが、幼い子どもが遊べる遊具のある
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公園が全くなく、公園で遊びたい子どものために親が車で送迎している実情を知っ

てもらいたい。公園をつくってもらいたい。 

○十数年前と比べると、住宅もお店もとても増えて、明るい町になったと思います。

昔から閉鎖的な雰囲気は無く（少なく）クセがない町だと思います。人口が増えた

おかげで発展も好調だと思いますが、反面、人が増えれば色々な性格の人も集まっ

てくるので、治安が悪くならないまちづくりをしていってほしいです。まだまだ畑

と田んぼが多く、夜は真っ暗な場所も多いです。子どもや女性の１人歩きは恐いと

思う時があります。ざっくりですが、誰かが悲鳴を聞いたら周囲の住民が外に出て

くる様な連携が取れたら安心だなと思います。 

○転入してきたばかりで吉岡町のことは良く分かっていませんが、夜道がとても暗く

街灯が少ない印象があります。細い道も多いので安心して通学通勤ができるように

お願いしたいと思います。街灯一つで安心や防犯へつながっていくと思いますので

迅速な対応をしていただけると幸いです。 

○子どもの人数が増えてきていて多いのに、公園が充実していない。遊具もあり、子

どもが安全に遊べる公園がほしい。 

○八木原駅と群馬総社駅の間に簡易的な（無人等）駅でいいのでつくってほしい。吉

岡のシンボルでもあった風車がなくなってしまったので、またシンボルとなる物が

あったらいいと思う。 

○駒寄ＰＡ付近を活性化してほしい。 

○子どもに対する助成などが、他の市町村に比べて不十分に感じた。（例えば、妊娠時

に妊婦健診の助成が出ない、子どものロタウィルスワクチンの助成が出ないなど）

交通の便や買い物のしやすさなどで、吉岡に引っ越して来たが、妊婦や子どもに対

して優しくないので（助成など少ないので）吉岡は子育てしにくいと感じた。近い

うち他の市へ引っ越そうと思っている。 

○バス路線をもっと充実して、運転できなくなった高齢者が気軽にお買い物へ行ける

ような、ローカルバスを走らせてほしい。子どもたちの駅までのバス路線ももっと

充実してほしい。交通が不便。 

○町の歴史や文化などを次世代につないでいってほしい。地域にずっと住んでいる老

人の知恵を新しく引っ越してきた子育て世代とかに引き継いでいく活動。たとえば、

お正月のしめ縄づくりとか、おせちづくりとかおやきづくりとか干し柿やみそづく

りとか。昔ながらの知恵を学びたい母親はたくさんいます。個人的にはざるかごづ

くりをしてみたい。 

○車がなくても動きまわれるような（高齢者から小さい子まで）交通の便をこれから

もっと豊かにしてくれたら、人の動きももっとあるかと思います。そして、お店を

もう少しほしい。 

○児童館の増設もしくは建て直し。遊具がたくさんある公園の整備。せっかく子ども

が増えているのに、子どもが集まりやすい場所がないため、出掛けるのは町外にな

ってしまいます。 

○家でごみを燃やす家が結構あるので洗濯物に煙の臭いがついて少し困ります。畑は

しょうがないと思います。 

○渋川から転入してきました。吉岡の母乳相談など、出産を機に利用するようになり

ました。支援センターにも行きました。しかし支援センターは少し狭く、児童館は

１歳くらいの子にはまだ早いようです。なので隣の渋川へ行くことが多いです。買

い物などには便利ですが、そういった子育て環境（保育所以外も）も充実してもら

えたらと思います。 

○今年７月に吉岡町に家を建てたのですが、駒寄ＩＣ付近には商業施設が充実してい

るものの、吉岡役場付近、よしおか温泉付近は何もなくてとても不便。結局前橋や
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高崎、伊勢崎へ足をのばして買い物をしてしまう。上武道路も開通したのだからも

う少しＩＣ付近だけでなく漆原方面にも商業施設を誘致してほしい。また、バスが

通っていないのも不便である。今、若い人達が家を建てていて人口は増えていると

思うが、子育て世代には少し生活がしづらいと思う。公園もなく、遊具がない。緑

地公園みたいなただの広場だけでは何もできない。グラウンドゴルフ等は高齢者向

けすぎます。もっと新しいものを沢山入れていかないと住みよい感じではない。 

○子どもの予防接種の助成が他の市町村より遅れている印象があるので、早急に検討

してほしい。 

○子どもが多い（増えている）日本でも数少ない自治体である。しかし、10 年後、20

年後外へ出て行った時に帰ってくるはわからない。なぜなら時に主だった特産もな

く産業もない。であれば、子どもへ高度な学習を進めることが望ましい。今までの

教育ではなく例えばプログラミング、英語といったメジャーなものから経営といっ

た今日本が先進国でおくれをとっている教育に力を入れて将来ふるさとへ恩返しす

る子ども達を育てることが望ましい。 

○自分の胸に手をあててマニフェストが達成できてるか町長と町議は考えて下さい。 

○車に乗れない高齢者の移動手段が少ない。バス、タクシー等の充実が望まれる。 

○25 号バイパス周辺の商業施設、雇用創出に力を入れていただきたい。また、将来を

支える子どもたちとその家族に対する経済的な支援を大きくしてもらいたい。 

○子どもが増えていると思うので、小学校、中学校の人数に対する対応を早め早めに

お願いします。また、小さくてもよいので公園はたくさん増やしていただきたいで

す。町内に駅がないので、バスを増やすなど近くの駅の利用を便利にしてもらいた

いです。 

○自分のように吉岡町から出てしまった住人を町に戻すには、どんなことが必要だと

思いますか。 

○公園をもっとつくってほしいです。 

○自治会費が高いと感じる。 

○新築が増え若い人が住むようになったが、まだまだ古い考え古い人の意見、文化が

定着している。野焼き、家庭焼却炉禁止の徹底をお願いしたい。回覧板の回数が多

すぎる。保育園、小学校の増設、園でもクラスに入りきっていない、受け入れ体制

が整ってない。企業誘致を頑張ってほしいです。 

○花いっぱい運動は、キレイでしたが、枯れてしまい長持ちはしないので、イルミネ

ーションにしてはいかがでしょうか。ＬＥＤにしたらキレイで、１年中町の至る所

が輝き、住民や他の県から来た方も癒やされるのではないでしょうか。町のアピー

ルとして、ゆるキャラを作成してはいかがでしょうか。 

○群馬総社駅と八木原駅の間に、１駅設けてもらいたい。 

○保育環境・制度について詳しく知りたい。 

○キャンプ場がほしい。行政の手続きの時間延長をもうすこしながくするか、土、日

に行う日をつくってほしい。 

○新駅の建設を希望します。無人駅でも構わないので。 

○住宅街に通学路がある所で、路側帯表示が薄く、道路幅が非常に狭く、子ども達が

危険だと感じます。未来ある子ども達を守る街づくりをしてほしいと思います。 

○今後の町を支える子どもたちが「いい所だな」と思ってもらえるようにしたい。上

野田公園の遊具が長期間壊れており、草が伸びていてサッカーなどしづらい。町の

公園はほとんどないので管理をしっかりしてほしいです。10 歳で行う「ハーフ成人

式」というのをやる自治体もあるようです。式でなくても子どもたちが集まって喜

ぶイベントを、町全体でやってほしいです。お祭りは毎年子どもたちも楽しみにし
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ています。 

○学童の充実。子ども世帯への補助金等の支援制度の拡充。小中学校の増築、建て直

し。ふるさと納税、返礼品を町民から募集。 

○渋高線より標高の高い地域への移動手段、サポートを希望。 

○こどもの遊び場がない。緑地公園や吉岡温泉を活用して安心して遊べる場所がほし

い。道路が狭い。子どもの通学路をきちんと確保してほしい。 

○こどもと歩いて行ける距離に公園がないので、ちいさな公園が近くにあるといいで

す。小学校までの距離も遠いため、もうひとつ小学校ができたらいいなと思います。 

○吉岡は若い子育て世代が沢山住み始めている。より子育て支援や学校教育の充実に

取り組むべき。学校教育では、町内に小学校は２校、中学校は１校しかなく各校の

教育方針や教育理念等（親に選択肢はない）は子どもたちの成長を左右すると言っ

ても過言ではない。ぜひとも現政権の思惑に踊らされることの無いよう、平和的で

豊かな心が育まれる、そんな学校教育を願っている。教科書問題や道徳の授業科目

についてのニュースを見聞きするが、吉岡町として親たちの意見を十分に取り入れ

た教育を展開してほしい。 

○子ども達が遊べる公園、施設がもっと充実していたらいいなと思いました。埼玉県

入間市にある児童センターにはちいさな子から大きな子までしっかりからだを動か

せる施設があります。吉岡にもあったらいいなと思いました。 

○定住者を増やし雇用の場を与えられること。それにより増えるであろう税収の明確

で分かりやすい仕様方針の開示。高齢化社会や働き手不足等、様々な問題があると

思うが、若者が住み続けたいと思える町にしていかないと、いずれ立ちいかなくな

ると思います。 

○（どこが賢いのって言われないように）災害対策、高齢化社会の対応に力を入れる

べきだと思います。第６次吉岡町総合計画がこなすだけ、策定するだけのものにな

らないようにして下さい。住民一人ひとりの立場に立ってください。そうすればで

きるはずです。住民の意見を聞く姿勢は素晴らしいです。 

○身体障がい者が働ける職場を増やしてほしい。 

○吉岡町は人口増加が特に注目されている町です。農業を支援しないでもっと飲食店、

スーパー、大型商業施設をつくって都市化を進めるべきです。この人口増加をして

いる時にこそやるべきことだと思います。農地転用をもっと許すべきです。店舗を

増やすべきです。そうすればもっともっと吉岡に住みたい人が増え、お金も豊かに

なって教育や健康面に回すお金も増えると思います。とにかく商業の発展をお願い

します。 

 

40 代 

○スポーツできるグランドの整備。新設でサッカーやテニスなどできる人工芝のグラ

ンドづくりをお願いします。健康に生きるためスポーツできる環境づくりを。 

○計画策定に向け労力は必要となりますが頑張ってください。 

○全てではないが役場職員のやる気の無さ、事なかれ主義の対応、地元のコネクショ

ンによる人員選定、等、あげればきりがないが、役場職員は公務員といえどもサー

ビス業でもあり、住民の税によってなりたち、町のいわば顔である、という自覚を

持ち、仕事をして頂きたい。せめてまともにあいさつできるようにして頂きたい。 

○町の講座に参加したくても平日の昼間などしかやっておらず参加しにくい。夜や土

曜の昼間などを設定するなど選択肢を増やしてほしい。道路（少し入ったところの

細いところなど）の整備をしていないところがある。職員の町内巡回を増やし、確

認するべきです。冬は雪かきなど町民の助けになるような職員になってほしい。役
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場の職員に町を良くしようという気持ちが感じられない。吉岡に住みつづけたいと

思えるような町にして下さい。 

○新興住宅地の近くに公園を整備してほしい（子どもが安心して遊べる環境づくりと

して、普段家の周りで遊んでいたりして、道路に飛び出したりして交通事故にあわ

ないようにするため）。 

○自治会、ＰＴＡの強制をなくしてほしい。 

○家の近所にある小さな公園を、町の何箇所かに配置してもらえると、子どもの遊び

場所ができるのでよいと思います。総合病院があるとよいと思います。 

○３年前に田舎から引っ越して来ました。（沼田方面）吉岡に来てまず思った事は夜、

暗いという事です。親はまるで明治、大正時代のようだと言っています。防犯上問

題有りかと。 

○指定ごみ袋が有るのに近所の人ですが指定袋を使用せず他人の袋を開けて入れてい

ます。高崎は合併して全地域無くなりました。指定袋を無くしたらどうですか。吉

岡は人口も増えて若い人も多くなっていると思いますが、隣保班の取りくみは村の

ままですね。葬儀の手伝い等ホール葬がメインの時代に現役世代の人は仕事を休ん

でまで行けません。地域の差も有ると思いますが、自治会の活動は大事だとは思い

ますが、町が主導して簡素化してみてはどうでしょう。若い世代の転入者は気にし

ますし、住宅メーカー等も情報を持っていますよ。今後の事を考えると重要な事だ

と思います。 

○トレーニング施設の充実。 

○災害時に備蓄品の備えがしてある町。災害時に備えて河川などに整備がしてある町。

歩行者、自転車など安全に通えることのできる道の整備。道路の整備。防犯に力を

入れて安全な町。 

○駒寄インター西側の整備、企業の誘致活動をすすめてほしい。船尾滝遊歩道の整備、

もっと観光地化するべき。中学生全生徒自転車通学可能にするのは必要ないと思う。

自転車マナーもなってないからやめるべきだ。 

○税金は一部の人のためでなく町民全体のために使うべきであると思う。 

○道路の補修をしてほしい。 

○吉岡町というと教育を大切にしているという印象です。これからも教育を大切にし

てほしいです。（渋川のように給食費無料という安易な方法では人は増えません）保

護者が子の教育に向き合えるようこれからもよろしくお願い致します。３校の教員

が固定化しているので、町外が優秀な教員をどんどん入れ、学校を活性化してくだ

さい。バイパスやインターができ、県民の視線が集まるチャンスだと思います。町

のよさやうりを県にアピールする時だと思います。たくさんある魅力を前面に出し

てください。私の周りではスターバックスなど県北にないものがあるというのも吉

岡が注目されてるひとつでもあります。町のよさとともに、既存のブランド誘致な

どもよいかもしれません。いずれにしても町に活気があれば高齢者も元気になり、

若者も町に戻りたいと思うのではないでしょうか。 

○人口が増え、開発により生活が便利なことはとてもありがたいと思います。自然環

境が守られることは大切だと思うので、環境と利便性どちらも大切にして頂きたい

です。働く場所や医療機関については町外を選んでしまうので、そういう点は今後

新たな取り組みができるところなのかなと思います。 

○他県から越してきて数年すぎましたが、子育てするにも安心出来、よい町だなと思

っております。今後子育てする場所（児童館をさらに親子で過ごすのに充実してほ

しい）で、渋川子育てサロンに行ってしまうことも多々あります。吉岡町としてそ

の様なスペースが充実していると、他地域からも足を向けて、お昼などに吉岡の食

材や（野菜）総菜などがあると子どもを遊ばせつつ買い物も済ませ、地域の物も売
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れる…などというのがあれば少しは集客も集まるかな？と思います。 

○このアンケートは役立つのでしょうか？長文で真剣に書いているのか、答えている

のか意味あるのでしょうか？１封筒あたりけっこうな経費がかかっていると思いま

すが。 

○小中学生の通学路の安全を確保してほしい街灯の設置交通安全ボランティアの増員

など。 

○ショッピングセンターが、いつつくられるのか？（つくられないのか）交通の便が

悪い。※高齢者に対する（例えば、バスの本数が少なすぎる）特産物にもっと力を

入れる（売れる商品づくり）道路の整備最寄りの駅がほしい（駒寄あたりに）。 

○子どもが遊べる公園を整備してほしい。（できれば各地区に１つ以上）街灯が少ない

と思われます。（夕刻や夜間の犯罪の温床になります）。 

○歩道の整備。やっぱりＪＲの駅がほしい。交通弱者にやさしい町。 

○町の催し物や教室を充実してほしい。 

○現在子育てしながらワーク・ライフ・バランスを考えてパート勤務をしております。

上の子が来年進学しより時間を有意義に利用してお世話になった社会の恩返しでボ

ランティア参加したいと考えています。その中で防災の理解を含め、できることか

ら参加啓発に力を注げたらと思っております。防災知識を深めるワークショップ、

訓練（町や自治体ＮＰＯ連携して）を無理なく活動できる体制づくりが必要で機会

を積極的に設けてみたいです。防災意識が高まったのは、熊本、大阪、北海道と地

震災害の件もありますが、主人が防災関係の仕事に従事してイベントに参加したの

がきっかけでした。防災についての意見交換会など開催される予定でしたら参加し

たいです。 

○駒寄小学校付近に、未開発の地があるため、ＪＲ駅を設置してほしい。そうすれば

一過性でなく、息の長い繁栄が見込める。同時に地域安全のために交番を設置して

ほしい。ここのところ、食料を買えるスーパーが撤退し、車販売店が増えているこ

とに不安を感じる。気軽に自由に日用品が買えるスーパーを誘致してほしい。 

○私は結婚した時より、吉岡町に住んでおります。生まれは渋川。３人いる子どもも、

一番したが中学１年となり、この町で落ち着いて子育てができたことが一番嬉しく

思います。次の世代や、その次の世代の方にも、子育てしやすい環境を今よりも少

しずつ改善・改良していっていただけると、町の将来も明るい方向へ、むかうので

はと考えます。 

○吉岡町には多様な人が移住してきているのに、それが町の活動につながっていない

ので、もったいないと思います。古くからの住民でない人とどうとりくんでいくの

かを考えていくべきだと思います。 

○もっと国際的なまちづくりをしてほしい。姉妹都市提携や子ども達や大人が自然に

外国人と触れ合う事のできる場所をたくさん設けてほしい。言葉や文化を吸収でき

る環境づくりを目指してほしい。ホームステイとか。交換留学生などなど。 

○田畑がどんどん宅地に変わっていっていますが、ただ家が建つだけで味気ないです。

敷地内にシンボルツリーになるように１本、木を植えるのを条件にしたらどうでし

ょうか。 

○公園や道路の草が、特に夏には長く伸びてしまっていて、子どもたちが使用するに

は危ない状態になってしまっている事がある。年に数回は近隣の人たちで草刈りを

するが、それだけでは不充分に思う。 

○これだけ若い世代が吉岡に移住してきているのになぜ公園をつくらないのか？上野

田の公園まで車で行かなければならないのがおかしい。スマートＩＣが新しくなっ

たらさらに車の量が増え、子どもたちが安心して遊べる場所がなくなる。高齢者の

ことばかり考えないでほしい。 
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○回覧板や広報など、自治会役員が配付しなければいけないものが多すぎる。しかも

配ってすぐまた次のものがと乱発しすぎ。もう少し配る側の事を考えてほしい。全

員が自営や農家、昼間の仕事についているとは限らないのでひまな人達ばかりじゃ

ない事を理解してほしい。回覧板をやめて有線の機器を液晶画面の付いたタブレッ

トにして各戸に設置してほしい。配付の手間を軽減しペーパーレスになり環境にも

いいと思う。 

○文化センターあたりには大きな場所がありながら子どもが遊べる公園などがなく、

不審者がいたり。きれいに整備して公園をつくり、まわりから見えるようにつくっ

て事件がおきないようにし、車が通るので飛び出しなどできないようにするなどし

ていただきたいと思います。吉岡には子どもが遊べる所がありません。あれだけ広

い場所がありながらもったいないと思います。学校へ行く所、歩道をちゃんとする

などしてみたらどうでしょう。 

○役場や文化センターの駐車場に役場職員の自家用車や町の公用車が一番便利な場所

においてある。町民が止められないこともある。改善してほしい。八幡山グラウン

ド周辺の工事はいつになったら形になるのか。子どもたちために町の予算を使って

ほしい。 

○上野田地区とくに野田宿信号から上の方は夜とくに暗いし、道路もガタガタ。駒寄

地区方面で町税を使うのではなく明治地区方面に力を入れてほしい。防犯カメラ等

の設置。 

○吉岡に限らず町、国など行政の取り組みについて年単位で進み、スピーディーさを

感じません。何でも話し合い・・・なかなか進まないです。それに地域の活動、自

治会や育成界活動も共働きや自分らしさを追求している子育てなど多様化している

家族の形がある現在では古く、めんどうがとにかく多いです。きっと見直すことよ

り長きにわたり色々追加されてきたのだろうなと不満や負担感が大きくこの町に住

んでいるのでバツゲーム的にやらねばならない。ネガティブな発想となってしまう。

もっと１つ１つを見直して無理せず楽しくポジティブなまちづくりが最も重要と思

います。 

○現在生活している所は交通の不便さ近くにスーパーも病院もありません。年齢の事

を思うと先の事が心配です。 

○プール、温泉のプール廃止、温泉の民間委託は賛否あると思う。固定費を削減する

ために廃止したのは個人的には評価できる。吉岡町の斬新な政策は今後も継続して

ほしい。 

○外灯の設置、吉岡町に駅を設置、歩道の整備。 

○通学路の歩道と歩道橋の設置、整備。地域コミュニティ施設の改善。住宅地域の電

柱地中埋設化。 

○子どもができてから子ども関係の環境整備に遅れを感じます。まわりの環境はどん

どん住みやすくなっているのに働こうとする親と子どもは住みにくいです。子ども

の環境（保育園、認定こども園、子育て支援センター、児童館）などは絶対的に足

りない感じがしています。親子で安心して住める環境づくりをぜひお願いします。 

○高齢化が進んでいる中で周囲もみな、高齢者ばかりなので、町民１人１人（高齢者）

を気付かって、生活しやすい環境があるといいです。町民が増加しているので、知

らない人が多いので近所付き合いが激減している。 

○上記に示しましたが国内外の若い人達が集まるまちづくりを目標に 20年後、30 年後

も商業経済活動が盛んな吉岡町が理想です。 

○子ども達でも自由に出入りできる体育館がほしい。１階はアリーナ、２階にランニ

ングコース。子どもが遊べる部屋がある・・・など。運動したいが子どもが小さく

て参加できない。親子同時にできるクラブ活動があれば参加したい。例えば母がバ
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レーボールしている隣でキッズバレーボール教室をするなど。 

○環境保全、ライフラインといった、個人では維持、管理が困難なものを確実安全に

利用できるようにしてほしい。 

○「立地適正化計画」について、計画策定の効果を高めるためには、誘導区域の外側

における土地利用規制とセットで推進していくことが、重要であると考えます。併

せて駒寄ＳＩＣの大型車対応や群馬総社駅西口開設といった優位性を生かした産業

団地開発や、定住人口の増加を図ることで、将来にわたって持続可能なまちづくり

が推進されることを期待します。そのほかは、公共交通の利便性の向上や、郷土芸

能の積極的な保全をお願いいたします。 

○道路整備（東西方向）を良くしてほしい。撤去されてしまった風車を町のシンボル

として、別の形で残してもらえるとよいと思う。都会でもある様な貸農地も募集す

れば集まるのではないかと考える。 

○安全に暮らせるよう、通学する歩道の確保、カーブミラー、道路の整備等充実して

ほしいです。 

○働きながら、育児、介護ができる環境づくり。早朝から夜間まで安心して見てもら

える場所や人事の確保。本当に必要な人に、必要な手助けができる行政。 

○学童を 19 時までにしてほしい。夏休みだけの利用でも可能にしてほしい。 

○人口が増えている全国でも数少ない町なので、地域の良さを生かしたまちづくりを

していくために、やはり”人”が大切だと感じています。これからを担うこどもた

ちが、のびのびと育っていける、能力を充分に生かせる教育を望みます。大人もこ

どもも、交流しながら地域に愛着を持てるようになったらいいなと思います。 

○公共交通が不便なので改善してほしい。他の市のように、小さくてもよいので公園

をつくってほしい。街灯が少ないので増やしてほしい。 

○町のシンボル（風車）の撤去に関して、町民に何ひとつ推し量ることなく、県の言

いなりになっているだけの行政。その他の事も含め、紋切り型の血の通ってない冷

たい行政は、吉岡も同じ、とてもよい土地、地域ではあると思うが、愛着はうすれ

てゆくだけ。 

○住みやすいまちづくり。 

○自治会の総会などに参加したが、役場と自治会とのつながりが無いと感じた。総会

に役場の担当者も出席しないで、改善するはずがない。もっと町民に近づいてほし

い。 

○企業誘致及び人口増加に伴う税収増加分の住民への還元、又は減税希望。 

○アウトレットや大型ショッピングモールの誘致をして、より快適にくらせる街にな

るといいなと考えています。また、多くの人々が住みやすいと感じる街も魅力的で

す。そのためには、高齢者が移動しやすい交通システムは、必須だと思います。 

○ＪＲ駅の整備等、交通インフラの充実。道の駅でフリーマーケット、マルシェ、イ

ベントの充実、及び周辺の商業設備の誘致。 

○これからも安全に生活ができる吉岡町になっていただきたいと思います。 

○子どもが放課後、気軽に行ける公園や卓球台等がある児童施設があれば、人口増加

傾向にある街は、住みやすくなると思います。 

○車で移動する際には、とても便利な場所で、買い物、通勤にはとてもよいが、子ど

もが遊ぶ公園や犬の散歩をするのによい環境の公園などがないと思っている。町民

プールがなくなったことも、とても残念。公園を整備し、子どもや高齢者が集まり、

健康増進や体力向上など行えるようになるといいと思う。 

○近くにスーパーがないので不便です。中央ばかりではなく、はずれの方にも目を向

けて下さい。 
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○飲食店が少ない。 

○交通手段として、駅まで遠いせいか帰りが遅くなると、車で迎えになることが多い、

その時の八木原駅、群馬総社駅の交通渋滞が危ない。車の待機場所などの確保をし

て頂けたらありがたい。 

○住宅が増え、人口が増加することは税収が増え、町にとってはよいことだと思いま

すが、緑が減っていてさびしいというか息ぐるしく感じる事があります。 

○あまり町の活動には参加できていませんが、子育て世代として近くに公園がなく、

車ででかけていかなければならない環境は、どうにかならないかと思っていました。

又、外灯の整備はお願いしたいところで、大通でなく１本、２本入ったところは、

本当に暗くて冬の帰り、子どもを心配しております。 

○子ども達や高齢者の方が住みやすいまちづくりを望んでいます。 

○産業や企業の誘致が今後の課題と思いますが、この欠点を補うのではなく人が集ま

りやすい、子ども（若年層）が多いという特色をさらに伸ばす施策が一つ抜きんで

た特徴を強化するという点では面白いのかなと思います。 

○子どもの遊具が置いてある公園を。吉岡バイパス延伸工事着工。大久保上野田線工

事着工。非現実的（今後 10 年間では）な新駅構想よりも、現実的な、八木原駅や群

馬総社駅へのアクセスが良くなるように、渋川市や前橋市と連携強化。 

○ＪＲの駅をつくって。ほしい 

○中学校を増やしてほしい。剪定した枝や葉っぱ等を集めてガソリンをまいて焼いて

いる人がいる。町で注意喚起やパトロールをしていただきたい。 

○日々使用している道路ですが、継ぎ目やグレーチングのずれ、破損等が見受けられ

危険を感じる時があります。車社会の群馬なので、定期的な見回りや自治会内での

住民からの打ち上げ報告などを検討していただきたいです。健康診断の実施日を、

土曜日、日曜日を増やしてほしいです。仕事で平日はやすみがなかなか取れないた

め。 

○もっとバスの利用が増えるような努力をしてほしい。夕方のバスに誰も乗っていな

かった。無駄になってしまいます。町内だけをまわる無料バスなど。 

○スポ少で活動しているクラブが吉岡中学校になく、とっても困っています。 

○駒寄地区に比べて明治地区の学童施設の整備が遅れているとおもう。不公平だし、

はっきり言って行政の怠慢だと感じる。渋川伊香保線、三国線の歩道整備をお願い

したい。更なる防犯カメラの設置をお願いしたい。 

○こどもの通学路に歩道が、整備されていないため、道路の整備をぜひお願いしたい。

旧髙﨑渋川線、南下付近。 

○近年の健康ブームでもあり、マラソン大会などを開催したらいいと思います。駅伝

大会はありますが、チームを作らないといけないので。マラソン・トライアスロン・

クリテリウム（プールがないですね）などの方が他県の方なども参加できるように

思います。今までになかったことをすると、準備等大変かと思いますが、そんな時

こそボランティアさんなど募集してみなさんでつくり上げると盛り上がると思いま

す。また、温泉のところ、文化センターなどにジムをつくるなど（今どこのスポー

ツ施設にいっても混んでいるので）町民は安く利用できるなどすれば、人が集まる

のではないでしょうか。寒くなる時期なので室内施設があると、町民みなさま喜ぶ

のではないかな。 

○吉岡町は前橋にも近く、お店もあり住みやすい町だと思うので、そこをアピールし

ていくとよいと思う。学校の先生の異動には気を付けてほしいと思う。変なあまり

よくない先生が来ると子どもたちにすごい悪い影響を与えると思う。駒寄小は人数

も多く先生もとても多い。どんな先生がいるかきちんと把握してほしい。普通でよ

いので変な先生が来ないようにお願いしたい。 



73 

○町内に駅がほしい。 

○道路の整備、老人ホームの充実。 

 

50 代 

○もっと教育に力を入れる。 

○新たに取り組むことも大切ですが、これまでのことを続ける地道な努力も、もっと

必要だと思います。不易流行の精神を持ち続けたいものです。 

○コミュニティバスの運行、町内道路の整備。 

○県道、町道、私道にかかわらず、道路の除草について町が主導する形で、ボランテ

ィアによる除草作業の促進などに取り組んでいただきたい。歩行にも支障がある箇

所も相当ありますので。ごみひろいや除草等により、町の中を常にきれいにしてお

くことがまちづくりの基本であると思いますので。 

○子どもや高齢者にやさしい、安全安心な町。 

○町民の行政参加。 

○高齢者の増加に伴い、公共交通機関の充実を図る。 

○土っぽいホコリっぽいのでもっと緑と水を増やしてほしい。水道の「民営化」はし

ないで下さい。 

○吉岡町や高崎市や前橋市に比べて文化、芸術への関心、意識がとても低い。立派な

文化センターホールやスタインウェイのピアノが生かされてないと思う。 

○これからもよりよい吉岡町にする様がんばって下さい。 

○個々が安心安全に住み続けられる環境と防災等の充実。老後（年をおいても）不自

由な生活にならぬような環境づくり。 

○核家族化で、今は家もどんどん建って、人も増えていますが将来、子ども達も吉岡

に住みたいと思える町にならないと、超高齢化の町になってしまうのではないでし

ょうか。 

○道路によっては大変混んでいるので可能なら右折車線をつくるなどして少しでも改

善してほしいです。上野田のセブンイレブンから自動車博物館の間は特に土日祝日

等混んでいます。また水沢へと向かう道はきれいなのでさらにきれいにして遊歩道

等をつくるとよいのではと思います。新しくできる公園を楽しみにしています。そ

の公園を町民のいこいの場となるようにまた美しい場所になりますようよろしくお

願いします。 

○車社会の群馬において、吉岡町も同じです。最寄りの駅までバス停までが免許がな

い人や高齢者にとってすごく不便です。ひとりで病院に行くことも容易ではありま

せん。いずれ自分がそうなった時よしおかに住んでいてよかったと思えるまちづく

りをしていってほしいと思いました。 

○わが地区でも高齢化が進み運転免許証を返納する高齢者が増えて来ました。途端に

移動手段が無くなり家に引きこもり友人や健康さえも奪われて行きます。免許証を

返納しても安心して暮らして行けるまちづくりを是非とも早急にお願い致します。 

○高齢化社会に向けて買い物弱者が出ないように免許返納後の交通手段の整備。 

○防犯に力を入れてほしい。新しい道ができて便利にはなるが、脇道には不審な車が

とまっているので毎日の生活が不安になってしまう。近所では空き巣被害が多くな

ってしまった。防犯ビデオがしっかり機能し、犯罪を未然にふせげるようになって

ほしい。警察との連携を密にしてほしい。 

○自動車免許証を返納した高齢者が自由に買い物や病院通いができる移動手段の確保

を望みます。 
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○これからの若い人達が、子ども育てやすい環境が作れる事が発展につながると思い

ます。少子化対策に力を入れ、子どもの笑い声があちこち聞こえてくる町になるこ

とを祈っています。 

○主婦や障害者に優しいまちづくりを望みます。 

○いじめをよせ、人に対する思いやる心を持て。 

○駅をつくってほしい。 

○どんどん住宅や人口が増えていきますね。喜ばしいことです。たくさんの人が参加

する住民参画、協働のまちづくりをねらうなら、この町への愛着を深めることが第

１。そのためにはこの町に住んで良かった…楽しい思い出をたくさん住民に持って

もらうことですね。「ふるさとまつり」はとても効果があると思います。私はこれか

ら仕事内容を変更する予定です。生まれてからずっとお世話になっているこの町に

おかえしができる動きを考えてます。 

○高齢になって自動車運転免許証を返納した後の交通手段を充実していただきたい。 

○自治会の活動（班長の集金）年に４～５回とても負担。地域によっては年１回の集

金と工夫している、自治会もある。（行政の役割ではないかと思うが。自治会長さん

の集まりで助言をして下さい。）災害時の不安はある。今の防災訓練は意味がない。 

○あちこちで家が建ち過ぎ大丈夫？何かはわからないけど、色んな事が心配です。 

○高齢になって免許を返した後の生活の仕方の安定。現状車なしでは生きていけない

ので。 

○夏などは特に夜の部活動の練習が遅くまで頑張っているのでしょうが、大声で父兄

までもが騒いでいるのが非常に迷惑。 

○将来を見通したまちづくりが必要と思う。これ以上公園はいらない。吉岡中が手狭

なのでプール跡地が有効利用され、とてもよいと思う。 

○子育て支援をすることは、非常によいことだと思いますが、医療費の無料というの

はどうかと思います。町の負担も大きく、行政も考えた方がよいのかと思います。

たとえ一割でも負担をしていただき、医療費の削減に協力してほしいです。国も言

っているセルフメディケーションに取り組んでほしいです。 

○商店や大型施設を誘致し、活気ある町にしていってほしい。若い人達がどんどん入

町して人も住宅も増えていくようなまちづくり。自然面では外国客の増加を考えた

観光人材を増やし、ホームページをもっと若い人が見たりするよう専門家、企業に

まかせ、センスのよいものにしていって下さい。現在のはただの小冊紙みたいなた

だのページめくりだけになってるので商工会ページを観光分野と連携させて、見や

すく意義のあるページにしてください。 

○防災無線（室内）が良く鳴らない。防災無線（室外）が聞き取りにくい。ので改善

してほしいです。 

○吉岡町には何がある？と聞かれて思い浮かぶものがない。せっかく出生率が良く、

新築住宅も増加していて、発展する見込みがあるのに。昼間から学生、大人たちは

吉岡町を出て行ってしまい、住居のためだけに吉岡町にいるのでは、もったいない。

駅、子どもたちが近所の公園で集まれるプールもとりこわされ商業施設も１カ所集

中で車での移動ができないと、生活にも困っている。今や自然だけではダメ。生活

第一。ごみ収集所の増加、舗道の草むしり等の整備。小さなこともたくさんありま

すよ。空きや対策。 

○先日、中之条まちなか５時間リレーマラソンを見に行く機会がありました。町全体

の協力のもと、他の市町村からマラソンの参加があり、とてもにぎやかでした。吉

岡町もよい所はたくさんありますが、他の市町村の方々が訪れるようなきっかけが

ないと思います。駒寄インターを中心とし（バスなどは回数も少なく利用しにくい）

町の特産を町民が理解し、それを広めて「いけるようなものがあるとよいなと思い
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ます。町の特産・・・何があるでしょうか。 

○街灯が少なく危険を感じます。帰宅が遅くなってしまう子ども達もたくさんいます。

是非おねがいします。 

○前橋また渋川方面にむかうバスがあるといいと思います。よろしくお願いします。 

○造ってみれば、借金と人件費で利益なし、吉岡と言えば？何もない。畑はたくさん

あるのに特産物がない！健康志向ならその方面の野菜をつくるとかこれからは野菜

で健康になる町。吉岡町全体で作れる野菜。健康野菜をつくる町。いろんな野菜に

注目をあてて農地の再開発に注目をしてみてはいかかがでしょう。 

○車社会の中、とても便利な位置にありますので、多いにその点をいかせてほしいと

思います。都市に近く、自然もたくさんの町を大切にして行きたいです。 

○未来の 10 年後、20 年後の人口減、高齢化社会をみすえた町政を希望する。 

○道路に関して歩道が整備されていない場所があり通学路としても危険な所がある。

公園が町はずれにあり、歩いて行けるような場所にもあったらよい。 

○新興住宅が増え、今のニーズに合った町へとなる事を願います。子ども達の安全を

守るために外灯を増やしてほしい。防犯カメラも。 

○新しく住み始める場所として生活しやすい場所と来ましたが子ども達が沢山増える

中、公園が１つもない。そのため道路でボール遊びをしている状況がみていてかわ

いそう。 

○これから年をとっていく私達に対してベンチの１つでもある公園などあればこれも

コミュニケーションの場となっていくのでは。上の方に大きな公園があっても人が

少なく、ボールは持ち込むなと表記してあると聞きました。広場でボールが使えな

いなんてありえないですね。 

○住宅密集地でも焼却はやめてほしい。通行のさまたげになっている木や草がある。

民家のそばのせまい道路でもスピードを出している車があるので、標識や白線など

見直してほしい。町内にある交差点で必ず渋滞する場所があり右折車線専用など考

えてほしい。 

○通学路に明かりがほしい。 

○市街地が拡散しているため、今後人口減少社会における空き家対策などが、重要と

なる。まちのまとまりと、公共交通の充実が今後必要となる。 

○高齢者が安心して病気、障害者になってしまっても生活でき、生活費など気にしな

いで生きていける町にしてほしい。 

○吉岡町に移住して日も浅く、状況がまだ見えません。 

○人口増加がクローズアップされ、それはよい事だが定着に向けての政策が必要にな

ってくると思われる。税収増につながる街づくりが急務かもしれない。教育は１つ

キーワードになるかも。人口２万人規模の行政、大きな都市とは比べられない、コ

ンパクトだからこそできる町民への伝え方も工夫した方がよいのかも。 

○上野原地区は各家庭の下水処理がなっていません。水は上から下へながれます。ま

ず下水道の処理をやってほしい。 

○静かな空を取り戻す。農家の農薬使用を行政が徹底的に管理をして、安全な環境を

造る。 

○転入して来る人が多くなり、多様な価値観を持った町民になってきます。従来通り

では対処しきれない問題も増えてくると思います。特に子育てに関しては、いろい

ろなトラブルも多くなると思います。まずは、身近に相談できる窓口があればと思

います。適応指導教室の充実も望みます。 

○人と人とのつながりをもっと深めて行ける様なまち、住んでいる人がもっと協力で

きる様な住みよい町。 
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○高齢者福祉の充実。災害時の避難、支援の迅速な対応整備。観光事業など集客促進

により発展を図る。 

○以前は文化センターで映画や歌手が来たりしていたが、最近は全然なくて、図書館

には行くことがあるが、ホールにはいっていない。 

○家の周辺は防犯灯が１つもなく夜は真暗で歩けもしない。設置基準はどうなってい

るのか？ 

○防災行政無線がまったく聞こえない。聞こえる範囲をきちんと調査しているのか。 

○人口はやたら増加しているのに太陽光発電の補助がもらえなかった。 

○家周辺の道路が草や木で歩きづらい。所有者や町はしっかり伐木・除草をすべきで

ある。 

○道ぶしんはろくに草むしりもせずただの歩け運動になっている。６時なんて農家の

ための時間設定である。 

○上武道路（17 号）のわきの道で一部へこんで雨が降ったら大きな水たまりになって

歩けない。自治会がきちんとチェックをしていない。町も同様である。 

○地震・水害時の避難場所など、町の数ヶ所に大きく掲示して頂きたいです。 

○ＪＲ駅が近いのは渋川市である八木原駅となる今、歩いて吉岡町上野田自宅に帰る

時のさびしい街灯です。ぜひ、住宅は増していますが、街灯を増やしていただけれ

ば幸いです。 

○吉岡町役場で働いている人は昔からの地元の人が多いでしょうからあまり感じない

かもしれないですが、人口の増加や店舗の増加で進展している町ですが、未だに庭

先での焼却など禁止できないか。 

○自治会にまかせる仕事も多いと思います。（他の市に比べて）地域一体化も大切です

が、そんな事は役場の人がすればいいのにと思ってしまう事もあります。（窓口に行

って皆さんの忙しくなさそうな姿を見てしまうと…）昔からのタラタラした何種類

もの係でなく、効率よく減らしてください。 

○色々と「面倒でないまちづくり」をしてください。 

○免許を返納した場合、買い物、病院等に行けません。かなり補助してもらわないと

生活ができません。大切なことと思いますので考えて下さい。 

○牛の放牧、牧場をつくる。いちご、ぶどう、さつま芋を使ってスイーツを開発。 

○吉岡町はコミュニティバス等の移動手段を確保してほしい。群馬総社駅を利用して

いますが、駐車場はすぐ満車になってしまうので、最近はバスも利用しています。

駅乗り入れになったので、それは便利になりましたが、本数が少なく利用者も少な

いので今後はどうなるかと思います。前橋駅や高崎駅でも駐車場を利用して（パー

ク＆ライド）、ＪＲの利用が増えていると思いますので、是非、駅駐車場を増やす、

バス乗り入れ増の充実をお願いします。 

○ごみ分別の細分化。 

○なぜＪＲ新駅の設置の取り組みを行わないのか。今しなければ手遅れになると思う。

これから、吉岡町を良くしていこうという政策がないと感じてしまうのは私だけだ

とうろうか。 

○野焼きの禁止を徹底しないのか。町から発信が不十分であるともう。20年後、30年

後のことを真剣に考えていただきたい。 

○工場が近くにあり、苦しんでいる住人がいます。行政が住人側に立ち守ってほしい

です。吉岡町に住んでいるのは私達なのですから。 

○街灯をソーラーにすることで、災害時も安心。古民家再生（役場で運営）。元気な高

齢者が働ける場所を提供。バス停までの距離がながい。路線を増やすかルートを変

更してほしい。 
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○夜歩いていると街灯が少ないと感じます。家が少ないのかもしれませんが暗いです。

街灯がついていても暗く感じます。 

○農地（土地）の売買を簡単にしてほしい。空いている土地を農振除外して住宅を増

やしてほしい。規制が強すぎて自分の土地を売れない。親が高齢化し、畑の管理が

できなくなり、将来草だらけになり廃れる。他人（不動産屋、住宅メーカー等）に

売買し、開発を簡単にしてほしい。農業では生活できない。 

○願いはいつまでも緑あふれるふるさと吉岡町であってほしいと思っています。スマ

ートインターができてアクセスも良くなったから開発ではなくて、町の自然や景観

を守ってさびれた町にしないために高齢化で荒れた農地がそのままになってしまう

ところも増えていると思います。草をはやしてしまうと後で畑としても使い物にな

りません。費用や手間がかかりますが、れんげ草などの種をまいて農地を守ってい

くことも必要ではないでしょうか。あちらこちらかられんげ畑になれば、吉岡ブラ

ンドのはちみつも採取できるようになるかもしれません。そんな地道な活動がこの

町を守っていくことにつながっていくように思います。また自然を味方につけて晴

れの日が国内でも非常に多いと思うので、エコ活動としても太陽光発電を利用して

みて、エコの町という意識を高めていってもいいのではないでしょうか。 

 

60 代 

○ごみ袋の事ですが、指定のごみ袋を使用するとスーパーの袋もごみとして入れなけ

ればならない。どんな袋でもごみ袋として使えればごみの量を少しでも減らす事が

できるのではないでしょうか。指定のごみ袋は必要なのですか。 

○税金が高いので年金生活になった場合はどのように暮らしていけばいいのか、今後

不安でいっぱいです。 

○もっと教育に力を入れる末端の人の意見を聞いて下さい。職員が人の中に入って聞

いて下さい。人の本根の意見を。 

○現在吉岡町は人口増加と供に子どもの増加もあり保育園・小学校・中学校の充実を

図ってほしい。また、高等学校の新設も検討してもらいたい。 

○群馬総社駅の西口整備 

○年金生活の高齢者が安く借りられる町営住宅かアパートを建ててもらいたい。 

○独居老人に対する見守り。 

○台風などで災害にならないよう道路の整備をもう少しお願いします。 

○若い人とのコミュニケーションは年齢の差でなかなか難しい物です。老人だけで楽

しめる温泉付施設があればよい。老人同士のコミュニケーションが会話がはずむの

ではないでしょうか？若い人がそこに入っても話に入れない現状で、老人はお互い

の昔話をしながら融和を図ればよいのではないでしょうか。 

○これから高齢の人が多くなってきます。高齢の方がいつでも利用できるような車を

考えてほしいと思います。何年たっても、かっきのある吉岡町であってほしいです。 

○医療の面では前にいた所よりよいと思います。 

○幅広い、年代層に受けいれられる政策を吟味し、無駄と思われる政策はなるべくし

ないでほしい。 

○高齢者の交通事故防止について家族と連帯して取り組む方法を確立する。 

○よ喜びとし幸せお慮（おもんばか）るか輝きの町。 

○公園遊具をリハビリに活用出来る物に変えて行く。子ども用では無く高齢者に変え

て行くのはどうですか。集会所とか温泉施設とか人の集まる場所にお金が掛かるの

で考え物でしょうが。 

○２万人の町民全員参画が望ましいがそれは現実無理。自治会の中でも、当事者意識
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でいる人はほんのわずかでは無意識無関心の人はどうしてなのか（独身だから子ど

もがいるから、健康で病の心配はないからなど）様々な理由があります。だとすれ

ば必要な情報を会員に発信する必要と思われる人にそれが届いているかの確認とそ

の後どうなっているかの確認が重要になるのではと思う。要するにターゲットを小

さくした中でのＰ．Ｄ．Ｃ．Ａをいかに明確に意識できるかだと思います。以上。 

○冬の時期、午後 21 時まででよいので町内を明るくしてほしいです。（街灯など） 

○動物（犬猫）飼うマナーを徹底できる約束事を願いたい。（野良犬、猫の事も）。 

○小学校、中学校が遠すぎる。数が少ないのでは。 

○今の吉岡町の計画が見えない、感じない。広報よしおか地方新聞等毎月見ているが

感じとれない。隣の渋川市は子そだてに力を入れている様子が強く感じる。高齢者

福祉、障がい者福祉は全く感じとれない現状である。 

○駅ができると聞いていましたがどうなりましたか。 

○鉄道が通っているのに最初から駅の無い市町村は珍しいと思います。また、後年吉

岡市内に駅ができたならば、次は「出来ちゃった」駅が！吉岡町はどうでしょうか。

インターチェンジの完成と駅のもたらす齎す効果は、町内外にとって大きいと思い

ます。無人駅でも良し。吉岡町にも駅ができる事を期待します。 

○歩道がとても少なく、歩いていろいろな所に行けません。安心して歩ける歩道を整

備してほしいと思います。 

○高齢者がいつでも出かけられる施設。安心してくつろげる場所があるといいと思う。

高齢者にやさしい町になってほしい。乳児とか子どもにばかりやさしい町ではいけ

ないと思う。高齢者は体も弱っているし、金銭的にも働けないのにお金を払ったり、

有料の所はなくしてほしい。 

○県外から転勤で群馬県の市町村を何ヶ所か転居しました。吉岡町の住居に際しては、

何年もかけ選んだのでお隣近所とても落ち着いていて、住んでいて落ち着きます。

これからの医療の事がきになります。在宅診療医が居ない事、もう少し町でも積極

的に取り組み、自宅で最期を迎えられる様な選択肢があるという柱がほしいです。

特養や病院が高齢者を受け入れられなくなる時が、もう来ているのはと実感してい

ます。今から取り組んでいただきたく切望します。 

○環境のよい町（河川が美しい又は町並みに統一感がある）にするか、活気のある街

にするのか、吉岡町の特色が出るような検討を第６次総合計画でしてほしい。 

○車の運転ができなくなった時の移動の手段がないので、よい方法があったらお願い

します。 

○最近空き家が増えてきています。農地の造成が進み建設ラッシュで人口増はよい事

なのでしょうが、反面増える空き家が心配です。 

○役場の職員に活力が見られない。いつも下を向いて仕事に従事している。もっと住

民に向いた態度（仕事）を見せてもらいたい。「公僕」を理解し行動に移されたい。 

○遊園地や動物園があるといいかなと思います。 

○日頃ウォーキング等していて気づき事ですが学童が通る道路でも畑とその道路側が

１ｍ位草が出ていて道幅がせまく交通があぶない。地主に早急に対処するようお願

いしたい事が多くある。畑の土手の部分が道路をどんどんせまくしていることもあ

り、50ｃｍ～１ｍ巾をせまくしているので全体を見て追ってほしいです。 

○生活弱者が住みやすいまちづくり。 

○衣食住に満足できるベッドタウンとしての吉岡町。 

○県外からも多くの人達が集まる様に大きな町の一大行事となる様に長く未来も続け

られるイベントをかいさい出来る様にする。 

○色々な人や事に関心を持つことがとても大事なことと思います。自分には関係のな
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いことだと思うことが多いように思います。大勢の人達が色々な人や事に関心をも

てる町や行政になれるとよいと思いますが・・・。具体的なことが言えないです。 

○吉岡町はまだまだ人口も増えてきて発展すると思うので大きな総合的な病院が誘致

できればよいと思います。 

○高齢老人が増える中、高齢者が適材適所で活躍できる場を行政が地域住民の意見を

よく聞き、設定していく事が重要、大切であると思う。 

○町の防災無線が聞きとれない、なにを連絡しようとしているのかわからない。 

○近年自然災害が多くなっていますが、これからも益々増加傾向になるかと思われま

す。「災害に強いまちづくり」を重点に政策をお願いしたい。安心、安全、心安らぐ

暮らしを続けられるために。 

○公園と名のつく場所の利用があまり上手くできていない気がします。 

○すごく住民がふえる事はよいと思いますが、それに伴い田、畑がなくなるのが心配

です。これから先野菜なのが不足し、外国産を食べる様になるのでは。 

○吉岡温泉のシンボル風車がなくなり、県外の方も残念に思われ目標物がなくなりど

こ温泉があるの？といわれているとのうわさがあります。何かもう一度温泉のシン

ボルを皆さんで考えて行った方がよいと思います。 

○上野田地区の下水道完備を。 

○林の垂れ下がり、民家の植木への注意喚起をお願いしたい。 

○吉岡風力発電所赤字経営今回は県の判断ということ、これからよい方向で検討して

いただきたい。 

○町内全体の横断歩道等のうすくなった白線を見えやすくしてほしい。 

○高齢者や障害者が引きこもらない様な施策。運転免許返納者も出掛けたい時に出掛

けられる様な巡回している乗り物等考えていただければ土・・・人口も減少してい

く中消費も冷え込む事がない様に宜しくお願い致します。 

○次期総合計画策定、次期総合計画策定に向けて効果的な事業計画立案に資するよう、

５次総合計画の目標達成度の確認を行うべきと思う。「あれも」「これも」と総花的

な理念ではなく、何を芯・目標としてまちづくりをするかを設定、総合計画が目指

している方向性を町民が理解しやすいものを策定していただきたい。 

○人口減少の中、唯一人口が増えている町として、これからのまちづくりのビジョン

は多方面からのアドバイスを受けて進めていただきたい。 

○休耕地等を上気活用できるよう条例整備又は指針づくりがされるよう望みます。 

○町中を細かく巡回してくれる、バス（小型）無料とは言わないけど、一枚のパスで

乗れるような、どこでも乗り降りできるクルマがあると高齢者とか運転できない人

には便利かと思います。 

○誰もが分かる優しい行政を望みます。難しく面倒なことばかりで理解できない事が

多いです。もう少し身近な問題を解決してほしいです。 

○来年には消費税が引き上げられます。生活が不安です。 

○防犯パトロールの方をよく目にします。カメラの設置も必要で増設希望します。 

○主婦や 60 歳以上の方が働ける情報提供ネットワーク。保育園、学童などの整備。人

手不足による自営業者の長時間労働の改善。20代、30代の働く場と、子育てしやす

いまちづくり（フリーター、ニート対策）。正社員に向けての取り組み。正社員→結

婚→子育て→人口増加へ。 

○自治会内の地区単位程度に近隣公園を設置し、ふれ合い、くつろぎの場ができる様

な場がほしいです。 

○休耕地の活用と道路整備吉岡バイパスの延長工事（渋川）開発が始まり 30 年、私達

の生きている間にお願いします。 
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○家族が減り、いろいろな節約をしています。水道の使用料が７～８立方ｍ／月にな

りました。でも水道料金は 10立方ｍは変わらないんですね。ごみの分別を徹底して

います。リサイクルできるものはポイントがたまったりするサービスへもっていき

ます。社協などでのバザーとかアルミタグやペットボトルの蓋回収などやっている

事もＰＲしてくれるとよいと思います。 

○役場の人はもっとサービス精神を持ってほしいです。対応がおそまつに思います。

住民を大事にして下さい。 

○高齢者も元気で暮らせるまちづくり。 

○子ども通学における、定期券補助金交付ありがとうございます。これからも長く続

けてくれたら親としては助かります。 

○漆原にはスーパーがないので高齢になってくると不便になるので心配です。 

○吉岡川の堆積した土砂の除去、護岸の雑草を除去し、大雨の時の河川氾濫の不安を

取り除いてほしい。防災対策を望む。 

○車を運転しない人は移動が不便なのでタウンバスなどがあったらいいなと思います。 

○吉岡町の人口が増えていくのは大変喜ばしく、住みよい町なんだなと思う反面、新

しい人達が余りコミュニケーションをとりたがらないという事も事実です。どこの

誰かわからないし、挨拶しても会釈もしない素通りしていく方もいます。一昔前の

隣組のよい所をもっとアピールしていくのが大事だと思います。 

○町も地域に丸投げするのではなく、もう少し町民に寄りそって頂きたいです。 

○町役場に入っていくと何か威圧感があり、入りづらいし、相談や悩みごとする時、

他の職員さん達に丸聞こえのような気がしています。オープンもいいですけど、プ

ライバシーも守ってもらいたいです。 

○11 月に転居したばかりで、アンケートに答えられないのが多いです。 

○今は夫婦二人暮らしですが、将来独居になった時が心配！買い物、医療など、高齢

者にやさしい吉岡町にしてほしい。 

○ロバロバが（毎日月～金）10 時～12時まで行われるとよいです。 

○行政も住民に対して、きちんと意見や指導を行える環境をつくるようにしてほしい。

住民に意見を聴くだけでなく、ある面では厳しい事も言える街づくり。 

○県内でもめずらしく住民数が増加している町ですが、行政が充実しているかという

と伴っていないように思います。子育てや老後の生活に安心できるまちづくりを目

指してほしいと要望します。公共交通機関の充実が緊急の課題だと思います。グル

リンバスやトラムなど。 

○高齢者を大事にしてほしい。 

○高齢者が笑顔で安心して暮らせるまちづくりをしてほしい。 

○生活や時間に余裕のある方々に、率先して町の行政、活性化等に努めて頂けたなら、

その元で安心して他人に迷惑をかけずに、行政に寄り添って生活することができれ

ば、参加・協力につながっていると思っています。 

○子ども、高齢者も遊べる公園が少ないです。役場付近の公園は、ブランコや滑り台

など魅力的な固定遊具があるといいです。南下古墳公園？は、広場が道から見えな

いため、ときどき車が止まっていて物騒です。景観のよい誰でも遊べる公園になる

とよいと思います。緑地公園の充実。よしおか温泉の物産館は狭すぎるので、場所

を移動して、上武国道からも見えやすく、寄りやすい物産館になればもっと集客が

望めると思います。 

○現在ボランティア活動に参加させて頂いていますが、「ボランティアポイント」など

あるといいなと思います。将来ねたきりになった時など、ボランティアさんにお世

話になる時、気楽に使えるポイントです。 
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○大きな商業施設の誘致はよいのですが、それに伴って地元の住人が交通渋滞に巻き

込まれるのは困ります。 

○隣近所との繫がりが無くなっている今、いろんな行事をし、分かりやすく皆に行わ

れるようにしてもらいたい。 

○私も転入して 30年近くになります。道路は整備され、あらゆる商店、店舗が増えて

日常生活は暮らし易い町と感じています。反面、以前に子ども達が遊んでいた空き

地もなくなり住宅が建て込んできて人が増えているにも関わらず、子どもの遊び場

がありません。私もこの先高齢者に含まれる時散歩に出てもひと休みできる様な小

さな公園があったらと思います。隣の前橋市には防災避難所としても公園が沢山作

られています。住宅で埋め尽くされる前に用地の確保が必要なのではないでしょう

か？ 

○他市町村の体育館へ行く事があります。吉岡の社体は小さい狭い。駐車場の確保も

必要と思います。郊外でも検討すべきと思います。 

○外灯の灯りが少なすぎて、夜、隣の家にいくのも危ないくらいです。町の中を明る

くする事切に望みます。 

○駒寄スマートインターチェンジを有効に活用できるように、町に企業を誘致する。

前橋市のために大型車がＩＣを利用するのではなく、吉岡町のためのＩＣが利用さ

れるようにがんばっていただきたい。 

○現在は２人だけの生活ですが、病気やケガなどをした時に心配です。 

○免許を返納した後が不安です。 

○農業地域での無差別な住宅化が進み営農活動への制約（堆肥散布、消毒実施など）

が発生している。ここまで進行すると、もう止めようがないのかもしれないけれど。

10 年早く用途指定が行われていたなら、町はもっと整然と、もっと飛躍的に発展し

ていたのではないか。残念です。 

○町の北部の開発が遅れているように感じます。何か施策を講じてほしい。 

 

70 歳以上 

○免許証返納後の交通手段が心配です。よろしくお願い致します。 

○運転免許証の返納について思う事。バスでなく自家用車程度の車をもう少し短い時

間間隔で走らせていただけたら、もっと外出できると思います。 

○私の住む上野田はむかしからの人が多く、10 年後には今の人達が少なくなってしま

う。その時に今の住宅がどうなってしまうのか、非常に心配です。 

○人にやさしい町でありたい。 

○下水道工事も進んでいるようですが、一部地域では、工事の予定が無いと聞いてお

りますが、現状はどのようになっておりますか。町全体事業として計画されるもの

でと思います。道路の整備状況、南北方向は整備されてたが、東西方向の計画はあ

るのでしょうか。 

○町内巡回バスの運行。 

○私の高齢者なので、高齢者が参加できるボランティアとか何かのイベントとか、大

きなことでなくても、近所の小さいことでいいから企画してみたらどうでしょうか。 

○私は今、老老介護をしています。今までは（約４年になります）なんとかやって来

ましたが年がたつにつれて心配事が増してきて夜もねむれることができません。 

○前橋とくらべると公園がとても少ない。せめて自治会に１つずつ公園をつくってほ

しいです。 

○転居して一年、サークル活動の情報がほしい。 
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○コマヨセンターが大きくなるのでこれよりも大きくなるように吉岡の土地を大手な

会社ができるようにお願いします。 

○道路上の交通表示が消えたり、うすくなっている。交通事故の原因になりかねない

ので、センターラインや停止線など緊急対応していただきたい。 

○現在は不便ありません。今後動けなくなった時アドバイスを少し早めにお願いした

いと思ってます。 

○車に乗れない人のために前橋まで行く事のできるマイクロバスがあったら嬉しいし

有り難いと思います。 

○群馬用水多目的利用のお願い。乾燥の季節到来に伴い、火災の発生等が憂慮されま

す。群馬用水の施工と供用開始以来、約半世紀が経過し水田を始め、畑作物の給水

潅水等に大きな役目を果たしておりますが、秋口より春の期間にあっても通常圧の

80％位の給水下さるようご配慮をお願い致します。 

○現在国のニュースや新聞等で 100 歳の時代といわれています。それにともない、１

人暮らしの老人が増加すると考えられてる福祉の関係でもう少し老人の面倒を見る

施設の充実が必要と考える。老人が住みやすい町でなければよい町とは言えない。

高齢者が安心して暮らせるまちづくりをお願いしたい。 

○高齢者が車に乗れなくなった時の、交通の手段が有りません。一日一回でもよいで

すからバスを通して下さい。 

○運転免許証を返納した高齢者に対してタクシー券などが町から補助としてあるかわ

からないが、なければそういったものをつくってほしいし、あるとすれば広報など

に載せてほしい。 

○バスがないので、高齢者など移動ができる様に考えてもらいたい。 

○人口増加に伴い新興住宅が増え、道路整備、排水網の整備が遅れている様に思うの

で、それを重点的に整備してもらい、住みよい環境にしてほしいです。 

○県内でも数少ない世帯数増の自治体ですが、高齢者世帯も増えています。自動車を

運転できるうちはよいのですが、公共交通の便についても広域圏で検討し、具体化

してもらえるとありがたい。 

○行政側のボランティア参加希望者に対する考え方が、お役所的で真剣さがない。以

前児童に係るボランティア参加を相談しても「住所、氏名を書いておいてくれ」と

いうだけでやる気がない。今は他町市でボランティア活動をしている。個々人の意

識改革を求める。 

○西部地区の発展と環境整備。船尾滝周辺の再開発と観光化促進。上野原地区の防災

スピーカーの設置。 

○車に乗れないので、日常の生活の買い物に大変不便をしている。年金くらしのため、

かぎられた少ない金額でやりくりしている。 

○在宅医療にとても興味があります。認知症にならない限り、家で医療を受けたいと

思っています。家族にあまり負担をかけない事を望んでいるので、往診医が身近に

いてくれたらいいと思います。 

○まず町長自らと町役場職員が常に礼儀正しく親切に接する。それが町の発展に直接

つながる。明るく楽しく暮らせるまちづくりはまず町長、町職員の笑顔から。 

○誰もが平等に暮らせる町であってほしいです。 

○上ノ原地区道路主に農面道（吾妻線）、橋に歩道がほとんどない状態で大型車どうし

のすれ違いに橋桁にしがみついて避けてるようだ。見透しの悪いカーブ車の側面は

み出して走行し、逃げて歩く様な所もある。 

○交通の便が悪すぎます。渋川などでは、かなり町からはなれた所までマイクロバス

が通っていて、うらやましいか限りです。上野田四ツ角からも八木原駅に行くバス
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は有りません。免許を返納したら何ができるでしょうか。いくら催し物や教室があ

っても、毎回友人頼みでは長続きしません。小さなマイクロのグルリンバスでよい

のです。北毛病院と八木原駅と役場にさえ行ければ。外に出るという事は健康にも

つながるのでは。 

○全国、群馬県内でも移住者、人口が増加している吉岡です。既に住んでいる人、こ

れからより人口を多くするため企業や産業等が吉岡に来てくれ税金を入れるように

し町の収入も多く、住む人がうるおうサービスができるように県外、県内町内の人

が吉岡で買い物、遊びに来てくれるような所を沢山つくって車社会だから駐車場も

きちんと広く使っていろいろ考えよい所にして。 

○緑地公園にあるゴルフ場等は他県からも多勢が集まり人気があるようですが、吉岡

に行かないとできないこと、見られないもの、吉岡の食材でつくった、美味しく、

珍しい食べ物等町独特のものがある事。 

○町で公園をつくってもらいました今から 15 年前でした。そこへ船尾滝の水流しても

らって水芭蕉を植えてもらい私たちの集落で管理していますが数年来者に荒らされ

ていますが最近はすくなくなりました。 

○町内へのコミュにティのバスの運行へ。 

○キャッチフレーズ実現のための具体的な施策の検討をお願いしたい。 

○高齢社会の中で高齢者にやさしい親切な社会に成ってほしい。安価入所できる老人

ホームとか車にのれなく成った後の足の確保、安心出来るまちづくりに期待します。 

○このあいだやく場に用事があって行きまして、対応が異なるのでこまりました。こ

の様なことがないようにお願いします。 

○県内35市町村の中で唯一人口の増える町吉岡全国的にも自慢できる町だと思います。

できることなら町に200人～300人雇用の企業が誘致されて町民の都会への流出が少

なくなればと思います。 

○吉岡町は全体には住みよい地域だと思います。子育ての援助ももちろん最重要です。

路線がまちの真ん中を通っているのに駅がありません。今は人口（子ども）も多い

かもしれませんが高校等へ通学又は成人してからの通勤に今は隣接の駅に頼ってい

る状態です。企業の誘致など町の発展向上のためにも駅というのは絶対必要だと思

います。高校生の親は電車の定期代の料金は安いし、早いと実感しています。なぜ

アクションを起こさないのでしょうか。 

○町内に有る史跡等生かしたまちづくり。 

○親が安心して働ける子育て支援の充実が人口増の町として今後も必要と考える。特

に幼稚園や保育園、学童保育等の必要数の確保。またそれらに伴うインフラの整備。 

○町の礎は若い人達があふれることがなによりです。そのために子育ての環境に配慮

した施策が不可欠です。子育てのための施設（保育所、幼稚園等）の拡充、経済的

な補助政策が必要です。重点施策人づくりにポイントを。 

○生活道路の拡張工事をお願いします。寺下地区において狭い道路があります。又、

通学道路に駐車している場合もあり事故が心配です。 

○明るく、住みやすい町、吉岡。 

○道路整備もっと力を入れてほしいです。 

○町で買い上げる土地で現在必要のない土地が多すぎると思う。草刈り等の費用がか

かりすぎると思う。 

○町内を夜等に歩いてみるとくらい所が多いと思う。街路灯等つけてほしい所がある。 

○文化センター（施設が充実）をよく利用して、大変すばらしい文化施設といつも感

謝しておりますが、高齢になりますとひざ痛の方が大変多く、その方達のトイレ使

用についてですが、確か２カ所あるトイレ（女性用）「和式トイレ」だと思います。
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できれば、なるべく早い内に「洋式トイレ」に変えて頂きたくお願い致します。 

○町の中にまだまださびしく夜になると暗い場所が沢山あると思いますので、出来る

だけ街灯を増やして明るい町にしてほしいです。 

○吉岡町は若人が安心して生活しやすい町として人口も増えておりますが、今後も変

わることなく活気ある町であってほしいと思っております。 

○あちらこちらで開発が進んでいるが、吉岡川の周辺が整備されていない。子どもが

増加しているというのに、歩道にも草が生えている。台風などで雨が降り続くこと

があれば、木や草などがじゃまをして洪水などになるのではないかと思う。 

○高齢なので在宅医療について、最後の見とり時に医者が訪問して下さると安心。延

命治療を望んでいないので。 

○老人ホームと幼稚園が同じ敷地にあったら、高齢者も子どもの共に楽しいのではと

思います。定年退職して元気な方々が沢山います。そういう方に上手に手伝っても

らい、ボランティアなど生かしてほしい。 

○子ども達が自由に遊べる施設。花のフェステバルがありましたが、その時だけでな

く毎年見られるような花木を、各地区に植えてほしいと思います。 

○人工が増え、発展している町と自覚しておりますが、不勉強のため、吉岡町の全体

像が理解できておりません。高齢になるにつれ、現在の生活がどこまで続くか不安

も多々有り、車に頼らずとも自立した生活ができる、人に優しい町であってほしい

と願っています。 

○行政はその都度、下に降りて（地域に入り）住民と同じ目線で問題等に対処してほ

しい。 

○世代により要望が異なりますが、人は年をとりますので、高齢者が住み易いまちで

あれば、世代を超えて住み続けることができ、人口が減少することなく、豊かな町

を保つことが可能になると思います。 

○大雨で川が増水した時、河川の整備が不安です。 

○スーパーがほしいです。 

○町にショッピングセンターや、公園をいっぱいつくってなんになるのでしょうか、

税金の使い道や使い方を考えて下さい。田畑が減少することは、地球環境の悪化に

もつながると思います。 

○出生することで障害となる（働き方、子育て）を充実することが、これからのまち

づくりの基本に思う。又その後（老後）についても同様に思う。 

○高齢者と一緒の人達には、税金などの優遇はいかがでしょうか。 

○駅、病院、買い物等、高齢者や障害者でも出やすい交通手段（コミュニティバス等）

が、必要だと思います。 

○通学路の暗い場所や危険な所への外灯設置、防犯カメラの増設を実行して頂きたい。

住みよいまちづくりの一貫です。 

○車に乗れない高齢者のために、季節におうじて近い場所でよいから、楽しむことが

できるような方法を考えて下さい。 

○春と秋の年２回位吉岡まつりなど施行したらどうですか、町民の交流がはかれると

思います。 

○犬のふん、車からのポイ捨てごみをなくしたい。 

○現在は車の運転をしていますが、免許証を返してからの事が、とても心配です。買

い物、通院などの日常生活の利便性向上を、よろしくお願いいたします。 

○私は身体が悪く、歩く事と大変なので生きていくのがいっぱいです、何もできませ

ん。 

○毎年社会を明るくする運動 200 円（更生保護の会）が集金しているが、その用途が
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中学校の卒業アルバムの費用に当てているのは疑問に思う。ＰＴＡが負担すべきと

考える、更生保護の意味が無い。 

○選挙の際、会場の受付が男・女などと分けているが奇妙な事としか思えない、今時

おかしい。 

○滝沢川、吉岡川、駒寄川、午王頭川、八幡川等を利用した河川公園整備。 

○タクシー券をもらっていますが、何かもう少し利用しやすい物はないですか、体が

不自由な人など気を使ってしまいます。 

○ときが移り条件がかわれば、いつこの最盛さはくずれ去るかわからない。年代別に

自分たちのこれからの暮らしを考え、生き方を語り合い、考え合って、この地をつ

くり上げていってほしい。 

○遊休農地の管理に苦慮する世帯が多く、有効利用の方案等とその処分方法等の指導、

アドバイスをお願いします。 

○自然を生かした（山や川）地域の公園など、散歩したり花を楽しんだりできる優し

い集える所を身近にほしいと思う。 

○車を運転できなくなったときの日々の生活、買い物、外出の不安があるので、これ

を解決してほしい。耕作放棄地が増えているので、農地を農地として利用すること

を進めてほしい。 

○防災の為の緑地公園の数を増やすべきと思う。言い訳程度の小さな公園ではなく、

地域の人数をしっかり把握し、その人数+アルファの人達の受け入れ可能な設備も備

えるべき。（ベンチが災害時に釜戸として煮炊きできるような設備。今はいろいろ他

にもあるのでしっかり調査し、対策を考えてほしい）。 

○ごみ処理について住民一人一人にも責任はあるが、公的職務として取り組み方を考

えてほしい。大規模業種への誘致ばかりではなく、（それと共にごみも増加）企業も

巻き込んでの清潔、きれいな吉岡町として知られるような取り組みを考えてほしい。

住民が環境汚染について考え、協力できる様、率先し取り組んでほしい。 

○道で出会ったら声かけ（挨拶）運動を。 

○現在の吉岡町は前橋、高崎などのベッドタウンとして人口増加を続けています。環

境、教育、健康福祉などの対応も急がれると思います。生活しやすく、住みやすい

まちづくりをよろしくお願いします。 

○住宅地の点在している当町での下水道の整備は町の財政面からむかないのでは。 

○ごみの減量に気を付けて生ごみは出来るだけ家で処分し、スチールとアルミに分け

たり、菓子折りの箱や牛乳パックなど資源ごみとして出しています。自然豊かな吉

岡町がいつまでも続くように。そして子どもたちや高齢者がいつも笑顔で過ごせる

ような町を希望いたします。 

○歩道の整備をお願いしたい。旧県道渋高線はあっても狭くない箇所もあるので車道

に出ざるを得なくて危険である。防災公園ができても高齢者には行くのが大変であ

る。避難所の場所や、備蓄の有無などをわかりやすく教えてほしい。 

○高齢者の社会参加等を呼び掛けても、移動手段としての公共交通機関（特にバス）

の不便からままならない。急ぎ対策をお願いします。 

 

年齢不詳 

○大切な町の情報を放送してほしい。（例えば振り込め詐欺やイベントなど）要望とし

ては、緑地公園にドッグランがあるとうれしいです。 

○行政サービスの向上を望む、企業誘致、道路網の整備拡充（特に町道を）、関越道沿

いの街灯設置。 

○小さくてもいいので、気軽に遊びに行ける公園を、あちこちにつくってほしい。子
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どもも、大人もリフレッシュができるような場所がほしいです。他市町村のように、

月に１回でも２回でも、定期的にフリーマーケットや手づくり市、ファーマーズマ

ーケットを開催してほしいです。 

○町のミニマラソン大会をぜひ行って下さい。朝のジョギングで多くの方々が歩いて

いるのを見かけます、はげみになるのではないでしょうか。 

○道路端に歩道に立てられたオレンジ色のポールが、危険なので撤去してほしい。自

転車が転倒していたのを見ました。 

○自治会も高齢化の方が多いので、若い方にも多く参加していただき、活性化がほし

い。毎年、同じ活動では進歩がない。 

○新しくできたバイパスに企業誘致等をしてほしい。 
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問1(1) 性別                                                                    

No. 選択肢 ｎ %
1 男性 543 44.0%

2 女性 664 53.8%
無回答 28 2.3%
全体 1235 100.0%

問1(2) 年齢                                                                    

No. 選択肢 ｎ %
1 10代 39 3.2%
2 20代 73 5.9%

3 30代 174 14.1%

4 40代 235 19.0%

5 50代 176 14.3%
6 60代 237 19.2%

7 70歳以上 290 23.5%
無回答 11 0.9%
全体 1235 100.0%

問1(3) 居住地                                                                  

No. 選択肢 ｎ %
1 小倉 59 4.8%

2 上野田 131 10.6%
3 上野原 28 2.3%

4 下野田 137 11.1%
5 北下 84 6.8%

6 南下 112 9.1%
7 陣場 34 2.8%

8 大久保寺下 112 9.1%
9 大久保寺上 133 10.8%

10 溝祭 132 10.7%

11 駒寄 81 6.6%
12 漆原西 84 6.8%

13 漆原東 65 5.3%
14 わからない 27 2.2%

無回答 16 1.3%
全体 1235 100.0%

問1(4) 職業                                                                    

No. 選択肢 ｎ %

1 農業 52 4.2%
2 製造業・建設業 155 12.6%

3 卸小売・飲食業・宿泊業 42 3.4%

4 金融、保険、不動産業 17 1.4%

5 医療、介護、福祉業 95 7.7%
6 公務員・団体職員 95 7.7%

7 その他サービス業等 106 8.6%
8 パートタイム・アルバイト 179 14.5%

9 主婦（夫） 181 14.7%
10 無職 219 17.7%

11 学生、その他 82 6.6%
無回答 12 1.0%
全体 1235 100.0%

問1(5) 家族構成                                                                

No. 選択肢 ｎ %

1 ひとり暮らし 85 6.9%
2 夫婦ふたり暮らし 311 25.2%

3 二世代世帯（親と子） 656 53.1%
4 三世代世帯以上 114 9.2%

5 その他 59 4.8%
無回答 10 0.8%
全体 1235 100.0%

10．資料編 
 

（１）単純集計結果 
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問1(6) 居住歴                                                                  

No. 選択肢 ｎ %

1 吉岡町に生まれてからずっと住んでいる 232 18.8%
2 吉岡町出身だが、吉岡町以外での居住経験がある 170 13.8%

3 県内の他市町村から転入してきた 710 57.5%

4 県外から転入してきた 115 9.3%

無回答 8 0.6%
全体 1235 100.0%

問2 まちへの愛着度について                                                     

No. 選択肢 ｎ %

1 感じている 514 41.6%

2 どちらかといえば感じている 397 32.1%
3 どちらともいえない 195 15.8%

4 どちらかといえば感じていない 67 5.4%

5 感じていない 53 4.3%

無回答 9 0.7%
全体 1235 100.0%

問3-① 今後の定住意向について                                                  

No. 選択肢 ｎ %

1 住み続けたい 711 57.6%
2 どちらかといえば住み続けたい 316 25.6%

3 どちらともいえない 129 10.4%

4 どちらかといえば住みたくない 55 4.5%

5 住みたくない 13 1.1%

無回答 11 0.9%
全体 1235 100.0%

問3-② 住み続けたい理由                                                        

No. 選択肢 ｎ %
1 住み慣れた土地だから 506 49.3%

2 家や土地があるから 740 72.1%

3 親や親戚がいるから 174 16.9%

4 友人など人間関係があるから 202 19.7%

5 自然が豊かだから 119 11.6%
6 教育環境がよいから 23 2.2%

7 通勤や通学が便利だから 118 11.5%

8 日常の買い物が便利だから 229 22.3%

9 生活する環境が便利だから 295 28.7%

10 職場があるから 45 4.4%
11 町の将来に希望がもてるから 103 10.0%

12 特に理由はない 48 4.7%

13 その他 15 1.5%

無回答 6 0.6%

非該当 208
全体 1027 100.0%

問3-③ 住みたくない理由                                                        

No. 選択肢 ｎ %
1 日常の買い物が不便 21 30.9%

2 道路事情や交通の便が悪い 30 44.1%

3 地域の行事や近所づきあいが面倒 18 26.5%

4 子どもの保育・教育のことが心配 9 13.2%

5 町内に適当な職場が少ない 15 22.1%
6 保健・医療分野のサービスや施設が不十分 10 14.7%

7 福祉分野のサービスや施設が不十分 5 7.4%

8 消防・防災・防犯体制に不安を感じる 5 7.4%

9 スポーツ・レジャー施設や文化施設が不十分 16 23.5%

10 生活環境施設の整備が遅れている 7 10.3%
11 コミュニティ活動など住民の交流がない 2 2.9%

12 情報通信基盤が整っていない 1 1.5%

13 その他 18 26.5%

無回答 2 2.9%

非該当 1167
全体 68 100.0%
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問4 満足度1-①保健                                                             

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に満足 46 3.7%

2 満足 570 46.2%
3 どちらでもない 543 44.0%

4 不満 28 2.3%

5 非常に不満 5 0.4%
無回答 43 3.5%
全体 1235 100.0%

問4 満足度1-②地域医療                                                         

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に満足 30 2.4%
2 満足 331 26.8%

3 どちらでもない 591 47.9%

4 不満 192 15.5%
5 非常に不満 21 1.7%

無回答 70 5.7%
全体 1235 100.0%

問4 満足度1-③地域福祉                                                         

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 28 2.3%
2 満足 280 22.7%

3 どちらでもない 788 63.8%

4 不満 59 4.8%
5 非常に不満 9 0.7%
無回答 71 5.7%
全体 1235 100.0%

問4 満足度1-④次世代育成                                                       

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に満足 29 2.3%

2 満足 288 23.3%

3 どちらでもない 705 57.1%
4 不満 113 9.1%

5 非常に不満 25 2.0%
無回答 75 6.1%
全体 1235 100.0%

問4 満足度1-⑤高齢者福祉                                                       

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に満足 32 2.6%
2 満足 266 21.5%

3 どちらでもない 764 61.9%
4 不満 95 7.7%
5 非常に不満 19 1.5%

無回答 59 4.8%
全体 1235 100.0%

問4 満足度1-⑥障がい者福祉                                                     

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 22 1.8%

2 満足 187 15.1%
3 どちらでもない 867 70.2%

4 不満 69 5.6%
5 非常に不満 10 0.8%
無回答 80 6.5%
全体 1235 100.0%

問4 満足度1-⑦勤労者・低所得者福祉                                             

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に満足 15 1.2%

2 満足 151 12.2%
3 どちらでもない 866 70.1%
4 不満 95 7.7%
5 非常に不満 20 1.6%

無回答 88 7.1%
全体 1235 100.0%
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問4 満足度1-⑧社会保険                                                         

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 26 2.1%
2 満足 266 21.5%

3 どちらでもない 760 61.5%
4 不満 88 7.1%

5 非常に不満 12 1.0%
無回答 83 6.7%
全体 1235 100.0%

問4 満足度2-①幼児教育                                                         

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 43 3.5%
2 満足 358 29.0%

3 どちらでもない 659 53.4%
4 不満 75 6.1%

5 非常に不満 16 1.3%
無回答 84 6.8%
全体 1235 100.0%

問4 満足度2-②学校教育                                                         

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 48 3.9%
2 満足 326 26.4%

3 どちらでもない 667 54.0%
4 不満 92 7.4%

5 非常に不満 18 1.5%
無回答 84 6.8%
全体 1235 100.0%

問4 満足度2-③青少年活動                                                       

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 17 1.4%
2 満足 226 18.3%

3 どちらでもない 850 68.8%
4 不満 47 3.8%

5 非常に不満 10 0.8%
無回答 85 6.9%
全体 1235 100.0%

問4 満足度2-④生涯学習・社会教育                                               

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 22 1.8%
2 満足 208 16.8%

3 どちらでもない 863 69.9%
4 不満 51 4.1%

5 非常に不満 8 0.6%
無回答 83 6.7%
全体 1235 100.0%

問4 満足度3-①農林業                                                           

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 19 1.5%
2 満足 127 10.3%

3 どちらでもない 885 71.7%
4 不満 93 7.5%

5 非常に不満 20 1.6%

無回答 91 7.4%
全体 1235 100.0%

問4 満足度3-②工業                                                             

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 13 1.1%
2 満足 119 9.6%

3 どちらでもない 883 71.5%
4 不満 108 8.7%

5 非常に不満 18 1.5%

無回答 94 7.6%
全体 1235 100.0%
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問4 満足度3-③商業                                                             

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 22 1.8%

2 満足 218 17.7%
3 どちらでもない 730 59.1%

4 不満 143 11.6%
5 非常に不満 29 2.3%

無回答 93 7.5%
全体 1235 100.0%

問4 満足度3-④観光                                                             

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 18 1.5%
2 満足 122 9.9%

3 どちらでもない 726 58.8%
4 不満 234 18.9%

5 非常に不満 47 3.8%

無回答 88 7.1%
全体 1235 100.0%

問4 満足度3-⑤雇用                                                             

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 14 1.1%

2 満足 100 8.1%
3 どちらでもない 818 66.2%

4 不満 174 14.1%
5 非常に不満 38 3.1%

無回答 91 7.4%
全体 1235 100.0%

問4 満足度4-①自然環境                                                         

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 47 3.8%
2 満足 451 36.5%

3 どちらでもない 558 45.2%
4 不満 100 8.1%

5 非常に不満 11 0.9%
無回答 68 5.5%
全体 1235 100.0%

問4 満足度4-②景観                                                             

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 38 3.1%

2 満足 413 33.4%
3 どちらでもない 616 49.9%

4 不満 90 7.3%
5 非常に不満 12 1.0%

無回答 66 5.3%
全体 1235 100.0%

問4 満足度4-③環境衛生                                                         

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に満足 42 3.4%

2 満足 420 34.0%

3 どちらでもない 555 44.9%
4 不満 131 10.6%

5 非常に不満 19 1.5%
無回答 68 5.5%
全体 1235 100.0%

問4 満足度4-④環境保全                                                         

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 25 2.0%

2 満足 213 17.2%
3 どちらでもない 803 65.0%

4 不満 106 8.6%
5 非常に不満 7 0.6%

無回答 81 6.6%
全体 1235 100.0%
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問4 満足度4-⑤上水道                                                           

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 80 6.5%
2 満足 558 45.2%
3 どちらでもない 447 36.2%

4 不満 78 6.3%
5 非常に不満 9 0.7%

無回答 63 5.1%
全体 1235 100.0%

問4 満足度4-⑥下水道・河川                                                     

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 52 4.2%
2 満足 403 32.6%

3 どちらでもない 552 44.7%
4 不満 133 10.8%

5 非常に不満 33 2.7%
無回答 62 5.0%
全体 1235 100.0%

問4 満足度5-①消防・救急                                                       

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に満足 49 4.0%

2 満足 450 36.4%
3 どちらでもない 619 50.1%
4 不満 44 3.6%

5 非常に不満 8 0.6%

無回答 65 5.3%
全体 1235 100.0%

問4 満足度5-②防災                                                             

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 26 2.1%

2 満足 310 25.1%
3 どちらでもない 743 60.2%

4 不満 69 5.6%
5 非常に不満 7 0.6%

無回答 80 6.5%
全体 1235 100.0%

問4 満足度5-③交通安全・防犯                                                   

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 35 2.8%
2 満足 331 26.8%

3 どちらでもない 636 51.5%

4 不満 138 11.2%

5 非常に不満 28 2.3%
無回答 67 5.4%
全体 1235 100.0%

問4 満足度5-④消費安全                                                         

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に満足 14 1.1%
2 満足 203 16.4%

3 どちらでもない 863 69.9%
4 不満 68 5.5%

5 非常に不満 3 0.2%

無回答 84 6.8%
全体 1235 100.0%

問4 満足度5-⑤土地利用                                                         

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に満足 14 1.1%

2 満足 153 12.4%
3 どちらでもない 828 67.0%

4 不満 136 11.0%
5 非常に不満 28 2.3%

無回答 76 6.2%
全体 1235 100.0%
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問4 満足度5-⑥市街地                                                           

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 24 1.9%

2 満足 271 21.9%
3 どちらでもない 669 54.2%

4 不満 149 12.1%
5 非常に不満 49 4.0%

無回答 73 5.9%
全体 1235 100.0%

問4 満足度5-⑦住宅                                                             

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に満足 27 2.2%

2 満足 266 21.5%
3 どちらでもない 731 59.2%

4 不満 102 8.3%

5 非常に不満 28 2.3%

無回答 81 6.6%
全体 1235 100.0%

問4 満足度5-⑧公園・広場・緑地                                                 

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 30 2.4%

2 満足 231 18.7%
3 どちらでもない 538 43.6%

4 不満 240 19.4%
5 非常に不満 125 10.1%

無回答 71 5.7%
全体 1235 100.0%

問4 満足度5-⑨道路・交通                                                       

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 36 2.9%
2 満足 307 24.9%

3 どちらでもない 556 45.0%

4 不満 197 16.0%

5 非常に不満 72 5.8%

無回答 67 5.4%
全体 1235 100.0%

問4 満足度5-⑩地域情報化                                                       

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 20 1.6%
2 満足 213 17.2%

3 どちらでもない 805 65.2%
4 不満 108 8.7%

5 非常に不満 19 1.5%

無回答 70 5.7%
全体 1235 100.0%

問4 満足度6-①住民活動                                                         

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 21 1.7%
2 満足 301 24.4%

3 どちらでもない 767 62.1%
4 不満 62 5.0%

5 非常に不満 20 1.6%
無回答 64 5.2%
全体 1235 100.0%

問4 満足度6-②人権尊重                                                         

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に満足 22 1.8%
2 満足 204 16.5%

3 どちらでもない 850 68.8%
4 不満 70 5.7%

5 非常に不満 22 1.8%
無回答 67 5.4%
全体 1235 100.0%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



94 

問4 重要度1-①保健                                                             

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に重要 214 17.3%
2 重要 630 51.0%

3 どちらでもない 233 18.9%
4 あまり重要でない 11 0.9%

5 重要でない 1 0.1%
無回答 146 11.8%
全体 1235 100.0%

問4 重要度1-②地域医療                                                         

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に重要 343 27.8%
2 重要 576 46.6%

3 どちらでもない 157 12.7%

4 あまり重要でない 3 0.2%
5 重要でない 2 0.2%
無回答 154 12.5%
全体 1235 100.0%

問4 重要度1-③地域福祉                                                         

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に重要 117 9.5%

2 重要 552 44.7%
3 どちらでもない 371 30.0%

4 あまり重要でない 17 1.4%
5 重要でない 13 1.1%

無回答 165 13.4%
全体 1235 100.0%

問4 重要度1-④次世代育成                                                       

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に重要 265 21.5%
2 重要 540 43.7%

3 どちらでもない 252 20.4%
4 あまり重要でない 8 0.6%

5 重要でない 6 0.5%
無回答 164 13.3%
全体 1235 100.0%

問4 重要度1-⑤高齢者福祉                                                       

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に重要 267 21.6%
2 重要 538 43.6%

3 どちらでもない 251 20.3%

4 あまり重要でない 20 1.6%

5 重要でない 13 1.1%
無回答 146 11.8%
全体 1235 100.0%

問4 重要度1-⑥障がい者福祉                                                     

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に重要 176 14.3%

2 重要 546 44.2%
3 どちらでもない 337 27.3%

4 あまり重要でない 12 1.0%
5 重要でない 6 0.5%

無回答 158 12.8%
全体 1235 100.0%

問4 重要度1-⑦勤労者・低所得者福祉                                             

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に重要 140 11.3%

2 重要 525 42.5%

3 どちらでもない 384 31.1%
4 あまり重要でない 17 1.4%
5 重要でない 8 0.6%

無回答 161 13.0%
全体 1235 100.0%
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問4 重要度1-⑧社会保険                                                         

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に重要 191 15.5%

2 重要 561 45.4%
3 どちらでもない 299 24.2%

4 あまり重要でない 15 1.2%
5 重要でない 5 0.4%

無回答 164 13.3%
全体 1235 100.0%

問4 重要度2-①幼児教育                                                         

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に重要 251 20.3%

2 重要 518 41.9%
3 どちらでもない 294 23.8%

4 あまり重要でない 10 0.8%

5 重要でない 5 0.4%

無回答 157 12.7%
全体 1235 100.0%

問4 重要度2-②学校教育                                                         

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に重要 279 22.6%

2 重要 521 42.2%
3 どちらでもない 267 21.6%

4 あまり重要でない 6 0.5%
5 重要でない 4 0.3%

無回答 158 12.8%
全体 1235 100.0%

問4 重要度2-③青少年活動                                                       

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に重要 123 10.0%

2 重要 467 37.8%
3 どちらでもない 460 37.2%

4 あまり重要でない 15 1.2%

5 重要でない 10 0.8%

無回答 160 13.0%
全体 1235 100.0%

問4 重要度2-④生涯学習・社会教育                                               

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に重要 106 8.6%
2 重要 451 36.5%

3 どちらでもない 493 39.9%

4 あまり重要でない 19 1.5%
5 重要でない 7 0.6%

無回答 159 12.9%
全体 1235 100.0%

問4 重要度3-①農林業                                                           

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に重要 96 7.8%
2 重要 412 33.4%

3 どちらでもない 516 41.8%
4 あまり重要でない 24 1.9%

5 重要でない 15 1.2%
無回答 172 13.9%
全体 1235 100.0%

問4 重要度3-②工業                                                             

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に重要 101 8.2%
2 重要 408 33.0%

3 どちらでもない 525 42.5%
4 あまり重要でない 22 1.8%

5 重要でない 10 0.8%
無回答 169 13.7%
全体 1235 100.0%
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問4 重要度3-③商業                                                             

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に重要 151 12.2%
2 重要 485 39.3%

3 どちらでもない 411 33.3%
4 あまり重要でない 19 1.5%

5 重要でない 7 0.6%
無回答 162 13.1%
全体 1235 100.0%

問4 重要度3-④観光                                                             

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に重要 148 12.0%
2 重要 421 34.1%

3 どちらでもない 452 36.6%

4 あまり重要でない 36 2.9%
5 重要でない 17 1.4%
無回答 161 13.0%
全体 1235 100.0%

問4 重要度3-⑤雇用                                                             

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に重要 190 15.4%

2 重要 498 40.3%
3 どちらでもない 371 30.0%

4 あまり重要でない 11 0.9%
5 重要でない 9 0.7%

無回答 156 12.6%
全体 1235 100.0%

問4 重要度4-①自然環境                                                         

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に重要 156 12.6%
2 重要 623 50.4%

3 どちらでもない 283 22.9%
4 あまり重要でない 13 1.1%

5 重要でない 3 0.2%
無回答 157 12.7%
全体 1235 100.0%

問4 重要度4-②景観                                                             

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に重要 85 6.9%
2 重要 523 42.3%

3 どちらでもない 433 35.1%

4 あまり重要でない 29 2.3%

5 重要でない 9 0.7%
無回答 156 12.6%
全体 1235 100.0%

問4 重要度4-③環境衛生                                                         

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に重要 218 17.7%

2 重要 632 51.2%
3 どちらでもない 229 18.5%

4 あまり重要でない 1 0.1%
5 重要でない 3 0.2%

無回答 152 12.3%
全体 1235 100.0%

問4 重要度4-④環境保全                                                         

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に重要 172 13.9%

2 重要 547 44.3%

3 どちらでもない 340 27.5%
4 あまり重要でない 9 0.7%
5 重要でない 5 0.4%

無回答 162 13.1%
全体 1235 100.0%
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問4 重要度4-⑤上水道                                                           

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に重要 309 25.0%

2 重要 580 47.0%
3 どちらでもない 191 15.5%

4 あまり重要でない 0 0.0%
5 重要でない 1 0.1%

無回答 154 12.5%
全体 1235 100.0%

問4 重要度4-⑥下水道・河川                                                     

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に重要 269 21.8%
2 重要 575 46.6%

3 どちらでもない 232 18.8%
4 あまり重要でない 5 0.4%

5 重要でない 1 0.1%
無回答 153 12.4%
全体 1235 100.0%

問4 重要度5-①消防・救急                                                       

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に重要 301 24.4%
2 重要 563 45.6%

3 どちらでもない 222 18.0%
4 あまり重要でない 1 0.1%

5 重要でない 0 0.0%

無回答 148 12.0%
全体 1235 100.0%

問4 重要度5-②防災                                                             

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に重要 260 21.1%

2 重要 537 43.5%
3 どちらでもない 273 22.1%

4 あまり重要でない 7 0.6%
5 重要でない 1 0.1%

無回答 157 12.7%
全体 1235 100.0%

問4 重要度5-③交通安全・防犯                                                   

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に重要 294 23.8%
2 重要 563 45.6%
3 どちらでもない 218 17.7%

4 あまり重要でない 4 0.3%

5 重要でない 1 0.1%
無回答 155 12.6%
全体 1235 100.0%

問4 重要度5-④消費安全                                                         

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に重要 123 10.0%
2 重要 492 39.8%

3 どちらでもない 442 35.8%
4 あまり重要でない 18 1.5%

5 重要でない 4 0.3%

無回答 156 12.6%
全体 1235 100.0%

問4 重要度5-⑤土地利用                                                         

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に重要 111 9.0%

2 重要 435 35.2%
3 どちらでもない 499 40.4%

4 あまり重要でない 21 1.7%
5 重要でない 8 0.6%

無回答 161 13.0%
全体 1235 100.0%
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問4 重要度5-⑥市街地                                                           

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に重要 153 12.4%
2 重要 536 43.4%

3 どちらでもない 372 30.1%
4 あまり重要でない 15 1.2%

5 重要でない 4 0.3%
無回答 155 12.6%
全体 1235 100.0%

問4 重要度5-⑦住宅                                                             

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に重要 130 10.5%
2 重要 466 37.7%

3 どちらでもない 444 36.0%

4 あまり重要でない 24 1.9%
5 重要でない 8 0.6%
無回答 163 13.2%
全体 1235 100.0%

問4 重要度5-⑧公園・広場・緑地                                                 

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に重要 206 16.7%

2 重要 515 41.7%
3 どちらでもない 328 26.6%

4 あまり重要でない 27 2.2%
5 重要でない 8 0.6%

無回答 151 12.2%
全体 1235 100.0%

問4 重要度5-⑨道路・交通                                                       

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に重要 222 18.0%
2 重要 596 48.3%

3 どちらでもない 256 20.7%
4 あまり重要でない 8 0.6%

5 重要でない 4 0.3%
無回答 149 12.1%
全体 1235 100.0%

問4 重要度5-⑩地域情報化                                                       

No. 選択肢 ｎ %

1 非常に重要 122 9.9%
2 重要 490 39.7%

3 どちらでもない 454 36.8%

4 あまり重要でない 11 0.9%

5 重要でない 4 0.3%
無回答 154 12.5%
全体 1235 100.0%

問4 重要度6-①住民活動                                                         

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に重要 83 6.7%

2 重要 432 35.0%
3 どちらでもない 520 42.1%

4 あまり重要でない 32 2.6%
5 重要でない 19 1.5%

無回答 149 12.1%
全体 1235 100.0%

問4 重要度6-②人権尊重                                                         

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に重要 227 18.4%

2 重要 487 39.4%

3 どちらでもない 363 29.4%
4 あまり重要でない 9 0.7%
5 重要でない 5 0.4%

無回答 144 11.7%
全体 1235 100.0%
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問5 今後のまちづくりの特色について                                             

No. 選択肢 ｎ %

1 環境保全のまち 334 27.0%

2 快適住環境のまち 736 59.6%

3 健康・福祉のまち 765 61.9%

4 子育て・教育のまち 603 48.8%

5 生涯学習・文化のまち 175 14.2%

6 歴史のまち 64 5.2%

7 農林業のまち 46 3.7%

8 商工業のまち 214 17.3%

9 観光・交流のまち 137 11.1%

10 住民参画・協働のまち 210 17.0%

11 その他 18 1.5%

無回答 18 1.5%
全体 1235 100.0%

問6 若者の定住対策について重要と思う取り組み                                   

No. 選択肢 ｎ %

1 企業誘致や産業振興による雇用の場の確保 365 29.6%

2 住宅・宅地の整備など移住・定住しやすい住まいの確保 300 24.3%

3 買い物などの日常生活の利便性向上 416 33.7%

4 結婚・出産・子育て支援など子どもを産み育てやすい環境づくり 533 43.2%

5 防災や防犯体制の強化など安全に暮らせる環境づくり 156 12.6%

6 福祉や医療の充実など安心して暮らせる環境づくり 442 35.8%

7 子どもへの教育等を通じた地元愛等を育む取り組み 113 9.1%

8 その他 24 1.9%

無回答 16 1.3%
全体 1235 100.0%

問7 子育て支援について重要と思う取り組み                                       

No. 選択肢 ｎ %

1 妊娠期からの妊娠・出産、子育てに係る母子の保健・医療体制の充実 389 31.5%

2 幼稚園・保育所などの施設の充実 386 31.3%

3 病児・病後児保育、一時・休日保育等の充実 278 22.5%
4 子育てに関するサークルや地域交流の促進 87 7.0%

5 子育てサービスなどの情報提供や相談支援の充実 162 13.1%

6 進学等の子育てに関する経済的負担を軽減する各種助成の充実 396 32.1%

7 幼児期・小学校・中学校等の学校教育環境の充実 388 31.4%

8 育児休暇制度の普及啓発や多様な働き方（在宅勤務など）の支援 132 10.7%

9 その他 29 2.3%

無回答 44 3.6%
全体 1235 100.0%

問8 高齢社会に対応するために重要と思う取り組み                                 

No. 選択肢 ｎ %

1 高齢者の生きがいづくりや働く場の充実 399 32.3%

2 高齢者でも安心して利用できる道路や施設づくり 314 25.4%

3 高齢者と若い世代、子どもたちとの交流機会の充実 126 10.2%

4 高齢者のための学習機会や健康づくり・スポーツの場の充実 195 15.8%

5 要介護高齢者などに対する介護保険サービスや施設の充実 496 40.2%
6 要介護状態や認知症にならないための介護予防の推進 245 19.8%

7 在宅医療の充実など地域医療体制の強化 307 24.9%

8 高齢者の移動手段の確保・充実 531 43.0%

9 高齢者が住み慣れた地域で暮らせるための生活支援サービスの充実 475 38.5%

10 高齢者を地域で見守るような助け合い活動の充実 190 15.4%

11 その他 15 1.2%

無回答 14 1.1%
全体 1235 100.0%
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問9 地域での福祉環境の充実に向けて重要と思う取り組み                           

No. 選択肢 ｎ %

1 ボランティアや福祉団体の活動支援 206 16.7%
2 地域での高齢者などへの見守り活動 320 25.9%
3 相談窓口の充実や相談機能の強化 303 24.5%

4 高齢者や障がい者の地域参加の促進 134 10.9%
5 バリアフリーなまちづくりの推進 269 21.8%

6 身近な移動手段の確保・充実 575 46.6%
7 健康づくりの推進 245 19.8%

8 悪質商法や振り込め詐欺などの被害防止対策の充実 118 9.6%
9 成年後見制度や虐待防止など権利擁護対策の推進 84 6.8%

10 その他 14 1.1%

無回答 20 1.6%
全体 1235 100.0%

問10 学校教育において重要と思う取り組み                                        

No. 選択肢 ｎ %
1 豊かな人間性や個性を育てる心の教育 750 60.7%

2 文化のまちづくりに向けた質の高い教育 72 5.8%
3 いじめや虐待を防止する道徳教育 697 56.4%

4 環境や自然を大切にする環境教育 204 16.5%
5 高度な情報化社会に対応できる情報教育 214 17.3%

6 国際社会に対応できる国際理解教育・多文化共生教育 247 20.0%
7 人権教育 110 8.9%

8 その他 25 2.0%

無回答 21 1.7%
全体 1235 100.0%

問11 産業の活性化のために重要と思う取り組み                                    

No. 選択肢 ｎ %
1 地産地消と連携した野菜生産・販売の促進 347 28.1%

2 有機・特別栽培などによる農産物のブランド化 177 14.3%
3 果樹園などを生かした観光農業の促進 136 11.0%

4 道の駅「よしおか温泉」の物産館での特産品販売の促進 217 17.6%
5 市民農園や小コテージ付きの滞在型市民農園の整備 53 4.3%

6 緑地公園の充実（イベント、健康遊具、冒険遊び場、ドッグランなど） 296 24.0%
7 駒寄スマートインターチェンジ周辺などでの産業誘致 587 47.5%
8 若者や女性・高齢者の起業支援（店づくりなど） 139 11.3%

9 広域から集客できる個性的・魅力的な店づくりの促進 269 21.8%
10 高齢者や子どもに密着した身近な商店の振興（移動販売、宅配など） 213 17.2%

11 県と連携した既存企業の新商品や新技術開発の支援 54 4.4%

12 工業団地周辺などでの企業誘致 117 9.5%
13 全国でも珍しい八角墳の三津屋古墳、また南下古墳群など歴史観光の推進 66 5.3%

14 船尾滝を生かした観光の推進 158 12.8%
15 広域道路網の整備 198 16.0%

16 その他 29 2.3%
17 わからない 54 4.4%

無回答 34 2.8%
全体 1235 100.0%

問12 町の防災対策について力を入れるべきと思うこと                              

No. 選択肢 ｎ %
1 防災意識の啓発活動の充実 204 16.5%

2 防災訓練・避難訓練の充実 143 11.6%
3 地域における自主防災組織の育成 143 11.6%
4 避難行動要支援者対策の充実 170 13.8%

5 避難場所の整備充実と周知 633 51.3%
6 災害時の情報連絡体制の充実 557 45.1%

7 災害発生危険箇所の整備 357 28.9%

8 その他 22 1.8%

無回答 37 3.0%
全体 1235 100.0%

問13 ①災害用備蓄品の確保（水・食料など）                                      

No. 選択肢 ｎ %
1 している 179 14.5%
2 少しはしている 591 47.9%

3 していない 415 33.6%
無回答 50 4.0%
全体 1235 100.0%
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問13 ②家の中の家具転倒防止等の災害対策                                        

No. 選択肢 ｎ %

1 している 146 11.8%

2 少しはしている 428 34.7%

3 していない 598 48.4%

無回答 63 5.1%
全体 1235 100.0%

問13 ③消火器の準備と使用方法の確認                                            

No. 選択肢 ｎ %
1 している 368 29.8%

2 少しはしている 314 25.4%

3 していない 503 40.7%

無回答 50 4.0%
全体 1235 100.0%

問13 ④家屋の耐震化対策                                                        

No. 選択肢 ｎ %

1 している 257 20.8%

2 少しはしている 340 27.5%
3 していない 560 45.3%

無回答 78 6.3%
全体 1235 100.0%

問13 ⑤災害発生時の家族の連絡方法の確認                                        

No. 選択肢 ｎ %

1 している 230 18.6%

2 少しはしている 495 40.1%

3 していない 444 36.0%
無回答 66 5.3%
全体 1235 100.0%

問13 ⑥避難場所の確認                                                          

No. 選択肢 ｎ %

1 している 309 25.0%

2 少しはしている 421 34.1%

3 していない 442 35.8%

無回答 63 5.1%
全体 1235 100.0%

問14 「広報よしおか」について                                                  

No. 選択肢 ｎ %

1 いつも読んでいる 702 56.8%
2 ときどき読んでいる 458 37.1%

3 読んだことがない 60 4.9%

無回答 15 1.2%
全体 1235 100.0%

問15 町のホームページについて                                                  

No. 選択肢 ｎ %

1 いつも見ている 58 4.7%

2 ときどき見ている 540 43.7%
3 見たことがない 616 49.9%

無回答 21 1.7%
全体 1235 100.0%
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問16 町からの情報提供で詳しく知りたいもの                                      

No. 選択肢 ｎ %

1 町政の動向 283 22.9%

2 困ったときに利用できる相談窓口などの案内情報 568 46.0%
3 催し物やイベントなどに関する情報 354 28.7%

4 文化・学習活動やスポーツ活動の情報 122 9.9%

5 各種サークル活動の情報 63 5.1%

6 ボランティア活動についての情報 64 5.2%
7 保健・医療・福祉についての情報 694 56.2%

8 教育に関する情報 165 13.4%

9 防災に関する情報 321 26.0%

10 環境に関する情報 103 8.3%
11 町の歴史・文化についての情報 94 7.6%

12 観光・レクリエーションなどの情報 145 11.7%

13 その他 20 1.6%

無回答 62 5.0%
全体 1235 100.0%

問17 町からの情報発信手段について                                              

No. 選択肢 ｎ %

1 広報紙 858 69.5%

2 ホームページ 294 23.8%

3 ＳＮＳ（フェイスブックやツイッター） 212 17.2%
4 よしおかほっとメール 255 20.6%

5 防災行政無線 492 39.8%

6 その他 25 2.0%

無回答 36 2.9%
全体 1235 100.0%

問18 活動への参加状況・参加意向                                                

No. 選択肢 ｎ %

1 参加しており、今後も参加したい 213 17.2%

2 参加してないが、今後は参加したい 348 28.2%

3 参加しているが、今後は参加するつもりはない 40 3.2%
4 参加してないし、今後も参加するつもりはない 572 46.3%

無回答 62 5.0%
全体 1235 100.0%

問18-① 今後参加したい活動について                                             

No. 選択肢 ｎ %

1 自治会の活動 205 36.5%
2 農協や商工会などを通じた活動 24 4.3%

3 老人クラブなどを通じた活動 63 11.2%

4 自然保護や環境美化、リサイクル等に関する活動 127 22.6%
5 緑化や花づくりに関する活動 89 15.9%

6 自主防災や災害援助に関する活動 44 7.8%

7 交通安全に関する活動 29 5.2%

8 パトロールなど防犯に関する活動 46 8.2%
9 通院介助や健康管理の指導など保健・医療に関する活動 46 8.2%

10 子育て支援に関する活動 110 19.6%

11 高齢者や障がい者の手助けなど福祉に関する活動 109 19.4%

12 教育・文化・スポーツ活動の指導・運営に関する活動 101 18.0%
13 青少年の健全育成に関する活動 39 7.0%

14 文化財や伝統行事の保存に関する活動 37 6.6%

15 国内外との交流に関する活動 26 4.6%

16 名所案内など観光に関する活動 25 4.5%
17 募金や寄付、バザー等に関する活動 34 6.1%

18 地域づくりやまちおこしに関する活動 101 18.0%

19 その他 10 1.8%

無回答 8 1.4%
非該当 674
全体 561 100.0%
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問18-② 参加しない理由                                                         

No. 選択肢 ｎ %
1 活動に興味がない 167 27.3%

2 参加する時間がない 327 53.4%
3 参加するための情報がない 99 16.2%

4 参加したい活動がない 66 10.8%
5 その他 77 12.6%

6 特にない 83 13.6%
無回答 17 2.8%

非該当 623
全体 612 100.0%

問19 住民参画・協働のまちづくりの推進について                                  

No. 選択肢 ｎ %

1 広報活動の充実 426 34.5%
2 広聴活動の充実 472 38.2%

3 まちづくりに関する学習機会の提供 128 10.4%
4 コミュニティ活動・ボランティア活動の活性化 198 16.0%

5 住民参画・協働のまちづくりの指針づくり 125 10.1%
6 審議委員の一般公募、　ﾊﾟﾌﾞﾘｯｸｺﾒﾝﾄの充実 120 9.7%

7 公共施設管理等への住民・民間参画の促進 308 24.9%
8 ＮＰＯ等の育成・支援 115 9.3%

9 その他 21 1.7%
無回答 119 9.6%
全体 1235 100.0%

問20 ①防火・防災訓練の参加について                                            

No. 選択肢 ｎ %
1 した 267 21.6%

2 しなかった 953 77.2%
無回答 15 1.2%
全体 1235 100.0%

問20 ②維持管理の参加について                                                  

No. 選択肢 ｎ %

1 している 694 56.2%
2 していない 524 42.4%

無回答 17 1.4%
全体 1235 100.0%

問20 ③健康増進の取り組みについて                                              

No. 選択肢 ｎ %

1 している 790 64.0%
2 していない 431 34.9%

無回答 14 1.1%
全体 1235 100.0%

問20 ④週１回のスポーツ活動について                                            

No. 選択肢 ｎ %

1 している 419 33.9%
2 していない 801 64.9%

無回答 15 1.2%
全体 1235 100.0%

問20 ⑤この1年間の生涯活動について                                             

No. 選択肢 ｎ %

1 した 152 12.3%
2 しなかった 1066 86.3%

無回答 17 1.4%
全体 1235 100.0%
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合計 男性 女性 無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

1235 543 664 28 39 73 174 235 176 237 290 11

100.0 44.0 53.8 2.3 3.2 5.9 14.1 19.0 14.3 19.2 23.5 0.9

543 543 0 0 20 32 77 107 69 108 127 3

100.0 100.0 0.0 0.0 3.7 5.9 14.2 19.7 12.7 19.9 23.4 0.6

664 0 664 0 19 41 94 123 107 125 152 3

100.0 0.0 100.0 0.0 2.9 6.2 14.2 18.5 16.1 18.8 22.9 0.5

39 20 19 0 39 0 0 0 0 0 0 0

100.0 51.3 48.7 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

73 32 41 0 0 73 0 0 0 0 0 0

100.0 43.8 56.2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

174 77 94 3 0 0 174 0 0 0 0 0

100.0 44.3 54.0 1.7 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

235 107 123 5 0 0 0 235 0 0 0 0

100.0 45.5 52.3 2.1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

176 69 107 0 0 0 0 0 176 0 0 0

100.0 39.2 60.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

237 108 125 4 0 0 0 0 0 237 0 0

100.0 45.6 52.7 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

290 127 152 11 0 0 0 0 0 0 290 0

100.0 43.8 52.4 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

327 142 174 11 13 16 36 58 47 63 90 4

100.0 43.4 53.2 3.4 4.0 4.9 11.0 17.7 14.4 19.3 27.5 1.2

28 17 11 0 1 0 3 2 6 6 10 0

100.0 60.7 39.3 0.0 3.6 0.0 10.7 7.1 21.4 21.4 35.7 0.0

230 104 122 4 2 18 35 37 37 49 52 0

100.0 45.2 53.0 1.7 0.9 7.8 15.2 16.1 16.1 21.3 22.6 0.0

245 109 134 2 6 10 45 56 37 43 47 1

100.0 44.5 54.7 0.8 2.4 4.1 18.4 22.9 15.1 17.6 19.2 0.4

213 87 124 2 13 13 27 48 30 38 44 0

100.0 40.8 58.2 0.9 6.1 6.1 12.7 22.5 14.1 17.8 20.7 0.0

149 72 73 4 2 10 16 28 16 35 40 2

100.0 48.3 49.0 2.7 1.3 6.7 10.7 18.8 10.7 23.5 26.8 1.3

52 37 14 1 0 0 1 1 4 17 29 0

100.0 71.2 26.9 1.9 0.0 0.0 1.9 1.9 7.7 32.7 55.8 0.0

155 124 29 2 1 17 26 53 27 23 7 1

100.0 80.0 18.7 1.3 0.6 11.0 16.8 34.2 17.4 14.8 4.5 0.6

42 26 15 1 0 0 9 12 8 6 7 0

100.0 61.9 35.7 2.4 0.0 0.0 21.4 28.6 19.0 14.3 16.7 0.0

17 9 7 1 0 0 2 5 5 2 2 1

100.0 52.9 41.2 5.9 0.0 0.0 11.8 29.4 29.4 11.8 11.8 5.9

95 27 68 0 0 10 33 27 17 6 2 0

100.0 28.4 71.6 0.0 0.0 10.5 34.7 28.4 17.9 6.3 2.1 0.0

95 57 34 4 0 12 20 33 25 5 0 0

100.0 60.0 35.8 4.2 0.0 12.6 21.1 34.7 26.3 5.3 0.0 0.0

106 66 40 0 0 5 26 29 20 15 11 0

100.0 62.3 37.7 0.0 0.0 4.7 24.5 27.4 18.9 14.2 10.4 0.0

179 26 148 5 0 8 26 40 37 52 15 1

100.0 14.5 82.7 2.8 0.0 4.5 14.5 22.3 20.7 29.1 8.4 0.6

181 4 173 4 0 4 19 18 14 58 65 3

100.0 2.2 95.6 2.2 0.0 2.2 10.5 9.9 7.7 32.0 35.9 1.7

219 120 92 7 0 4 5 6 9 46 148 1

100.0 54.8 42.0 3.2 0.0 1.8 2.3 2.7 4.1 21.0 67.6 0.5

82 42 40 0 38 12 6 9 7 6 3 1

100.0 51.2 48.8 0.0 46.3 14.6 7.3 11.0 8.5 7.3 3.7 1.2

85 35 49 1 0 6 3 6 14 15 39 2

100.0 41.2 57.6 1.2 0.0 7.1 3.5 7.1 16.5 17.6 45.9 2.4

311 141 164 6 0 8 18 32 38 97 117 1

100.0 45.3 52.7 1.9 0.0 2.6 5.8 10.3 12.2 31.2 37.6 0.3

656 289 352 15 34 47 124 167 101 88 91 4

100.0 44.1 53.7 2.3 5.2 7.2 18.9 25.5 15.4 13.4 13.9 0.6

114 49 62 3 5 8 21 19 15 19 26 1

100.0 43.0 54.4 2.6 4.4 7.0 18.4 16.7 13.2 16.7 22.8 0.9

59 24 35 0 0 3 8 10 6 16 16 0

100.0 40.7 59.3 0.0 0.0 5.1 13.6 16.9 10.2 27.1 27.1 0.0

232 134 93 5 22 14 27 35 21 46 67 0

100.0 57.8 40.1 2.2 9.5 6.0 11.6 15.1 9.1 19.8 28.9 0.0

170 88 78 4 0 13 24 33 30 29 40 1

100.0 51.8 45.9 2.4 0.0 7.6 14.1 19.4 17.6 17.1 23.5 0.6

710 274 424 12 16 39 104 145 115 132 153 6

100.0 38.6 59.7 1.7 2.3 5.5 14.6 20.4 16.2 18.6 21.5 0.8

115 46 65 4 0 7 19 22 10 29 27 1

100.0 40.0 56.5 3.5 0.0 6.1 16.5 19.1 8.7 25.2 23.5 0.9

 

居
住

歴

吉岡町に生まれてから
ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転
入してきた

県外から転入してきた

無職

学生、その他

 
家
族

構
成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職
業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

 
居

住
地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺

上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

問1(1) 性別 問1(2) 年齢

全体

 
性

別

男性

女性

（２）クロス集計結果 
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合計 小倉 上野田 上野原 下野田 北下 南下 陣場 大久保寺
下

大久保寺
上

溝祭 駒寄 漆原西 漆原東 わからな
い

無回答

1235 59 131 28 137 84 112 34 112 133 132 81 84 65 27 16

100.0 4.8 10.6 2.3 11.1 6.8 9.1 2.8 9.1 10.8 10.7 6.6 6.8 5.3 2.2 1.3

543 27 47 17 68 32 55 17 45 64 56 31 39 33 9 3

100.0 5.0 8.7 3.1 12.5 5.9 10.1 3.1 8.3 11.8 10.3 5.7 7.2 6.1 1.7 0.6

664 29 80 11 65 49 56 17 66 68 75 49 43 30 18 8

100.0 4.4 12.0 1.7 9.8 7.4 8.4 2.6 9.9 10.2 11.3 7.4 6.5 4.5 2.7 1.2

39 1 5 1 7 1 1 0 1 5 9 4 1 1 1 1

100.0 2.6 12.8 2.6 17.9 2.6 2.6 0.0 2.6 12.8 23.1 10.3 2.6 2.6 2.6 2.6

73 2 9 0 5 6 11 1 6 4 5 8 7 3 4 2

100.0 2.7 12.3 0.0 6.8 8.2 15.1 1.4 8.2 5.5 6.8 11.0 9.6 4.1 5.5 2.7

174 4 21 3 11 18 13 4 21 24 16 11 8 8 10 2

100.0 2.3 12.1 1.7 6.3 10.3 7.5 2.3 12.1 13.8 9.2 6.3 4.6 4.6 5.7 1.1

235 12 20 2 26 15 17 5 25 31 25 23 19 9 5 1

100.0 5.1 8.5 0.9 11.1 6.4 7.2 2.1 10.6 13.2 10.6 9.8 8.1 3.8 2.1 0.4

176 12 19 6 16 15 14 8 16 21 22 8 10 6 0 3

100.0 6.8 10.8 3.4 9.1 8.5 8.0 4.5 9.1 11.9 12.5 4.5 5.7 3.4 0.0 1.7

237 14 24 6 25 19 26 4 16 27 27 11 18 17 2 1

100.0 5.9 10.1 2.5 10.5 8.0 11.0 1.7 6.8 11.4 11.4 4.6 7.6 7.2 0.8 0.4

290 14 30 10 46 10 30 12 27 20 28 16 19 21 5 2

100.0 4.8 10.3 3.4 15.9 3.4 10.3 4.1 9.3 6.9 9.7 5.5 6.6 7.2 1.7 0.7

327 59 131 0 137 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 18.0 40.1 0.0 41.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

28 0 0 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

230 0 0 0 0 84 112 34 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.5 48.7 14.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

245 0 0 0 0 0 0 0 112 133 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 45.7 54.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

213 0 0 0 0 0 0 0 0 0 132 81 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 62.0 38.0 0.0 0.0 0.0 0.0

149 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 84 65 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 56.4 43.6 0.0 0.0

52 5 2 2 3 3 12 0 5 5 1 0 4 9 0 1

100.0 9.6 3.8 3.8 5.8 5.8 23.1 0.0 9.6 9.6 1.9 0.0 7.7 17.3 0.0 1.9

155 10 16 2 18 9 15 3 12 19 16 7 10 12 5 1

100.0 6.5 10.3 1.3 11.6 5.8 9.7 1.9 7.7 12.3 10.3 4.5 6.5 7.7 3.2 0.6

42 0 6 2 4 5 6 0 4 4 3 1 4 2 1 0

100.0 0.0 14.3 4.8 9.5 11.9 14.3 0.0 9.5 9.5 7.1 2.4 9.5 4.8 2.4 0.0

17 0 0 0 2 2 1 3 0 3 3 1 1 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 11.8 11.8 5.9 17.6 0.0 17.6 17.6 5.9 5.9 0.0 0.0 5.9

95 6 11 1 5 6 9 2 17 9 8 10 7 2 1 1

100.0 6.3 11.6 1.1 5.3 6.3 9.5 2.1 17.9 9.5 8.4 10.5 7.4 2.1 1.1 1.1

95 4 5 0 9 10 9 2 6 14 10 12 6 5 3 0

100.0 4.2 5.3 0.0 9.5 10.5 9.5 2.1 6.3 14.7 10.5 12.6 6.3 5.3 3.2 0.0

106 3 11 3 15 6 7 5 9 11 10 9 9 3 4 1

100.0 2.8 10.4 2.8 14.2 5.7 6.6 4.7 8.5 10.4 9.4 8.5 8.5 2.8 3.8 0.9

179 7 23 5 19 12 22 4 17 17 21 10 11 5 5 1

100.0 3.9 12.8 2.8 10.6 6.7 12.3 2.2 9.5 9.5 11.7 5.6 6.1 2.8 2.8 0.6

181 6 25 4 22 15 12 5 18 17 17 11 12 11 3 3

100.0 3.3 13.8 2.2 12.2 8.3 6.6 2.8 9.9 9.4 9.4 6.1 6.6 6.1 1.7 1.7

219 14 20 8 26 10 14 9 20 23 28 12 16 14 3 2

100.0 6.4 9.1 3.7 11.9 4.6 6.4 4.1 9.1 10.5 12.8 5.5 7.3 6.4 1.4 0.9

82 2 11 1 12 5 5 0 4 10 15 8 4 2 2 1

100.0 2.4 13.4 1.2 14.6 6.1 6.1 0.0 4.9 12.2 18.3 9.8 4.9 2.4 2.4 1.2

85 6 7 1 7 7 5 3 13 12 8 5 4 3 2 2

100.0 7.1 8.2 1.2 8.2 8.2 5.9 3.5 15.3 14.1 9.4 5.9 4.7 3.5 2.4 2.4

311 13 30 8 35 11 31 10 38 33 31 18 24 19 9 1

100.0 4.2 9.6 2.6 11.3 3.5 10.0 3.2 12.2 10.6 10.0 5.8 7.7 6.1 2.9 0.3

656 30 77 14 72 54 52 16 52 73 75 50 48 28 9 6

100.0 4.6 11.7 2.1 11.0 8.2 7.9 2.4 7.9 11.1 11.4 7.6 7.3 4.3 1.4 0.9

114 5 9 3 13 6 20 2 6 10 11 5 7 11 4 2

100.0 4.4 7.9 2.6 11.4 5.3 17.5 1.8 5.3 8.8 9.6 4.4 6.1 9.6 3.5 1.8

59 4 8 2 9 6 4 2 3 5 6 3 0 3 3 1

100.0 6.8 13.6 3.4 15.3 10.2 6.8 3.4 5.1 8.5 10.2 5.1 0.0 5.1 5.1 1.7

232 8 26 7 29 19 31 10 14 14 25 8 14 20 5 2

100.0 3.4 11.2 3.0 12.5 8.2 13.4 4.3 6.0 6.0 10.8 3.4 6.0 8.6 2.2 0.9

170 10 11 0 19 16 23 8 13 20 12 14 14 10 0 0

100.0 5.9 6.5 0.0 11.2 9.4 13.5 4.7 7.6 11.8 7.1 8.2 8.2 5.9 0.0 0.0

710 37 78 13 77 42 50 13 76 91 78 48 51 28 19 9

100.0 5.2 11.0 1.8 10.8 5.9 7.0 1.8 10.7 12.8 11.0 6.8 7.2 3.9 2.7 1.3

115 4 15 7 11 7 8 3 8 8 16 11 5 7 3 2

100.0 3.5 13.0 6.1 9.6 6.1 7.0 2.6 7.0 7.0 13.9 9.6 4.3 6.1 2.6 1.7

 

居
住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転
入してきた

県外から転入してきた

無職

学生、その他

 

家
族

構
成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職
業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 

居
住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性
別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問1(3) 居住地 
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合計 農業 製造業・

建設業

卸小売・

飲食業・

宿泊業

金融、保

険、不動

産業

医療、介

護、福祉

業

公務員・

団体職員

その他

サービス

業等

パートタ

イム・ア

ルバイト

主婦

（夫）

無職 学生、そ

の他

無回答

1235 52 155 42 17 95 95 106 179 181 219 82 12

100.0 4.2 12.6 3.4 1.4 7.7 7.7 8.6 14.5 14.7 17.7 6.6 1.0

543 37 124 26 9 27 57 66 26 4 120 42 5

100.0 6.8 22.8 4.8 1.7 5.0 10.5 12.2 4.8 0.7 22.1 7.7 0.9

664 14 29 15 7 68 34 40 148 173 92 40 4

100.0 2.1 4.4 2.3 1.1 10.2 5.1 6.0 22.3 26.1 13.9 6.0 0.6

39 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 38 0

100.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 97.4 0.0

73 0 17 0 0 10 12 5 8 4 4 12 1

100.0 0.0 23.3 0.0 0.0 13.7 16.4 6.8 11.0 5.5 5.5 16.4 1.4

174 1 26 9 2 33 20 26 26 19 5 6 1

100.0 0.6 14.9 5.2 1.1 19.0 11.5 14.9 14.9 10.9 2.9 3.4 0.6

235 1 53 12 5 27 33 29 40 18 6 9 2

100.0 0.4 22.6 5.1 2.1 11.5 14.0 12.3 17.0 7.7 2.6 3.8 0.9

176 4 27 8 5 17 25 20 37 14 9 7 3

100.0 2.3 15.3 4.5 2.8 9.7 14.2 11.4 21.0 8.0 5.1 4.0 1.7

237 17 23 6 2 6 5 15 52 58 46 6 1

100.0 7.2 9.7 2.5 0.8 2.5 2.1 6.3 21.9 24.5 19.4 2.5 0.4

290 29 7 7 2 2 0 11 15 65 148 3 1

100.0 10.0 2.4 2.4 0.7 0.7 0.0 3.8 5.2 22.4 51.0 1.0 0.3

327 10 44 10 2 22 18 29 49 53 60 25 5

100.0 3.1 13.5 3.1 0.6 6.7 5.5 8.9 15.0 16.2 18.3 7.6 1.5

28 2 2 2 0 1 0 3 5 4 8 1 0

100.0 7.1 7.1 7.1 0.0 3.6 0.0 10.7 17.9 14.3 28.6 3.6 0.0

230 15 27 11 6 17 21 18 38 32 33 10 2

100.0 6.5 11.7 4.8 2.6 7.4 9.1 7.8 16.5 13.9 14.3 4.3 0.9

245 10 31 8 3 26 20 20 34 35 43 14 1

100.0 4.1 12.7 3.3 1.2 10.6 8.2 8.2 13.9 14.3 17.6 5.7 0.4

213 1 23 4 4 18 22 19 31 28 40 23 0

100.0 0.5 10.8 1.9 1.9 8.5 10.3 8.9 14.6 13.1 18.8 10.8 0.0

149 13 22 6 1 9 11 12 16 23 30 6 0

100.0 8.7 14.8 4.0 0.7 6.0 7.4 8.1 10.7 15.4 20.1 4.0 0.0

52 52 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

155 0 155 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

42 0 0 42 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17 0 0 0 17 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

95 0 0 0 0 95 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

95 0 0 0 0 0 95 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

106 0 0 0 0 0 0 106 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

179 0 0 0 0 0 0 0 179 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

181 0 0 0 0 0 0 0 0 181 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

219 0 0 0 0 0 0 0 0 0 219 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

82 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 82 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

85 4 11 4 1 3 3 5 6 7 34 5 2

100.0 4.7 12.9 4.7 1.2 3.5 3.5 5.9 7.1 8.2 40.0 5.9 2.4

311 18 28 6 4 13 18 23 47 79 68 6 1

100.0 5.8 9.0 1.9 1.3 4.2 5.8 7.4 15.1 25.4 21.9 1.9 0.3

656 18 95 27 10 67 62 55 108 71 78 60 5

100.0 2.7 14.5 4.1 1.5 10.2 9.5 8.4 16.5 10.8 11.9 9.1 0.8

114 11 13 3 2 8 10 15 14 11 19 7 1

100.0 9.6 11.4 2.6 1.8 7.0 8.8 13.2 12.3 9.6 16.7 6.1 0.9

59 1 6 2 0 4 1 8 4 11 18 4 0

100.0 1.7 10.2 3.4 0.0 6.8 1.7 13.6 6.8 18.6 30.5 6.8 0.0

232 30 28 7 3 11 9 17 23 19 45 38 2

100.0 12.9 12.1 3.0 1.3 4.7 3.9 7.3 9.9 8.2 19.4 16.4 0.9

170 8 25 7 3 17 17 22 17 20 24 9 1

100.0 4.7 14.7 4.1 1.8 10.0 10.0 12.9 10.0 11.8 14.1 5.3 0.6

710 10 87 25 9 50 62 62 125 113 130 32 5

100.0 1.4 12.3 3.5 1.3 7.0 8.7 8.7 17.6 15.9 18.3 4.5 0.7

115 3 15 3 1 17 7 5 14 28 19 2 1

100.0 2.6 13.0 2.6 0.9 14.8 6.1 4.3 12.2 24.3 16.5 1.7 0.9

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問1(4) 職業 
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合計 ひとり暮

らし

夫婦ふた

り暮らし

二世代世

帯（親と
子）

三世代世

帯以上

その他 無回答 吉岡町に

生まれて
からずっ

と住んで
いる

吉岡町出

身だが、
吉岡町以

外での居
住経験が

県内の他

市町村か
ら転入し

てきた

県外から

転入して
きた

無回答

1235 85 311 656 114 59 10 232 170 710 115 8

100.0 6.9 25.2 53.1 9.2 4.8 0.8 18.8 13.8 57.5 9.3 0.6

543 35 141 289 49 24 5 134 88 274 46 1

100.0 6.4 26.0 53.2 9.0 4.4 0.9 24.7 16.2 50.5 8.5 0.2

664 49 164 352 62 35 2 93 78 424 65 4

100.0 7.4 24.7 53.0 9.3 5.3 0.3 14.0 11.7 63.9 9.8 0.6

39 0 0 34 5 0 0 22 0 16 0 1

100.0 0.0 0.0 87.2 12.8 0.0 0.0 56.4 0.0 41.0 0.0 2.6

73 6 8 47 8 3 1 14 13 39 7 0

100.0 8.2 11.0 64.4 11.0 4.1 1.4 19.2 17.8 53.4 9.6 0.0

174 3 18 124 21 8 0 27 24 104 19 0

100.0 1.7 10.3 71.3 12.1 4.6 0.0 15.5 13.8 59.8 10.9 0.0

235 6 32 167 19 10 1 35 33 145 22 0

100.0 2.6 13.6 71.1 8.1 4.3 0.4 14.9 14.0 61.7 9.4 0.0

176 14 38 101 15 6 2 21 30 115 10 0

100.0 8.0 21.6 57.4 8.5 3.4 1.1 11.9 17.0 65.3 5.7 0.0

237 15 97 88 19 16 2 46 29 132 29 1

100.0 6.3 40.9 37.1 8.0 6.8 0.8 19.4 12.2 55.7 12.2 0.4

290 39 117 91 26 16 1 67 40 153 27 3

100.0 13.4 40.3 31.4 9.0 5.5 0.3 23.1 13.8 52.8 9.3 1.0

327 20 78 179 27 21 2 63 40 192 30 2

100.0 6.1 23.9 54.7 8.3 6.4 0.6 19.3 12.2 58.7 9.2 0.6

28 1 8 14 3 2 0 7 0 13 7 1

100.0 3.6 28.6 50.0 10.7 7.1 0.0 25.0 0.0 46.4 25.0 3.6

230 15 52 122 28 12 1 60 47 105 18 0

100.0 6.5 22.6 53.0 12.2 5.2 0.4 26.1 20.4 45.7 7.8 0.0

245 25 71 125 16 8 0 28 33 167 16 1

100.0 10.2 29.0 51.0 6.5 3.3 0.0 11.4 13.5 68.2 6.5 0.4

213 13 49 125 16 9 1 33 26 126 27 1

100.0 6.1 23.0 58.7 7.5 4.2 0.5 15.5 12.2 59.2 12.7 0.5

149 7 43 76 18 3 2 34 24 79 12 0

100.0 4.7 28.9 51.0 12.1 2.0 1.3 22.8 16.1 53.0 8.1 0.0

52 4 18 18 11 1 0 30 8 10 3 1

100.0 7.7 34.6 34.6 21.2 1.9 0.0 57.7 15.4 19.2 5.8 1.9

155 11 28 95 13 6 2 28 25 87 15 0

100.0 7.1 18.1 61.3 8.4 3.9 1.3 18.1 16.1 56.1 9.7 0.0

42 4 6 27 3 2 0 7 7 25 3 0

100.0 9.5 14.3 64.3 7.1 4.8 0.0 16.7 16.7 59.5 7.1 0.0

17 1 4 10 2 0 0 3 3 9 1 1

100.0 5.9 23.5 58.8 11.8 0.0 0.0 17.6 17.6 52.9 5.9 5.9

95 3 13 67 8 4 0 11 17 50 17 0

100.0 3.2 13.7 70.5 8.4 4.2 0.0 11.6 17.9 52.6 17.9 0.0

95 3 18 62 10 1 1 9 17 62 7 0

100.0 3.2 18.9 65.3 10.5 1.1 1.1 9.5 17.9 65.3 7.4 0.0

106 5 23 55 15 8 0 17 22 62 5 0

100.0 4.7 21.7 51.9 14.2 7.5 0.0 16.0 20.8 58.5 4.7 0.0

179 6 47 108 14 4 0 23 17 125 14 0

100.0 3.4 26.3 60.3 7.8 2.2 0.0 12.8 9.5 69.8 7.8 0.0

181 7 79 71 11 11 2 19 20 113 28 1

100.0 3.9 43.6 39.2 6.1 6.1 1.1 10.5 11.0 62.4 15.5 0.6

219 34 68 78 19 18 2 45 24 130 19 1

100.0 15.5 31.1 35.6 8.7 8.2 0.9 20.5 11.0 59.4 8.7 0.5

82 5 6 60 7 4 0 38 9 32 2 1

100.0 6.1 7.3 73.2 8.5 4.9 0.0 46.3 11.0 39.0 2.4 1.2

85 85 0 0 0 0 0 16 19 40 9 1

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.8 22.4 47.1 10.6 1.2

311 0 311 0 0 0 0 37 35 202 37 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.9 11.3 65.0 11.9 0.0

656 0 0 656 0 0 0 134 82 379 57 4

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 20.4 12.5 57.8 8.7 0.6

114 0 0 0 114 0 0 32 24 51 7 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 28.1 21.1 44.7 6.1 0.0

59 0 0 0 0 59 0 11 9 35 4 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 18.6 15.3 59.3 6.8 0.0

232 16 37 134 32 11 2 232 0 0 0 0

100.0 6.9 15.9 57.8 13.8 4.7 0.9 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

170 19 35 82 24 9 1 0 170 0 0 0

100.0 11.2 20.6 48.2 14.1 5.3 0.6 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

710 40 202 379 51 35 3 0 0 710 0 0

100.0 5.6 28.5 53.4 7.2 4.9 0.4 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

115 9 37 57 7 4 1 0 0 0 115 0

100.0 7.8 32.2 49.6 6.1 3.5 0.9 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

 

居
住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以
外での居住経験がある

県内の他市町村から転
入してきた

県外から転入してきた

問1(6) 居住歴

無職

学生、その他

 
家

族
構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 
職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊
業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 

居
住
地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺

上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性
別

男性

女性

 
年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

問1(5) 家族構成
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合計 感じてい

る

どちらか

といえば

感じてい

る

どちらと

もいえな

い

どちらか

といえば

感じてい

ない

感じてい

ない

無回答 住み続け

たい

どちらか

といえば

住み続け

たい

どちらと

もいえな

い

どちらか

といえば

住みたく

ない

住みたく

ない

無回答

1235 514 397 195 67 53 9 711 316 129 55 13 11

100.0 41.6 32.1 15.8 5.4 4.3 0.7 57.6 25.6 10.4 4.5 1.1 0.9

543 231 185 78 24 22 3 322 131 58 22 7 3

100.0 42.5 34.1 14.4 4.4 4.1 0.6 59.3 24.1 10.7 4.1 1.3 0.6

664 268 203 117 40 31 5 372 179 70 31 4 8

100.0 40.4 30.6 17.6 6.0 4.7 0.8 56.0 27.0 10.5 4.7 0.6 1.2

39 16 16 6 0 1 0 12 12 9 6 0 0

100.0 41.0 41.0 15.4 0.0 2.6 0.0 30.8 30.8 23.1 15.4 0.0 0.0

73 19 25 13 7 8 1 24 27 18 3 1 0

100.0 26.0 34.2 17.8 9.6 11.0 1.4 32.9 37.0 24.7 4.1 1.4 0.0

174 40 70 33 15 16 0 84 53 22 11 3 1

100.0 23.0 40.2 19.0 8.6 9.2 0.0 48.3 30.5 12.6 6.3 1.7 0.6

235 74 93 46 11 10 1 116 84 20 9 3 3

100.0 31.5 39.6 19.6 4.7 4.3 0.4 49.4 35.7 8.5 3.8 1.3 1.3

176 73 52 31 12 5 3 90 53 18 11 3 1

100.0 41.5 29.5 17.6 6.8 2.8 1.7 51.1 30.1 10.2 6.3 1.7 0.6

237 113 68 33 15 6 2 163 37 21 11 0 5

100.0 47.7 28.7 13.9 6.3 2.5 0.8 68.8 15.6 8.9 4.6 0.0 2.1

290 177 70 30 5 7 1 216 49 20 3 1 1

100.0 61.0 24.1 10.3 1.7 2.4 0.3 74.5 16.9 6.9 1.0 0.3 0.3

327 134 110 55 17 11 0 183 85 38 14 3 4

100.0 41.0 33.6 16.8 5.2 3.4 0.0 56.0 26.0 11.6 4.3 0.9 1.2

28 14 7 6 1 0 0 15 6 4 3 0 0

100.0 50.0 25.0 21.4 3.6 0.0 0.0 53.6 21.4 14.3 10.7 0.0 0.0

230 105 73 30 13 8 1 140 53 23 11 1 2

100.0 45.7 31.7 13.0 5.7 3.5 0.4 60.9 23.0 10.0 4.8 0.4 0.9

245 98 75 39 17 13 3 152 59 18 12 4 0

100.0 40.0 30.6 15.9 6.9 5.3 1.2 62.0 24.1 7.3 4.9 1.6 0.0

213 82 72 39 10 7 3 116 59 28 9 1 0

100.0 38.5 33.8 18.3 4.7 3.3 1.4 54.5 27.7 13.1 4.2 0.5 0.0

149 72 42 16 6 12 1 88 41 8 6 2 4

100.0 48.3 28.2 10.7 4.0 8.1 0.7 59.1 27.5 5.4 4.0 1.3 2.7

52 37 11 2 0 2 0 44 5 0 2 0 1

100.0 71.2 21.2 3.8 0.0 3.8 0.0 84.6 9.6 0.0 3.8 0.0 1.9

155 58 53 30 7 7 0 84 44 19 4 2 2

100.0 37.4 34.2 19.4 4.5 4.5 0.0 54.2 28.4 12.3 2.6 1.3 1.3

42 13 19 7 2 0 1 25 12 4 1 0 0

100.0 31.0 45.2 16.7 4.8 0.0 2.4 59.5 28.6 9.5 2.4 0.0 0.0

17 7 5 2 3 0 0 10 1 3 1 0 2

100.0 41.2 29.4 11.8 17.6 0.0 0.0 58.8 5.9 17.6 5.9 0.0 11.8

95 36 33 17 3 5 1 51 24 15 3 1 1

100.0 37.9 34.7 17.9 3.2 5.3 1.1 53.7 25.3 15.8 3.2 1.1 1.1

95 28 49 7 7 4 0 50 33 8 3 1 0

100.0 29.5 51.6 7.4 7.4 4.2 0.0 52.6 34.7 8.4 3.2 1.1 0.0

106 48 27 17 5 8 1 50 37 7 7 4 1

100.0 45.3 25.5 16.0 4.7 7.5 0.9 47.2 34.9 6.6 6.6 3.8 0.9

179 55 64 36 18 5 1 99 51 16 11 1 1

100.0 30.7 35.8 20.1 10.1 2.8 0.6 55.3 28.5 8.9 6.1 0.6 0.6

181 75 53 32 10 9 2 110 45 16 8 0 2

100.0 41.4 29.3 17.7 5.5 5.0 1.1 60.8 24.9 8.8 4.4 0.0 1.1

219 123 49 27 9 10 1 146 39 26 6 1 1

100.0 56.2 22.4 12.3 4.1 4.6 0.5 66.7 17.8 11.9 2.7 0.5 0.5

82 30 31 16 2 2 1 33 24 15 9 1 0

100.0 36.6 37.8 19.5 2.4 2.4 1.2 40.2 29.3 18.3 11.0 1.2 0.0

85 39 24 14 5 3 0 49 20 11 2 1 2

100.0 45.9 28.2 16.5 5.9 3.5 0.0 57.6 23.5 12.9 2.4 1.2 2.4

311 141 105 40 14 10 1 196 69 30 10 3 3

100.0 45.3 33.8 12.9 4.5 3.2 0.3 63.0 22.2 9.6 3.2 1.0 1.0

656 257 216 104 41 31 7 367 176 68 37 4 4

100.0 39.2 32.9 15.9 6.3 4.7 1.1 55.9 26.8 10.4 5.6 0.6 0.6

114 48 40 18 3 5 0 59 37 12 3 1 2

100.0 42.1 35.1 15.8 2.6 4.4 0.0 51.8 32.5 10.5 2.6 0.9 1.8

59 26 11 15 3 4 0 35 12 7 3 2 0

100.0 44.1 18.6 25.4 5.1 6.8 0.0 59.3 20.3 11.9 5.1 3.4 0.0

232 147 58 18 4 4 1 161 44 16 5 2 4

100.0 63.4 25.0 7.8 1.7 1.7 0.4 69.4 19.0 6.9 2.2 0.9 1.7

170 94 47 18 4 5 2 105 41 16 7 1 0

100.0 55.3 27.6 10.6 2.4 2.9 1.2 61.8 24.1 9.4 4.1 0.6 0.0

710 238 251 131 52 33 5 391 196 75 36 6 6

100.0 33.5 35.4 18.5 7.3 4.6 0.7 55.1 27.6 10.6 5.1 0.8 0.8

115 32 39 28 5 11 0 50 34 22 6 2 1

100.0 27.8 33.9 24.3 4.3 9.6 0.0 43.5 29.6 19.1 5.2 1.7 0.9

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問3-① 今後の定住意向について

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問2 まちへの愛着度について 
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合計 住み慣れ
た土地だ

から

家や土地
があるか

ら

親や親戚
がいるか

ら

友人など
人間関係

があるか
ら

自然が豊
かだから

教育環境
がよいか

ら

通勤や通
学が便利

だから

日常の買
い物が便

利だから

生活する
環境が便

利だから

職場があ
るから

町の将来
に希望が

もてるか
ら

特に理由
はない

その他 無回答 非該当

1027 506 740 174 202 119 23 118 229 295 45 103 48 15 6 208

100.0 49.3 72.1 16.9 19.7 11.6 2.2 11.5 22.3 28.7 4.4 10.0 4.7 1.5 0.6

453 225 331 71 83 50 10 66 114 128 21 48 25 6 2 90

100.0 49.7 73.1 15.7 18.3 11.0 2.2 14.6 25.2 28.3 4.6 10.6 5.5 1.3 0.4

551 269 396 101 114 66 13 50 112 162 23 48 23 8 4 113

100.0 48.8 71.9 18.3 20.7 12.0 2.4 9.1 20.3 29.4 4.2 8.7 4.2 1.5 0.7

24 17 7 9 7 3 2 2 3 5 0 2 1 0 0 15

100.0 70.8 29.2 37.5 29.2 12.5 8.3 8.3 12.5 20.8 0.0 8.3 4.2 0.0 0.0

51 20 25 15 9 2 1 11 13 19 3 6 1 0 1 22

100.0 39.2 49.0 29.4 17.6 3.9 2.0 21.6 25.5 37.3 5.9 11.8 2.0 0.0 2.0

137 44 99 30 22 12 7 26 30 47 4 11 3 3 1 37

100.0 32.1 72.3 21.9 16.1 8.8 5.1 19.0 21.9 34.3 2.9 8.0 2.2 2.2 0.7

200 78 132 34 33 20 4 40 60 75 7 14 6 4 0 35

100.0 39.0 66.0 17.0 16.5 10.0 2.0 20.0 30.0 37.5 3.5 7.0 3.0 2.0 0.0

143 65 113 27 24 19 6 16 33 35 13 9 5 1 0 33

100.0 45.5 79.0 18.9 16.8 13.3 4.2 11.2 23.1 24.5 9.1 6.3 3.5 0.7 0.0

200 113 156 29 45 22 1 20 42 55 6 25 9 3 1 37

100.0 56.5 78.0 14.5 22.5 11.0 0.5 10.0 21.0 27.5 3.0 12.5 4.5 1.5 0.5

265 168 204 29 61 39 2 3 47 56 12 31 22 3 3 25

100.0 63.4 77.0 10.9 23.0 14.7 0.8 1.1 17.7 21.1 4.5 11.7 8.3 1.1 1.1

268 135 203 38 52 36 4 26 51 61 16 30 10 7 4 59

100.0 50.4 75.7 14.2 19.4 13.4 1.5 9.7 19.0 22.8 6.0 11.2 3.7 2.6 1.5

21 17 16 3 6 4 1 1 0 0 2 3 0 2 0 7

100.0 81.0 76.2 14.3 28.6 19.0 4.8 4.8 0.0 0.0 9.5 14.3 0.0 9.5 0.0

193 112 137 42 38 31 3 21 20 56 8 15 13 0 1 37

100.0 58.0 71.0 21.8 19.7 16.1 1.6 10.9 10.4 29.0 4.1 7.8 6.7 0.0 0.5

211 85 143 34 30 11 3 30 85 84 3 21 11 3 0 34

100.0 40.3 67.8 16.1 14.2 5.2 1.4 14.2 40.3 39.8 1.4 10.0 5.2 1.4 0.0

175 78 128 29 38 19 8 27 39 52 9 17 9 1 0 38

100.0 44.6 73.1 16.6 21.7 10.9 4.6 15.4 22.3 29.7 5.1 9.7 5.1 0.6 0.0

129 69 98 22 34 14 3 9 23 30 6 10 4 2 1 20

100.0 53.5 76.0 17.1 26.4 10.9 2.3 7.0 17.8 23.3 4.7 7.8 3.1 1.6 0.8

49 33 44 7 9 9 0 1 4 10 2 4 7 0 1 3

100.0 67.3 89.8 14.3 18.4 18.4 0.0 2.0 8.2 20.4 4.1 8.2 14.3 0.0 2.0

128 51 80 22 22 15 4 34 44 43 8 10 5 2 0 27

100.0 39.8 62.5 17.2 17.2 11.7 3.1 26.6 34.4 33.6 6.3 7.8 3.9 1.6 0.0

37 20 29 8 9 2 1 5 7 10 4 1 2 1 0 5

100.0 54.1 78.4 21.6 24.3 5.4 2.7 13.5 18.9 27.0 10.8 2.7 5.4 2.7 0.0

11 7 7 1 3 1 0 2 2 5 0 0 1 0 0 6

100.0 63.6 63.6 9.1 27.3 9.1 0.0 18.2 18.2 45.5 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0

75 34 58 11 7 6 3 15 12 23 6 7 2 2 0 20

100.0 45.3 77.3 14.7 9.3 8.0 4.0 20.0 16.0 30.7 8.0 9.3 2.7 2.7 0.0

83 29 60 14 15 8 3 22 21 32 3 7 0 0 0 12

100.0 34.9 72.3 16.9 18.1 9.6 3.6 26.5 25.3 38.6 3.6 8.4 0.0 0.0 0.0

87 45 59 21 14 9 3 11 18 21 8 9 4 2 0 19

100.0 51.7 67.8 24.1 16.1 10.3 3.4 12.6 20.7 24.1 9.2 10.3 4.6 2.3 0.0

150 65 106 23 33 16 3 12 38 49 8 19 2 2 1 29

100.0 43.3 70.7 15.3 22.0 10.7 2.0 8.0 25.3 32.7 5.3 12.7 1.3 1.3 0.7

155 72 118 22 30 20 0 10 31 45 0 16 10 5 2 26

100.0 46.5 76.1 14.2 19.4 12.9 0.0 6.5 20.0 29.0 0.0 10.3 6.5 3.2 1.3

185 113 141 27 44 26 4 2 45 41 1 24 12 1 1 34

100.0 61.1 76.2 14.6 23.8 14.1 2.2 1.1 24.3 22.2 0.5 13.0 6.5 0.5 0.5

57 33 30 17 15 6 2 4 5 13 4 4 2 0 0 25

100.0 57.9 52.6 29.8 26.3 10.5 3.5 7.0 8.8 22.8 7.0 7.0 3.5 0.0 0.0

69 40 50 17 11 10 1 6 13 14 3 7 5 0 0 16

100.0 58.0 72.5 24.6 15.9 14.5 1.4 8.7 18.8 20.3 4.3 10.1 7.2 0.0 0.0

265 132 188 31 53 35 4 18 75 87 9 31 16 7 2 46

100.0 49.8 70.9 11.7 20.0 13.2 1.5 6.8 28.3 32.8 3.4 11.7 6.0 2.6 0.8

543 249 395 95 108 54 15 79 116 156 23 53 21 5 4 113

100.0 45.9 72.7 17.5 19.9 9.9 2.8 14.5 21.4 28.7 4.2 9.8 3.9 0.9 0.7

96 58 74 22 16 13 2 6 16 23 5 6 3 3 0 18

100.0 60.4 77.1 22.9 16.7 13.5 2.1 6.3 16.7 24.0 5.2 6.3 3.1 3.1 0.0

47 23 28 7 13 6 1 8 8 14 5 5 1 0 0 12

100.0 48.9 59.6 14.9 27.7 12.8 2.1 17.0 17.0 29.8 10.6 10.6 2.1 0.0 0.0

205 162 145 60 47 19 1 10 24 37 11 14 12 0 2 27

100.0 79.0 70.7 29.3 22.9 9.3 0.5 4.9 11.7 18.0 5.4 6.8 5.9 0.0 1.0

146 110 114 52 26 18 0 12 16 17 7 9 3 0 0 24

100.0 75.3 78.1 35.6 17.8 12.3 0.0 8.2 11.0 11.6 4.8 6.2 2.1 0.0 0.0

587 202 416 55 110 58 15 84 174 215 20 68 28 11 4 123

100.0 34.4 70.9 9.4 18.7 9.9 2.6 14.3 29.6 36.6 3.4 11.6 4.8 1.9 0.7

84 28 61 7 18 23 7 12 15 25 7 10 4 4 0 31

100.0 33.3 72.6 8.3 21.4 27.4 8.3 14.3 17.9 29.8 8.3 11.9 4.8 4.8 0.0

 

居
住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転
入してきた

県外から転入してきた

無職

学生、その他

 

家
族

構
成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職
業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 

居
住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性
別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問3-② 住み続けたい理由 
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合計 日常の買
い物が不

便

道路事情
や交通の

便が悪い

地域の行
事や近所

づきあい
が面倒

子どもの
保育・教

育のこと
が心配

町内に適
当な職場

が少ない

保健・医
療分野の

サービス
や施設が

不十分

福祉分野
のサービ

スや施設
が不十分

消防・防
災・防犯

体制に不
安を感じ

る

スポー
ツ・レ

ジャー施
設や文化

施設が不
十分

生活環境
施設の整

備が遅れ
ている

コミュニ
ティ活動

など住民
の交流が

ない

情報通信
基盤が

整ってい
ない

その他 無回答 非該当

68 21 30 18 9 15 10 5 5 16 7 2 1 18 2 1167

100.0 30.9 44.1 26.5 13.2 22.1 14.7 7.4 7.4 23.5 10.3 2.9 1.5 26.5 2.9

29 9 10 8 3 6 4 2 2 7 4 0 0 10 1 514

100.0 31.0 34.5 27.6 10.3 20.7 13.8 6.9 6.9 24.1 13.8 0.0 0.0 34.5 3.4

35 9 18 9 6 9 5 2 3 9 2 2 1 7 1 629

100.0 25.7 51.4 25.7 17.1 25.7 14.3 5.7 8.6 25.7 5.7 5.7 2.9 20.0 2.9

6 1 3 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 4 0 33

100.0 16.7 50.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

4 1 3 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 1 0 69

100.0 25.0 75.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

14 3 3 4 6 1 4 0 2 5 2 0 1 3 1 160

100.0 21.4 21.4 28.6 42.9 7.1 28.6 0.0 14.3 35.7 14.3 0.0 7.1 21.4 7.1

12 2 5 5 3 2 0 0 0 4 1 0 0 4 1 223

100.0 16.7 41.7 41.7 25.0 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 8.3 0.0 0.0 33.3 8.3

14 4 9 6 0 6 2 1 1 3 3 0 0 2 0 162

100.0 28.6 64.3 42.9 0.0 42.9 14.3 7.1 7.1 21.4 21.4 0.0 0.0 14.3 0.0

11 7 6 2 0 1 3 3 2 1 0 1 0 1 0 226

100.0 63.6 54.5 18.2 0.0 9.1 27.3 27.3 18.2 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0

4 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 286

100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0

17 5 6 5 2 2 3 2 2 5 1 1 0 5 0 310

100.0 29.4 35.3 29.4 11.8 11.8 17.6 11.8 11.8 29.4 5.9 5.9 0.0 29.4 0.0

3 2 3 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 25

100.0 66.7 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

12 3 4 5 2 3 3 0 1 3 2 1 0 3 0 218

100.0 25.0 33.3 41.7 16.7 25.0 25.0 0.0 8.3 25.0 16.7 8.3 0.0 25.0 0.0

16 2 6 4 4 4 2 0 1 5 2 0 0 4 1 229

100.0 12.5 37.5 25.0 25.0 25.0 12.5 0.0 6.3 31.3 12.5 0.0 0.0 25.0 6.3

10 5 6 1 0 4 1 1 0 1 0 0 0 3 1 203

100.0 50.0 60.0 10.0 0.0 40.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 30.0 10.0

8 3 4 2 1 2 0 1 0 2 0 0 1 1 0 141

100.0 37.5 50.0 25.0 12.5 25.0 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0

2 1 2 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 50

100.0 50.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 3 2 1 2 1 2 1 0 3 0 0 0 1 0 149

100.0 50.0 33.3 16.7 33.3 16.7 33.3 16.7 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 41

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 91

100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

4 1 1 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 91

100.0 25.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

11 2 3 4 1 3 2 0 1 2 3 0 0 3 1 95

100.0 18.2 27.3 36.4 9.1 27.3 18.2 0.0 9.1 18.2 27.3 0.0 0.0 27.3 9.1

12 4 9 2 2 5 0 0 1 4 1 0 0 3 0 167

100.0 33.3 75.0 16.7 16.7 41.7 0.0 0.0 8.3 33.3 8.3 0.0 0.0 25.0 0.0

8 3 3 4 2 0 4 1 2 3 1 1 0 0 0 173

100.0 37.5 37.5 50.0 25.0 0.0 50.0 12.5 25.0 37.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0

7 2 2 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 3 0 212

100.0 28.6 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 42.9 0.0

10 2 6 0 0 4 0 0 0 2 0 0 0 5 0 72

100.0 20.0 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

3 1 0 1 0 1 1 1 0 2 1 0 0 0 0 82

100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

13 3 7 2 0 2 1 2 2 4 1 1 0 2 1 298

100.0 23.1 53.8 15.4 0.0 15.4 7.7 15.4 15.4 30.8 7.7 7.7 0.0 15.4 7.7

41 13 19 12 8 10 6 1 2 8 3 0 1 13 1 615

100.0 31.7 46.3 29.3 19.5 24.4 14.6 2.4 4.9 19.5 7.3 0.0 2.4 31.7 2.4

4 1 2 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1 0 110

100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

5 2 1 3 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 54

100.0 40.0 20.0 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0

7 1 2 1 0 1 1 1 0 3 1 0 0 3 0 225

100.0 14.3 28.6 14.3 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 42.9 14.3 0.0 0.0 42.9 0.0

8 3 5 2 0 2 1 0 0 1 1 0 0 3 0 162

100.0 37.5 62.5 25.0 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 37.5 0.0

42 13 17 13 8 10 6 3 4 11 4 2 1 9 2 668

100.0 31.0 40.5 31.0 19.0 23.8 14.3 7.1 9.5 26.2 9.5 4.8 2.4 21.4 4.8

8 2 5 2 1 2 1 0 1 1 0 0 0 2 0 107

100.0 25.0 62.5 25.0 12.5 25.0 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

 

居
住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以
外での居住経験がある

県内の他市町村から転
入してきた

県外から転入してきた

無職

学生、その他

 

家
族

構
成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職
業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊
業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住
地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺

上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 
性

別

男性

女性

 
年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

問3-③ 住みたくない理由 
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合計 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答

1235 46 570 543 28 5 43 30 331 591 192 21 70

100.0 3.7 46.2 44.0 2.3 0.4 3.5 2.4 26.8 47.9 15.5 1.7 5.7

543 22 239 258 10 2 12 15 144 263 92 8 21

100.0 4.1 44.0 47.5 1.8 0.4 2.2 2.8 26.5 48.4 16.9 1.5 3.9

664 23 320 278 14 3 26 14 178 319 97 12 44

100.0 3.5 48.2 41.9 2.1 0.5 3.9 2.1 26.8 48.0 14.6 1.8 6.6

39 2 14 22 0 0 1 1 14 19 4 0 1

100.0 5.1 35.9 56.4 0.0 0.0 2.6 2.6 35.9 48.7 10.3 0.0 2.6

73 2 27 42 2 0 0 1 24 37 8 3 0

100.0 2.7 37.0 57.5 2.7 0.0 0.0 1.4 32.9 50.7 11.0 4.1 0.0

174 3 57 107 4 2 1 3 29 98 36 6 2

100.0 1.7 32.8 61.5 2.3 1.1 0.6 1.7 16.7 56.3 20.7 3.4 1.1

235 11 92 119 9 0 4 6 46 125 48 5 5

100.0 4.7 39.1 50.6 3.8 0.0 1.7 2.6 19.6 53.2 20.4 2.1 2.1

176 6 80 86 2 0 2 4 33 95 38 3 3

100.0 3.4 45.5 48.9 1.1 0.0 1.1 2.3 18.8 54.0 21.6 1.7 1.7

237 11 131 81 7 1 6 8 59 118 37 1 14

100.0 4.6 55.3 34.2 3.0 0.4 2.5 3.4 24.9 49.8 15.6 0.4 5.9

290 11 165 81 2 2 29 7 123 94 19 2 45

100.0 3.8 56.9 27.9 0.7 0.7 10.0 2.4 42.4 32.4 6.6 0.7 15.5

327 12 152 149 5 0 9 5 87 164 47 6 18

100.0 3.7 46.5 45.6 1.5 0.0 2.8 1.5 26.6 50.2 14.4 1.8 5.5

28 2 17 8 1 0 0 1 8 10 5 0 4

100.0 7.1 60.7 28.6 3.6 0.0 0.0 3.6 28.6 35.7 17.9 0.0 14.3

230 9 109 96 3 3 10 6 71 107 31 4 11

100.0 3.9 47.4 41.7 1.3 1.3 4.3 2.6 30.9 46.5 13.5 1.7 4.8

245 8 113 111 4 0 9 6 50 130 43 4 12

100.0 3.3 46.1 45.3 1.6 0.0 3.7 2.4 20.4 53.1 17.6 1.6 4.9

213 7 90 105 4 0 7 6 54 105 32 3 13

100.0 3.3 42.3 49.3 1.9 0.0 3.3 2.8 25.4 49.3 15.0 1.4 6.1

149 8 78 48 8 2 5 4 54 54 26 3 8

100.0 5.4 52.3 32.2 5.4 1.3 3.4 2.7 36.2 36.2 17.4 2.0 5.4

52 3 31 12 0 0 6 2 23 11 6 1 9

100.0 5.8 59.6 23.1 0.0 0.0 11.5 3.8 44.2 21.2 11.5 1.9 17.3

155 12 52 84 5 0 2 7 35 72 33 4 4

100.0 7.7 33.5 54.2 3.2 0.0 1.3 4.5 22.6 46.5 21.3 2.6 2.6

42 2 16 22 1 0 1 1 9 23 8 0 1

100.0 4.8 38.1 52.4 2.4 0.0 2.4 2.4 21.4 54.8 19.0 0.0 2.4

17 0 4 13 0 0 0 0 3 12 2 0 0

100.0 0.0 23.5 76.5 0.0 0.0 0.0 0.0 17.6 70.6 11.8 0.0 0.0

95 2 33 56 1 1 2 2 20 52 20 0 1

100.0 2.1 34.7 58.9 1.1 1.1 2.1 2.1 21.1 54.7 21.1 0.0 1.1

95 4 42 46 3 0 0 2 19 54 18 2 0

100.0 4.2 44.2 48.4 3.2 0.0 0.0 2.1 20.0 56.8 18.9 2.1 0.0

106 2 46 51 2 1 4 0 22 55 21 4 4

100.0 1.9 43.4 48.1 1.9 0.9 3.8 0.0 20.8 51.9 19.8 3.8 3.8

179 7 89 72 5 1 5 5 52 80 29 5 8

100.0 3.9 49.7 40.2 2.8 0.6 2.8 2.8 29.1 44.7 16.2 2.8 4.5

181 7 98 64 6 0 6 2 52 95 18 2 12

100.0 3.9 54.1 35.4 3.3 0.0 3.3 1.1 28.7 52.5 9.9 1.1 6.6

219 6 124 70 3 1 15 8 71 86 25 1 28

100.0 2.7 56.6 32.0 1.4 0.5 6.8 3.7 32.4 39.3 11.4 0.5 12.8

82 1 31 48 0 1 1 1 22 44 12 1 2

100.0 1.2 37.8 58.5 0.0 1.2 1.2 1.2 26.8 53.7 14.6 1.2 2.4

85 5 40 36 0 0 4 2 22 46 9 0 6

100.0 5.9 47.1 42.4 0.0 0.0 4.7 2.4 25.9 54.1 10.6 0.0 7.1

311 16 159 113 9 2 12 8 91 148 39 3 22

100.0 5.1 51.1 36.3 2.9 0.6 3.9 2.6 29.3 47.6 12.5 1.0 7.1

656 18 292 307 15 2 22 13 165 312 117 15 34

100.0 2.7 44.5 46.8 2.3 0.3 3.4 2.0 25.2 47.6 17.8 2.3 5.2

114 5 54 51 2 1 1 4 36 52 19 1 2

100.0 4.4 47.4 44.7 1.8 0.9 0.9 3.5 31.6 45.6 16.7 0.9 1.8

59 2 22 32 0 0 3 3 16 27 7 1 5

100.0 3.4 37.3 54.2 0.0 0.0 5.1 5.1 27.1 45.8 11.9 1.7 8.5

232 8 117 90 3 1 13 9 73 103 30 1 16

100.0 3.4 50.4 38.8 1.3 0.4 5.6 3.9 31.5 44.4 12.9 0.4 6.9

170 6 82 75 3 1 3 5 48 79 28 3 7

100.0 3.5 48.2 44.1 1.8 0.6 1.8 2.9 28.2 46.5 16.5 1.8 4.1

710 24 307 339 17 2 21 11 177 353 118 15 36

100.0 3.4 43.2 47.7 2.4 0.3 3.0 1.5 24.9 49.7 16.6 2.1 5.1

115 8 60 38 3 1 5 5 30 54 16 1 9

100.0 7.0 52.2 33.0 2.6 0.9 4.3 4.3 26.1 47.0 13.9 0.9 7.8

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 満足度1-②地域医療

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 満足度1-①保健 
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合計 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答

1235 28 280 788 59 9 71 29 288 705 113 25 75

100.0 2.3 22.7 63.8 4.8 0.7 5.7 2.3 23.3 57.1 9.1 2.0 6.1

543 13 116 355 32 5 22 14 131 309 58 9 22

100.0 2.4 21.4 65.4 5.9 0.9 4.1 2.6 24.1 56.9 10.7 1.7 4.1

664 15 157 418 25 4 45 15 150 383 53 16 47

100.0 2.3 23.6 63.0 3.8 0.6 6.8 2.3 22.6 57.7 8.0 2.4 7.1

39 3 8 24 3 0 1 6 7 20 5 0 1

100.0 7.7 20.5 61.5 7.7 0.0 2.6 15.4 17.9 51.3 12.8 0.0 2.6

73 1 17 51 1 2 1 3 17 44 8 1 0

100.0 1.4 23.3 69.9 1.4 2.7 1.4 4.1 23.3 60.3 11.0 1.4 0.0

174 4 23 132 6 4 5 2 36 91 30 11 4

100.0 2.3 13.2 75.9 3.4 2.3 2.9 1.1 20.7 52.3 17.2 6.3 2.3

235 7 38 172 10 2 6 8 60 138 16 9 4

100.0 3.0 16.2 73.2 4.3 0.9 2.6 3.4 25.5 58.7 6.8 3.8 1.7

176 4 32 133 4 1 2 3 41 109 19 1 3

100.0 2.3 18.2 75.6 2.3 0.6 1.1 1.7 23.3 61.9 10.8 0.6 1.7

237 2 59 143 19 0 14 3 47 157 16 1 13

100.0 0.8 24.9 60.3 8.0 0.0 5.9 1.3 19.8 66.2 6.8 0.4 5.5

290 7 99 130 13 0 41 4 78 139 19 2 48

100.0 2.4 34.1 44.8 4.5 0.0 14.1 1.4 26.9 47.9 6.6 0.7 16.6

327 8 60 225 16 2 16 11 66 199 29 6 16

100.0 2.4 18.3 68.8 4.9 0.6 4.9 3.4 20.2 60.9 8.9 1.8 4.9

28 1 4 20 1 0 2 2 7 12 3 0 4

100.0 3.6 14.3 71.4 3.6 0.0 7.1 7.1 25.0 42.9 10.7 0.0 14.3

230 4 56 140 15 1 14 5 51 142 18 3 11

100.0 1.7 24.3 60.9 6.5 0.4 6.1 2.2 22.2 61.7 7.8 1.3 4.8

245 5 50 162 10 3 15 2 60 138 21 8 16

100.0 2.0 20.4 66.1 4.1 1.2 6.1 0.8 24.5 56.3 8.6 3.3 6.5

213 5 52 139 5 1 11 3 48 122 25 4 11

100.0 2.3 24.4 65.3 2.3 0.5 5.2 1.4 22.5 57.3 11.7 1.9 5.2

149 4 50 73 11 2 9 4 51 66 13 3 12

100.0 2.7 33.6 49.0 7.4 1.3 6.0 2.7 34.2 44.3 8.7 2.0 8.1

52 2 16 22 2 0 10 1 15 22 5 0 9

100.0 3.8 30.8 42.3 3.8 0.0 19.2 1.9 28.8 42.3 9.6 0.0 17.3

155 4 37 103 7 2 2 4 36 92 18 2 3

100.0 2.6 23.9 66.5 4.5 1.3 1.3 2.6 23.2 59.4 11.6 1.3 1.9

42 0 6 35 0 0 1 1 8 28 4 0 1

100.0 0.0 14.3 83.3 0.0 0.0 2.4 2.4 19.0 66.7 9.5 0.0 2.4

17 0 2 13 2 0 0 0 4 10 2 0 1

100.0 0.0 11.8 76.5 11.8 0.0 0.0 0.0 23.5 58.8 11.8 0.0 5.9

95 3 13 75 3 0 1 2 20 58 12 3 0

100.0 3.2 13.7 78.9 3.2 0.0 1.1 2.1 21.1 61.1 12.6 3.2 0.0

95 2 21 68 1 2 1 3 36 46 6 4 0

100.0 2.1 22.1 71.6 1.1 2.1 1.1 3.2 37.9 48.4 6.3 4.2 0.0

106 0 14 80 4 2 6 1 21 64 9 6 5

100.0 0.0 13.2 75.5 3.8 1.9 5.7 0.9 19.8 60.4 8.5 5.7 4.7

179 4 40 115 8 0 12 6 43 94 22 5 9

100.0 2.2 22.3 64.2 4.5 0.0 6.7 3.4 24.0 52.5 12.3 2.8 5.0

181 3 44 112 10 1 11 1 40 110 11 3 16

100.0 1.7 24.3 61.9 5.5 0.6 6.1 0.6 22.1 60.8 6.1 1.7 8.8

219 6 67 105 16 1 24 3 50 120 15 2 29

100.0 2.7 30.6 47.9 7.3 0.5 11.0 1.4 22.8 54.8 6.8 0.9 13.2

82 4 19 51 5 1 2 7 12 54 8 0 1

100.0 4.9 23.2 62.2 6.1 1.2 2.4 8.5 14.6 65.9 9.8 0.0 1.2

85 4 23 50 1 0 7 1 14 61 1 0 8

100.0 4.7 27.1 58.8 1.2 0.0 8.2 1.2 16.5 71.8 1.2 0.0 9.4

311 3 76 193 19 0 20 2 68 192 23 3 23

100.0 1.0 24.4 62.1 6.1 0.0 6.4 0.6 21.9 61.7 7.4 1.0 7.4

656 16 143 422 32 8 35 20 165 344 71 21 35

100.0 2.4 21.8 64.3 4.9 1.2 5.3 3.0 25.2 52.4 10.8 3.2 5.3

114 3 27 77 3 1 3 5 24 71 12 1 1

100.0 2.6 23.7 67.5 2.6 0.9 2.6 4.4 21.1 62.3 10.5 0.9 0.9

59 2 9 40 3 0 5 1 15 31 5 0 7

100.0 3.4 15.3 67.8 5.1 0.0 8.5 1.7 25.4 52.5 8.5 0.0 11.9

232 7 66 130 10 1 18 7 63 127 18 0 17

100.0 3.0 28.4 56.0 4.3 0.4 7.8 3.0 27.2 54.7 7.8 0.0 7.3

170 3 35 115 7 3 7 3 35 107 14 3 8

100.0 1.8 20.6 67.6 4.1 1.8 4.1 1.8 20.6 62.9 8.2 1.8 4.7

710 12 156 467 37 2 36 14 163 411 68 17 37

100.0 1.7 22.0 65.8 5.2 0.3 5.1 2.0 23.0 57.9 9.6 2.4 5.2

115 4 22 74 4 3 8 4 26 56 13 5 11

100.0 3.5 19.1 64.3 3.5 2.6 7.0 3.5 22.6 48.7 11.3 4.3 9.6

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 満足度1-④次世代育成

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 満足度1-③地域福祉 
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合計 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答

1235 32 266 764 95 19 59 22 187 867 69 10 80

100.0 2.6 21.5 61.9 7.7 1.5 4.8 1.8 15.1 70.2 5.6 0.8 6.5

543 15 116 338 50 7 17 10 84 384 36 3 26

100.0 2.8 21.4 62.2 9.2 1.3 3.1 1.8 15.5 70.7 6.6 0.6 4.8

664 16 142 415 44 10 37 12 96 469 32 6 49

100.0 2.4 21.4 62.5 6.6 1.5 5.6 1.8 14.5 70.6 4.8 0.9 7.4

39 2 7 27 2 0 1 2 5 30 1 0 1

100.0 5.1 17.9 69.2 5.1 0.0 2.6 5.1 12.8 76.9 2.6 0.0 2.6

73 1 17 50 4 1 0 1 10 54 6 1 1

100.0 1.4 23.3 68.5 5.5 1.4 0.0 1.4 13.7 74.0 8.2 1.4 1.4

174 2 15 147 4 1 5 1 13 150 4 2 4

100.0 1.1 8.6 84.5 2.3 0.6 2.9 0.6 7.5 86.2 2.3 1.1 2.3

235 6 32 175 13 3 6 3 23 189 11 2 7

100.0 2.6 13.6 74.5 5.5 1.3 2.6 1.3 9.8 80.4 4.7 0.9 3.0

176 5 31 120 16 2 2 3 24 134 12 0 3

100.0 2.8 17.6 68.2 9.1 1.1 1.1 1.7 13.6 76.1 6.8 0.0 1.7

237 7 53 133 27 4 13 5 38 160 19 1 14

100.0 3.0 22.4 56.1 11.4 1.7 5.5 2.1 16.0 67.5 8.0 0.4 5.9

290 9 109 107 29 6 30 7 73 143 16 3 48

100.0 3.1 37.6 36.9 10.0 2.1 10.3 2.4 25.2 49.3 5.5 1.0 16.6

327 9 65 215 19 4 15 5 43 253 11 1 14

100.0 2.8 19.9 65.7 5.8 1.2 4.6 1.5 13.1 77.4 3.4 0.3 4.3

28 1 10 7 6 1 3 1 6 9 5 0 7

100.0 3.6 35.7 25.0 21.4 3.6 10.7 3.6 21.4 32.1 17.9 0.0 25.0

230 5 60 124 29 3 9 5 46 148 16 1 14

100.0 2.2 26.1 53.9 12.6 1.3 3.9 2.2 20.0 64.3 7.0 0.4 6.1

245 5 45 162 18 2 13 2 30 179 15 1 18

100.0 2.0 18.4 66.1 7.3 0.8 5.3 0.8 12.2 73.1 6.1 0.4 7.3

213 6 39 142 13 4 9 4 29 149 14 3 14

100.0 2.8 18.3 66.7 6.1 1.9 4.2 1.9 13.6 70.0 6.6 1.4 6.6

149 4 42 85 8 3 7 4 28 99 6 3 9

100.0 2.7 28.2 57.0 5.4 2.0 4.7 2.7 18.8 66.4 4.0 2.0 6.0

52 4 24 18 2 0 4 0 15 24 2 0 11

100.0 7.7 46.2 34.6 3.8 0.0 7.7 0.0 28.8 46.2 3.8 0.0 21.2

155 6 30 103 11 2 3 5 17 120 9 2 2

100.0 3.9 19.4 66.5 7.1 1.3 1.9 3.2 11.0 77.4 5.8 1.3 1.3

42 0 7 31 3 0 1 1 5 32 3 0 1

100.0 0.0 16.7 73.8 7.1 0.0 2.4 2.4 11.9 76.2 7.1 0.0 2.4

17 0 5 11 1 0 0 0 2 13 1 0 1

100.0 0.0 29.4 64.7 5.9 0.0 0.0 0.0 11.8 76.5 5.9 0.0 5.9

95 2 12 68 11 0 2 2 12 72 7 1 1

100.0 2.1 12.6 71.6 11.6 0.0 2.1 2.1 12.6 75.8 7.4 1.1 1.1

95 1 19 71 2 2 0 0 12 77 5 1 0

100.0 1.1 20.0 74.7 2.1 2.1 0.0 0.0 12.6 81.1 5.3 1.1 0.0

106 0 16 70 12 1 7 1 14 81 6 0 4

100.0 0.0 15.1 66.0 11.3 0.9 6.6 0.9 13.2 76.4 5.7 0.0 3.8

179 5 31 120 14 1 8 3 25 133 5 0 13

100.0 2.8 17.3 67.0 7.8 0.6 4.5 1.7 14.0 74.3 2.8 0.0 7.3

181 4 37 114 10 4 12 4 21 128 10 2 16

100.0 2.2 20.4 63.0 5.5 2.2 6.6 2.2 11.6 70.7 5.5 1.1 8.8

219 8 66 98 23 5 19 4 51 117 16 3 28

100.0 3.7 30.1 44.7 10.5 2.3 8.7 1.8 23.3 53.4 7.3 1.4 12.8

82 2 17 55 5 1 2 2 12 61 5 0 2

100.0 2.4 20.7 67.1 6.1 1.2 2.4 2.4 14.6 74.4 6.1 0.0 2.4

85 3 25 43 9 0 5 2 16 53 7 0 7

100.0 3.5 29.4 50.6 10.6 0.0 5.9 2.4 18.8 62.4 8.2 0.0 8.2

311 5 79 172 31 5 19 6 62 197 19 3 24

100.0 1.6 25.4 55.3 10.0 1.6 6.1 1.9 19.9 63.3 6.1 1.0 7.7

656 20 116 442 36 12 30 13 77 486 35 4 41

100.0 3.0 17.7 67.4 5.5 1.8 4.6 2.0 11.7 74.1 5.3 0.6 6.3

114 2 31 67 13 0 1 0 23 82 5 2 2

100.0 1.8 27.2 58.8 11.4 0.0 0.9 0.0 20.2 71.9 4.4 1.8 1.8

59 2 12 36 5 0 4 1 8 43 2 0 5

100.0 3.4 20.3 61.0 8.5 0.0 6.8 1.7 13.6 72.9 3.4 0.0 8.5

232 8 73 116 18 3 14 6 51 141 11 2 21

100.0 3.4 31.5 50.0 7.8 1.3 6.0 2.6 22.0 60.8 4.7 0.9 9.1

170 7 37 101 16 4 5 3 29 114 15 2 7

100.0 4.1 21.8 59.4 9.4 2.4 2.9 1.8 17.1 67.1 8.8 1.2 4.1

710 10 131 477 50 9 33 7 93 534 34 4 38

100.0 1.4 18.5 67.2 7.0 1.3 4.6 1.0 13.1 75.2 4.8 0.6 5.4

115 6 22 70 11 1 5 5 12 76 9 1 12

100.0 5.2 19.1 60.9 9.6 0.9 4.3 4.3 10.4 66.1 7.8 0.9 10.4

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 満足度1-⑥障がい者福祉

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 満足度1-⑤高齢者福祉 
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合計 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答

1235 15 151 866 95 20 88 26 266 760 88 12 83

100.0 1.2 12.2 70.1 7.7 1.6 7.1 2.1 21.5 61.5 7.1 1.0 6.7

543 8 66 381 49 9 30 16 125 327 42 5 28

100.0 1.5 12.2 70.2 9.0 1.7 5.5 2.9 23.0 60.2 7.7 0.9 5.2

664 6 79 473 45 10 51 9 134 417 46 7 51

100.0 0.9 11.9 71.2 6.8 1.5 7.7 1.4 20.2 62.8 6.9 1.1 7.7

39 1 6 28 3 0 1 3 5 28 2 0 1

100.0 2.6 15.4 71.8 7.7 0.0 2.6 7.7 12.8 71.8 5.1 0.0 2.6

73 0 16 51 6 0 0 1 20 46 5 0 1

100.0 0.0 21.9 69.9 8.2 0.0 0.0 1.4 27.4 63.0 6.8 0.0 1.4

174 2 11 143 11 3 4 2 23 125 15 3 6

100.0 1.1 6.3 82.2 6.3 1.7 2.3 1.1 13.2 71.8 8.6 1.7 3.4

235 3 24 185 13 3 7 5 45 161 11 4 9

100.0 1.3 10.2 78.7 5.5 1.3 3.0 2.1 19.1 68.5 4.7 1.7 3.8

176 2 18 135 14 4 3 3 30 131 8 1 3

100.0 1.1 10.2 76.7 8.0 2.3 1.7 1.7 17.0 74.4 4.5 0.6 1.7

237 4 25 160 26 5 17 5 55 130 30 2 15

100.0 1.7 10.5 67.5 11.0 2.1 7.2 2.1 23.2 54.9 12.7 0.8 6.3

290 3 50 158 21 4 54 7 86 131 17 2 47

100.0 1.0 17.2 54.5 7.2 1.4 18.6 2.4 29.7 45.2 5.9 0.7 16.2

327 2 37 237 28 5 18 8 67 211 24 1 16

100.0 0.6 11.3 72.5 8.6 1.5 5.5 2.4 20.5 64.5 7.3 0.3 4.9

28 1 5 14 2 1 5 2 7 10 2 1 6

100.0 3.6 17.9 50.0 7.1 3.6 17.9 7.1 25.0 35.7 7.1 3.6 21.4

230 3 30 153 22 5 17 4 58 133 17 2 16

100.0 1.3 13.0 66.5 9.6 2.2 7.4 1.7 25.2 57.8 7.4 0.9 7.0

245 3 31 176 15 2 18 4 50 151 18 5 17

100.0 1.2 12.7 71.8 6.1 0.8 7.3 1.6 20.4 61.6 7.3 2.0 6.9

213 2 24 154 17 2 14 1 38 145 15 0 14

100.0 0.9 11.3 72.3 8.0 0.9 6.6 0.5 17.8 68.1 7.0 0.0 6.6

149 3 19 103 9 3 12 6 40 82 8 3 10

100.0 2.0 12.8 69.1 6.0 2.0 8.1 4.0 26.8 55.0 5.4 2.0 6.7

52 1 8 29 4 0 10 1 17 21 4 0 9

100.0 1.9 15.4 55.8 7.7 0.0 19.2 1.9 32.7 40.4 7.7 0.0 17.3

155 4 17 113 16 1 4 6 31 102 11 2 3

100.0 2.6 11.0 72.9 10.3 0.6 2.6 3.9 20.0 65.8 7.1 1.3 1.9

42 1 4 31 5 0 1 1 7 30 3 0 1

100.0 2.4 9.5 73.8 11.9 0.0 2.4 2.4 16.7 71.4 7.1 0.0 2.4

17 0 1 14 1 0 1 0 3 13 0 0 1

100.0 0.0 5.9 82.4 5.9 0.0 5.9 0.0 17.6 76.5 0.0 0.0 5.9

95 2 10 73 8 1 1 2 15 66 9 1 2

100.0 2.1 10.5 76.8 8.4 1.1 1.1 2.1 15.8 69.5 9.5 1.1 2.1

95 0 15 78 2 0 0 1 22 65 6 0 1

100.0 0.0 15.8 82.1 2.1 0.0 0.0 1.1 23.2 68.4 6.3 0.0 1.1

106 0 11 80 7 3 5 1 22 67 9 2 5

100.0 0.0 10.4 75.5 6.6 2.8 4.7 0.9 20.8 63.2 8.5 1.9 4.7

179 2 16 131 15 1 14 3 34 110 15 1 16

100.0 1.1 8.9 73.2 8.4 0.6 7.8 1.7 19.0 61.5 8.4 0.6 8.9

181 1 16 132 12 2 18 1 37 117 10 1 15

100.0 0.6 8.8 72.9 6.6 1.1 9.9 0.6 20.4 64.6 5.5 0.6 8.3

219 3 40 121 15 9 31 7 63 102 14 5 28

100.0 1.4 18.3 55.3 6.8 4.1 14.2 3.2 28.8 46.6 6.4 2.3 12.8

82 1 12 57 8 2 2 3 13 60 5 0 1

100.0 1.2 14.6 69.5 9.8 2.4 2.4 3.7 15.9 73.2 6.1 0.0 1.2

85 2 13 55 6 1 8 2 22 47 7 1 6

100.0 2.4 15.3 64.7 7.1 1.2 9.4 2.4 25.9 55.3 8.2 1.2 7.1

311 3 44 212 17 6 29 6 78 174 26 2 25

100.0 1.0 14.1 68.2 5.5 1.9 9.3 1.9 25.1 55.9 8.4 0.6 8.0

656 8 70 472 56 11 39 13 132 420 45 6 40

100.0 1.2 10.7 72.0 8.5 1.7 5.9 2.0 20.1 64.0 6.9 0.9 6.1

114 0 15 84 9 1 5 3 23 72 7 2 7

100.0 0.0 13.2 73.7 7.9 0.9 4.4 2.6 20.2 63.2 6.1 1.8 6.1

59 2 7 38 6 0 6 2 10 39 3 1 4

100.0 3.4 11.9 64.4 10.2 0.0 10.2 3.4 16.9 66.1 5.1 1.7 6.8

232 5 35 145 25 1 21 5 57 133 16 0 21

100.0 2.2 15.1 62.5 10.8 0.4 9.1 2.2 24.6 57.3 6.9 0.0 9.1

170 1 18 127 12 3 9 2 31 108 18 2 9

100.0 0.6 10.6 74.7 7.1 1.8 5.3 1.2 18.2 63.5 10.6 1.2 5.3

710 4 86 515 52 9 44 13 145 456 45 8 43

100.0 0.6 12.1 72.5 7.3 1.3 6.2 1.8 20.4 64.2 6.3 1.1 6.1

115 5 10 76 6 6 12 5 30 61 9 2 8

100.0 4.3 8.7 66.1 5.2 5.2 10.4 4.3 26.1 53.0 7.8 1.7 7.0

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 満足度1-⑧社会保険

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 満足度1-⑦勤労者・低所得者福祉
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合計 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答

1235 43 358 659 75 16 84 48 326 667 92 18 84

100.0 3.5 29.0 53.4 6.1 1.3 6.8 3.9 26.4 54.0 7.4 1.5 6.8

543 22 155 296 34 6 30 21 149 287 47 9 30

100.0 4.1 28.5 54.5 6.3 1.1 5.5 3.9 27.4 52.9 8.7 1.7 5.5

664 20 194 353 40 10 47 26 168 370 44 8 48

100.0 3.0 29.2 53.2 6.0 1.5 7.1 3.9 25.3 55.7 6.6 1.2 7.2

39 3 17 15 1 2 1 4 18 11 4 1 1

100.0 7.7 43.6 38.5 2.6 5.1 2.6 10.3 46.2 28.2 10.3 2.6 2.6

73 3 21 46 3 0 0 6 14 47 4 1 1

100.0 4.1 28.8 63.0 4.1 0.0 0.0 8.2 19.2 64.4 5.5 1.4 1.4

174 7 46 85 23 9 4 8 35 101 21 5 4

100.0 4.0 26.4 48.9 13.2 5.2 2.3 4.6 20.1 58.0 12.1 2.9 2.3

235 10 72 118 25 4 6 11 61 122 28 5 8

100.0 4.3 30.6 50.2 10.6 1.7 2.6 4.7 26.0 51.9 11.9 2.1 3.4

176 8 47 112 7 0 2 8 42 107 14 2 3

100.0 4.5 26.7 63.6 4.0 0.0 1.1 4.5 23.9 60.8 8.0 1.1 1.7

237 4 67 141 10 1 14 5 61 142 14 2 13

100.0 1.7 28.3 59.5 4.2 0.4 5.9 2.1 25.7 59.9 5.9 0.8 5.5

290 8 85 137 6 0 54 6 92 132 7 1 52

100.0 2.8 29.3 47.2 2.1 0.0 18.6 2.1 31.7 45.5 2.4 0.3 17.9

327 14 87 189 12 7 18 10 84 186 20 5 22

100.0 4.3 26.6 57.8 3.7 2.1 5.5 3.1 25.7 56.9 6.1 1.5 6.7

28 1 10 11 2 0 4 0 9 12 2 0 5

100.0 3.6 35.7 39.3 7.1 0.0 14.3 0.0 32.1 42.9 7.1 0.0 17.9

230 8 68 123 17 0 14 11 64 124 18 2 11

100.0 3.5 29.6 53.5 7.4 0.0 6.1 4.8 27.8 53.9 7.8 0.9 4.8

245 4 62 139 17 2 21 6 57 146 17 3 16

100.0 1.6 25.3 56.7 6.9 0.8 8.6 2.4 23.3 59.6 6.9 1.2 6.5

213 6 66 110 15 2 14 8 56 113 19 2 15

100.0 2.8 31.0 51.6 7.0 0.9 6.6 3.8 26.3 53.1 8.9 0.9 7.0

149 8 56 62 11 4 8 9 51 60 13 5 11

100.0 5.4 37.6 41.6 7.4 2.7 5.4 6.0 34.2 40.3 8.7 3.4 7.4

52 4 18 17 5 0 8 3 18 21 3 0 7

100.0 7.7 34.6 32.7 9.6 0.0 15.4 5.8 34.6 40.4 5.8 0.0 13.5

155 6 44 83 15 3 4 7 37 85 18 4 4

100.0 3.9 28.4 53.5 9.7 1.9 2.6 4.5 23.9 54.8 11.6 2.6 2.6

42 0 14 26 1 0 1 0 13 25 2 0 2

100.0 0.0 33.3 61.9 2.4 0.0 2.4 0.0 31.0 59.5 4.8 0.0 4.8

17 0 2 14 0 0 1 0 3 10 3 0 1

100.0 0.0 11.8 82.4 0.0 0.0 5.9 0.0 17.6 58.8 17.6 0.0 5.9

95 3 24 58 7 2 1 2 20 59 11 2 1

100.0 3.2 25.3 61.1 7.4 2.1 1.1 2.1 21.1 62.1 11.6 2.1 1.1

95 5 31 48 10 1 0 5 32 50 6 1 1

100.0 5.3 32.6 50.5 10.5 1.1 0.0 5.3 33.7 52.6 6.3 1.1 1.1

106 3 35 59 3 2 4 4 25 60 9 3 5

100.0 2.8 33.0 55.7 2.8 1.9 3.8 3.8 23.6 56.6 8.5 2.8 4.7

179 5 53 91 14 5 11 7 46 95 15 5 11

100.0 2.8 29.6 50.8 7.8 2.8 6.1 3.9 25.7 53.1 8.4 2.8 6.1

181 3 47 105 10 1 15 5 44 109 9 0 14

100.0 1.7 26.0 58.0 5.5 0.6 8.3 2.8 24.3 60.2 5.0 0.0 7.7

219 9 59 108 7 0 36 7 58 111 6 1 36

100.0 4.1 26.9 49.3 3.2 0.0 16.4 3.2 26.5 50.7 2.7 0.5 16.4

82 5 29 43 2 2 1 7 28 36 9 1 1

100.0 6.1 35.4 52.4 2.4 2.4 1.2 8.5 34.1 43.9 11.0 1.2 1.2

85 3 18 52 2 0 10 2 19 51 1 1 11

100.0 3.5 21.2 61.2 2.4 0.0 11.8 2.4 22.4 60.0 1.2 1.2 12.9

311 7 70 194 14 1 25 9 75 182 18 3 24

100.0 2.3 22.5 62.4 4.5 0.3 8.0 2.9 24.1 58.5 5.8 1.0 7.7

656 26 219 311 49 13 38 30 180 335 62 11 38

100.0 4.0 33.4 47.4 7.5 2.0 5.8 4.6 27.4 51.1 9.5 1.7 5.8

114 5 36 60 8 2 3 5 37 61 7 2 2

100.0 4.4 31.6 52.6 7.0 1.8 2.6 4.4 32.5 53.5 6.1 1.8 1.8

59 1 13 36 2 0 7 2 13 32 4 0 8

100.0 1.7 22.0 61.0 3.4 0.0 11.9 3.4 22.0 54.2 6.8 0.0 13.6

232 12 77 112 9 1 21 11 74 110 14 1 22

100.0 5.2 33.2 48.3 3.9 0.4 9.1 4.7 31.9 47.4 6.0 0.4 9.5

170 4 46 101 6 1 12 7 45 96 8 5 9

100.0 2.4 27.1 59.4 3.5 0.6 7.1 4.1 26.5 56.5 4.7 2.9 5.3

710 20 207 385 47 12 39 24 179 398 58 10 41

100.0 2.8 29.2 54.2 6.6 1.7 5.5 3.4 25.2 56.1 8.2 1.4 5.8

115 6 26 58 13 2 10 5 27 60 12 1 10

100.0 5.2 22.6 50.4 11.3 1.7 8.7 4.3 23.5 52.2 10.4 0.9 8.7

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 満足度2-②学校教育

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 満足度2-①幼児教育 
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合計 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答

1235 17 226 850 47 10 85 22 208 863 51 8 83

100.0 1.4 18.3 68.8 3.8 0.8 6.9 1.8 16.8 69.9 4.1 0.6 6.7

543 9 95 374 27 6 32 12 90 380 28 4 29

100.0 1.7 17.5 68.9 5.0 1.1 5.9 2.2 16.6 70.0 5.2 0.7 5.3

664 8 121 466 18 4 47 9 110 471 21 4 49

100.0 1.2 18.2 70.2 2.7 0.6 7.1 1.4 16.6 70.9 3.2 0.6 7.4

39 1 7 27 2 1 1 1 6 23 6 2 1

100.0 2.6 17.9 69.2 5.1 2.6 2.6 2.6 15.4 59.0 15.4 5.1 2.6

73 1 10 58 3 1 0 2 13 56 1 1 0

100.0 1.4 13.7 79.5 4.1 1.4 0.0 2.7 17.8 76.7 1.4 1.4 0.0

174 2 18 143 4 4 3 2 15 144 8 2 3

100.0 1.1 10.3 82.2 2.3 2.3 1.7 1.1 8.6 82.8 4.6 1.1 1.7

235 5 46 166 9 2 7 4 34 177 11 1 8

100.0 2.1 19.6 70.6 3.8 0.9 3.0 1.7 14.5 75.3 4.7 0.4 3.4

176 4 33 132 5 0 2 4 28 135 5 1 3

100.0 2.3 18.8 75.0 2.8 0.0 1.1 2.3 15.9 76.7 2.8 0.6 1.7

237 2 40 167 14 0 14 3 38 170 10 0 16

100.0 0.8 16.9 70.5 5.9 0.0 5.9 1.3 16.0 71.7 4.2 0.0 6.8

290 2 70 151 9 2 56 6 71 153 10 1 49

100.0 0.7 24.1 52.1 3.1 0.7 19.3 2.1 24.5 52.8 3.4 0.3 16.9

327 3 59 235 9 4 17 2 55 241 11 4 14

100.0 0.9 18.0 71.9 2.8 1.2 5.2 0.6 16.8 73.7 3.4 1.2 4.3

28 0 6 14 4 0 4 1 5 15 2 0 5

100.0 0.0 21.4 50.0 14.3 0.0 14.3 3.6 17.9 53.6 7.1 0.0 17.9

230 5 45 158 8 0 14 8 48 153 8 0 13

100.0 2.2 19.6 68.7 3.5 0.0 6.1 3.5 20.9 66.5 3.5 0.0 5.7

245 1 38 179 7 1 19 2 32 183 7 2 19

100.0 0.4 15.5 73.1 2.9 0.4 7.8 0.8 13.1 74.7 2.9 0.8 7.8

213 3 33 151 9 3 14 2 32 150 13 1 15

100.0 1.4 15.5 70.9 4.2 1.4 6.6 0.9 15.0 70.4 6.1 0.5 7.0

149 4 39 85 8 2 11 4 28 94 9 1 13

100.0 2.7 26.2 57.0 5.4 1.3 7.4 2.7 18.8 63.1 6.0 0.7 8.7

52 2 11 25 3 0 11 5 12 23 2 0 10

100.0 3.8 21.2 48.1 5.8 0.0 21.2 9.6 23.1 44.2 3.8 0.0 19.2

155 4 26 114 5 1 5 4 25 118 6 1 1

100.0 2.6 16.8 73.5 3.2 0.6 3.2 2.6 16.1 76.1 3.9 0.6 0.6

42 0 4 35 2 0 1 0 3 36 2 0 1

100.0 0.0 9.5 83.3 4.8 0.0 2.4 0.0 7.1 85.7 4.8 0.0 2.4

17 0 4 11 1 0 1 0 3 11 1 0 2

100.0 0.0 23.5 64.7 5.9 0.0 5.9 0.0 17.6 64.7 5.9 0.0 11.8

95 1 16 70 5 2 1 1 13 73 6 1 1

100.0 1.1 16.8 73.7 5.3 2.1 1.1 1.1 13.7 76.8 6.3 1.1 1.1

95 0 25 69 0 1 0 1 20 68 5 1 0

100.0 0.0 26.3 72.6 0.0 1.1 0.0 1.1 21.1 71.6 5.3 1.1 0.0

106 0 16 78 6 2 4 0 14 84 3 0 5

100.0 0.0 15.1 73.6 5.7 1.9 3.8 0.0 13.2 79.2 2.8 0.0 4.7

179 2 30 129 7 0 11 2 27 128 8 1 13

100.0 1.1 16.8 72.1 3.9 0.0 6.1 1.1 15.1 71.5 4.5 0.6 7.3

181 1 28 133 6 0 13 2 25 136 3 0 15

100.0 0.6 15.5 73.5 3.3 0.0 7.2 1.1 13.8 75.1 1.7 0.0 8.3

219 5 49 122 6 2 35 5 49 124 8 2 31

100.0 2.3 22.4 55.7 2.7 0.9 16.0 2.3 22.4 56.6 3.7 0.9 14.2

82 2 14 58 5 2 1 2 15 54 7 2 2

100.0 2.4 17.1 70.7 6.1 2.4 1.2 2.4 18.3 65.9 8.5 2.4 2.4

85 2 14 59 1 0 9 4 16 56 1 0 8

100.0 2.4 16.5 69.4 1.2 0.0 10.6 4.7 18.8 65.9 1.2 0.0 9.4

311 2 55 209 13 4 28 1 56 218 7 1 28

100.0 0.6 17.7 67.2 4.2 1.3 9.0 0.3 18.0 70.1 2.3 0.3 9.0

656 11 126 453 23 6 37 13 113 452 33 7 38

100.0 1.7 19.2 69.1 3.5 0.9 5.6 2.0 17.2 68.9 5.0 1.1 5.8

114 1 22 82 7 0 2 3 16 86 8 0 1

100.0 0.9 19.3 71.9 6.1 0.0 1.8 2.6 14.0 75.4 7.0 0.0 0.9

59 1 7 41 3 0 7 1 6 44 2 0 6

100.0 1.7 11.9 69.5 5.1 0.0 11.9 1.7 10.2 74.6 3.4 0.0 10.2

232 4 55 141 10 0 22 7 49 144 9 1 22

100.0 1.7 23.7 60.8 4.3 0.0 9.5 3.0 21.1 62.1 3.9 0.4 9.5

170 2 26 128 2 2 10 2 28 123 7 2 8

100.0 1.2 15.3 75.3 1.2 1.2 5.9 1.2 16.5 72.4 4.1 1.2 4.7

710 7 129 499 28 7 40 8 114 509 32 5 42

100.0 1.0 18.2 70.3 3.9 1.0 5.6 1.1 16.1 71.7 4.5 0.7 5.9

115 4 14 79 7 1 10 5 15 84 3 0 8

100.0 3.5 12.2 68.7 6.1 0.9 8.7 4.3 13.0 73.0 2.6 0.0 7.0

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 満足度2-④生涯学習・社会教育

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 満足度2-③青少年活動
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合計 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答

1235 19 127 885 93 20 91 13 119 883 108 18 94

100.0 1.5 10.3 71.7 7.5 1.6 7.4 1.1 9.6 71.5 8.7 1.5 7.6

543 12 66 371 51 10 33 8 62 360 70 10 33

100.0 2.2 12.2 68.3 9.4 1.8 6.1 1.5 11.4 66.3 12.9 1.8 6.1

664 7 57 501 37 10 52 5 54 509 34 7 55

100.0 1.1 8.6 75.5 5.6 1.5 7.8 0.8 8.1 76.7 5.1 1.1 8.3

39 3 8 23 4 0 1 1 4 30 2 1 1

100.0 7.7 20.5 59.0 10.3 0.0 2.6 2.6 10.3 76.9 5.1 2.6 2.6

73 2 10 53 5 2 1 0 9 53 8 2 1

100.0 2.7 13.7 72.6 6.8 2.7 1.4 0.0 12.3 72.6 11.0 2.7 1.4

174 3 18 139 7 2 5 2 11 143 14 1 3

100.0 1.7 10.3 79.9 4.0 1.1 2.9 1.1 6.3 82.2 8.0 0.6 1.7

235 1 18 189 15 2 10 2 22 177 21 3 10

100.0 0.4 7.7 80.4 6.4 0.9 4.3 0.9 9.4 75.3 8.9 1.3 4.3

176 3 17 132 15 5 4 3 14 138 13 4 4

100.0 1.7 9.7 75.0 8.5 2.8 2.3 1.7 8.0 78.4 7.4 2.3 2.3

237 3 17 173 21 6 17 3 18 174 23 2 17

100.0 1.3 7.2 73.0 8.9 2.5 7.2 1.3 7.6 73.4 9.7 0.8 7.2

290 4 39 170 23 3 51 2 40 162 26 4 56

100.0 1.4 13.4 58.6 7.9 1.0 17.6 0.7 13.8 55.9 9.0 1.4 19.3

327 6 38 237 28 2 16 4 29 241 32 3 18

100.0 1.8 11.6 72.5 8.6 0.6 4.9 1.2 8.9 73.7 9.8 0.9 5.5

28 0 3 17 3 0 5 0 3 15 3 0 7

100.0 0.0 10.7 60.7 10.7 0.0 17.9 0.0 10.7 53.6 10.7 0.0 25.0

230 3 32 150 23 5 17 2 28 161 19 2 18

100.0 1.3 13.9 65.2 10.0 2.2 7.4 0.9 12.2 70.0 8.3 0.9 7.8

245 1 19 183 13 4 25 2 27 174 18 3 21

100.0 0.4 7.8 74.7 5.3 1.6 10.2 0.8 11.0 71.0 7.3 1.2 8.6

213 5 14 162 12 7 13 3 15 149 27 5 14

100.0 2.3 6.6 76.1 5.6 3.3 6.1 1.4 7.0 70.0 12.7 2.3 6.6

149 3 16 106 12 2 10 2 12 113 6 4 12

100.0 2.0 10.7 71.1 8.1 1.3 6.7 1.3 8.1 75.8 4.0 2.7 8.1

52 1 8 27 8 1 7 1 8 26 6 1 10

100.0 1.9 15.4 51.9 15.4 1.9 13.5 1.9 15.4 50.0 11.5 1.9 19.2

155 3 19 110 15 2 6 4 15 106 21 3 6

100.0 1.9 12.3 71.0 9.7 1.3 3.9 2.6 9.7 68.4 13.5 1.9 3.9

42 0 1 37 3 0 1 0 2 36 3 0 1

100.0 0.0 2.4 88.1 7.1 0.0 2.4 0.0 4.8 85.7 7.1 0.0 2.4

17 0 0 13 3 0 1 0 0 14 2 0 1

100.0 0.0 0.0 76.5 17.6 0.0 5.9 0.0 0.0 82.4 11.8 0.0 5.9

95 1 5 77 8 1 3 0 4 76 12 0 3

100.0 1.1 5.3 81.1 8.4 1.1 3.2 0.0 4.2 80.0 12.6 0.0 3.2

95 1 14 70 8 2 0 0 16 68 9 2 0

100.0 1.1 14.7 73.7 8.4 2.1 0.0 0.0 16.8 71.6 9.5 2.1 0.0

106 1 7 81 7 5 5 0 7 78 10 5 6

100.0 0.9 6.6 76.4 6.6 4.7 4.7 0.0 6.6 73.6 9.4 4.7 5.7

179 2 16 135 10 4 12 1 15 141 8 3 11

100.0 1.1 8.9 75.4 5.6 2.2 6.7 0.6 8.4 78.8 4.5 1.7 6.1

181 2 11 138 14 1 15 2 12 140 9 0 18

100.0 1.1 6.1 76.2 7.7 0.6 8.3 1.1 6.6 77.3 5.0 0.0 9.9

219 4 32 134 8 4 37 4 30 129 19 2 35

100.0 1.8 14.6 61.2 3.7 1.8 16.9 1.8 13.7 58.9 8.7 0.9 16.0

82 4 13 54 9 0 2 1 7 64 7 1 2

100.0 4.9 15.9 65.9 11.0 0.0 2.4 1.2 8.5 78.0 8.5 1.2 2.4

85 1 7 61 6 1 9 1 9 58 6 0 11

100.0 1.2 8.2 71.8 7.1 1.2 10.6 1.2 10.6 68.2 7.1 0.0 12.9

311 5 28 217 23 8 30 3 29 223 25 5 26

100.0 1.6 9.0 69.8 7.4 2.6 9.6 1.0 9.3 71.7 8.0 1.6 8.4

656 8 72 478 47 9 42 6 60 467 63 12 48

100.0 1.2 11.0 72.9 7.2 1.4 6.4 0.9 9.1 71.2 9.6 1.8 7.3

114 2 18 76 15 1 2 0 17 83 12 0 2

100.0 1.8 15.8 66.7 13.2 0.9 1.8 0.0 14.9 72.8 10.5 0.0 1.8

59 1 2 46 2 1 7 2 3 46 2 0 6

100.0 1.7 3.4 78.0 3.4 1.7 11.9 3.4 5.1 78.0 3.4 0.0 10.2

232 6 34 152 24 0 16 5 31 155 19 2 20

100.0 2.6 14.7 65.5 10.3 0.0 6.9 2.2 13.4 66.8 8.2 0.9 8.6

170 1 14 117 21 6 11 0 15 124 18 3 10

100.0 0.6 8.2 68.8 12.4 3.5 6.5 0.0 8.8 72.9 10.6 1.8 5.9

710 6 70 534 38 10 52 4 64 523 57 9 53

100.0 0.8 9.9 75.2 5.4 1.4 7.3 0.6 9.0 73.7 8.0 1.3 7.5

115 6 8 77 10 4 10 4 8 77 14 3 9

100.0 5.2 7.0 67.0 8.7 3.5 8.7 3.5 7.0 67.0 12.2 2.6 7.8

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 満足度3-②工業

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 満足度3-①農林業 
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合計 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答

1235 22 218 730 143 29 93 18 122 726 234 47 88

100.0 1.8 17.7 59.1 11.6 2.3 7.5 1.5 9.9 58.8 18.9 3.8 7.1

543 11 103 308 71 17 33 10 54 309 112 22 36

100.0 2.0 19.0 56.7 13.1 3.1 6.1 1.8 9.9 56.9 20.6 4.1 6.6

664 11 111 408 69 11 54 8 66 402 118 23 47

100.0 1.7 16.7 61.4 10.4 1.7 8.1 1.2 9.9 60.5 17.8 3.5 7.1

39 2 10 21 3 2 1 2 3 19 12 3 0

100.0 5.1 25.6 53.8 7.7 5.1 2.6 5.1 7.7 48.7 30.8 7.7 0.0

73 1 13 47 9 2 1 3 7 44 14 4 1

100.0 1.4 17.8 64.4 12.3 2.7 1.4 4.1 9.6 60.3 19.2 5.5 1.4

174 4 15 121 24 6 4 1 18 114 29 8 4

100.0 2.3 8.6 69.5 13.8 3.4 2.3 0.6 10.3 65.5 16.7 4.6 2.3

235 6 39 140 36 5 9 3 25 138 52 9 8

100.0 2.6 16.6 59.6 15.3 2.1 3.8 1.3 10.6 58.7 22.1 3.8 3.4

176 2 34 110 21 5 4 2 16 110 37 8 3

100.0 1.1 19.3 62.5 11.9 2.8 2.3 1.1 9.1 62.5 21.0 4.5 1.7

237 4 39 150 23 3 18 4 22 141 45 8 17

100.0 1.7 16.5 63.3 9.7 1.3 7.6 1.7 9.3 59.5 19.0 3.4 7.2

290 3 67 136 25 5 54 3 31 153 44 5 54

100.0 1.0 23.1 46.9 8.6 1.7 18.6 1.0 10.7 52.8 15.2 1.7 18.6

327 5 53 208 35 7 19 5 26 202 64 11 19

100.0 1.5 16.2 63.6 10.7 2.1 5.8 1.5 8.0 61.8 19.6 3.4 5.8

28 0 4 14 3 0 7 1 1 13 5 1 7

100.0 0.0 14.3 50.0 10.7 0.0 25.0 3.6 3.6 46.4 17.9 3.6 25.0

230 5 44 128 34 4 15 2 28 132 45 8 15

100.0 2.2 19.1 55.7 14.8 1.7 6.5 0.9 12.2 57.4 19.6 3.5 6.5

245 6 50 134 28 5 22 2 25 149 40 11 18

100.0 2.4 20.4 54.7 11.4 2.0 9.0 0.8 10.2 60.8 16.3 4.5 7.3

213 3 35 130 24 7 14 3 21 123 43 9 14

100.0 1.4 16.4 61.0 11.3 3.3 6.6 1.4 9.9 57.7 20.2 4.2 6.6

149 2 26 90 14 5 12 4 17 84 28 5 11

100.0 1.3 17.4 60.4 9.4 3.4 8.1 2.7 11.4 56.4 18.8 3.4 7.4

52 1 10 26 3 0 12 1 6 26 6 2 11

100.0 1.9 19.2 50.0 5.8 0.0 23.1 1.9 11.5 50.0 11.5 3.8 21.2

155 5 28 87 25 3 7 4 19 83 35 9 5

100.0 3.2 18.1 56.1 16.1 1.9 4.5 2.6 12.3 53.5 22.6 5.8 3.2

42 0 5 26 10 0 1 1 2 25 12 1 1

100.0 0.0 11.9 61.9 23.8 0.0 2.4 2.4 4.8 59.5 28.6 2.4 2.4

17 0 2 11 3 0 1 0 2 11 2 1 1

100.0 0.0 11.8 64.7 17.6 0.0 5.9 0.0 11.8 64.7 11.8 5.9 5.9

95 1 15 61 14 1 3 1 8 56 25 3 2

100.0 1.1 15.8 64.2 14.7 1.1 3.2 1.1 8.4 58.9 26.3 3.2 2.1

95 2 25 55 11 2 0 1 17 57 18 2 0

100.0 2.1 26.3 57.9 11.6 2.1 0.0 1.1 17.9 60.0 18.9 2.1 0.0

106 0 14 65 14 8 5 0 5 67 23 6 5

100.0 0.0 13.2 61.3 13.2 7.5 4.7 0.0 4.7 63.2 21.7 5.7 4.7

179 4 26 120 15 3 11 2 16 115 28 7 11

100.0 2.2 14.5 67.0 8.4 1.7 6.1 1.1 8.9 64.2 15.6 3.9 6.1

181 4 27 114 16 2 18 1 16 119 25 5 15

100.0 2.2 14.9 63.0 8.8 1.1 9.9 0.6 8.8 65.7 13.8 2.8 8.3

219 3 46 113 18 6 33 4 24 111 39 5 36

100.0 1.4 21.0 51.6 8.2 2.7 15.1 1.8 11.0 50.7 17.8 2.3 16.4

82 2 18 47 11 3 1 3 7 49 18 5 0

100.0 2.4 22.0 57.3 13.4 3.7 1.2 3.7 8.5 59.8 22.0 6.1 0.0

85 1 17 46 11 1 9 1 7 47 15 4 11

100.0 1.2 20.0 54.1 12.9 1.2 10.6 1.2 8.2 55.3 17.6 4.7 12.9

311 5 56 175 37 10 28 4 32 187 53 7 28

100.0 1.6 18.0 56.3 11.9 3.2 9.0 1.3 10.3 60.1 17.0 2.3 9.0

656 12 109 391 82 15 47 9 65 388 124 31 39

100.0 1.8 16.6 59.6 12.5 2.3 7.2 1.4 9.9 59.1 18.9 4.7 5.9

114 2 27 72 9 2 2 3 13 60 32 3 3

100.0 1.8 23.7 63.2 7.9 1.8 1.8 2.6 11.4 52.6 28.1 2.6 2.6

59 1 8 41 3 0 6 1 5 38 8 1 6

100.0 1.7 13.6 69.5 5.1 0.0 10.2 1.7 8.5 64.4 13.6 1.7 10.2

232 4 50 140 14 4 20 4 27 130 41 8 22

100.0 1.7 21.6 60.3 6.0 1.7 8.6 1.7 11.6 56.0 17.7 3.4 9.5

170 2 28 99 26 6 9 1 18 94 40 7 10

100.0 1.2 16.5 58.2 15.3 3.5 5.3 0.6 10.6 55.3 23.5 4.1 5.9

710 11 123 427 84 13 52 8 69 433 131 24 45

100.0 1.5 17.3 60.1 11.8 1.8 7.3 1.1 9.7 61.0 18.5 3.4 6.3

115 4 16 62 18 5 10 5 7 67 20 7 9

100.0 3.5 13.9 53.9 15.7 4.3 8.7 4.3 6.1 58.3 17.4 6.1 7.8

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 満足度3-④観光

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 満足度3-③商業 
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合計 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答

1235 14 100 818 174 38 91 47 451 558 100 11 68

100.0 1.1 8.1 66.2 14.1 3.1 7.4 3.8 36.5 45.2 8.1 0.9 5.5

543 9 50 347 81 23 33 25 201 244 45 8 20

100.0 1.7 9.2 63.9 14.9 4.2 6.1 4.6 37.0 44.9 8.3 1.5 3.7

664 5 47 458 87 14 53 20 243 302 52 3 44

100.0 0.8 7.1 69.0 13.1 2.1 8.0 3.0 36.6 45.5 7.8 0.5 6.6

39 3 2 29 2 2 1 4 18 12 3 1 1

100.0 7.7 5.1 74.4 5.1 5.1 2.6 10.3 46.2 30.8 7.7 2.6 2.6

73 0 10 48 9 5 1 3 33 33 1 2 1

100.0 0.0 13.7 65.8 12.3 6.8 1.4 4.1 45.2 45.2 1.4 2.7 1.4

174 2 10 126 25 8 3 7 66 83 13 1 4

100.0 1.1 5.7 72.4 14.4 4.6 1.7 4.0 37.9 47.7 7.5 0.6 2.3

235 2 15 175 30 3 10 10 83 117 15 3 7

100.0 0.9 6.4 74.5 12.8 1.3 4.3 4.3 35.3 49.8 6.4 1.3 3.0

176 1 12 123 29 8 3 7 61 85 17 2 4

100.0 0.6 6.8 69.9 16.5 4.5 1.7 4.0 34.7 48.3 9.7 1.1 2.3

237 4 17 143 48 6 19 7 72 120 27 1 10

100.0 1.7 7.2 60.3 20.3 2.5 8.0 3.0 30.4 50.6 11.4 0.4 4.2

290 2 33 168 29 5 53 8 115 103 22 1 41

100.0 0.7 11.4 57.9 10.0 1.7 18.3 2.8 39.7 35.5 7.6 0.3 14.1

327 5 25 220 50 10 17 14 120 147 31 2 13

100.0 1.5 7.6 67.3 15.3 3.1 5.2 4.3 36.7 45.0 9.5 0.6 4.0

28 0 2 12 5 2 7 2 12 3 8 1 2

100.0 0.0 7.1 42.9 17.9 7.1 25.0 7.1 42.9 10.7 28.6 3.6 7.1

230 2 25 145 34 8 16 9 90 103 16 1 11

100.0 0.9 10.9 63.0 14.8 3.5 7.0 3.9 39.1 44.8 7.0 0.4 4.8

245 3 21 169 24 7 21 5 80 126 17 0 17

100.0 1.2 8.6 69.0 9.8 2.9 8.6 2.0 32.7 51.4 6.9 0.0 6.9

213 1 14 144 35 4 15 4 77 102 19 1 10

100.0 0.5 6.6 67.6 16.4 1.9 7.0 1.9 36.2 47.9 8.9 0.5 4.7

149 2 10 99 22 5 11 5 61 58 7 6 12

100.0 1.3 6.7 66.4 14.8 3.4 7.4 3.4 40.9 38.9 4.7 4.0 8.1

52 1 6 31 3 1 10 2 18 19 2 2 9

100.0 1.9 11.5 59.6 5.8 1.9 19.2 3.8 34.6 36.5 3.8 3.8 17.3

155 4 13 101 28 4 5 12 53 75 12 1 2

100.0 2.6 8.4 65.2 18.1 2.6 3.2 7.7 34.2 48.4 7.7 0.6 1.3

42 0 4 25 12 0 1 1 15 22 3 0 1

100.0 0.0 9.5 59.5 28.6 0.0 2.4 2.4 35.7 52.4 7.1 0.0 2.4

17 0 1 13 2 0 1 1 6 9 0 1 0

100.0 0.0 5.9 76.5 11.8 0.0 5.9 5.9 35.3 52.9 0.0 5.9 0.0

95 0 6 67 16 3 3 2 39 42 9 1 2

100.0 0.0 6.3 70.5 16.8 3.2 3.2 2.1 41.1 44.2 9.5 1.1 2.1

95 0 12 71 8 4 0 2 46 40 5 1 1

100.0 0.0 12.6 74.7 8.4 4.2 0.0 2.1 48.4 42.1 5.3 1.1 1.1

106 0 3 75 15 7 6 4 37 53 7 2 3

100.0 0.0 2.8 70.8 14.2 6.6 5.7 3.8 34.9 50.0 6.6 1.9 2.8

179 1 11 126 23 7 11 4 57 94 14 1 9

100.0 0.6 6.1 70.4 12.8 3.9 6.1 2.2 31.8 52.5 7.8 0.6 5.0

181 1 11 128 25 0 16 8 59 83 17 0 14

100.0 0.6 6.1 70.7 13.8 0.0 8.8 4.4 32.6 45.9 9.4 0.0 7.7

219 4 26 119 28 7 35 6 86 80 23 0 24

100.0 1.8 11.9 54.3 12.8 3.2 16.0 2.7 39.3 36.5 10.5 0.0 11.0

82 3 6 57 10 4 2 5 33 34 6 2 2

100.0 3.7 7.3 69.5 12.2 4.9 2.4 6.1 40.2 41.5 7.3 2.4 2.4

85 1 8 52 11 3 10 2 36 35 7 0 5

100.0 1.2 9.4 61.2 12.9 3.5 11.8 2.4 42.4 41.2 8.2 0.0 5.9

311 3 25 201 44 9 29 12 118 129 28 2 22

100.0 1.0 8.0 64.6 14.1 2.9 9.3 3.9 37.9 41.5 9.0 0.6 7.1

656 7 49 441 97 21 41 28 238 301 48 5 36

100.0 1.1 7.5 67.2 14.8 3.2 6.3 4.3 36.3 45.9 7.3 0.8 5.5

114 2 13 78 15 3 3 4 37 55 12 3 3

100.0 1.8 11.4 68.4 13.2 2.6 2.6 3.5 32.5 48.2 10.5 2.6 2.6

59 1 4 41 5 1 7 0 20 34 3 1 1

100.0 1.7 6.8 69.5 8.5 1.7 11.9 0.0 33.9 57.6 5.1 1.7 1.7

232 3 27 144 28 7 23 10 87 106 12 3 14

100.0 1.3 11.6 62.1 12.1 3.0 9.9 4.3 37.5 45.7 5.2 1.3 6.0

170 1 11 116 23 9 10 3 58 82 18 2 7

100.0 0.6 6.5 68.2 13.5 5.3 5.9 1.8 34.1 48.2 10.6 1.2 4.1

710 5 54 489 98 16 48 25 256 325 59 4 41

100.0 0.7 7.6 68.9 13.8 2.3 6.8 3.5 36.1 45.8 8.3 0.6 5.8

115 4 7 68 23 5 8 9 46 43 10 2 5

100.0 3.5 6.1 59.1 20.0 4.3 7.0 7.8 40.0 37.4 8.7 1.7 4.3

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 満足度4-①自然環境

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 満足度3-⑤雇用 
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合計 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答

1235 38 413 616 90 12 66 42 420 555 131 19 68

100.0 3.1 33.4 49.9 7.3 1.0 5.3 3.4 34.0 44.9 10.6 1.5 5.5

543 20 172 285 37 7 22 22 193 237 63 10 18

100.0 3.7 31.7 52.5 6.8 1.3 4.1 4.1 35.5 43.6 11.6 1.8 3.3

664 17 233 318 51 5 40 20 216 308 67 9 44

100.0 2.6 35.1 47.9 7.7 0.8 6.0 3.0 32.5 46.4 10.1 1.4 6.6

39 5 15 14 4 0 1 4 12 18 4 0 1

100.0 12.8 38.5 35.9 10.3 0.0 2.6 10.3 30.8 46.2 10.3 0.0 2.6

73 3 34 29 5 2 0 3 24 38 7 1 0

100.0 4.1 46.6 39.7 6.8 2.7 0.0 4.1 32.9 52.1 9.6 1.4 0.0

174 3 64 90 12 1 4 6 53 99 8 5 3

100.0 1.7 36.8 51.7 6.9 0.6 2.3 3.4 30.5 56.9 4.6 2.9 1.7

235 11 74 124 18 1 7 8 72 119 27 4 5

100.0 4.7 31.5 52.8 7.7 0.4 3.0 3.4 30.6 50.6 11.5 1.7 2.1

176 6 53 96 12 5 4 6 51 86 22 6 5

100.0 3.4 30.1 54.5 6.8 2.8 2.3 3.4 29.0 48.9 12.5 3.4 2.8

237 4 69 127 24 2 11 4 83 104 36 1 9

100.0 1.7 29.1 53.6 10.1 0.8 4.6 1.7 35.0 43.9 15.2 0.4 3.8

290 6 101 129 14 1 39 11 119 87 26 2 45

100.0 2.1 34.8 44.5 4.8 0.3 13.4 3.8 41.0 30.0 9.0 0.7 15.5

327 10 108 172 22 3 12 11 110 150 34 5 17

100.0 3.1 33.0 52.6 6.7 0.9 3.7 3.4 33.6 45.9 10.4 1.5 5.2

28 1 9 13 0 1 4 1 7 7 7 2 4

100.0 3.6 32.1 46.4 0.0 3.6 14.3 3.6 25.0 25.0 25.0 7.1 14.3

230 7 76 112 21 2 12 9 82 101 25 1 12

100.0 3.0 33.0 48.7 9.1 0.9 5.2 3.9 35.7 43.9 10.9 0.4 5.2

245 5 85 125 14 2 14 7 85 116 19 3 15

100.0 2.0 34.7 51.0 5.7 0.8 5.7 2.9 34.7 47.3 7.8 1.2 6.1

213 4 74 106 19 1 9 3 67 109 21 3 10

100.0 1.9 34.7 49.8 8.9 0.5 4.2 1.4 31.5 51.2 9.9 1.4 4.7

149 5 48 70 12 3 11 7 55 51 25 4 7

100.0 3.4 32.2 47.0 8.1 2.0 7.4 4.7 36.9 34.2 16.8 2.7 4.7

52 3 15 22 0 2 10 5 19 12 4 1 11

100.0 5.8 28.8 42.3 0.0 3.8 19.2 9.6 36.5 23.1 7.7 1.9 21.2

155 11 51 80 10 1 2 9 47 71 21 5 2

100.0 7.1 32.9 51.6 6.5 0.6 1.3 5.8 30.3 45.8 13.5 3.2 1.3

42 0 12 23 4 1 2 0 17 21 2 1 1

100.0 0.0 28.6 54.8 9.5 2.4 4.8 0.0 40.5 50.0 4.8 2.4 2.4

17 0 6 11 0 0 0 1 4 9 2 1 0

100.0 0.0 35.3 64.7 0.0 0.0 0.0 5.9 23.5 52.9 11.8 5.9 0.0

95 0 34 51 7 1 2 0 31 53 7 1 3

100.0 0.0 35.8 53.7 7.4 1.1 2.1 0.0 32.6 55.8 7.4 1.1 3.2

95 3 45 40 4 2 1 5 33 48 7 1 1

100.0 3.2 47.4 42.1 4.2 2.1 1.1 5.3 34.7 50.5 7.4 1.1 1.1

106 0 32 59 8 3 4 1 33 55 11 1 5

100.0 0.0 30.2 55.7 7.5 2.8 3.8 0.9 31.1 51.9 10.4 0.9 4.7

179 2 57 94 17 0 9 3 63 83 22 2 6

100.0 1.1 31.8 52.5 9.5 0.0 5.0 1.7 35.2 46.4 12.3 1.1 3.4

181 7 62 85 14 1 12 6 58 79 22 3 13

100.0 3.9 34.3 47.0 7.7 0.6 6.6 3.3 32.0 43.6 12.2 1.7 7.2

219 6 71 105 15 1 21 8 89 73 23 3 23

100.0 2.7 32.4 47.9 6.8 0.5 9.6 3.7 40.6 33.3 10.5 1.4 10.5

82 6 27 38 9 0 2 4 23 44 9 0 2

100.0 7.3 32.9 46.3 11.0 0.0 2.4 4.9 28.0 53.7 11.0 0.0 2.4

85 4 31 36 7 2 5 2 32 38 6 1 6

100.0 4.7 36.5 42.4 8.2 2.4 5.9 2.4 37.6 44.7 7.1 1.2 7.1

311 6 103 152 26 3 21 11 112 130 31 7 20

100.0 1.9 33.1 48.9 8.4 1.0 6.8 3.5 36.0 41.8 10.0 2.3 6.4

656 22 216 335 43 6 34 20 224 296 73 10 33

100.0 3.4 32.9 51.1 6.6 0.9 5.2 3.0 34.1 45.1 11.1 1.5 5.0

114 4 37 57 12 1 3 6 27 59 16 1 5

100.0 3.5 32.5 50.0 10.5 0.9 2.6 5.3 23.7 51.8 14.0 0.9 4.4

59 1 24 31 1 0 2 3 21 28 4 0 3

100.0 1.7 40.7 52.5 1.7 0.0 3.4 5.1 35.6 47.5 6.8 0.0 5.1

232 13 72 116 13 2 16 12 84 94 20 2 20

100.0 5.6 31.0 50.0 5.6 0.9 6.9 5.2 36.2 40.5 8.6 0.9 8.6

170 2 54 85 21 1 7 3 63 77 18 2 7

100.0 1.2 31.8 50.0 12.4 0.6 4.1 1.8 37.1 45.3 10.6 1.2 4.1

710 16 247 361 44 8 34 20 232 337 76 11 34

100.0 2.3 34.8 50.8 6.2 1.1 4.8 2.8 32.7 47.5 10.7 1.5 4.8

115 6 37 52 11 1 8 6 38 45 17 4 5

100.0 5.2 32.2 45.2 9.6 0.9 7.0 5.2 33.0 39.1 14.8 3.5 4.3

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 満足度4-③環境衛生

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 満足度4-②景観 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



121 

合計 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答

1235 25 213 803 106 7 81 80 558 447 78 9 63

100.0 2.0 17.2 65.0 8.6 0.6 6.6 6.5 45.2 36.2 6.3 0.7 5.1

543 13 97 346 54 5 28 42 260 177 38 6 20

100.0 2.4 17.9 63.7 9.9 0.9 5.2 7.7 47.9 32.6 7.0 1.1 3.7

664 12 109 443 51 2 47 37 286 262 38 3 38

100.0 1.8 16.4 66.7 7.7 0.3 7.1 5.6 43.1 39.5 5.7 0.5 5.7

39 4 10 20 3 1 1 3 17 16 1 0 2

100.0 10.3 25.6 51.3 7.7 2.6 2.6 7.7 43.6 41.0 2.6 0.0 5.1

73 1 17 50 4 0 1 4 31 36 2 0 0

100.0 1.4 23.3 68.5 5.5 0.0 1.4 5.5 42.5 49.3 2.7 0.0 0.0

174 2 23 137 8 0 4 16 50 90 13 2 3

100.0 1.1 13.2 78.7 4.6 0.0 2.3 9.2 28.7 51.7 7.5 1.1 1.7

235 8 33 169 17 2 6 11 90 104 21 3 6

100.0 3.4 14.0 71.9 7.2 0.9 2.6 4.7 38.3 44.3 8.9 1.3 2.6

176 4 24 128 16 1 3 10 77 71 13 2 3

100.0 2.3 13.6 72.7 9.1 0.6 1.7 5.7 43.8 40.3 7.4 1.1 1.7

237 3 37 149 32 1 15 12 123 73 18 0 11

100.0 1.3 15.6 62.9 13.5 0.4 6.3 5.1 51.9 30.8 7.6 0.0 4.6

290 3 66 142 26 2 51 24 166 53 8 2 37

100.0 1.0 22.8 49.0 9.0 0.7 17.6 8.3 57.2 18.3 2.8 0.7 12.8

327 5 51 210 40 3 18 24 155 114 22 1 11

100.0 1.5 15.6 64.2 12.2 0.9 5.5 7.3 47.4 34.9 6.7 0.3 3.4

28 0 4 16 3 1 4 2 15 3 3 2 3

100.0 0.0 14.3 57.1 10.7 3.6 14.3 7.1 53.6 10.7 10.7 7.1 10.7

230 7 44 149 18 0 12 15 109 78 16 1 11

100.0 3.0 19.1 64.8 7.8 0.0 5.2 6.5 47.4 33.9 7.0 0.4 4.8

245 6 44 156 18 1 20 12 104 97 16 0 16

100.0 2.4 18.0 63.7 7.3 0.4 8.2 4.9 42.4 39.6 6.5 0.0 6.5

213 2 38 148 14 0 11 14 90 86 11 2 10

100.0 0.9 17.8 69.5 6.6 0.0 5.2 6.6 42.3 40.4 5.2 0.9 4.7

149 2 27 94 12 2 12 8 71 52 7 3 8

100.0 1.3 18.1 63.1 8.1 1.3 8.1 5.4 47.7 34.9 4.7 2.0 5.4

52 2 11 25 3 1 10 5 28 11 0 1 7

100.0 3.8 21.2 48.1 5.8 1.9 19.2 9.6 53.8 21.2 0.0 1.9 13.5

155 6 23 108 13 2 3 11 67 62 10 3 2

100.0 3.9 14.8 69.7 8.4 1.3 1.9 7.1 43.2 40.0 6.5 1.9 1.3

42 0 3 36 2 0 1 1 19 19 2 0 1

100.0 0.0 7.1 85.7 4.8 0.0 2.4 2.4 45.2 45.2 4.8 0.0 2.4

17 1 3 11 2 0 0 1 8 6 2 0 0

100.0 5.9 17.6 64.7 11.8 0.0 0.0 5.9 47.1 35.3 11.8 0.0 0.0

95 1 16 70 6 0 2 3 35 50 5 0 2

100.0 1.1 16.8 73.7 6.3 0.0 2.1 3.2 36.8 52.6 5.3 0.0 2.1

95 1 22 67 4 0 1 8 41 34 10 1 1

100.0 1.1 23.2 70.5 4.2 0.0 1.1 8.4 43.2 35.8 10.5 1.1 1.1

106 0 10 79 11 0 6 7 44 41 9 2 3

100.0 0.0 9.4 74.5 10.4 0.0 5.7 6.6 41.5 38.7 8.5 1.9 2.8

179 3 26 124 16 0 10 9 78 72 13 0 7

100.0 1.7 14.5 69.3 8.9 0.0 5.6 5.0 43.6 40.2 7.3 0.0 3.9

181 3 30 116 14 2 16 10 89 61 9 0 12

100.0 1.7 16.6 64.1 7.7 1.1 8.8 5.5 49.2 33.7 5.0 0.0 6.6

219 4 48 112 25 1 29 19 115 49 11 2 23

100.0 1.8 21.9 51.1 11.4 0.5 13.2 8.7 52.5 22.4 5.0 0.9 10.5

82 4 19 48 8 1 2 6 30 37 6 0 3

100.0 4.9 23.2 58.5 9.8 1.2 2.4 7.3 36.6 45.1 7.3 0.0 3.7

85 1 19 51 8 0 6 9 37 30 2 1 6

100.0 1.2 22.4 60.0 9.4 0.0 7.1 10.6 43.5 35.3 2.4 1.2 7.1

311 5 53 198 24 4 27 22 157 96 19 0 17

100.0 1.6 17.0 63.7 7.7 1.3 8.7 7.1 50.5 30.9 6.1 0.0 5.5

656 14 105 437 58 3 39 38 286 254 40 6 32

100.0 2.1 16.0 66.6 8.8 0.5 5.9 5.8 43.6 38.7 6.1 0.9 4.9

114 4 21 73 12 0 4 9 50 36 15 1 3

100.0 3.5 18.4 64.0 10.5 0.0 3.5 7.9 43.9 31.6 13.2 0.9 2.6

59 1 12 39 3 0 4 2 24 28 1 1 3

100.0 1.7 20.3 66.1 5.1 0.0 6.8 3.4 40.7 47.5 1.7 1.7 5.1

232 8 46 136 20 1 21 21 110 74 9 2 16

100.0 3.4 19.8 58.6 8.6 0.4 9.1 9.1 47.4 31.9 3.9 0.9 6.9

170 1 28 110 22 2 7 9 90 58 7 1 5

100.0 0.6 16.5 64.7 12.9 1.2 4.1 5.3 52.9 34.1 4.1 0.6 2.9

710 10 122 478 55 3 42 37 304 274 57 3 35

100.0 1.4 17.2 67.3 7.7 0.4 5.9 5.2 42.8 38.6 8.0 0.4 4.9

115 6 14 76 9 1 9 12 52 39 4 3 5

100.0 5.2 12.2 66.1 7.8 0.9 7.8 10.4 45.2 33.9 3.5 2.6 4.3

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 満足度4-⑤上水道

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 満足度4-④環境保全 
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合計 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答

1235 52 403 552 133 33 62 49 450 619 44 8 65

100.0 4.2 32.6 44.7 10.8 2.7 5.0 4.0 36.4 50.1 3.6 0.6 5.3

543 28 177 224 74 22 18 24 193 278 20 6 22

100.0 5.2 32.6 41.3 13.6 4.1 3.3 4.4 35.5 51.2 3.7 1.1 4.1

664 24 217 316 57 11 39 25 244 333 23 2 37

100.0 3.6 32.7 47.6 8.6 1.7 5.9 3.8 36.7 50.2 3.5 0.3 5.6

39 4 10 18 5 1 1 5 13 17 3 0 1

100.0 10.3 25.6 46.2 12.8 2.6 2.6 12.8 33.3 43.6 7.7 0.0 2.6

73 2 29 41 1 0 0 5 20 43 5 0 0

100.0 2.7 39.7 56.2 1.4 0.0 0.0 6.8 27.4 58.9 6.8 0.0 0.0

174 10 35 96 24 5 4 4 44 114 8 0 4

100.0 5.7 20.1 55.2 13.8 2.9 2.3 2.3 25.3 65.5 4.6 0.0 2.3

235 6 65 116 29 13 6 7 67 140 12 3 6

100.0 2.6 27.7 49.4 12.3 5.5 2.6 3.0 28.5 59.6 5.1 1.3 2.6

176 8 55 90 16 4 3 9 54 102 3 3 5

100.0 4.5 31.3 51.1 9.1 2.3 1.7 5.1 30.7 58.0 1.7 1.7 2.8

237 8 85 99 31 3 11 7 106 108 5 0 11

100.0 3.4 35.9 41.8 13.1 1.3 4.6 3.0 44.7 45.6 2.1 0.0 4.6

290 14 120 87 26 7 36 12 141 90 8 2 37

100.0 4.8 41.4 30.0 9.0 2.4 12.4 4.1 48.6 31.0 2.8 0.7 12.8

327 11 103 156 37 8 12 11 135 154 10 4 13

100.0 3.4 31.5 47.7 11.3 2.4 3.7 3.4 41.3 47.1 3.1 1.2 4.0

28 0 8 10 6 2 2 1 14 7 2 0 4

100.0 0.0 28.6 35.7 21.4 7.1 7.1 3.6 50.0 25.0 7.1 0.0 14.3

230 9 81 106 17 5 12 13 93 104 8 0 12

100.0 3.9 35.2 46.1 7.4 2.2 5.2 5.7 40.4 45.2 3.5 0.0 5.2

245 11 72 110 32 3 17 12 69 138 11 1 14

100.0 4.5 29.4 44.9 13.1 1.2 6.9 4.9 28.2 56.3 4.5 0.4 5.7

213 9 74 96 16 10 8 7 74 114 8 1 9

100.0 4.2 34.7 45.1 7.5 4.7 3.8 3.3 34.7 53.5 3.8 0.5 4.2

149 7 53 56 21 5 7 4 53 77 5 1 9

100.0 4.7 35.6 37.6 14.1 3.4 4.7 2.7 35.6 51.7 3.4 0.7 6.0

52 3 20 14 5 1 9 5 24 13 1 0 9

100.0 5.8 38.5 26.9 9.6 1.9 17.3 9.6 46.2 25.0 1.9 0.0 17.3

155 8 50 73 17 6 1 7 54 80 9 2 3

100.0 5.2 32.3 47.1 11.0 3.9 0.6 4.5 34.8 51.6 5.8 1.3 1.9

42 1 14 19 5 2 1 0 14 25 2 0 1

100.0 2.4 33.3 45.2 11.9 4.8 2.4 0.0 33.3 59.5 4.8 0.0 2.4

17 0 6 8 3 0 0 0 6 10 1 0 0

100.0 0.0 35.3 47.1 17.6 0.0 0.0 0.0 35.3 58.8 5.9 0.0 0.0

95 2 26 55 7 2 3 2 18 70 3 0 2

100.0 2.1 27.4 57.9 7.4 2.1 3.2 2.1 18.9 73.7 3.2 0.0 2.1

95 4 35 39 12 4 1 5 27 56 5 1 1

100.0 4.2 36.8 41.1 12.6 4.2 1.1 5.3 28.4 58.9 5.3 1.1 1.1

106 2 29 53 16 2 4 2 33 58 7 1 5

100.0 1.9 27.4 50.0 15.1 1.9 3.8 1.9 31.1 54.7 6.6 0.9 4.7

179 8 53 86 19 5 8 6 70 89 5 1 8

100.0 4.5 29.6 48.0 10.6 2.8 4.5 3.4 39.1 49.7 2.8 0.6 4.5

181 8 64 78 17 2 12 10 72 88 0 0 11

100.0 4.4 35.4 43.1 9.4 1.1 6.6 5.5 39.8 48.6 0.0 0.0 6.1

219 11 85 76 21 7 19 6 102 82 8 1 20

100.0 5.0 38.8 34.7 9.6 3.2 8.7 2.7 46.6 37.4 3.7 0.5 9.1

82 5 20 43 10 2 2 6 26 42 3 2 3

100.0 6.1 24.4 52.4 12.2 2.4 2.4 7.3 31.7 51.2 3.7 2.4 3.7

85 4 31 37 7 0 6 7 33 40 1 0 4

100.0 4.7 36.5 43.5 8.2 0.0 7.1 8.2 38.8 47.1 1.2 0.0 4.7

311 16 109 121 40 9 16 13 120 152 7 2 17

100.0 5.1 35.0 38.9 12.9 2.9 5.1 4.2 38.6 48.9 2.3 0.6 5.5

656 26 209 301 65 21 34 23 227 334 31 6 35

100.0 4.0 31.9 45.9 9.9 3.2 5.2 3.5 34.6 50.9 4.7 0.9 5.3

114 4 33 53 18 3 3 4 42 59 5 0 4

100.0 3.5 28.9 46.5 15.8 2.6 2.6 3.5 36.8 51.8 4.4 0.0 3.5

59 1 20 35 1 0 2 2 24 30 0 0 3

100.0 1.7 33.9 59.3 1.7 0.0 3.4 3.4 40.7 50.8 0.0 0.0 5.1

232 12 84 100 17 4 15 12 91 102 7 4 16

100.0 5.2 36.2 43.1 7.3 1.7 6.5 5.2 39.2 44.0 3.0 1.7 6.9

170 6 63 73 19 3 6 7 62 87 6 1 7

100.0 3.5 37.1 42.9 11.2 1.8 3.5 4.1 36.5 51.2 3.5 0.6 4.1

710 25 215 328 88 22 32 25 243 376 28 3 35

100.0 3.5 30.3 46.2 12.4 3.1 4.5 3.5 34.2 53.0 3.9 0.4 4.9

115 9 38 49 9 4 6 5 48 54 3 0 5

100.0 7.8 33.0 42.6 7.8 3.5 5.2 4.3 41.7 47.0 2.6 0.0 4.3

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 満足度5-①消防・救急

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 満足度4-⑥下水道・河川 
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合計 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答

1235 26 310 743 69 7 80 35 331 636 138 28 67

100.0 2.1 25.1 60.2 5.6 0.6 6.5 2.8 26.8 51.5 11.2 2.3 5.4

543 13 134 332 36 2 26 16 149 274 72 13 19

100.0 2.4 24.7 61.1 6.6 0.4 4.8 2.9 27.4 50.5 13.3 2.4 3.5

664 13 169 397 32 5 48 19 173 350 65 13 44

100.0 2.0 25.5 59.8 4.8 0.8 7.2 2.9 26.1 52.7 9.8 2.0 6.6

39 3 12 21 2 0 1 5 12 11 10 0 1

100.0 7.7 30.8 53.8 5.1 0.0 2.6 12.8 30.8 28.2 25.6 0.0 2.6

73 2 25 42 4 0 0 3 21 42 4 3 0

100.0 2.7 34.2 57.5 5.5 0.0 0.0 4.1 28.8 57.5 5.5 4.1 0.0

174 2 35 125 7 1 4 4 38 101 19 9 3

100.0 1.1 20.1 71.8 4.0 0.6 2.3 2.3 21.8 58.0 10.9 5.2 1.7

235 7 47 162 12 0 7 10 49 129 35 8 4

100.0 3.0 20.0 68.9 5.1 0.0 3.0 4.3 20.9 54.9 14.9 3.4 1.7

176 5 38 113 12 2 6 3 35 106 25 1 6

100.0 2.8 21.6 64.2 6.8 1.1 3.4 1.7 19.9 60.2 14.2 0.6 3.4

237 5 52 145 17 2 16 5 68 122 26 2 14

100.0 2.1 21.9 61.2 7.2 0.8 6.8 2.1 28.7 51.5 11.0 0.8 5.9

290 2 97 130 14 2 45 5 104 121 18 3 39

100.0 0.7 33.4 44.8 4.8 0.7 15.5 1.7 35.9 41.7 6.2 1.0 13.4

327 5 78 194 30 4 16 8 86 171 38 11 13

100.0 1.5 23.9 59.3 9.2 1.2 4.9 2.4 26.3 52.3 11.6 3.4 4.0

28 0 13 8 3 0 4 0 11 8 6 0 3

100.0 0.0 46.4 28.6 10.7 0.0 14.3 0.0 39.3 28.6 21.4 0.0 10.7

230 7 69 133 7 1 13 9 66 115 24 5 11

100.0 3.0 30.0 57.8 3.0 0.4 5.7 3.9 28.7 50.0 10.4 2.2 4.8

245 6 49 158 12 1 19 9 61 134 23 2 16

100.0 2.4 20.0 64.5 4.9 0.4 7.8 3.7 24.9 54.7 9.4 0.8 6.5

213 5 59 132 5 1 11 5 55 116 22 5 10

100.0 2.3 27.7 62.0 2.3 0.5 5.2 2.3 25.8 54.5 10.3 2.3 4.7

149 3 33 91 9 0 13 4 42 70 21 2 10

100.0 2.0 22.1 61.1 6.0 0.0 8.7 2.7 28.2 47.0 14.1 1.3 6.7

52 0 17 23 2 0 10 1 23 17 2 0 9

100.0 0.0 32.7 44.2 3.8 0.0 19.2 1.9 44.2 32.7 3.8 0.0 17.3

155 6 38 98 10 0 3 6 41 87 17 2 2

100.0 3.9 24.5 63.2 6.5 0.0 1.9 3.9 26.5 56.1 11.0 1.3 1.3

42 0 10 29 2 0 1 0 8 27 5 1 1

100.0 0.0 23.8 69.0 4.8 0.0 2.4 0.0 19.0 64.3 11.9 2.4 2.4

17 1 2 11 3 0 0 0 2 9 4 2 0

100.0 5.9 11.8 64.7 17.6 0.0 0.0 0.0 11.8 52.9 23.5 11.8 0.0

95 2 18 67 5 0 3 2 19 54 14 4 2

100.0 2.1 18.9 70.5 5.3 0.0 3.2 2.1 20.0 56.8 14.7 4.2 2.1

95 3 24 62 5 0 1 3 29 48 11 3 1

100.0 3.2 25.3 65.3 5.3 0.0 1.1 3.2 30.5 50.5 11.6 3.2 1.1

106 1 19 69 9 2 6 0 21 58 17 6 4

100.0 0.9 17.9 65.1 8.5 1.9 5.7 0.0 19.8 54.7 16.0 5.7 3.8

179 2 44 118 4 2 9 6 41 101 18 3 10

100.0 1.1 24.6 65.9 2.2 1.1 5.0 3.4 22.9 56.4 10.1 1.7 5.6

181 3 50 104 10 0 14 3 59 92 15 0 12

100.0 1.7 27.6 57.5 5.5 0.0 7.7 1.7 32.6 50.8 8.3 0.0 6.6

219 4 66 106 12 3 28 8 68 97 20 4 22

100.0 1.8 30.1 48.4 5.5 1.4 12.8 3.7 31.1 44.3 9.1 1.8 10.0

82 4 20 49 6 0 3 6 19 40 13 1 3

100.0 4.9 24.4 59.8 7.3 0.0 3.7 7.3 23.2 48.8 15.9 1.2 3.7

85 2 28 48 1 0 6 3 26 43 5 2 6

100.0 2.4 32.9 56.5 1.2 0.0 7.1 3.5 30.6 50.6 5.9 2.4 7.1

311 7 70 193 18 2 21 9 76 175 29 4 18

100.0 2.3 22.5 62.1 5.8 0.6 6.8 2.9 24.4 56.3 9.3 1.3 5.8

656 14 165 387 41 4 45 19 172 328 85 15 37

100.0 2.1 25.2 59.0 6.3 0.6 6.9 2.9 26.2 50.0 13.0 2.3 5.6

114 1 26 76 7 1 3 1 36 55 14 4 4

100.0 0.9 22.8 66.7 6.1 0.9 2.6 0.9 31.6 48.2 12.3 3.5 3.5

59 2 19 33 2 0 3 2 18 32 4 1 2

100.0 3.4 32.2 55.9 3.4 0.0 5.1 3.4 30.5 54.2 6.8 1.7 3.4

232 4 71 118 16 2 21 9 71 107 26 4 15

100.0 1.7 30.6 50.9 6.9 0.9 9.1 3.9 30.6 46.1 11.2 1.7 6.5

170 3 38 108 11 0 10 2 44 91 22 4 7

100.0 1.8 22.4 63.5 6.5 0.0 5.9 1.2 25.9 53.5 12.9 2.4 4.1

710 13 166 451 35 5 40 18 178 382 77 16 39

100.0 1.8 23.4 63.5 4.9 0.7 5.6 2.5 25.1 53.8 10.8 2.3 5.5

115 5 33 64 7 0 6 6 34 56 12 3 4

100.0 4.3 28.7 55.7 6.1 0.0 5.2 5.2 29.6 48.7 10.4 2.6 3.5

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 満足度5-③交通安全・防犯

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 満足度5-②防災
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合計 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答

1235 14 203 863 68 3 84 14 153 828 136 28 76

100.0 1.1 16.4 69.9 5.5 0.2 6.8 1.1 12.4 67.0 11.0 2.3 6.2

543 6 90 378 37 2 30 8 67 357 69 17 25

100.0 1.1 16.6 69.6 6.8 0.4 5.5 1.5 12.3 65.7 12.7 3.1 4.6

664 8 106 472 29 0 49 6 81 456 65 9 47

100.0 1.2 16.0 71.1 4.4 0.0 7.4 0.9 12.2 68.7 9.8 1.4 7.1

39 2 6 26 4 0 1 2 7 25 2 2 1

100.0 5.1 15.4 66.7 10.3 0.0 2.6 5.1 17.9 64.1 5.1 5.1 2.6

73 1 11 55 4 1 1 0 16 49 4 4 0

100.0 1.4 15.1 75.3 5.5 1.4 1.4 0.0 21.9 67.1 5.5 5.5 0.0

174 1 23 140 6 0 4 3 20 123 18 6 4

100.0 0.6 13.2 80.5 3.4 0.0 2.3 1.7 11.5 70.7 10.3 3.4 2.3

235 3 34 183 8 1 6 4 21 176 24 3 7

100.0 1.3 14.5 77.9 3.4 0.4 2.6 1.7 8.9 74.9 10.2 1.3 3.0

176 2 19 138 11 0 6 2 21 120 23 5 5

100.0 1.1 10.8 78.4 6.3 0.0 3.4 1.1 11.9 68.2 13.1 2.8 2.8

237 3 40 162 15 0 17 2 20 163 35 2 15

100.0 1.3 16.9 68.4 6.3 0.0 7.2 0.8 8.4 68.8 14.8 0.8 6.3

290 2 67 154 18 0 49 1 46 164 30 5 44

100.0 0.7 23.1 53.1 6.2 0.0 16.9 0.3 15.9 56.6 10.3 1.7 15.2

327 2 48 239 23 1 14 5 35 232 33 9 13

100.0 0.6 14.7 73.1 7.0 0.3 4.3 1.5 10.7 70.9 10.1 2.8 4.0

28 0 6 12 5 0 5 0 0 16 6 1 5

100.0 0.0 21.4 42.9 17.9 0.0 17.9 0.0 0.0 57.1 21.4 3.6 17.9

230 3 44 156 15 0 12 3 34 147 33 4 9

100.0 1.3 19.1 67.8 6.5 0.0 5.2 1.3 14.8 63.9 14.3 1.7 3.9

245 4 44 166 12 0 19 3 32 157 28 6 19

100.0 1.6 18.0 67.8 4.9 0.0 7.8 1.2 13.1 64.1 11.4 2.4 7.8

213 2 37 153 5 0 16 1 25 148 20 5 14

100.0 0.9 17.4 71.8 2.3 0.0 7.5 0.5 11.7 69.5 9.4 2.3 6.6

149 2 19 108 5 1 14 2 18 99 15 2 13

100.0 1.3 12.8 72.5 3.4 0.7 9.4 1.3 12.1 66.4 10.1 1.3 8.7

52 0 12 28 2 0 10 0 10 24 9 1 8

100.0 0.0 23.1 53.8 3.8 0.0 19.2 0.0 19.2 46.2 17.3 1.9 15.4

155 4 24 117 6 1 3 6 17 110 16 4 2

100.0 2.6 15.5 75.5 3.9 0.6 1.9 3.9 11.0 71.0 10.3 2.6 1.3

42 0 6 32 3 0 1 0 3 31 7 0 1

100.0 0.0 14.3 76.2 7.1 0.0 2.4 0.0 7.1 73.8 16.7 0.0 2.4

17 0 2 13 2 0 0 0 2 15 0 0 0

100.0 0.0 11.8 76.5 11.8 0.0 0.0 0.0 11.8 88.2 0.0 0.0 0.0

95 0 16 73 4 0 2 0 11 65 15 2 2

100.0 0.0 16.8 76.8 4.2 0.0 2.1 0.0 11.6 68.4 15.8 2.1 2.1

95 1 17 70 5 0 2 1 15 63 11 4 1

100.0 1.1 17.9 73.7 5.3 0.0 2.1 1.1 15.8 66.3 11.6 4.2 1.1

106 0 10 85 4 1 6 0 7 72 17 5 5

100.0 0.0 9.4 80.2 3.8 0.9 5.7 0.0 6.6 67.9 16.0 4.7 4.7

179 3 26 130 8 0 12 2 20 129 17 3 8

100.0 1.7 14.5 72.6 4.5 0.0 6.7 1.1 11.2 72.1 9.5 1.7 4.5

181 2 34 124 7 0 14 1 19 128 19 1 13

100.0 1.1 18.8 68.5 3.9 0.0 7.7 0.6 10.5 70.7 10.5 0.6 7.2

219 2 45 122 20 0 30 2 37 130 16 4 30

100.0 0.9 20.5 55.7 9.1 0.0 13.7 0.9 16.9 59.4 7.3 1.8 13.7

82 2 10 60 7 0 3 2 10 54 8 3 5

100.0 2.4 12.2 73.2 8.5 0.0 3.7 2.4 12.2 65.9 9.8 3.7 6.1

85 1 18 54 4 0 8 2 9 52 10 3 9

100.0 1.2 21.2 63.5 4.7 0.0 9.4 2.4 10.6 61.2 11.8 3.5 10.6

311 5 52 211 20 1 22 2 29 219 35 6 20

100.0 1.6 16.7 67.8 6.4 0.3 7.1 0.6 9.3 70.4 11.3 1.9 6.4

656 7 101 471 31 1 45 8 90 430 73 16 39

100.0 1.1 15.4 71.8 4.7 0.2 6.9 1.2 13.7 65.5 11.1 2.4 5.9

114 0 19 83 9 0 3 1 14 81 14 1 3

100.0 0.0 16.7 72.8 7.9 0.0 2.6 0.9 12.3 71.1 12.3 0.9 2.6

59 1 11 38 4 0 5 1 8 41 4 1 4

100.0 1.7 18.6 64.4 6.8 0.0 8.5 1.7 13.6 69.5 6.8 1.7 6.8

232 3 42 151 14 0 22 3 43 141 24 5 16

100.0 1.3 18.1 65.1 6.0 0.0 9.5 1.3 18.5 60.8 10.3 2.2 6.9

170 0 27 125 9 0 9 0 19 116 19 7 9

100.0 0.0 15.9 73.5 5.3 0.0 5.3 0.0 11.2 68.2 11.2 4.1 5.3

710 6 113 506 40 2 43 7 79 491 78 13 42

100.0 0.8 15.9 71.3 5.6 0.3 6.1 1.0 11.1 69.2 11.0 1.8 5.9

115 5 19 79 4 0 8 4 11 77 14 2 7

100.0 4.3 16.5 68.7 3.5 0.0 7.0 3.5 9.6 67.0 12.2 1.7 6.1

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 満足度5-⑤土地利用

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 満足度5-④消費安全 
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合計 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答

1235 24 271 669 149 49 73 27 266 731 102 28 81

100.0 1.9 21.9 54.2 12.1 4.0 5.9 2.2 21.5 59.2 8.3 2.3 6.6

543 14 117 283 76 31 22 13 115 311 57 17 30

100.0 2.6 21.5 52.1 14.0 5.7 4.1 2.4 21.2 57.3 10.5 3.1 5.5

664 10 150 372 69 16 47 13 146 409 41 8 47

100.0 1.5 22.6 56.0 10.4 2.4 7.1 2.0 22.0 61.6 6.2 1.2 7.1

39 3 8 22 3 2 1 4 13 18 2 1 1

100.0 7.7 20.5 56.4 7.7 5.1 2.6 10.3 33.3 46.2 5.1 2.6 2.6

73 4 21 40 5 3 0 6 21 41 1 2 2

100.0 5.5 28.8 54.8 6.8 4.1 0.0 8.2 28.8 56.2 1.4 2.7 2.7

174 3 36 100 22 10 3 4 42 104 12 6 6

100.0 1.7 20.7 57.5 12.6 5.7 1.7 2.3 24.1 59.8 6.9 3.4 3.4

235 5 45 134 34 12 5 5 47 149 21 7 6

100.0 2.1 19.1 57.0 14.5 5.1 2.1 2.1 20.0 63.4 8.9 3.0 2.6

176 1 30 107 26 7 5 3 29 116 17 6 5

100.0 0.6 17.0 60.8 14.8 4.0 2.8 1.7 16.5 65.9 9.7 3.4 2.8

237 3 47 133 31 7 16 3 42 146 29 2 15

100.0 1.3 19.8 56.1 13.1 3.0 6.8 1.3 17.7 61.6 12.2 0.8 6.3

290 5 81 128 26 7 43 2 70 152 17 3 46

100.0 1.7 27.9 44.1 9.0 2.4 14.8 0.7 24.1 52.4 5.9 1.0 15.9

327 5 74 187 33 14 14 8 62 209 25 9 14

100.0 1.5 22.6 57.2 10.1 4.3 4.3 2.4 19.0 63.9 7.6 2.8 4.3

28 0 7 12 6 0 3 0 7 13 3 0 5

100.0 0.0 25.0 42.9 21.4 0.0 10.7 0.0 25.0 46.4 10.7 0.0 17.9

230 6 57 126 20 10 11 4 56 134 20 4 12

100.0 2.6 24.8 54.8 8.7 4.3 4.8 1.7 24.3 58.3 8.7 1.7 5.2

245 5 50 127 36 10 17 6 53 136 24 6 20

100.0 2.0 20.4 51.8 14.7 4.1 6.9 2.4 21.6 55.5 9.8 2.4 8.2

213 4 39 120 29 9 12 5 44 129 16 4 15

100.0 1.9 18.3 56.3 13.6 4.2 5.6 2.3 20.7 60.6 7.5 1.9 7.0

149 3 30 77 21 5 13 2 30 89 12 4 12

100.0 2.0 20.1 51.7 14.1 3.4 8.7 1.3 20.1 59.7 8.1 2.7 8.1

52 2 14 20 5 1 10 1 9 23 7 1 11

100.0 3.8 26.9 38.5 9.6 1.9 19.2 1.9 17.3 44.2 13.5 1.9 21.2

155 5 33 90 20 6 1 6 36 94 13 4 2

100.0 3.2 21.3 58.1 12.9 3.9 0.6 3.9 23.2 60.6 8.4 2.6 1.3

42 0 8 24 9 0 1 0 7 28 6 0 1

100.0 0.0 19.0 57.1 21.4 0.0 2.4 0.0 16.7 66.7 14.3 0.0 2.4

17 0 3 10 4 0 0 0 4 10 2 1 0

100.0 0.0 17.6 58.8 23.5 0.0 0.0 0.0 23.5 58.8 11.8 5.9 0.0

95 2 15 59 14 4 1 3 17 62 9 2 2

100.0 2.1 15.8 62.1 14.7 4.2 1.1 3.2 17.9 65.3 9.5 2.1 2.1

95 3 18 58 10 5 1 5 21 55 9 4 1

100.0 3.2 18.9 61.1 10.5 5.3 1.1 5.3 22.1 57.9 9.5 4.2 1.1

106 0 16 55 15 15 5 0 20 62 12 6 6

100.0 0.0 15.1 51.9 14.2 14.2 4.7 0.0 18.9 58.5 11.3 5.7 5.7

179 2 38 106 19 5 9 2 39 116 9 5 8

100.0 1.1 21.2 59.2 10.6 2.8 5.0 1.1 21.8 64.8 5.0 2.8 4.5

181 1 40 106 18 1 15 2 39 115 9 2 14

100.0 0.6 22.1 58.6 9.9 0.6 8.3 1.1 21.5 63.5 5.0 1.1 7.7

219 4 68 93 22 7 25 3 52 115 16 2 31

100.0 1.8 31.1 42.5 10.0 3.2 11.4 1.4 23.7 52.5 7.3 0.9 14.2

82 5 16 42 12 3 4 5 20 45 7 1 4

100.0 6.1 19.5 51.2 14.6 3.7 4.9 6.1 24.4 54.9 8.5 1.2 4.9

85 2 30 36 6 4 7 2 15 54 6 0 8

100.0 2.4 35.3 42.4 7.1 4.7 8.2 2.4 17.6 63.5 7.1 0.0 9.4

311 5 60 178 38 11 19 5 69 183 29 7 18

100.0 1.6 19.3 57.2 12.2 3.5 6.1 1.6 22.2 58.8 9.3 2.3 5.8

656 14 142 359 78 24 39 18 143 384 49 16 46

100.0 2.1 21.6 54.7 11.9 3.7 5.9 2.7 21.8 58.5 7.5 2.4 7.0

114 2 26 57 21 5 3 1 25 69 12 3 4

100.0 1.8 22.8 50.0 18.4 4.4 2.6 0.9 21.9 60.5 10.5 2.6 3.5

59 1 11 35 5 3 4 1 12 37 3 2 4

100.0 1.7 18.6 59.3 8.5 5.1 6.8 1.7 20.3 62.7 5.1 3.4 6.8

232 5 63 122 20 5 17 7 57 129 18 1 20

100.0 2.2 27.2 52.6 8.6 2.2 7.3 3.0 24.6 55.6 7.8 0.4 8.6

170 2 34 94 23 10 7 2 27 108 16 5 12

100.0 1.2 20.0 55.3 13.5 5.9 4.1 1.2 15.9 63.5 9.4 2.9 7.1

710 12 150 391 89 28 40 12 156 423 60 19 40

100.0 1.7 21.1 55.1 12.5 3.9 5.6 1.7 22.0 59.6 8.5 2.7 5.6

115 5 22 60 16 5 7 5 25 69 6 3 7

100.0 4.3 19.1 52.2 13.9 4.3 6.1 4.3 21.7 60.0 5.2 2.6 6.1

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 満足度5-⑦住宅

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 満足度5-⑥市街地 
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合計 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答

1235 30 231 538 240 125 71 36 307 556 197 72 67

100.0 2.4 18.7 43.6 19.4 10.1 5.7 2.9 24.9 45.0 16.0 5.8 5.4

543 13 100 244 106 56 24 17 140 240 85 38 23

100.0 2.4 18.4 44.9 19.5 10.3 4.4 3.1 25.8 44.2 15.7 7.0 4.2

664 16 128 279 133 66 42 18 163 307 106 31 39

100.0 2.4 19.3 42.0 20.0 9.9 6.3 2.7 24.5 46.2 16.0 4.7 5.9

39 4 11 16 6 1 1 3 9 17 6 3 1

100.0 10.3 28.2 41.0 15.4 2.6 2.6 7.7 23.1 43.6 15.4 7.7 2.6

73 2 23 29 11 7 1 5 23 31 11 3 0

100.0 2.7 31.5 39.7 15.1 9.6 1.4 6.8 31.5 42.5 15.1 4.1 0.0

174 3 22 77 31 38 3 4 31 85 33 18 3

100.0 1.7 12.6 44.3 17.8 21.8 1.7 2.3 17.8 48.9 19.0 10.3 1.7

235 10 33 94 59 34 5 9 56 103 45 19 3

100.0 4.3 14.0 40.0 25.1 14.5 2.1 3.8 23.8 43.8 19.1 8.1 1.3

176 0 30 93 33 15 5 1 42 87 29 12 5

100.0 0.0 17.0 52.8 18.8 8.5 2.8 0.6 23.9 49.4 16.5 6.8 2.8

237 5 39 114 49 16 14 5 63 112 39 6 12

100.0 2.1 16.5 48.1 20.7 6.8 5.9 2.1 26.6 47.3 16.5 2.5 5.1

290 5 70 111 51 12 41 9 79 119 32 8 43

100.0 1.7 24.1 38.3 17.6 4.1 14.1 3.1 27.2 41.0 11.0 2.8 14.8

327 12 63 149 61 27 15 13 80 150 54 17 13

100.0 3.7 19.3 45.6 18.7 8.3 4.6 4.0 24.5 45.9 16.5 5.2 4.0

28 0 9 7 7 2 3 0 9 8 4 4 3

100.0 0.0 32.1 25.0 25.0 7.1 10.7 0.0 32.1 28.6 14.3 14.3 10.7

230 5 54 105 36 20 10 6 63 102 34 14 11

100.0 2.2 23.5 45.7 15.7 8.7 4.3 2.6 27.4 44.3 14.8 6.1 4.8

245 4 31 105 56 32 17 7 64 112 33 13 16

100.0 1.6 12.7 42.9 22.9 13.1 6.9 2.9 26.1 45.7 13.5 5.3 6.5

213 2 30 99 42 28 12 4 49 103 37 10 10

100.0 0.9 14.1 46.5 19.7 13.1 5.6 1.9 23.0 48.4 17.4 4.7 4.7

149 5 34 55 30 14 11 4 33 60 31 10 11

100.0 3.4 22.8 36.9 20.1 9.4 7.4 2.7 22.1 40.3 20.8 6.7 7.4

52 2 14 17 9 2 8 2 15 18 6 1 10

100.0 3.8 26.9 32.7 17.3 3.8 15.4 3.8 28.8 34.6 11.5 1.9 19.2

155 6 29 58 37 21 4 7 40 66 26 12 4

100.0 3.9 18.7 37.4 23.9 13.5 2.6 4.5 25.8 42.6 16.8 7.7 2.6

42 0 7 26 6 2 1 0 10 21 9 1 1

100.0 0.0 16.7 61.9 14.3 4.8 2.4 0.0 23.8 50.0 21.4 2.4 2.4

17 0 1 12 4 0 0 0 4 9 3 1 0

100.0 0.0 5.9 70.6 23.5 0.0 0.0 0.0 23.5 52.9 17.6 5.9 0.0

95 4 13 41 22 14 1 4 19 46 19 6 1

100.0 4.2 13.7 43.2 23.2 14.7 1.1 4.2 20.0 48.4 20.0 6.3 1.1

95 1 20 40 20 13 1 2 33 37 15 7 1

100.0 1.1 21.1 42.1 21.1 13.7 1.1 2.1 34.7 38.9 15.8 7.4 1.1

106 0 15 54 16 16 5 1 27 42 17 15 4

100.0 0.0 14.2 50.9 15.1 15.1 4.7 0.9 25.5 39.6 16.0 14.2 3.8

179 4 29 78 33 27 8 4 36 91 28 12 8

100.0 2.2 16.2 43.6 18.4 15.1 4.5 2.2 20.1 50.8 15.6 6.7 4.5

181 5 36 67 42 16 15 6 42 91 29 3 10

100.0 2.8 19.9 37.0 23.2 8.8 8.3 3.3 23.2 50.3 16.0 1.7 5.5

219 3 46 95 41 9 25 6 58 91 31 8 25

100.0 1.4 21.0 43.4 18.7 4.1 11.4 2.7 26.5 41.6 14.2 3.7 11.4

82 4 19 45 8 4 2 4 19 41 12 4 2

100.0 4.9 23.2 54.9 9.8 4.9 2.4 4.9 23.2 50.0 14.6 4.9 2.4

85 2 15 46 11 5 6 2 28 33 12 4 6

100.0 2.4 17.6 54.1 12.9 5.9 7.1 2.4 32.9 38.8 14.1 4.7 7.1

311 6 66 143 58 21 17 9 83 141 49 12 17

100.0 1.9 21.2 46.0 18.6 6.8 5.5 2.9 26.7 45.3 15.8 3.9 5.5

656 19 104 273 140 83 37 22 144 301 112 39 38

100.0 2.9 15.9 41.6 21.3 12.7 5.6 3.4 22.0 45.9 17.1 5.9 5.8

114 2 24 46 25 12 5 2 31 48 18 12 3

100.0 1.8 21.1 40.4 21.9 10.5 4.4 1.8 27.2 42.1 15.8 10.5 2.6

59 1 17 27 6 3 5 1 17 30 6 3 2

100.0 1.7 28.8 45.8 10.2 5.1 8.5 1.7 28.8 50.8 10.2 5.1 3.4

232 9 61 94 40 9 19 9 62 111 28 6 16

100.0 3.9 26.3 40.5 17.2 3.9 8.2 3.9 26.7 47.8 12.1 2.6 6.9

170 1 28 85 33 15 8 3 41 74 32 11 9

100.0 0.6 16.5 50.0 19.4 8.8 4.7 1.8 24.1 43.5 18.8 6.5 5.3

710 14 122 311 146 80 37 15 178 324 114 44 35

100.0 2.0 17.2 43.8 20.6 11.3 5.2 2.1 25.1 45.6 16.1 6.2 4.9

115 6 18 44 21 20 6 8 23 46 23 10 5

100.0 5.2 15.7 38.3 18.3 17.4 5.2 7.0 20.0 40.0 20.0 8.7 4.3

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 満足度5-⑨道路・交通

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 満足度5-⑧公園・広場・緑地 
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合計 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答

1235 20 213 805 108 19 70 21 301 767 62 20 64

100.0 1.6 17.2 65.2 8.7 1.5 5.7 1.7 24.4 62.1 5.0 1.6 5.2

543 10 102 345 51 12 23 10 132 335 29 13 24

100.0 1.8 18.8 63.5 9.4 2.2 4.2 1.8 24.3 61.7 5.3 2.4 4.4

664 9 107 445 54 6 43 10 162 419 31 7 35

100.0 1.4 16.1 67.0 8.1 0.9 6.5 1.5 24.4 63.1 4.7 1.1 5.3

39 2 10 22 4 0 1 3 11 21 3 0 1

100.0 5.1 25.6 56.4 10.3 0.0 2.6 7.7 28.2 53.8 7.7 0.0 2.6

73 2 11 55 4 1 0 0 15 52 3 3 0

100.0 2.7 15.1 75.3 5.5 1.4 0.0 0.0 20.5 71.2 4.1 4.1 0.0

174 1 21 123 21 4 4 4 17 132 9 8 4

100.0 0.6 12.1 70.7 12.1 2.3 2.3 2.3 9.8 75.9 5.2 4.6 2.3

235 6 36 160 24 4 5 5 43 166 13 3 5

100.0 2.6 15.3 68.1 10.2 1.7 2.1 2.1 18.3 70.6 5.5 1.3 2.1

176 2 25 128 14 2 5 1 39 118 11 3 4

100.0 1.1 14.2 72.7 8.0 1.1 2.8 0.6 22.2 67.0 6.3 1.7 2.3

237 5 43 156 17 3 13 5 73 137 9 2 11

100.0 2.1 18.1 65.8 7.2 1.3 5.5 2.1 30.8 57.8 3.8 0.8 4.6

290 2 66 154 22 4 42 3 102 133 13 1 38

100.0 0.7 22.8 53.1 7.6 1.4 14.5 1.0 35.2 45.9 4.5 0.3 13.1

327 6 46 224 30 6 15 4 72 209 23 8 11

100.0 1.8 14.1 68.5 9.2 1.8 4.6 1.2 22.0 63.9 7.0 2.4 3.4

28 0 6 16 3 0 3 0 7 15 3 0 3

100.0 0.0 21.4 57.1 10.7 0.0 10.7 0.0 25.0 53.6 10.7 0.0 10.7

230 3 45 150 18 2 12 5 53 149 10 2 11

100.0 1.3 19.6 65.2 7.8 0.9 5.2 2.2 23.0 64.8 4.3 0.9 4.8

245 6 39 159 21 6 14 5 49 164 11 3 13

100.0 2.4 15.9 64.9 8.6 2.4 5.7 2.0 20.0 66.9 4.5 1.2 5.3

213 3 44 139 14 1 12 3 66 127 4 3 10

100.0 1.4 20.7 65.3 6.6 0.5 5.6 1.4 31.0 59.6 1.9 1.4 4.7

149 2 26 90 17 3 11 4 47 73 9 4 12

100.0 1.3 17.4 60.4 11.4 2.0 7.4 2.7 31.5 49.0 6.0 2.7 8.1

52 1 11 28 3 0 9 1 20 22 1 1 7

100.0 1.9 21.2 53.8 5.8 0.0 17.3 1.9 38.5 42.3 1.9 1.9 13.5

155 6 21 108 15 3 2 7 30 105 8 4 1

100.0 3.9 13.5 69.7 9.7 1.9 1.3 4.5 19.4 67.7 5.2 2.6 0.6

42 0 5 33 3 0 1 0 9 32 0 0 1

100.0 0.0 11.9 78.6 7.1 0.0 2.4 0.0 21.4 76.2 0.0 0.0 2.4

17 0 1 14 2 0 0 0 1 15 1 0 0

100.0 0.0 5.9 82.4 11.8 0.0 0.0 0.0 5.9 88.2 5.9 0.0 0.0

95 1 14 63 13 2 2 3 11 66 10 3 2

100.0 1.1 14.7 66.3 13.7 2.1 2.1 3.2 11.6 69.5 10.5 3.2 2.1

95 0 24 64 3 3 1 1 22 60 8 3 1

100.0 0.0 25.3 67.4 3.2 3.2 1.1 1.1 23.2 63.2 8.4 3.2 1.1

106 0 15 69 12 5 5 0 24 67 7 4 4

100.0 0.0 14.2 65.1 11.3 4.7 4.7 0.0 22.6 63.2 6.6 3.8 3.8

179 4 25 124 16 0 10 1 35 128 6 1 8

100.0 2.2 14.0 69.3 8.9 0.0 5.6 0.6 19.6 71.5 3.4 0.6 4.5

181 1 33 122 12 0 13 2 56 106 6 1 10

100.0 0.6 18.2 67.4 6.6 0.0 7.2 1.1 30.9 58.6 3.3 0.6 5.5

219 4 48 120 19 5 23 3 74 106 9 2 25

100.0 1.8 21.9 54.8 8.7 2.3 10.5 1.4 33.8 48.4 4.1 0.9 11.4

82 3 14 53 9 0 3 3 18 51 6 1 3

100.0 3.7 17.1 64.6 11.0 0.0 3.7 3.7 22.0 62.2 7.3 1.2 3.7

85 1 15 58 3 1 7 2 21 56 1 0 5

100.0 1.2 17.6 68.2 3.5 1.2 8.2 2.4 24.7 65.9 1.2 0.0 5.9

311 5 63 194 28 4 17 3 92 183 14 4 15

100.0 1.6 20.3 62.4 9.0 1.3 5.5 1.0 29.6 58.8 4.5 1.3 4.8

656 11 103 429 63 10 40 12 146 408 41 12 37

100.0 1.7 15.7 65.4 9.6 1.5 6.1 1.8 22.3 62.2 6.3 1.8 5.6

114 1 18 80 12 1 2 2 25 77 5 3 2

100.0 0.9 15.8 70.2 10.5 0.9 1.8 1.8 21.9 67.5 4.4 2.6 1.8

59 2 11 39 2 2 3 2 14 38 1 1 3

100.0 3.4 18.6 66.1 3.4 3.4 5.1 3.4 23.7 64.4 1.7 1.7 5.1

232 6 52 137 18 3 16 6 69 129 10 1 17

100.0 2.6 22.4 59.1 7.8 1.3 6.9 2.6 29.7 55.6 4.3 0.4 7.3

170 1 26 112 17 4 10 0 42 109 7 6 6

100.0 0.6 15.3 65.9 10.0 2.4 5.9 0.0 24.7 64.1 4.1 3.5 3.5

710 9 116 478 60 10 37 9 165 453 39 9 35

100.0 1.3 16.3 67.3 8.5 1.4 5.2 1.3 23.2 63.8 5.5 1.3 4.9

115 4 16 75 13 1 6 5 23 72 6 4 5

100.0 3.5 13.9 65.2 11.3 0.9 5.2 4.3 20.0 62.6 5.2 3.5 4.3

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 満足度6-①住民活動

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 満足度5-⑩地域情報化 
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合計 非常に満

足

満足 どちらで

もない

不満 非常に不

満

無回答 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答

1235 22 204 850 70 22 67 214 630 233 11 1 146

100.0 1.8 16.5 68.8 5.7 1.8 5.4 17.3 51.0 18.9 0.9 0.1 11.8

543 12 96 361 41 12 21 87 279 116 7 1 53

100.0 2.2 17.7 66.5 7.6 2.2 3.9 16.0 51.4 21.4 1.3 0.2 9.8

664 9 101 475 28 10 41 121 342 111 4 0 86

100.0 1.4 15.2 71.5 4.2 1.5 6.2 18.2 51.5 16.7 0.6 0.0 13.0

39 2 10 21 3 2 1 7 22 7 0 0 3

100.0 5.1 25.6 53.8 7.7 5.1 2.6 17.9 56.4 17.9 0.0 0.0 7.7

73 1 10 55 4 3 0 16 34 14 2 0 7

100.0 1.4 13.7 75.3 5.5 4.1 0.0 21.9 46.6 19.2 2.7 0.0 9.6

174 5 18 137 5 7 2 31 87 45 3 0 8

100.0 2.9 10.3 78.7 2.9 4.0 1.1 17.8 50.0 25.9 1.7 0.0 4.6

235 4 33 182 10 2 4 42 109 63 3 0 18

100.0 1.7 14.0 77.4 4.3 0.9 1.7 17.9 46.4 26.8 1.3 0.0 7.7

176 1 23 135 9 3 5 35 94 34 2 0 11

100.0 0.6 13.1 76.7 5.1 1.7 2.8 19.9 53.4 19.3 1.1 0.0 6.3

237 4 35 168 17 2 11 41 136 31 1 0 28

100.0 1.7 14.8 70.9 7.2 0.8 4.6 17.3 57.4 13.1 0.4 0.0 11.8

290 5 74 144 21 3 43 40 143 38 0 1 68

100.0 1.7 25.5 49.7 7.2 1.0 14.8 13.8 49.3 13.1 0.0 0.3 23.4

327 6 50 235 15 9 12 59 158 61 4 1 44

100.0 1.8 15.3 71.9 4.6 2.8 3.7 18.0 48.3 18.7 1.2 0.3 13.5

28 0 4 17 3 0 4 6 15 4 0 0 3

100.0 0.0 14.3 60.7 10.7 0.0 14.3 21.4 53.6 14.3 0.0 0.0 10.7

230 4 44 152 16 4 10 39 124 33 3 0 31

100.0 1.7 19.1 66.1 7.0 1.7 4.3 17.0 53.9 14.3 1.3 0.0 13.5

245 5 40 168 12 3 17 34 138 47 3 0 23

100.0 2.0 16.3 68.6 4.9 1.2 6.9 13.9 56.3 19.2 1.2 0.0 9.4

213 2 38 148 11 4 10 46 96 47 0 0 24

100.0 0.9 17.8 69.5 5.2 1.9 4.7 21.6 45.1 22.1 0.0 0.0 11.3

149 5 22 98 12 2 10 26 76 29 1 0 17

100.0 3.4 14.8 65.8 8.1 1.3 6.7 17.4 51.0 19.5 0.7 0.0 11.4

52 1 16 28 1 0 6 4 32 5 0 0 11

100.0 1.9 30.8 53.8 1.9 0.0 11.5 7.7 61.5 9.6 0.0 0.0 21.2

155 6 23 113 8 3 2 27 78 35 3 0 12

100.0 3.9 14.8 72.9 5.2 1.9 1.3 17.4 50.3 22.6 1.9 0.0 7.7

42 0 5 35 1 0 1 6 17 14 1 0 4

100.0 0.0 11.9 83.3 2.4 0.0 2.4 14.3 40.5 33.3 2.4 0.0 9.5

17 0 0 15 2 0 0 2 9 4 0 0 2

100.0 0.0 0.0 88.2 11.8 0.0 0.0 11.8 52.9 23.5 0.0 0.0 11.8

95 0 12 73 5 4 1 17 51 19 0 0 8

100.0 0.0 12.6 76.8 5.3 4.2 1.1 17.9 53.7 20.0 0.0 0.0 8.4

95 2 18 71 2 1 1 22 47 19 2 0 5

100.0 2.1 18.9 74.7 2.1 1.1 1.1 23.2 49.5 20.0 2.1 0.0 5.3

106 0 10 78 9 4 5 13 56 28 2 0 7

100.0 0.0 9.4 73.6 8.5 3.8 4.7 12.3 52.8 26.4 1.9 0.0 6.6

179 2 19 138 8 4 8 35 95 31 0 0 18

100.0 1.1 10.6 77.1 4.5 2.2 4.5 19.6 53.1 17.3 0.0 0.0 10.1

181 3 33 126 8 0 11 33 92 31 1 0 24

100.0 1.7 18.2 69.6 4.4 0.0 6.1 18.2 50.8 17.1 0.6 0.0 13.3

219 6 51 112 19 3 28 35 107 27 1 1 48

100.0 2.7 23.3 51.1 8.7 1.4 12.8 16.0 48.9 12.3 0.5 0.5 21.9

82 2 16 52 7 3 2 18 41 18 0 0 5

100.0 2.4 19.5 63.4 8.5 3.7 2.4 22.0 50.0 22.0 0.0 0.0 6.1

85 3 12 61 2 1 6 15 44 9 0 0 17

100.0 3.5 14.1 71.8 2.4 1.2 7.1 17.6 51.8 10.6 0.0 0.0 20.0

311 4 58 206 20 4 19 59 169 45 2 1 35

100.0 1.3 18.6 66.2 6.4 1.3 6.1 19.0 54.3 14.5 0.6 0.3 11.3

656 10 101 458 40 11 36 110 332 130 9 0 75

100.0 1.5 15.4 69.8 6.1 1.7 5.5 16.8 50.6 19.8 1.4 0.0 11.4

114 1 23 79 4 5 2 19 60 28 0 0 7

100.0 0.9 20.2 69.3 3.5 4.4 1.8 16.7 52.6 24.6 0.0 0.0 6.1

59 3 7 42 3 1 3 9 21 18 0 0 11

100.0 5.1 11.9 71.2 5.1 1.7 5.1 15.3 35.6 30.5 0.0 0.0 18.6

232 8 55 145 11 1 12 29 122 42 0 0 39

100.0 3.4 23.7 62.5 4.7 0.4 5.2 12.5 52.6 18.1 0.0 0.0 16.8

170 0 24 121 12 6 7 30 99 22 3 1 15

100.0 0.0 14.1 71.2 7.1 3.5 4.1 17.6 58.2 12.9 1.8 0.6 8.8

710 10 108 507 37 12 36 126 348 154 7 0 75

100.0 1.4 15.2 71.4 5.2 1.7 5.1 17.7 49.0 21.7 1.0 0.0 10.6

115 4 16 73 10 3 9 26 57 15 1 0 16

100.0 3.5 13.9 63.5 8.7 2.6 7.8 22.6 49.6 13.0 0.9 0.0 13.9

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 重要度1-①保健

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 満足度6-②人権尊重 
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合計 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答

1235 343 576 157 3 2 154 117 552 371 17 13 165

100.0 27.8 46.6 12.7 0.2 0.2 12.5 9.5 44.7 30.0 1.4 1.1 13.4

543 142 259 80 2 2 58 46 230 184 13 11 59

100.0 26.2 47.7 14.7 0.4 0.4 10.7 8.5 42.4 33.9 2.4 2.0 10.9

664 192 312 72 1 0 87 70 311 180 4 2 97

100.0 28.9 47.0 10.8 0.2 0.0 13.1 10.5 46.8 27.1 0.6 0.3 14.6

39 13 20 3 0 0 3 5 19 11 1 0 3

100.0 33.3 51.3 7.7 0.0 0.0 7.7 12.8 48.7 28.2 2.6 0.0 7.7

73 28 31 7 0 0 7 12 29 21 1 1 9

100.0 38.4 42.5 9.6 0.0 0.0 9.6 16.4 39.7 28.8 1.4 1.4 12.3

174 64 75 26 1 0 8 13 72 67 6 4 12

100.0 36.8 43.1 14.9 0.6 0.0 4.6 7.5 41.4 38.5 3.4 2.3 6.9

235 78 100 38 0 1 18 20 101 85 4 6 19

100.0 33.2 42.6 16.2 0.0 0.4 7.7 8.5 43.0 36.2 1.7 2.6 8.1

176 48 93 22 2 0 11 16 94 55 1 0 10

100.0 27.3 52.8 12.5 1.1 0.0 6.3 9.1 53.4 31.3 0.6 0.0 5.7

237 56 128 28 0 0 25 27 112 65 2 0 31

100.0 23.6 54.0 11.8 0.0 0.0 10.5 11.4 47.3 27.4 0.8 0.0 13.1

290 52 126 32 0 1 79 23 119 66 2 2 78

100.0 17.9 43.4 11.0 0.0 0.3 27.2 7.9 41.0 22.8 0.7 0.7 26.9

327 90 143 43 1 2 48 26 142 99 5 5 50

100.0 27.5 43.7 13.1 0.3 0.6 14.7 8.0 43.4 30.3 1.5 1.5 15.3

28 7 16 1 0 0 4 5 12 9 0 0 2

100.0 25.0 57.1 3.6 0.0 0.0 14.3 17.9 42.9 32.1 0.0 0.0 7.1

230 58 108 31 2 0 31 20 103 68 5 1 33

100.0 25.2 47.0 13.5 0.9 0.0 13.5 8.7 44.8 29.6 2.2 0.4 14.3

245 68 116 36 0 0 25 16 116 74 4 4 31

100.0 27.8 47.3 14.7 0.0 0.0 10.2 6.5 47.3 30.2 1.6 1.6 12.7

213 69 96 24 0 0 24 28 96 63 1 0 25

100.0 32.4 45.1 11.3 0.0 0.0 11.3 13.1 45.1 29.6 0.5 0.0 11.7

149 40 76 16 0 0 17 18 70 37 2 3 19

100.0 26.8 51.0 10.7 0.0 0.0 11.4 12.1 47.0 24.8 1.3 2.0 12.8

52 8 26 3 0 0 15 5 18 13 1 0 15

100.0 15.4 50.0 5.8 0.0 0.0 28.8 9.6 34.6 25.0 1.9 0.0 28.8

155 55 66 21 0 1 12 15 57 63 2 4 14

100.0 35.5 42.6 13.5 0.0 0.6 7.7 9.7 36.8 40.6 1.3 2.6 9.0

42 9 22 7 0 0 4 3 18 17 0 0 4

100.0 21.4 52.4 16.7 0.0 0.0 9.5 7.1 42.9 40.5 0.0 0.0 9.5

17 4 8 3 0 0 2 1 11 4 0 0 1

100.0 23.5 47.1 17.6 0.0 0.0 11.8 5.9 64.7 23.5 0.0 0.0 5.9

95 31 45 11 1 0 7 6 54 23 3 1 8

100.0 32.6 47.4 11.6 1.1 0.0 7.4 6.3 56.8 24.2 3.2 1.1 8.4

95 43 37 9 1 0 5 11 47 27 2 2 6

100.0 45.3 38.9 9.5 1.1 0.0 5.3 11.6 49.5 28.4 2.1 2.1 6.3

106 19 62 18 0 0 7 6 49 39 2 3 7

100.0 17.9 58.5 17.0 0.0 0.0 6.6 5.7 46.2 36.8 1.9 2.8 6.6

179 56 85 21 0 0 17 23 77 54 1 0 24

100.0 31.3 47.5 11.7 0.0 0.0 9.5 12.8 43.0 30.2 0.6 0.0 13.4

181 44 90 23 0 0 24 18 85 52 1 1 24

100.0 24.3 49.7 12.7 0.0 0.0 13.3 9.9 47.0 28.7 0.6 0.6 13.3

219 43 91 29 1 1 54 19 94 49 3 1 53

100.0 19.6 41.6 13.2 0.5 0.5 24.7 8.7 42.9 22.4 1.4 0.5 24.2

82 28 39 10 0 0 5 10 36 26 2 1 7

100.0 34.1 47.6 12.2 0.0 0.0 6.1 12.2 43.9 31.7 2.4 1.2 8.5

85 15 38 15 0 0 17 5 38 24 0 0 18

100.0 17.6 44.7 17.6 0.0 0.0 20.0 5.9 44.7 28.2 0.0 0.0 21.2

311 75 164 35 1 1 35 36 138 87 4 3 43

100.0 24.1 52.7 11.3 0.3 0.3 11.3 11.6 44.4 28.0 1.3 1.0 13.8

656 206 285 79 2 1 83 62 287 201 11 10 85

100.0 31.4 43.4 12.0 0.3 0.2 12.7 9.5 43.8 30.6 1.7 1.5 13.0

114 35 59 13 0 0 7 8 62 36 1 0 7

100.0 30.7 51.8 11.4 0.0 0.0 6.1 7.0 54.4 31.6 0.9 0.0 6.1

59 10 26 12 0 0 11 5 22 20 1 0 11

100.0 16.9 44.1 20.3 0.0 0.0 18.6 8.5 37.3 33.9 1.7 0.0 18.6

232 52 104 36 0 0 40 23 106 56 3 0 44

100.0 22.4 44.8 15.5 0.0 0.0 17.2 9.9 45.7 24.1 1.3 0.0 19.0

170 49 87 17 2 1 14 11 83 52 4 3 17

100.0 28.8 51.2 10.0 1.2 0.6 8.2 6.5 48.8 30.6 2.4 1.8 10.0

710 206 328 94 1 1 80 71 303 234 10 9 83

100.0 29.0 46.2 13.2 0.1 0.1 11.3 10.0 42.7 33.0 1.4 1.3 11.7

115 34 53 10 0 0 18 10 56 29 0 1 19

100.0 29.6 46.1 8.7 0.0 0.0 15.7 8.7 48.7 25.2 0.0 0.9 16.5

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 重要度1-③地域福祉

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 重要度1-②地域医療 
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合計 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答

1235 265 540 252 8 6 164 267 538 251 20 13 146

100.0 21.5 43.7 20.4 0.6 0.5 13.3 21.6 43.6 20.3 1.6 1.1 11.8

543 123 232 120 4 3 61 101 239 125 14 9 55

100.0 22.7 42.7 22.1 0.7 0.6 11.2 18.6 44.0 23.0 2.6 1.7 10.1

664 136 300 126 4 3 95 160 291 121 5 3 84

100.0 20.5 45.2 19.0 0.6 0.5 14.3 24.1 43.8 18.2 0.8 0.5 12.7

39 11 20 5 0 0 3 7 22 6 1 0 3

100.0 28.2 51.3 12.8 0.0 0.0 7.7 17.9 56.4 15.4 2.6 0.0 7.7

73 22 33 11 0 0 7 23 25 15 2 1 7

100.0 30.1 45.2 15.1 0.0 0.0 9.6 31.5 34.2 20.5 2.7 1.4 9.6

174 63 70 28 1 2 10 29 65 57 8 4 11

100.0 36.2 40.2 16.1 0.6 1.1 5.7 16.7 37.4 32.8 4.6 2.3 6.3

235 66 104 43 3 1 18 58 99 51 4 4 19

100.0 28.1 44.3 18.3 1.3 0.4 7.7 24.7 42.1 21.7 1.7 1.7 8.1

176 28 91 42 2 1 12 49 81 36 1 0 9

100.0 15.9 51.7 23.9 1.1 0.6 6.8 27.8 46.0 20.5 0.6 0.0 5.1

237 39 109 53 2 1 33 51 116 42 2 1 25

100.0 16.5 46.0 22.4 0.8 0.4 13.9 21.5 48.9 17.7 0.8 0.4 10.5

290 35 109 67 0 1 78 47 127 43 2 2 69

100.0 12.1 37.6 23.1 0.0 0.3 26.9 16.2 43.8 14.8 0.7 0.7 23.8

327 60 141 75 3 2 46 66 139 70 4 5 43

100.0 18.3 43.1 22.9 0.9 0.6 14.1 20.2 42.5 21.4 1.2 1.5 13.1

28 4 13 5 0 0 6 7 14 3 0 0 4

100.0 14.3 46.4 17.9 0.0 0.0 21.4 25.0 50.0 10.7 0.0 0.0 14.3

230 49 99 48 2 2 30 59 92 46 5 1 27

100.0 21.3 43.0 20.9 0.9 0.9 13.0 25.7 40.0 20.0 2.2 0.4 11.7

245 56 106 48 2 2 31 44 120 46 5 4 26

100.0 22.9 43.3 19.6 0.8 0.8 12.7 18.0 49.0 18.8 2.0 1.6 10.6

213 57 97 34 0 0 25 53 91 40 3 0 26

100.0 26.8 45.5 16.0 0.0 0.0 11.7 24.9 42.7 18.8 1.4 0.0 12.2

149 27 69 32 0 0 21 29 66 34 2 2 16

100.0 18.1 46.3 21.5 0.0 0.0 14.1 19.5 44.3 22.8 1.3 1.3 10.7

52 8 24 6 0 0 14 7 28 7 1 0 9

100.0 15.4 46.2 11.5 0.0 0.0 26.9 13.5 53.8 13.5 1.9 0.0 17.3

155 36 70 36 0 1 12 32 66 38 3 3 13

100.0 23.2 45.2 23.2 0.0 0.6 7.7 20.6 42.6 24.5 1.9 1.9 8.4

42 5 19 13 1 0 4 9 16 13 0 0 4

100.0 11.9 45.2 31.0 2.4 0.0 9.5 21.4 38.1 31.0 0.0 0.0 9.5

17 6 6 4 0 0 1 6 6 4 0 0 1

100.0 35.3 35.3 23.5 0.0 0.0 5.9 35.3 35.3 23.5 0.0 0.0 5.9

95 21 55 12 0 1 6 20 43 19 4 1 8

100.0 22.1 57.9 12.6 0.0 1.1 6.3 21.1 45.3 20.0 4.2 1.1 8.4

95 38 35 16 1 0 5 22 45 20 3 0 5

100.0 40.0 36.8 16.8 1.1 0.0 5.3 23.2 47.4 21.1 3.2 0.0 5.3

106 25 51 22 0 1 7 23 48 24 1 3 7

100.0 23.6 48.1 20.8 0.0 0.9 6.6 21.7 45.3 22.6 0.9 2.8 6.6

179 43 79 33 1 2 21 46 77 35 1 2 18

100.0 24.0 44.1 18.4 0.6 1.1 11.7 25.7 43.0 19.6 0.6 1.1 10.1

181 37 74 41 2 0 27 46 74 35 2 1 23

100.0 20.4 40.9 22.7 1.1 0.0 14.9 25.4 40.9 19.3 1.1 0.6 12.7

219 27 80 50 2 1 59 34 91 38 3 1 52

100.0 12.3 36.5 22.8 0.9 0.5 26.9 15.5 41.6 17.4 1.4 0.5 23.7

82 18 40 17 1 0 6 20 38 16 2 1 5

100.0 22.0 48.8 20.7 1.2 0.0 7.3 24.4 46.3 19.5 2.4 1.2 6.1

85 8 30 28 0 0 19 11 34 22 1 0 17

100.0 9.4 35.3 32.9 0.0 0.0 22.4 12.9 40.0 25.9 1.2 0.0 20.0

311 57 136 69 3 4 42 68 152 48 4 3 36

100.0 18.3 43.7 22.2 1.0 1.3 13.5 21.9 48.9 15.4 1.3 1.0 11.6

656 160 297 108 5 2 84 154 274 133 9 9 77

100.0 24.4 45.3 16.5 0.8 0.3 12.8 23.5 41.8 20.3 1.4 1.4 11.7

114 33 49 26 0 0 6 25 51 26 6 0 6

100.0 28.9 43.0 22.8 0.0 0.0 5.3 21.9 44.7 22.8 5.3 0.0 5.3

59 6 24 17 0 0 12 7 21 21 0 0 10

100.0 10.2 40.7 28.8 0.0 0.0 20.3 11.9 35.6 35.6 0.0 0.0 16.9

232 44 98 46 3 0 41 39 114 40 2 2 35

100.0 19.0 42.2 19.8 1.3 0.0 17.7 16.8 49.1 17.2 0.9 0.9 15.1

170 31 83 35 1 3 17 41 77 33 3 2 14

100.0 18.2 48.8 20.6 0.6 1.8 10.0 24.1 45.3 19.4 1.8 1.2 8.2

710 162 304 152 4 3 85 159 296 158 13 6 78

100.0 22.8 42.8 21.4 0.6 0.4 12.0 22.4 41.7 22.3 1.8 0.8 11.0

115 27 52 17 0 0 19 25 49 20 2 2 17

100.0 23.5 45.2 14.8 0.0 0.0 16.5 21.7 42.6 17.4 1.7 1.7 14.8

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 重要度1-⑤高齢者福祉

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 重要度1-④次世代育成 
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合計 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答

1235 176 546 337 12 6 158 140 525 384 17 8 161

100.0 14.3 44.2 27.3 1.0 0.5 12.8 11.3 42.5 31.1 1.4 0.6 13.0

543 66 232 174 7 5 59 57 218 189 12 6 61

100.0 12.2 42.7 32.0 1.3 0.9 10.9 10.5 40.1 34.8 2.2 1.1 11.2

664 105 307 157 4 1 90 80 297 189 4 2 92

100.0 15.8 46.2 23.6 0.6 0.2 13.6 12.0 44.7 28.5 0.6 0.3 13.9

39 8 20 8 0 0 3 6 21 9 0 0 3

100.0 20.5 51.3 20.5 0.0 0.0 7.7 15.4 53.8 23.1 0.0 0.0 7.7

73 16 31 16 2 1 7 13 34 16 3 0 7

100.0 21.9 42.5 21.9 2.7 1.4 9.6 17.8 46.6 21.9 4.1 0.0 9.6

174 25 70 65 2 2 10 23 64 70 3 4 10

100.0 14.4 40.2 37.4 1.1 1.1 5.7 13.2 36.8 40.2 1.7 2.3 5.7

235 34 102 76 2 2 19 28 95 85 6 2 19

100.0 14.5 43.4 32.3 0.9 0.9 8.1 11.9 40.4 36.2 2.6 0.9 8.1

176 35 80 47 4 0 10 20 90 54 1 1 10

100.0 19.9 45.5 26.7 2.3 0.0 5.7 11.4 51.1 30.7 0.6 0.6 5.7

237 31 115 62 1 0 28 25 102 76 3 0 31

100.0 13.1 48.5 26.2 0.4 0.0 11.8 10.5 43.0 32.1 1.3 0.0 13.1

290 24 126 60 1 1 78 23 116 71 1 1 78

100.0 8.3 43.4 20.7 0.3 0.3 26.9 7.9 40.0 24.5 0.3 0.3 26.9

327 41 143 88 4 3 48 28 145 97 6 3 48

100.0 12.5 43.7 26.9 1.2 0.9 14.7 8.6 44.3 29.7 1.8 0.9 14.7

28 5 14 3 0 0 6 4 15 4 0 0 5

100.0 17.9 50.0 10.7 0.0 0.0 21.4 14.3 53.6 14.3 0.0 0.0 17.9

230 38 95 66 2 0 29 38 91 67 1 2 31

100.0 16.5 41.3 28.7 0.9 0.0 12.6 16.5 39.6 29.1 0.4 0.9 13.5

245 32 112 73 1 2 25 25 102 84 6 1 27

100.0 13.1 45.7 29.8 0.4 0.8 10.2 10.2 41.6 34.3 2.4 0.4 11.0

213 35 101 48 3 0 26 28 89 69 1 0 26

100.0 16.4 47.4 22.5 1.4 0.0 12.2 13.1 41.8 32.4 0.5 0.0 12.2

149 19 64 45 1 1 19 10 65 51 2 2 19

100.0 12.8 43.0 30.2 0.7 0.7 12.8 6.7 43.6 34.2 1.3 1.3 12.8

52 4 22 11 0 0 15 0 21 17 0 0 14

100.0 7.7 42.3 21.2 0.0 0.0 28.8 0.0 40.4 32.7 0.0 0.0 26.9

155 25 66 47 3 2 12 17 63 58 2 3 12

100.0 16.1 42.6 30.3 1.9 1.3 7.7 11.0 40.6 37.4 1.3 1.9 7.7

42 8 12 18 0 0 4 4 19 13 2 0 4

100.0 19.0 28.6 42.9 0.0 0.0 9.5 9.5 45.2 31.0 4.8 0.0 9.5

17 2 8 6 0 0 1 2 8 7 0 0 0

100.0 11.8 47.1 35.3 0.0 0.0 5.9 11.8 47.1 41.2 0.0 0.0 0.0

95 15 51 21 1 0 7 8 45 34 1 0 7

100.0 15.8 53.7 22.1 1.1 0.0 7.4 8.4 47.4 35.8 1.1 0.0 7.4

95 13 44 33 0 0 5 5 42 38 4 1 5

100.0 13.7 46.3 34.7 0.0 0.0 5.3 5.3 44.2 40.0 4.2 1.1 5.3

106 9 49 38 0 3 7 15 41 37 3 3 7

100.0 8.5 46.2 35.8 0.0 2.8 6.6 14.2 38.7 34.9 2.8 2.8 6.6

179 31 83 44 3 0 18 24 81 54 1 0 19

100.0 17.3 46.4 24.6 1.7 0.0 10.1 13.4 45.3 30.2 0.6 0.0 10.6

181 30 83 39 2 0 27 23 80 50 1 0 27

100.0 16.6 45.9 21.5 1.1 0.0 14.9 12.7 44.2 27.6 0.6 0.0 14.9

219 21 86 52 3 1 56 22 84 51 2 1 59

100.0 9.6 39.3 23.7 1.4 0.5 25.6 10.0 38.4 23.3 0.9 0.5 26.9

82 17 36 24 0 0 5 18 37 21 1 0 5

100.0 20.7 43.9 29.3 0.0 0.0 6.1 22.0 45.1 25.6 1.2 0.0 6.1

85 12 26 29 0 0 18 8 34 25 0 0 18

100.0 14.1 30.6 34.1 0.0 0.0 21.2 9.4 40.0 29.4 0.0 0.0 21.2

311 47 152 70 2 1 39 36 140 91 2 2 40

100.0 15.1 48.9 22.5 0.6 0.3 12.5 11.6 45.0 29.3 0.6 0.6 12.9

656 100 283 180 6 5 82 78 274 209 8 5 82

100.0 15.2 43.1 27.4 0.9 0.8 12.5 11.9 41.8 31.9 1.2 0.8 12.5

114 13 59 31 4 0 7 9 54 38 6 0 7

100.0 11.4 51.8 27.2 3.5 0.0 6.1 7.9 47.4 33.3 5.3 0.0 6.1

59 2 23 23 0 0 11 6 20 18 1 1 13

100.0 3.4 39.0 39.0 0.0 0.0 18.6 10.2 33.9 30.5 1.7 1.7 22.0

232 26 107 56 1 0 42 22 101 65 3 0 41

100.0 11.2 46.1 24.1 0.4 0.0 18.1 9.5 43.5 28.0 1.3 0.0 17.7

170 25 80 47 3 2 13 20 72 59 3 1 15

100.0 14.7 47.1 27.6 1.8 1.2 7.6 11.8 42.4 34.7 1.8 0.6 8.8

710 103 309 207 7 3 81 77 305 227 11 6 84

100.0 14.5 43.5 29.2 1.0 0.4 11.4 10.8 43.0 32.0 1.5 0.8 11.8

115 19 48 26 1 1 20 20 45 30 0 1 19

100.0 16.5 41.7 22.6 0.9 0.9 17.4 17.4 39.1 26.1 0.0 0.9 16.5

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 重要度1-⑦勤労者・低所得者福祉

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 重要度1-⑥障がい者福祉 
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合計 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答

1235 191 561 299 15 5 164 251 518 294 10 5 157

100.0 15.5 45.4 24.2 1.2 0.4 13.3 20.3 41.9 23.8 0.8 0.4 12.7

543 81 241 142 12 4 63 105 226 143 4 4 61

100.0 14.9 44.4 26.2 2.2 0.7 11.6 19.3 41.6 26.3 0.7 0.7 11.2

664 106 312 151 2 1 92 139 287 143 6 1 88

100.0 16.0 47.0 22.7 0.3 0.2 13.9 20.9 43.2 21.5 0.9 0.2 13.3

39 9 18 8 1 0 3 9 17 9 1 0 3

100.0 23.1 46.2 20.5 2.6 0.0 7.7 23.1 43.6 23.1 2.6 0.0 7.7

73 17 31 15 2 0 8 22 26 17 1 0 7

100.0 23.3 42.5 20.5 2.7 0.0 11.0 30.1 35.6 23.3 1.4 0.0 9.6

174 27 82 47 5 1 12 65 69 31 1 0 8

100.0 15.5 47.1 27.0 2.9 0.6 6.9 37.4 39.7 17.8 0.6 0.0 4.6

235 33 105 73 4 1 19 53 106 52 3 3 18

100.0 14.0 44.7 31.1 1.7 0.4 8.1 22.6 45.1 22.1 1.3 1.3 7.7

176 34 79 49 1 1 12 36 77 51 1 2 9

100.0 19.3 44.9 27.8 0.6 0.6 6.8 20.5 43.8 29.0 0.6 1.1 5.1

237 38 119 51 1 1 27 36 105 64 2 0 30

100.0 16.0 50.2 21.5 0.4 0.4 11.4 15.2 44.3 27.0 0.8 0.0 12.7

290 32 123 53 1 1 80 29 116 65 1 0 79

100.0 11.0 42.4 18.3 0.3 0.3 27.6 10.0 40.0 22.4 0.3 0.0 27.2

327 50 136 85 5 3 48 59 137 81 3 2 45

100.0 15.3 41.6 26.0 1.5 0.9 14.7 18.0 41.9 24.8 0.9 0.6 13.8

28 5 11 4 0 0 8 6 11 4 0 0 7

100.0 17.9 39.3 14.3 0.0 0.0 28.6 21.4 39.3 14.3 0.0 0.0 25.0

230 39 101 54 5 0 31 49 94 54 2 1 30

100.0 17.0 43.9 23.5 2.2 0.0 13.5 21.3 40.9 23.5 0.9 0.4 13.0

245 31 123 62 2 1 26 43 111 61 2 1 27

100.0 12.7 50.2 25.3 0.8 0.4 10.6 17.6 45.3 24.9 0.8 0.4 11.0

213 36 102 45 2 0 28 56 84 45 2 0 26

100.0 16.9 47.9 21.1 0.9 0.0 13.1 26.3 39.4 21.1 0.9 0.0 12.2

149 23 69 37 1 1 18 30 60 41 1 0 17

100.0 15.4 46.3 24.8 0.7 0.7 12.1 20.1 40.3 27.5 0.7 0.0 11.4

52 6 22 11 0 0 13 8 22 10 0 0 12

100.0 11.5 42.3 21.2 0.0 0.0 25.0 15.4 42.3 19.2 0.0 0.0 23.1

155 24 62 52 2 1 14 41 63 35 1 2 13

100.0 15.5 40.0 33.5 1.3 0.6 9.0 26.5 40.6 22.6 0.6 1.3 8.4

42 4 17 16 1 0 4 4 24 10 0 0 4

100.0 9.5 40.5 38.1 2.4 0.0 9.5 9.5 57.1 23.8 0.0 0.0 9.5

17 2 10 3 0 0 2 3 7 6 0 0 1

100.0 11.8 58.8 17.6 0.0 0.0 11.8 17.6 41.2 35.3 0.0 0.0 5.9

95 15 45 25 1 1 8 22 46 22 0 0 5

100.0 15.8 47.4 26.3 1.1 1.1 8.4 23.2 48.4 23.2 0.0 0.0 5.3

95 18 47 20 4 0 6 33 35 21 0 1 5

100.0 18.9 49.5 21.1 4.2 0.0 6.3 34.7 36.8 22.1 0.0 1.1 5.3

106 20 45 28 4 2 7 20 52 26 1 0 7

100.0 18.9 42.5 26.4 3.8 1.9 6.6 18.9 49.1 24.5 0.9 0.0 6.6

179 30 89 42 0 0 18 46 76 37 4 0 16

100.0 16.8 49.7 23.5 0.0 0.0 10.1 25.7 42.5 20.7 2.2 0.0 8.9

181 27 86 39 2 0 27 32 75 47 0 1 26

100.0 14.9 47.5 21.5 1.1 0.0 14.9 17.7 41.4 26.0 0.0 0.6 14.4

219 27 94 38 0 1 59 23 79 51 3 1 62

100.0 12.3 42.9 17.4 0.0 0.5 26.9 10.5 36.1 23.3 1.4 0.5 28.3

82 17 39 20 1 0 5 18 33 25 1 0 5

100.0 20.7 47.6 24.4 1.2 0.0 6.1 22.0 40.2 30.5 1.2 0.0 6.1

85 10 36 20 0 0 19 11 30 22 0 0 22

100.0 11.8 42.4 23.5 0.0 0.0 22.4 12.9 35.3 25.9 0.0 0.0 25.9

311 48 154 64 4 1 40 44 137 85 5 1 39

100.0 15.4 49.5 20.6 1.3 0.3 12.9 14.1 44.1 27.3 1.6 0.3 12.5

656 106 292 165 7 2 84 155 278 139 3 4 77

100.0 16.2 44.5 25.2 1.1 0.3 12.8 23.6 42.4 21.2 0.5 0.6 11.7

114 18 57 26 3 1 9 27 55 24 2 0 6

100.0 15.8 50.0 22.8 2.6 0.9 7.9 23.7 48.2 21.1 1.8 0.0 5.3

59 8 20 18 1 1 11 12 15 19 0 0 13

100.0 13.6 33.9 30.5 1.7 1.7 18.6 20.3 25.4 32.2 0.0 0.0 22.0

232 27 107 53 0 1 44 38 103 48 0 1 42

100.0 11.6 46.1 22.8 0.0 0.4 19.0 16.4 44.4 20.7 0.0 0.4 18.1

170 29 80 40 4 1 16 38 72 42 1 1 16

100.0 17.1 47.1 23.5 2.4 0.6 9.4 22.4 42.4 24.7 0.6 0.6 9.4

710 115 313 185 11 2 84 153 288 180 8 2 79

100.0 16.2 44.1 26.1 1.5 0.3 11.8 21.5 40.6 25.4 1.1 0.3 11.1

115 19 58 19 0 1 18 21 52 21 1 1 19

100.0 16.5 50.4 16.5 0.0 0.9 15.7 18.3 45.2 18.3 0.9 0.9 16.5

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 重要度2-①幼児教育

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 重要度1-⑧社会保険 
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合計 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答

1235 279 521 267 6 4 158 123 467 460 15 10 160

100.0 22.6 42.2 21.6 0.5 0.3 12.8 10.0 37.8 37.2 1.2 0.8 13.0

543 120 232 124 4 3 60 50 194 220 10 7 62

100.0 22.1 42.7 22.8 0.7 0.6 11.0 9.2 35.7 40.5 1.8 1.3 11.4

664 152 284 135 2 1 90 68 267 230 5 3 91

100.0 22.9 42.8 20.3 0.3 0.2 13.6 10.2 40.2 34.6 0.8 0.5 13.7

39 10 19 7 0 0 3 5 14 17 0 0 3

100.0 25.6 48.7 17.9 0.0 0.0 7.7 12.8 35.9 43.6 0.0 0.0 7.7

73 24 26 15 1 0 7 12 22 30 0 2 7

100.0 32.9 35.6 20.5 1.4 0.0 9.6 16.4 30.1 41.1 0.0 2.7 9.6

174 70 64 33 0 0 7 23 62 76 4 2 7

100.0 40.2 36.8 19.0 0.0 0.0 4.0 13.2 35.6 43.7 2.3 1.1 4.0

235 65 103 44 1 3 19 28 83 98 4 4 18

100.0 27.7 43.8 18.7 0.4 1.3 8.1 11.9 35.3 41.7 1.7 1.7 7.7

176 39 82 44 1 1 9 17 78 63 6 2 10

100.0 22.2 46.6 25.0 0.6 0.6 5.1 9.7 44.3 35.8 3.4 1.1 5.7

237 42 107 58 1 0 29 16 104 86 1 0 30

100.0 17.7 45.1 24.5 0.4 0.0 12.2 6.8 43.9 36.3 0.4 0.0 12.7

290 27 118 62 2 0 81 21 102 85 0 0 82

100.0 9.3 40.7 21.4 0.7 0.0 27.9 7.2 35.2 29.3 0.0 0.0 28.3

327 61 144 73 3 2 44 20 133 123 2 4 45

100.0 18.7 44.0 22.3 0.9 0.6 13.5 6.1 40.7 37.6 0.6 1.2 13.8

28 6 10 5 0 0 7 2 12 8 0 0 6

100.0 21.4 35.7 17.9 0.0 0.0 25.0 7.1 42.9 28.6 0.0 0.0 21.4

230 52 96 52 1 0 29 28 77 89 3 1 32

100.0 22.6 41.7 22.6 0.4 0.0 12.6 12.2 33.5 38.7 1.3 0.4 13.9

245 51 109 57 1 1 26 21 95 92 5 3 29

100.0 20.8 44.5 23.3 0.4 0.4 10.6 8.6 38.8 37.6 2.0 1.2 11.8

213 67 82 37 0 0 27 32 80 75 3 0 23

100.0 31.5 38.5 17.4 0.0 0.0 12.7 15.0 37.6 35.2 1.4 0.0 10.8

149 31 63 34 1 0 20 15 57 54 2 1 20

100.0 20.8 42.3 22.8 0.7 0.0 13.4 10.1 38.3 36.2 1.3 0.7 13.4

52 6 23 11 0 0 12 5 16 15 0 0 16

100.0 11.5 44.2 21.2 0.0 0.0 23.1 9.6 30.8 28.8 0.0 0.0 30.8

155 42 66 31 1 2 13 19 52 65 3 3 13

100.0 27.1 42.6 20.0 0.6 1.3 8.4 12.3 33.5 41.9 1.9 1.9 8.4

42 5 25 8 0 0 4 0 17 21 0 0 4

100.0 11.9 59.5 19.0 0.0 0.0 9.5 0.0 40.5 50.0 0.0 0.0 9.5

17 4 8 4 0 0 1 2 6 8 0 0 1

100.0 23.5 47.1 23.5 0.0 0.0 5.9 11.8 35.3 47.1 0.0 0.0 5.9

95 25 45 20 0 0 5 12 37 39 2 0 5

100.0 26.3 47.4 21.1 0.0 0.0 5.3 12.6 38.9 41.1 2.1 0.0 5.3

95 34 37 18 1 0 5 12 38 35 4 1 5

100.0 35.8 38.9 18.9 1.1 0.0 5.3 12.6 40.0 36.8 4.2 1.1 5.3

106 26 47 25 0 0 8 9 43 45 0 2 7

100.0 24.5 44.3 23.6 0.0 0.0 7.5 8.5 40.6 42.5 0.0 1.9 6.6

179 48 81 31 1 0 18 23 74 60 3 1 18

100.0 26.8 45.3 17.3 0.6 0.0 10.1 12.8 41.3 33.5 1.7 0.6 10.1

181 34 74 46 1 1 25 12 73 70 1 1 24

100.0 18.8 40.9 25.4 0.6 0.6 13.8 6.6 40.3 38.7 0.6 0.6 13.3

219 28 77 50 2 1 61 14 79 63 1 1 61

100.0 12.8 35.2 22.8 0.9 0.5 27.9 6.4 36.1 28.8 0.5 0.5 27.9

82 22 34 21 0 0 5 13 26 36 1 1 5

100.0 26.8 41.5 25.6 0.0 0.0 6.1 15.9 31.7 43.9 1.2 1.2 6.1

85 12 28 24 0 0 21 8 26 32 0 0 19

100.0 14.1 32.9 28.2 0.0 0.0 24.7 9.4 30.6 37.6 0.0 0.0 22.4

311 52 142 74 5 0 38 26 132 105 4 3 41

100.0 16.7 45.7 23.8 1.6 0.0 12.2 8.4 42.4 33.8 1.3 1.0 13.2

656 169 277 126 0 4 80 71 244 243 10 6 82

100.0 25.8 42.2 19.2 0.0 0.6 12.2 10.8 37.2 37.0 1.5 0.9 12.5

114 29 57 20 1 0 7 11 49 46 1 1 6

100.0 25.4 50.0 17.5 0.9 0.0 6.1 9.6 43.0 40.4 0.9 0.9 5.3

59 15 14 19 0 0 11 7 12 29 0 0 11

100.0 25.4 23.7 32.2 0.0 0.0 18.6 11.9 20.3 49.2 0.0 0.0 18.6

232 43 105 42 0 1 41 17 98 73 0 1 43

100.0 18.5 45.3 18.1 0.0 0.4 17.7 7.3 42.2 31.5 0.0 0.4 18.5

170 41 78 33 0 1 17 17 65 68 3 1 16

100.0 24.1 45.9 19.4 0.0 0.6 10.0 10.0 38.2 40.0 1.8 0.6 9.4

710 167 287 171 5 1 79 72 265 275 10 7 81

100.0 23.5 40.4 24.1 0.7 0.1 11.1 10.1 37.3 38.7 1.4 1.0 11.4

115 26 49 19 1 1 19 17 37 40 2 1 18

100.0 22.6 42.6 16.5 0.9 0.9 16.5 14.8 32.2 34.8 1.7 0.9 15.7

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 重要度2-③青少年活動

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 重要度2-②学校教育 
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合計 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答

1235 106 451 493 19 7 159 96 412 516 24 15 172

100.0 8.6 36.5 39.9 1.5 0.6 12.9 7.8 33.4 41.8 1.9 1.2 13.9

543 37 196 231 13 6 60 44 188 226 13 11 61

100.0 6.8 36.1 42.5 2.4 1.1 11.0 8.1 34.6 41.6 2.4 2.0 11.2

664 65 246 255 6 1 91 47 219 284 9 4 101

100.0 9.8 37.0 38.4 0.9 0.2 13.7 7.1 33.0 42.8 1.4 0.6 15.2

39 7 13 14 2 0 3 3 18 13 0 2 3

100.0 17.9 33.3 35.9 5.1 0.0 7.7 7.7 46.2 33.3 0.0 5.1 7.7

73 10 28 27 0 1 7 9 28 28 1 0 7

100.0 13.7 38.4 37.0 0.0 1.4 9.6 12.3 38.4 38.4 1.4 0.0 9.6

174 18 62 81 4 1 8 14 50 92 3 5 10

100.0 10.3 35.6 46.6 2.3 0.6 4.6 8.0 28.7 52.9 1.7 2.9 5.7

235 21 80 107 8 2 17 18 71 114 5 5 22

100.0 8.9 34.0 45.5 3.4 0.9 7.2 7.7 30.2 48.5 2.1 2.1 9.4

176 18 66 77 4 1 10 17 66 75 5 0 13

100.0 10.2 37.5 43.8 2.3 0.6 5.7 9.7 37.5 42.6 2.8 0.0 7.4

237 15 88 100 1 2 31 22 77 99 6 1 32

100.0 6.3 37.1 42.2 0.4 0.8 13.1 9.3 32.5 41.8 2.5 0.4 13.5

290 16 111 83 0 0 80 11 100 91 4 2 82

100.0 5.5 38.3 28.6 0.0 0.0 27.6 3.8 34.5 31.4 1.4 0.7 28.3

327 22 123 131 2 4 45 23 105 137 5 4 53

100.0 6.7 37.6 40.1 0.6 1.2 13.8 7.0 32.1 41.9 1.5 1.2 16.2

28 1 9 10 0 0 8 4 9 9 0 0 6

100.0 3.6 32.1 35.7 0.0 0.0 28.6 14.3 32.1 32.1 0.0 0.0 21.4

230 26 84 87 4 0 29 26 79 82 6 4 33

100.0 11.3 36.5 37.8 1.7 0.0 12.6 11.3 34.3 35.7 2.6 1.7 14.3

245 15 92 102 6 1 29 10 84 110 4 4 33

100.0 6.1 37.6 41.6 2.4 0.4 11.8 4.1 34.3 44.9 1.6 1.6 13.5

213 23 84 76 4 1 25 22 67 94 4 1 25

100.0 10.8 39.4 35.7 1.9 0.5 11.7 10.3 31.5 44.1 1.9 0.5 11.7

149 14 47 66 3 0 19 6 54 67 3 2 17

100.0 9.4 31.5 44.3 2.0 0.0 12.8 4.0 36.2 45.0 2.0 1.3 11.4

52 7 13 18 0 0 14 5 22 13 0 0 12

100.0 13.5 25.0 34.6 0.0 0.0 26.9 9.6 42.3 25.0 0.0 0.0 23.1

155 10 61 66 4 1 13 12 52 73 2 3 13

100.0 6.5 39.4 42.6 2.6 0.6 8.4 7.7 33.5 47.1 1.3 1.9 8.4

42 1 16 20 0 1 4 1 14 20 1 1 5

100.0 2.4 38.1 47.6 0.0 2.4 9.5 2.4 33.3 47.6 2.4 2.4 11.9

17 3 5 9 0 0 0 2 6 8 0 0 1

100.0 17.6 29.4 52.9 0.0 0.0 0.0 11.8 35.3 47.1 0.0 0.0 5.9

95 9 40 40 0 1 5 5 34 45 3 1 7

100.0 9.5 42.1 42.1 0.0 1.1 5.3 5.3 35.8 47.4 3.2 1.1 7.4

95 11 38 36 4 1 5 11 40 32 4 2 6

100.0 11.6 40.0 37.9 4.2 1.1 5.3 11.6 42.1 33.7 4.2 2.1 6.3

106 7 37 51 2 1 8 9 28 54 2 4 9

100.0 6.6 34.9 48.1 1.9 0.9 7.5 8.5 26.4 50.9 1.9 3.8 8.5

179 25 68 64 3 0 19 20 59 76 1 1 22

100.0 14.0 38.0 35.8 1.7 0.0 10.6 11.2 33.0 42.5 0.6 0.6 12.3

181 9 65 81 1 1 24 6 64 81 3 0 27

100.0 5.0 35.9 44.8 0.6 0.6 13.3 3.3 35.4 44.8 1.7 0.0 14.9

219 11 78 67 1 1 61 13 61 74 7 1 63

100.0 5.0 35.6 30.6 0.5 0.5 27.9 5.9 27.9 33.8 3.2 0.5 28.8

82 13 24 36 4 0 5 10 30 33 1 2 6

100.0 15.9 29.3 43.9 4.9 0.0 6.1 12.2 36.6 40.2 1.2 2.4 7.3

85 5 28 33 0 0 19 4 27 31 1 1 21

100.0 5.9 32.9 38.8 0.0 0.0 22.4 4.7 31.8 36.5 1.2 1.2 24.7

311 18 123 123 6 0 41 23 114 121 4 3 46

100.0 5.8 39.5 39.5 1.9 0.0 13.2 7.4 36.7 38.9 1.3 1.0 14.8

656 69 241 249 10 6 81 53 216 278 15 10 84

100.0 10.5 36.7 38.0 1.5 0.9 12.3 8.1 32.9 42.4 2.3 1.5 12.8

114 11 37 57 3 0 6 12 39 51 3 0 9

100.0 9.6 32.5 50.0 2.6 0.0 5.3 10.5 34.2 44.7 2.6 0.0 7.9

59 3 19 25 0 1 11 3 14 28 1 1 12

100.0 5.1 32.2 42.4 0.0 1.7 18.6 5.1 23.7 47.5 1.7 1.7 20.3

232 17 80 89 1 2 43 19 84 83 5 1 40

100.0 7.3 34.5 38.4 0.4 0.9 18.5 8.2 36.2 35.8 2.2 0.4 17.2

170 15 65 70 4 0 16 14 61 68 6 2 19

100.0 8.8 38.2 41.2 2.4 0.0 9.4 8.2 35.9 40.0 3.5 1.2 11.2

710 61 262 290 12 4 81 52 228 318 11 11 90

100.0 8.6 36.9 40.8 1.7 0.6 11.4 7.3 32.1 44.8 1.5 1.5 12.7

115 12 41 42 2 1 17 11 37 42 2 1 22

100.0 10.4 35.7 36.5 1.7 0.9 14.8 9.6 32.2 36.5 1.7 0.9 19.1

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 重要度3-①農林業

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 重要度2-④生涯学習・社会教育 
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合計 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答

1235 101 408 525 22 10 169 151 485 411 19 7 162

100.0 8.2 33.0 42.5 1.8 0.8 13.7 12.2 39.3 33.3 1.5 0.6 13.1

543 52 187 226 9 6 63 72 225 174 9 3 60

100.0 9.6 34.4 41.6 1.7 1.1 11.6 13.3 41.4 32.0 1.7 0.6 11.0

664 44 215 292 12 4 97 73 253 231 10 4 93

100.0 6.6 32.4 44.0 1.8 0.6 14.6 11.0 38.1 34.8 1.5 0.6 14.0

39 4 15 17 0 0 3 13 12 10 1 0 3

100.0 10.3 38.5 43.6 0.0 0.0 7.7 33.3 30.8 25.6 2.6 0.0 7.7

73 7 29 27 3 0 7 12 31 23 0 0 7

100.0 9.6 39.7 37.0 4.1 0.0 9.6 16.4 42.5 31.5 0.0 0.0 9.6

174 14 54 90 2 4 10 29 68 67 1 1 8

100.0 8.0 31.0 51.7 1.1 2.3 5.7 16.7 39.1 38.5 0.6 0.6 4.6

235 17 80 110 5 3 20 28 102 81 3 2 19

100.0 7.2 34.0 46.8 2.1 1.3 8.5 11.9 43.4 34.5 1.3 0.9 8.1

176 20 58 80 5 0 13 27 75 59 5 0 10

100.0 11.4 33.0 45.5 2.8 0.0 7.4 15.3 42.6 33.5 2.8 0.0 5.7

237 19 78 105 3 1 31 21 97 80 5 2 32

100.0 8.0 32.9 44.3 1.3 0.4 13.1 8.9 40.9 33.8 2.1 0.8 13.5

290 17 92 93 4 2 82 18 97 89 4 2 80

100.0 5.9 31.7 32.1 1.4 0.7 28.3 6.2 33.4 30.7 1.4 0.7 27.6

327 27 107 140 4 2 47 31 132 111 6 1 46

100.0 8.3 32.7 42.8 1.2 0.6 14.4 9.5 40.4 33.9 1.8 0.3 14.1

28 2 11 7 0 0 8 3 11 6 0 0 8

100.0 7.1 39.3 25.0 0.0 0.0 28.6 10.7 39.3 21.4 0.0 0.0 28.6

230 24 71 95 5 2 33 31 100 64 3 2 30

100.0 10.4 30.9 41.3 2.2 0.9 14.3 13.5 43.5 27.8 1.3 0.9 13.0

245 14 85 109 5 1 31 28 95 85 5 2 30

100.0 5.7 34.7 44.5 2.0 0.4 12.7 11.4 38.8 34.7 2.0 0.8 12.2

213 19 72 87 5 3 27 32 76 76 4 1 24

100.0 8.9 33.8 40.8 2.3 1.4 12.7 15.0 35.7 35.7 1.9 0.5 11.3

149 10 48 68 3 2 18 17 56 55 1 1 19

100.0 6.7 32.2 45.6 2.0 1.3 12.1 11.4 37.6 36.9 0.7 0.7 12.8

52 2 19 15 1 1 14 2 20 13 0 1 16

100.0 3.8 36.5 28.8 1.9 1.9 26.9 3.8 38.5 25.0 0.0 1.9 30.8

155 19 50 72 3 0 11 21 70 52 0 0 12

100.0 12.3 32.3 46.5 1.9 0.0 7.1 13.5 45.2 33.5 0.0 0.0 7.7

42 1 14 20 1 1 5 2 24 11 1 0 4

100.0 2.4 33.3 47.6 2.4 2.4 11.9 4.8 57.1 26.2 2.4 0.0 9.5

17 1 7 8 0 0 1 1 9 6 0 0 1

100.0 5.9 41.2 47.1 0.0 0.0 5.9 5.9 52.9 35.3 0.0 0.0 5.9

95 6 35 47 0 1 6 12 43 33 0 1 6

100.0 6.3 36.8 49.5 0.0 1.1 6.3 12.6 45.3 34.7 0.0 1.1 6.3

95 10 37 38 4 0 6 19 38 29 4 0 5

100.0 10.5 38.9 40.0 4.2 0.0 6.3 20.0 40.0 30.5 4.2 0.0 5.3

106 6 38 49 0 4 9 15 40 39 2 2 8

100.0 5.7 35.8 46.2 0.0 3.8 8.5 14.2 37.7 36.8 1.9 1.9 7.5

179 16 55 80 6 1 21 23 67 63 3 2 21

100.0 8.9 30.7 44.7 3.4 0.6 11.7 12.8 37.4 35.2 1.7 1.1 11.7

181 10 56 87 2 1 25 13 71 70 3 0 24

100.0 5.5 30.9 48.1 1.1 0.6 13.8 7.2 39.2 38.7 1.7 0.0 13.3

219 18 63 68 5 1 64 22 68 64 5 1 59

100.0 8.2 28.8 31.1 2.3 0.5 29.2 10.0 31.1 29.2 2.3 0.5 26.9

82 8 31 37 0 0 6 18 30 28 1 0 5

100.0 9.8 37.8 45.1 0.0 0.0 7.3 22.0 36.6 34.1 1.2 0.0 6.1

85 5 21 37 1 0 21 8 27 30 0 0 20

100.0 5.9 24.7 43.5 1.2 0.0 24.7 9.4 31.8 35.3 0.0 0.0 23.5

311 29 103 131 3 3 42 39 132 91 5 3 41

100.0 9.3 33.1 42.1 1.0 1.0 13.5 12.5 42.4 29.3 1.6 1.0 13.2

656 54 224 271 14 6 87 86 255 219 10 3 83

100.0 8.2 34.1 41.3 2.1 0.9 13.3 13.1 38.9 33.4 1.5 0.5 12.7

114 8 43 53 3 1 6 13 52 40 2 1 6

100.0 7.0 37.7 46.5 2.6 0.9 5.3 11.4 45.6 35.1 1.8 0.9 5.3

59 3 16 27 1 0 12 3 17 26 2 0 11

100.0 5.1 27.1 45.8 1.7 0.0 20.3 5.1 28.8 44.1 3.4 0.0 18.6

232 19 76 89 6 1 41 21 78 87 4 1 41

100.0 8.2 32.8 38.4 2.6 0.4 17.7 9.1 33.6 37.5 1.7 0.4 17.7

170 13 63 71 5 1 17 15 84 51 4 1 15

100.0 7.6 37.1 41.8 2.9 0.6 10.0 8.8 49.4 30.0 2.4 0.6 8.8

710 60 239 310 8 5 88 101 272 238 10 5 84

100.0 8.5 33.7 43.7 1.1 0.7 12.4 14.2 38.3 33.5 1.4 0.7 11.8

115 8 29 51 3 3 21 12 48 34 1 0 20

100.0 7.0 25.2 44.3 2.6 2.6 18.3 10.4 41.7 29.6 0.9 0.0 17.4

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 重要度3-③商業

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 重要度3-②工業 
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合計 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答

1235 148 421 452 36 17 161 190 498 371 11 9 156

100.0 12.0 34.1 36.6 2.9 1.4 13.0 15.4 40.3 30.0 0.9 0.7 12.6

543 67 181 192 27 11 65 94 210 168 7 4 60

100.0 12.3 33.3 35.4 5.0 2.0 12.0 17.3 38.7 30.9 1.3 0.7 11.0

664 75 231 256 8 6 88 91 279 198 3 5 88

100.0 11.3 34.8 38.6 1.2 0.9 13.3 13.7 42.0 29.8 0.5 0.8 13.3

39 10 15 10 2 0 2 11 11 14 0 0 3

100.0 25.6 38.5 25.6 5.1 0.0 5.1 28.2 28.2 35.9 0.0 0.0 7.7

73 11 30 21 3 1 7 18 29 17 2 0 7

100.0 15.1 41.1 28.8 4.1 1.4 9.6 24.7 39.7 23.3 2.7 0.0 9.6

174 20 56 81 3 6 8 28 69 65 1 2 9

100.0 11.5 32.2 46.6 1.7 3.4 4.6 16.1 39.7 37.4 0.6 1.1 5.2

235 29 84 90 9 4 19 34 105 74 0 2 20

100.0 12.3 35.7 38.3 3.8 1.7 8.1 14.5 44.7 31.5 0.0 0.9 8.5

176 32 72 58 4 1 9 37 83 44 2 1 9

100.0 18.2 40.9 33.0 2.3 0.6 5.1 21.0 47.2 25.0 1.1 0.6 5.1

237 25 80 90 8 2 32 35 99 71 2 2 28

100.0 10.5 33.8 38.0 3.4 0.8 13.5 14.8 41.8 30.0 0.8 0.8 11.8

290 17 82 100 7 3 81 24 98 85 4 2 77

100.0 5.9 28.3 34.5 2.4 1.0 27.9 8.3 33.8 29.3 1.4 0.7 26.6

327 38 109 120 10 3 47 45 129 104 3 1 45

100.0 11.6 33.3 36.7 3.1 0.9 14.4 13.8 39.4 31.8 0.9 0.3 13.8

28 4 7 8 1 0 8 3 14 4 0 0 7

100.0 14.3 25.0 28.6 3.6 0.0 28.6 10.7 50.0 14.3 0.0 0.0 25.0

230 22 76 89 8 6 29 39 94 63 4 2 28

100.0 9.6 33.0 38.7 3.5 2.6 12.6 17.0 40.9 27.4 1.7 0.9 12.2

245 29 89 86 8 4 29 30 105 77 1 3 29

100.0 11.8 36.3 35.1 3.3 1.6 11.8 12.2 42.9 31.4 0.4 1.2 11.8

213 26 78 82 2 0 25 43 80 65 0 1 24

100.0 12.2 36.6 38.5 0.9 0.0 11.7 20.2 37.6 30.5 0.0 0.5 11.3

149 21 47 54 6 3 18 21 59 47 2 2 18

100.0 14.1 31.5 36.2 4.0 2.0 12.1 14.1 39.6 31.5 1.3 1.3 12.1

52 5 14 15 2 1 15 4 18 14 1 1 14

100.0 9.6 26.9 28.8 3.8 1.9 28.8 7.7 34.6 26.9 1.9 1.9 26.9

155 23 56 55 6 3 12 28 63 50 1 2 11

100.0 14.8 36.1 35.5 3.9 1.9 7.7 18.1 40.6 32.3 0.6 1.3 7.1

42 6 19 12 0 1 4 8 20 10 0 0 4

100.0 14.3 45.2 28.6 0.0 2.4 9.5 19.0 47.6 23.8 0.0 0.0 9.5

17 2 8 6 0 0 1 2 8 6 0 0 1

100.0 11.8 47.1 35.3 0.0 0.0 5.9 11.8 47.1 35.3 0.0 0.0 5.9

95 10 38 38 1 3 5 16 41 31 0 1 6

100.0 10.5 40.0 40.0 1.1 3.2 5.3 16.8 43.2 32.6 0.0 1.1 6.3

95 14 38 31 5 2 5 17 43 27 3 0 5

100.0 14.7 40.0 32.6 5.3 2.1 5.3 17.9 45.3 28.4 3.2 0.0 5.3

106 8 33 48 5 3 9 17 45 33 1 2 8

100.0 7.5 31.1 45.3 4.7 2.8 8.5 16.0 42.5 31.1 0.9 1.9 7.5

179 24 58 73 2 1 21 29 81 50 0 2 17

100.0 13.4 32.4 40.8 1.1 0.6 11.7 16.2 45.3 27.9 0.0 1.1 9.5

181 14 68 72 3 0 24 18 82 57 2 0 22

100.0 7.7 37.6 39.8 1.7 0.0 13.3 9.9 45.3 31.5 1.1 0.0 12.2

219 18 62 69 7 3 60 25 65 65 2 1 61

100.0 8.2 28.3 31.5 3.2 1.4 27.4 11.4 29.7 29.7 0.9 0.5 27.9

82 19 24 30 5 0 4 23 26 26 1 0 6

100.0 23.2 29.3 36.6 6.1 0.0 4.9 28.0 31.7 31.7 1.2 0.0 7.3

85 8 25 27 3 1 21 8 35 22 0 0 20

100.0 9.4 29.4 31.8 3.5 1.2 24.7 9.4 41.2 25.9 0.0 0.0 23.5

311 36 118 104 8 3 42 47 140 82 2 3 37

100.0 11.6 37.9 33.4 2.6 1.0 13.5 15.1 45.0 26.4 0.6 1.0 11.9

656 81 227 240 18 10 80 108 254 204 4 5 81

100.0 12.3 34.6 36.6 2.7 1.5 12.2 16.5 38.7 31.1 0.6 0.8 12.3

114 16 33 52 5 2 6 16 50 36 5 1 6

100.0 14.0 28.9 45.6 4.4 1.8 5.3 14.0 43.9 31.6 4.4 0.9 5.3

59 4 15 26 2 1 11 8 16 24 0 0 11

100.0 6.8 25.4 44.1 3.4 1.7 18.6 13.6 27.1 40.7 0.0 0.0 18.6

232 22 69 89 7 2 43 27 88 74 3 1 39

100.0 9.5 29.7 38.4 3.0 0.9 18.5 11.6 37.9 31.9 1.3 0.4 16.8

170 17 66 57 9 4 17 24 76 48 2 2 18

100.0 10.0 38.8 33.5 5.3 2.4 10.0 14.1 44.7 28.2 1.2 1.2 10.6

710 93 247 261 19 10 80 120 286 217 5 4 78

100.0 13.1 34.8 36.8 2.7 1.4 11.3 16.9 40.3 30.6 0.7 0.6 11.0

115 13 38 43 1 1 19 17 46 30 1 2 19

100.0 11.3 33.0 37.4 0.9 0.9 16.5 14.8 40.0 26.1 0.9 1.7 16.5

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 重要度3-⑤雇用

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 重要度3-④観光 
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合計 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答

1235 156 623 283 13 3 157 85 523 433 29 9 156

100.0 12.6 50.4 22.9 1.1 0.2 12.7 6.9 42.3 35.1 2.3 0.7 12.6

543 76 269 135 6 1 56 42 223 201 16 6 55

100.0 14.0 49.5 24.9 1.1 0.2 10.3 7.7 41.1 37.0 2.9 1.1 10.1

664 75 344 143 7 2 93 40 292 223 13 3 93

100.0 11.3 51.8 21.5 1.1 0.3 14.0 6.0 44.0 33.6 2.0 0.5 14.0

39 5 24 8 0 0 2 4 19 11 2 1 2

100.0 12.8 61.5 20.5 0.0 0.0 5.1 10.3 48.7 28.2 5.1 2.6 5.1

73 15 37 14 0 0 7 11 34 19 2 0 7

100.0 20.5 50.7 19.2 0.0 0.0 9.6 15.1 46.6 26.0 2.7 0.0 9.6

174 27 80 50 3 1 13 16 70 70 3 3 12

100.0 15.5 46.0 28.7 1.7 0.6 7.5 9.2 40.2 40.2 1.7 1.7 6.9

235 28 117 68 0 1 21 17 99 87 9 2 21

100.0 11.9 49.8 28.9 0.0 0.4 8.9 7.2 42.1 37.0 3.8 0.9 8.9

176 22 107 32 5 0 10 12 92 57 4 1 10

100.0 12.5 60.8 18.2 2.8 0.0 5.7 6.8 52.3 32.4 2.3 0.6 5.7

237 30 126 49 3 0 29 14 97 91 8 0 27

100.0 12.7 53.2 20.7 1.3 0.0 12.2 5.9 40.9 38.4 3.4 0.0 11.4

290 27 128 59 2 1 73 10 107 95 1 2 75

100.0 9.3 44.1 20.3 0.7 0.3 25.2 3.4 36.9 32.8 0.3 0.7 25.9

327 45 155 80 1 1 45 19 136 119 5 2 46

100.0 13.8 47.4 24.5 0.3 0.3 13.8 5.8 41.6 36.4 1.5 0.6 14.1

28 4 16 2 0 0 6 1 15 6 0 0 6

100.0 14.3 57.1 7.1 0.0 0.0 21.4 3.6 53.6 21.4 0.0 0.0 21.4

230 35 110 56 1 0 28 22 94 83 3 0 28

100.0 15.2 47.8 24.3 0.4 0.0 12.2 9.6 40.9 36.1 1.3 0.0 12.2

245 22 136 53 3 1 30 11 112 85 6 3 28

100.0 9.0 55.5 21.6 1.2 0.4 12.2 4.5 45.7 34.7 2.4 1.2 11.4

213 22 112 49 5 0 25 14 91 75 7 1 25

100.0 10.3 52.6 23.0 2.3 0.0 11.7 6.6 42.7 35.2 3.3 0.5 11.7

149 16 81 32 1 1 18 10 61 51 7 2 18

100.0 10.7 54.4 21.5 0.7 0.7 12.1 6.7 40.9 34.2 4.7 1.3 12.1

52 6 19 11 1 0 15 2 19 15 0 1 15

100.0 11.5 36.5 21.2 1.9 0.0 28.8 3.8 36.5 28.8 0.0 1.9 28.8

155 20 87 31 2 0 15 11 66 55 7 1 15

100.0 12.9 56.1 20.0 1.3 0.0 9.7 7.1 42.6 35.5 4.5 0.6 9.7

42 5 24 8 0 1 4 2 16 17 1 1 5

100.0 11.9 57.1 19.0 0.0 2.4 9.5 4.8 38.1 40.5 2.4 2.4 11.9

17 2 9 5 0 0 1 2 7 7 0 0 1

100.0 11.8 52.9 29.4 0.0 0.0 5.9 11.8 41.2 41.2 0.0 0.0 5.9

95 8 55 25 0 0 7 4 47 33 3 1 7

100.0 8.4 57.9 26.3 0.0 0.0 7.4 4.2 49.5 34.7 3.2 1.1 7.4

95 19 53 16 2 0 5 14 44 27 5 0 5

100.0 20.0 55.8 16.8 2.1 0.0 5.3 14.7 46.3 28.4 5.3 0.0 5.3

106 16 50 32 1 1 6 8 46 44 0 2 6

100.0 15.1 47.2 30.2 0.9 0.9 5.7 7.5 43.4 41.5 0.0 1.9 5.7

179 25 89 43 3 0 19 14 78 66 2 0 19

100.0 14.0 49.7 24.0 1.7 0.0 10.6 7.8 43.6 36.9 1.1 0.0 10.6

181 16 92 45 1 0 27 9 76 65 5 0 26

100.0 8.8 50.8 24.9 0.6 0.0 14.9 5.0 42.0 35.9 2.8 0.0 14.4

219 24 96 43 3 1 52 9 81 75 1 2 51

100.0 11.0 43.8 19.6 1.4 0.5 23.7 4.1 37.0 34.2 0.5 0.9 23.3

82 10 45 22 0 0 5 7 37 27 5 1 5

100.0 12.2 54.9 26.8 0.0 0.0 6.1 8.5 45.1 32.9 6.1 1.2 6.1

85 9 36 19 1 0 20 7 30 25 1 1 21

100.0 10.6 42.4 22.4 1.2 0.0 23.5 8.2 35.3 29.4 1.2 1.2 24.7

311 47 161 59 3 1 40 20 143 101 7 0 40

100.0 15.1 51.8 19.0 1.0 0.3 12.9 6.4 46.0 32.5 2.3 0.0 12.9

656 69 340 156 8 2 81 47 269 235 19 7 79

100.0 10.5 51.8 23.8 1.2 0.3 12.3 7.2 41.0 35.8 2.9 1.1 12.0

114 24 57 26 1 0 6 6 54 46 1 1 6

100.0 21.1 50.0 22.8 0.9 0.0 5.3 5.3 47.4 40.4 0.9 0.9 5.3

59 7 23 21 0 0 8 5 23 22 1 0 8

100.0 11.9 39.0 35.6 0.0 0.0 13.6 8.5 39.0 37.3 1.7 0.0 13.6

232 24 107 58 2 0 41 13 88 82 4 2 43

100.0 10.3 46.1 25.0 0.9 0.0 17.7 5.6 37.9 35.3 1.7 0.9 18.5

170 23 95 36 0 0 16 12 75 62 4 1 16

100.0 13.5 55.9 21.2 0.0 0.0 9.4 7.1 44.1 36.5 2.4 0.6 9.4

710 86 369 163 9 3 80 51 310 249 19 5 76

100.0 12.1 52.0 23.0 1.3 0.4 11.3 7.2 43.7 35.1 2.7 0.7 10.7

115 21 49 25 2 0 18 8 47 38 2 1 19

100.0 18.3 42.6 21.7 1.7 0.0 15.7 7.0 40.9 33.0 1.7 0.9 16.5

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 重要度4-②景観

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 重要度4-①自然環境 
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合計 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答

1235 218 632 229 1 3 152 172 547 340 9 5 162

100.0 17.7 51.2 18.5 0.1 0.2 12.3 13.9 44.3 27.5 0.7 0.4 13.1

543 102 280 103 0 3 55 74 249 152 7 4 57

100.0 18.8 51.6 19.0 0.0 0.6 10.1 13.6 45.9 28.0 1.3 0.7 10.5

664 109 345 119 1 0 90 93 291 180 2 1 97

100.0 16.4 52.0 17.9 0.2 0.0 13.6 14.0 43.8 27.1 0.3 0.2 14.6

39 8 21 8 0 0 2 6 22 9 0 0 2

100.0 20.5 53.8 20.5 0.0 0.0 5.1 15.4 56.4 23.1 0.0 0.0 5.1

73 13 35 16 0 1 8 15 32 17 1 1 7

100.0 17.8 47.9 21.9 0.0 1.4 11.0 20.5 43.8 23.3 1.4 1.4 9.6

174 30 83 49 1 1 10 24 61 72 2 2 13

100.0 17.2 47.7 28.2 0.6 0.6 5.7 13.8 35.1 41.4 1.1 1.1 7.5

235 47 110 59 0 0 19 37 95 80 4 0 19

100.0 20.0 46.8 25.1 0.0 0.0 8.1 15.7 40.4 34.0 1.7 0.0 8.1

176 41 102 24 0 0 9 29 89 46 1 1 10

100.0 23.3 58.0 13.6 0.0 0.0 5.1 16.5 50.6 26.1 0.6 0.6 5.7

237 33 149 29 0 0 26 31 123 52 1 0 30

100.0 13.9 62.9 12.2 0.0 0.0 11.0 13.1 51.9 21.9 0.4 0.0 12.7

290 43 130 40 0 1 76 29 122 60 0 1 78

100.0 14.8 44.8 13.8 0.0 0.3 26.2 10.0 42.1 20.7 0.0 0.3 26.9

327 59 163 59 0 2 44 45 145 90 2 1 44

100.0 18.0 49.8 18.0 0.0 0.6 13.5 13.8 44.3 27.5 0.6 0.3 13.5

28 5 12 4 0 0 7 5 12 5 0 0 6

100.0 17.9 42.9 14.3 0.0 0.0 25.0 17.9 42.9 17.9 0.0 0.0 21.4

230 44 114 44 0 0 28 36 92 66 5 0 31

100.0 19.1 49.6 19.1 0.0 0.0 12.2 15.7 40.0 28.7 2.2 0.0 13.5

245 33 140 43 1 0 28 27 118 67 1 0 32

100.0 13.5 57.1 17.6 0.4 0.0 11.4 11.0 48.2 27.3 0.4 0.0 13.1

213 41 103 46 0 0 23 35 93 60 0 0 25

100.0 19.2 48.4 21.6 0.0 0.0 10.8 16.4 43.7 28.2 0.0 0.0 11.7

149 25 85 21 0 1 17 17 71 38 1 3 19

100.0 16.8 57.0 14.1 0.0 0.7 11.4 11.4 47.7 25.5 0.7 2.0 12.8

52 4 25 8 0 0 15 2 24 10 1 0 15

100.0 7.7 48.1 15.4 0.0 0.0 28.8 3.8 46.2 19.2 1.9 0.0 28.8

155 31 82 28 0 0 14 21 70 46 2 2 14

100.0 20.0 52.9 18.1 0.0 0.0 9.0 13.5 45.2 29.7 1.3 1.3 9.0

42 10 17 11 0 0 4 7 13 17 1 0 4

100.0 23.8 40.5 26.2 0.0 0.0 9.5 16.7 31.0 40.5 2.4 0.0 9.5

17 5 8 3 0 0 1 3 10 3 0 0 1

100.0 29.4 47.1 17.6 0.0 0.0 5.9 17.6 58.8 17.6 0.0 0.0 5.9

95 9 56 21 0 1 8 9 51 28 0 0 7

100.0 9.5 58.9 22.1 0.0 1.1 8.4 9.5 53.7 29.5 0.0 0.0 7.4

95 30 45 15 0 0 5 20 43 25 2 0 5

100.0 31.6 47.4 15.8 0.0 0.0 5.3 21.1 45.3 26.3 2.1 0.0 5.3

106 14 61 22 1 1 7 12 45 38 2 1 8

100.0 13.2 57.5 20.8 0.9 0.9 6.6 11.3 42.5 35.8 1.9 0.9 7.5

179 34 91 36 0 0 18 34 70 53 1 0 21

100.0 19.0 50.8 20.1 0.0 0.0 10.1 19.0 39.1 29.6 0.6 0.0 11.7

181 26 99 31 0 0 25 24 83 47 0 0 27

100.0 14.4 54.7 17.1 0.0 0.0 13.8 13.3 45.9 26.0 0.0 0.0 14.9

219 36 104 30 0 1 48 22 96 45 0 2 54

100.0 16.4 47.5 13.7 0.0 0.5 21.9 10.0 43.8 20.5 0.0 0.9 24.7

82 16 39 21 0 0 6 15 38 24 0 0 5

100.0 19.5 47.6 25.6 0.0 0.0 7.3 18.3 46.3 29.3 0.0 0.0 6.1

85 15 33 18 0 0 19 11 31 23 0 0 20

100.0 17.6 38.8 21.2 0.0 0.0 22.4 12.9 36.5 27.1 0.0 0.0 23.5

311 61 160 52 0 1 37 46 144 77 1 1 42

100.0 19.6 51.4 16.7 0.0 0.3 11.9 14.8 46.3 24.8 0.3 0.3 13.5

656 117 339 119 1 2 78 93 278 194 6 3 82

100.0 17.8 51.7 18.1 0.2 0.3 11.9 14.2 42.4 29.6 0.9 0.5 12.5

114 18 70 19 0 0 7 13 66 26 2 1 6

100.0 15.8 61.4 16.7 0.0 0.0 6.1 11.4 57.9 22.8 1.8 0.9 5.3

59 7 26 17 0 0 9 8 24 17 0 0 10

100.0 11.9 44.1 28.8 0.0 0.0 15.3 13.6 40.7 28.8 0.0 0.0 16.9

232 34 113 43 0 0 42 20 110 58 1 1 42

100.0 14.7 48.7 18.5 0.0 0.0 18.1 8.6 47.4 25.0 0.4 0.4 18.1

170 34 90 31 0 1 14 26 77 47 3 1 16

100.0 20.0 52.9 18.2 0.0 0.6 8.2 15.3 45.3 27.6 1.8 0.6 9.4

710 134 362 136 1 2 75 106 313 201 5 2 83

100.0 18.9 51.0 19.2 0.1 0.3 10.6 14.9 44.1 28.3 0.7 0.3 11.7

115 14 65 17 0 0 19 19 44 32 0 1 19

100.0 12.2 56.5 14.8 0.0 0.0 16.5 16.5 38.3 27.8 0.0 0.9 16.5

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 重要度4-④環境保全

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 重要度4-③環境衛生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



139 

合計 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答

1235 309 580 191 0 1 154 269 575 232 5 1 153

100.0 25.0 47.0 15.5 0.0 0.1 12.5 21.8 46.6 18.8 0.4 0.1 12.4

543 145 262 81 0 0 55 126 260 100 4 0 53

100.0 26.7 48.3 14.9 0.0 0.0 10.1 23.2 47.9 18.4 0.7 0.0 9.8

664 157 310 106 0 1 90 137 306 127 1 1 92

100.0 23.6 46.7 16.0 0.0 0.2 13.6 20.6 46.1 19.1 0.2 0.2 13.9

39 10 17 9 0 0 3 10 18 7 2 0 2

100.0 25.6 43.6 23.1 0.0 0.0 7.7 25.6 46.2 17.9 5.1 0.0 5.1

73 19 30 17 0 0 7 17 31 17 1 0 7

100.0 26.0 41.1 23.3 0.0 0.0 9.6 23.3 42.5 23.3 1.4 0.0 9.6

174 43 80 39 0 1 11 38 80 43 0 1 12

100.0 24.7 46.0 22.4 0.0 0.6 6.3 21.8 46.0 24.7 0.0 0.6 6.9

235 59 108 48 0 0 20 57 108 51 0 0 19

100.0 25.1 46.0 20.4 0.0 0.0 8.5 24.3 46.0 21.7 0.0 0.0 8.1

176 47 95 25 0 0 9 41 89 35 2 0 9

100.0 26.7 54.0 14.2 0.0 0.0 5.1 23.3 50.6 19.9 1.1 0.0 5.1

237 57 125 27 0 0 28 45 126 36 0 0 30

100.0 24.1 52.7 11.4 0.0 0.0 11.8 19.0 53.2 15.2 0.0 0.0 12.7

290 70 122 25 0 0 73 58 119 41 0 0 72

100.0 24.1 42.1 8.6 0.0 0.0 25.2 20.0 41.0 14.1 0.0 0.0 24.8

327 77 162 46 0 0 42 67 155 62 1 0 42

100.0 23.5 49.5 14.1 0.0 0.0 12.8 20.5 47.4 19.0 0.3 0.0 12.8

28 8 13 1 0 0 6 11 10 3 0 0 4

100.0 28.6 46.4 3.6 0.0 0.0 21.4 39.3 35.7 10.7 0.0 0.0 14.3

230 60 104 37 0 0 29 52 103 44 0 0 31

100.0 26.1 45.2 16.1 0.0 0.0 12.6 22.6 44.8 19.1 0.0 0.0 13.5

245 51 123 40 0 1 30 49 121 45 0 1 29

100.0 20.8 50.2 16.3 0.0 0.4 12.2 20.0 49.4 18.4 0.0 0.4 11.8

213 58 94 36 0 0 25 47 97 42 2 0 25

100.0 27.2 44.1 16.9 0.0 0.0 11.7 22.1 45.5 19.7 0.9 0.0 11.7

149 42 67 23 0 0 17 30 75 26 1 0 17

100.0 28.2 45.0 15.4 0.0 0.0 11.4 20.1 50.3 17.4 0.7 0.0 11.4

52 14 24 2 0 0 12 9 23 7 0 0 13

100.0 26.9 46.2 3.8 0.0 0.0 23.1 17.3 44.2 13.5 0.0 0.0 25.0

155 43 73 23 0 0 16 35 79 25 0 0 16

100.0 27.7 47.1 14.8 0.0 0.0 10.3 22.6 51.0 16.1 0.0 0.0 10.3

42 12 17 9 0 0 4 11 20 7 0 0 4

100.0 28.6 40.5 21.4 0.0 0.0 9.5 26.2 47.6 16.7 0.0 0.0 9.5

17 4 10 2 0 0 1 2 11 3 0 0 1

100.0 23.5 58.8 11.8 0.0 0.0 5.9 11.8 64.7 17.6 0.0 0.0 5.9

95 19 48 21 0 0 7 20 42 26 0 0 7

100.0 20.0 50.5 22.1 0.0 0.0 7.4 21.1 44.2 27.4 0.0 0.0 7.4

95 30 44 16 0 0 5 26 45 18 1 0 5

100.0 31.6 46.3 16.8 0.0 0.0 5.3 27.4 47.4 18.9 1.1 0.0 5.3

106 25 58 16 0 1 6 19 56 23 1 1 6

100.0 23.6 54.7 15.1 0.0 0.9 5.7 17.9 52.8 21.7 0.9 0.9 5.7

179 40 84 35 0 0 20 43 80 35 0 0 21

100.0 22.3 46.9 19.6 0.0 0.0 11.2 24.0 44.7 19.6 0.0 0.0 11.7

181 43 85 27 0 0 26 30 92 32 0 0 27

100.0 23.8 47.0 14.9 0.0 0.0 14.4 16.6 50.8 17.7 0.0 0.0 14.9

219 52 98 19 0 0 50 47 89 35 1 0 47

100.0 23.7 44.7 8.7 0.0 0.0 22.8 21.5 40.6 16.0 0.5 0.0 21.5

82 22 34 20 0 0 6 22 34 19 2 0 5

100.0 26.8 41.5 24.4 0.0 0.0 7.3 26.8 41.5 23.2 2.4 0.0 6.1

85 19 35 11 0 0 20 14 34 17 0 0 20

100.0 22.4 41.2 12.9 0.0 0.0 23.5 16.5 40.0 20.0 0.0 0.0 23.5

311 92 144 36 0 0 39 76 152 43 0 0 40

100.0 29.6 46.3 11.6 0.0 0.0 12.5 24.4 48.9 13.8 0.0 0.0 12.9

656 155 307 116 0 1 77 141 303 130 4 1 77

100.0 23.6 46.8 17.7 0.0 0.2 11.7 21.5 46.2 19.8 0.6 0.2 11.7

114 28 68 12 0 0 6 25 62 21 0 0 6

100.0 24.6 59.6 10.5 0.0 0.0 5.3 21.9 54.4 18.4 0.0 0.0 5.3

59 13 23 13 0 0 10 11 21 18 0 0 9

100.0 22.0 39.0 22.0 0.0 0.0 16.9 18.6 35.6 30.5 0.0 0.0 15.3

232 43 114 33 0 0 42 37 108 45 1 0 41

100.0 18.5 49.1 14.2 0.0 0.0 18.1 15.9 46.6 19.4 0.4 0.0 17.7

170 47 86 22 0 0 15 39 87 28 1 0 15

100.0 27.6 50.6 12.9 0.0 0.0 8.8 22.9 51.2 16.5 0.6 0.0 8.8

710 190 323 117 0 1 79 166 325 136 3 1 79

100.0 26.8 45.5 16.5 0.0 0.1 11.1 23.4 45.8 19.2 0.4 0.1 11.1

115 26 54 18 0 0 17 24 53 22 0 0 16

100.0 22.6 47.0 15.7 0.0 0.0 14.8 20.9 46.1 19.1 0.0 0.0 13.9

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 重要度4-⑥下水道・河川

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 重要度4-⑤上水道 
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合計 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答

1235 301 563 222 1 0 148 260 537 273 7 1 157

100.0 24.4 45.6 18.0 0.1 0.0 12.0 21.1 43.5 22.1 0.6 0.1 12.7

543 132 236 121 1 0 53 109 231 142 4 0 57

100.0 24.3 43.5 22.3 0.2 0.0 9.8 20.1 42.5 26.2 0.7 0.0 10.5

664 161 316 98 0 0 89 144 296 127 3 1 93

100.0 24.2 47.6 14.8 0.0 0.0 13.4 21.7 44.6 19.1 0.5 0.2 14.0

39 10 21 6 0 0 2 12 16 8 1 0 2

100.0 25.6 53.8 15.4 0.0 0.0 5.1 30.8 41.0 20.5 2.6 0.0 5.1

73 31 25 9 1 0 7 29 26 11 0 0 7

100.0 42.5 34.2 12.3 1.4 0.0 9.6 39.7 35.6 15.1 0.0 0.0 9.6

174 34 79 49 0 0 12 29 81 51 1 1 11

100.0 19.5 45.4 28.2 0.0 0.0 6.9 16.7 46.6 29.3 0.6 0.6 6.3

235 68 100 47 0 0 20 57 91 64 3 0 20

100.0 28.9 42.6 20.0 0.0 0.0 8.5 24.3 38.7 27.2 1.3 0.0 8.5

176 54 80 31 0 0 11 50 75 40 1 0 10

100.0 30.7 45.5 17.6 0.0 0.0 6.3 28.4 42.6 22.7 0.6 0.0 5.7

237 45 127 42 0 0 23 39 122 46 1 0 29

100.0 19.0 53.6 17.7 0.0 0.0 9.7 16.5 51.5 19.4 0.4 0.0 12.2

290 57 125 37 0 0 71 42 119 53 0 0 76

100.0 19.7 43.1 12.8 0.0 0.0 24.5 14.5 41.0 18.3 0.0 0.0 26.2

327 91 137 56 1 0 42 72 139 73 2 0 41

100.0 27.8 41.9 17.1 0.3 0.0 12.8 22.0 42.5 22.3 0.6 0.0 12.5

28 8 14 1 0 0 5 8 15 1 0 0 4

100.0 28.6 50.0 3.6 0.0 0.0 17.9 28.6 53.6 3.6 0.0 0.0 14.3

230 66 100 37 0 0 27 57 96 48 1 0 28

100.0 28.7 43.5 16.1 0.0 0.0 11.7 24.8 41.7 20.9 0.4 0.0 12.2

245 43 115 57 0 0 30 41 104 64 2 1 33

100.0 17.6 46.9 23.3 0.0 0.0 12.2 16.7 42.4 26.1 0.8 0.4 13.5

213 56 96 37 0 0 24 48 96 43 0 0 26

100.0 26.3 45.1 17.4 0.0 0.0 11.3 22.5 45.1 20.2 0.0 0.0 12.2

149 26 84 23 0 0 16 22 72 33 2 0 20

100.0 17.4 56.4 15.4 0.0 0.0 10.7 14.8 48.3 22.1 1.3 0.0 13.4

52 9 23 7 0 0 13 6 23 9 0 0 14

100.0 17.3 44.2 13.5 0.0 0.0 25.0 11.5 44.2 17.3 0.0 0.0 26.9

155 47 66 27 0 0 15 37 70 32 1 0 15

100.0 30.3 42.6 17.4 0.0 0.0 9.7 23.9 45.2 20.6 0.6 0.0 9.7

42 11 14 13 0 0 4 10 17 11 0 0 4

100.0 26.2 33.3 31.0 0.0 0.0 9.5 23.8 40.5 26.2 0.0 0.0 9.5

17 2 10 4 0 0 1 4 9 2 0 0 2

100.0 11.8 58.8 23.5 0.0 0.0 5.9 23.5 52.9 11.8 0.0 0.0 11.8

95 17 47 22 0 0 9 19 40 28 1 0 7

100.0 17.9 49.5 23.2 0.0 0.0 9.5 20.0 42.1 29.5 1.1 0.0 7.4

95 34 40 16 0 0 5 28 38 24 0 0 5

100.0 35.8 42.1 16.8 0.0 0.0 5.3 29.5 40.0 25.3 0.0 0.0 5.3

106 25 49 26 1 0 5 17 51 31 0 1 6

100.0 23.6 46.2 24.5 0.9 0.0 4.7 16.0 48.1 29.2 0.0 0.9 5.7

179 45 82 35 0 0 17 41 78 40 2 0 18

100.0 25.1 45.8 19.6 0.0 0.0 9.5 22.9 43.6 22.3 1.1 0.0 10.1

181 34 99 23 0 0 25 28 91 34 0 0 28

100.0 18.8 54.7 12.7 0.0 0.0 13.8 15.5 50.3 18.8 0.0 0.0 15.5

219 48 90 33 0 0 48 41 82 44 0 0 52

100.0 21.9 41.1 15.1 0.0 0.0 21.9 18.7 37.4 20.1 0.0 0.0 23.7

82 26 36 15 0 0 5 25 33 17 2 0 5

100.0 31.7 43.9 18.3 0.0 0.0 6.1 30.5 40.2 20.7 2.4 0.0 6.1

85 18 33 15 0 0 19 14 32 18 0 0 21

100.0 21.2 38.8 17.6 0.0 0.0 22.4 16.5 37.6 21.2 0.0 0.0 24.7

311 73 151 53 0 0 34 58 149 64 2 0 38

100.0 23.5 48.6 17.0 0.0 0.0 10.9 18.6 47.9 20.6 0.6 0.0 12.2

656 171 287 119 1 0 78 153 270 146 5 1 81

100.0 26.1 43.8 18.1 0.2 0.0 11.9 23.3 41.2 22.3 0.8 0.2 12.3

114 25 66 17 0 0 6 24 60 24 0 0 6

100.0 21.9 57.9 14.9 0.0 0.0 5.3 21.1 52.6 21.1 0.0 0.0 5.3

59 13 21 16 0 0 9 10 22 18 0 0 9

100.0 22.0 35.6 27.1 0.0 0.0 15.3 16.9 37.3 30.5 0.0 0.0 15.3

232 44 114 36 0 0 38 44 104 43 1 0 40

100.0 19.0 49.1 15.5 0.0 0.0 16.4 19.0 44.8 18.5 0.4 0.0 17.2

170 48 82 24 0 0 16 35 80 39 0 0 16

100.0 28.2 48.2 14.1 0.0 0.0 9.4 20.6 47.1 22.9 0.0 0.0 9.4

710 180 314 139 1 0 76 155 303 165 5 1 81

100.0 25.4 44.2 19.6 0.1 0.0 10.7 21.8 42.7 23.2 0.7 0.1 11.4

115 27 50 22 0 0 16 24 47 26 1 0 17

100.0 23.5 43.5 19.1 0.0 0.0 13.9 20.9 40.9 22.6 0.9 0.0 14.8

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 重要度5-②防災

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 重要度5-①消防・救急 
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合計 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答

1235 294 563 218 4 1 155 123 492 442 18 4 156

100.0 23.8 45.6 17.7 0.3 0.1 12.6 10.0 39.8 35.8 1.5 0.3 12.6

543 134 238 113 2 0 56 49 207 218 11 1 57

100.0 24.7 43.8 20.8 0.4 0.0 10.3 9.0 38.1 40.1 2.0 0.2 10.5

664 154 317 102 1 1 89 71 272 220 7 3 91

100.0 23.2 47.7 15.4 0.2 0.2 13.4 10.7 41.0 33.1 1.1 0.5 13.7

39 11 20 5 1 0 2 5 15 14 2 1 2

100.0 28.2 51.3 12.8 2.6 0.0 5.1 12.8 38.5 35.9 5.1 2.6 5.1

73 33 20 13 0 0 7 8 29 28 1 0 7

100.0 45.2 27.4 17.8 0.0 0.0 9.6 11.0 39.7 38.4 1.4 0.0 9.6

174 47 86 30 0 1 10 12 67 78 4 2 11

100.0 27.0 49.4 17.2 0.0 0.6 5.7 6.9 38.5 44.8 2.3 1.1 6.3

235 69 97 49 1 0 19 24 96 86 8 1 20

100.0 29.4 41.3 20.9 0.4 0.0 8.1 10.2 40.9 36.6 3.4 0.4 8.5

176 47 90 29 1 0 9 25 78 60 2 0 11

100.0 26.7 51.1 16.5 0.6 0.0 5.1 14.2 44.3 34.1 1.1 0.0 6.3

237 41 126 41 0 0 29 20 95 94 1 0 27

100.0 17.3 53.2 17.3 0.0 0.0 12.2 8.4 40.1 39.7 0.4 0.0 11.4

290 43 120 51 0 0 76 28 106 80 0 0 76

100.0 14.8 41.4 17.6 0.0 0.0 26.2 9.7 36.6 27.6 0.0 0.0 26.2

327 72 144 67 0 0 44 23 130 126 6 0 42

100.0 22.0 44.0 20.5 0.0 0.0 13.5 7.0 39.8 38.5 1.8 0.0 12.8

28 8 15 0 0 0 5 6 11 6 0 0 5

100.0 28.6 53.6 0.0 0.0 0.0 17.9 21.4 39.3 21.4 0.0 0.0 17.9

230 60 100 42 1 0 27 24 100 75 3 0 28

100.0 26.1 43.5 18.3 0.4 0.0 11.7 10.4 43.5 32.6 1.3 0.0 12.2

245 50 123 43 0 1 28 22 100 89 3 2 29

100.0 20.4 50.2 17.6 0.0 0.4 11.4 9.0 40.8 36.3 1.2 0.8 11.8

213 67 88 31 1 0 26 30 83 69 3 1 27

100.0 31.5 41.3 14.6 0.5 0.0 12.2 14.1 39.0 32.4 1.4 0.5 12.7

149 26 77 26 1 0 19 12 54 60 2 1 20

100.0 17.4 51.7 17.4 0.7 0.0 12.8 8.1 36.2 40.3 1.3 0.7 13.4

52 8 24 6 0 0 14 4 16 18 0 0 14

100.0 15.4 46.2 11.5 0.0 0.0 26.9 7.7 30.8 34.6 0.0 0.0 26.9

155 47 67 26 0 0 15 15 63 56 4 2 15

100.0 30.3 43.2 16.8 0.0 0.0 9.7 9.7 40.6 36.1 2.6 1.3 9.7

42 8 18 12 0 0 4 5 13 19 1 0 4

100.0 19.0 42.9 28.6 0.0 0.0 9.5 11.9 31.0 45.2 2.4 0.0 9.5

17 6 9 0 0 0 2 2 8 5 0 0 2

100.0 35.3 52.9 0.0 0.0 0.0 11.8 11.8 47.1 29.4 0.0 0.0 11.8

95 24 50 15 0 0 6 7 39 40 1 0 8

100.0 25.3 52.6 15.8 0.0 0.0 6.3 7.4 41.1 42.1 1.1 0.0 8.4

95 33 42 14 1 0 5 10 43 33 4 0 5

100.0 34.7 44.2 14.7 1.1 0.0 5.3 10.5 45.3 34.7 4.2 0.0 5.3

106 24 49 26 0 1 6 11 41 46 1 1 6

100.0 22.6 46.2 24.5 0.0 0.9 5.7 10.4 38.7 43.4 0.9 0.9 5.7

179 45 78 38 0 0 18 22 75 63 2 0 17

100.0 25.1 43.6 21.2 0.0 0.0 10.1 12.3 41.9 35.2 1.1 0.0 9.5

181 26 100 29 0 0 26 15 80 60 1 0 25

100.0 14.4 55.2 16.0 0.0 0.0 14.4 8.3 44.2 33.1 0.6 0.0 13.8

219 45 85 36 0 0 53 20 78 66 1 0 54

100.0 20.5 38.8 16.4 0.0 0.0 24.2 9.1 35.6 30.1 0.5 0.0 24.7

82 24 37 14 2 0 5 10 33 30 3 1 5

100.0 29.3 45.1 17.1 2.4 0.0 6.1 12.2 40.2 36.6 3.7 1.2 6.1

85 15 30 20 0 0 20 7 32 25 1 0 20

100.0 17.6 35.3 23.5 0.0 0.0 23.5 8.2 37.6 29.4 1.2 0.0 23.5

311 63 158 52 1 0 37 35 133 106 2 0 35

100.0 20.3 50.8 16.7 0.3 0.0 11.9 11.3 42.8 34.1 0.6 0.0 11.3

656 176 285 111 2 1 81 66 252 238 14 4 82

100.0 26.8 43.4 16.9 0.3 0.2 12.3 10.1 38.4 36.3 2.1 0.6 12.5

114 28 64 15 0 0 7 9 54 44 1 0 6

100.0 24.6 56.1 13.2 0.0 0.0 6.1 7.9 47.4 38.6 0.9 0.0 5.3

59 9 24 17 0 0 9 5 20 23 0 0 11

100.0 15.3 40.7 28.8 0.0 0.0 15.3 8.5 33.9 39.0 0.0 0.0 18.6

232 42 118 33 0 0 39 16 100 72 5 0 39

100.0 18.1 50.9 14.2 0.0 0.0 16.8 6.9 43.1 31.0 2.2 0.0 16.8

170 43 83 28 0 0 16 12 80 56 5 1 16

100.0 25.3 48.8 16.5 0.0 0.0 9.4 7.1 47.1 32.9 2.9 0.6 9.4

710 181 309 136 3 1 80 83 270 266 8 3 80

100.0 25.5 43.5 19.2 0.4 0.1 11.3 11.7 38.0 37.5 1.1 0.4 11.3

115 26 51 21 0 0 17 10 40 47 0 0 18

100.0 22.6 44.3 18.3 0.0 0.0 14.8 8.7 34.8 40.9 0.0 0.0 15.7

問4 重要度5-④消費安全

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 重要度5-③交通安全・防犯 
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合計 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答

1235 111 435 499 21 8 161 153 536 372 15 4 155

100.0 9.0 35.2 40.4 1.7 0.6 13.0 12.4 43.4 30.1 1.2 0.3 12.6

543 52 192 226 11 6 56 77 238 163 11 1 53

100.0 9.6 35.4 41.6 2.0 1.1 10.3 14.2 43.8 30.0 2.0 0.2 9.8

664 54 235 266 10 2 97 71 290 203 4 3 93

100.0 8.1 35.4 40.1 1.5 0.3 14.6 10.7 43.7 30.6 0.6 0.5 14.0

39 9 13 12 2 1 2 5 21 10 1 0 2

100.0 23.1 33.3 30.8 5.1 2.6 5.1 12.8 53.8 25.6 2.6 0.0 5.1

73 8 29 28 0 1 7 15 32 18 1 0 7

100.0 11.0 39.7 38.4 0.0 1.4 9.6 20.5 43.8 24.7 1.4 0.0 9.6

174 15 58 84 5 1 11 26 73 60 3 2 10

100.0 8.6 33.3 48.3 2.9 0.6 6.3 14.9 42.0 34.5 1.7 1.1 5.7

235 24 76 105 6 3 21 34 100 79 2 0 20

100.0 10.2 32.3 44.7 2.6 1.3 8.9 14.5 42.6 33.6 0.9 0.0 8.5

176 22 80 60 4 0 10 31 83 47 5 1 9

100.0 12.5 45.5 34.1 2.3 0.0 5.7 17.6 47.2 26.7 2.8 0.6 5.1

237 17 80 103 3 2 32 20 105 80 2 1 29

100.0 7.2 33.8 43.5 1.3 0.8 13.5 8.4 44.3 33.8 0.8 0.4 12.2

290 15 95 104 1 0 75 20 118 76 1 0 75

100.0 5.2 32.8 35.9 0.3 0.0 25.9 6.9 40.7 26.2 0.3 0.0 25.9

327 27 104 146 4 4 42 38 126 115 4 0 44

100.0 8.3 31.8 44.6 1.2 1.2 12.8 11.6 38.5 35.2 1.2 0.0 13.5

28 4 9 8 0 0 7 1 17 4 0 0 6

100.0 14.3 32.1 28.6 0.0 0.0 25.0 3.6 60.7 14.3 0.0 0.0 21.4

230 28 88 84 4 0 26 34 101 67 1 0 27

100.0 12.2 38.3 36.5 1.7 0.0 11.3 14.8 43.9 29.1 0.4 0.0 11.7

245 20 88 98 5 3 31 28 108 77 3 2 27

100.0 8.2 35.9 40.0 2.0 1.2 12.7 11.4 44.1 31.4 1.2 0.8 11.0

213 17 79 84 5 1 27 29 98 56 4 1 25

100.0 8.0 37.1 39.4 2.3 0.5 12.7 13.6 46.0 26.3 1.9 0.5 11.7

149 10 52 62 2 0 23 16 65 44 3 0 21

100.0 6.7 34.9 41.6 1.3 0.0 15.4 10.7 43.6 29.5 2.0 0.0 14.1

52 8 17 14 1 0 12 6 21 10 1 0 14

100.0 15.4 32.7 26.9 1.9 0.0 23.1 11.5 40.4 19.2 1.9 0.0 26.9

155 16 55 64 4 1 15 24 69 44 3 0 15

100.0 10.3 35.5 41.3 2.6 0.6 9.7 15.5 44.5 28.4 1.9 0.0 9.7

42 5 11 21 0 1 4 4 20 13 1 0 4

100.0 11.9 26.2 50.0 0.0 2.4 9.5 9.5 47.6 31.0 2.4 0.0 9.5

17 2 6 7 0 0 2 2 11 2 1 0 1

100.0 11.8 35.3 41.2 0.0 0.0 11.8 11.8 64.7 11.8 5.9 0.0 5.9

95 7 34 45 1 1 7 12 40 36 1 0 6

100.0 7.4 35.8 47.4 1.1 1.1 7.4 12.6 42.1 37.9 1.1 0.0 6.3

95 13 37 34 5 1 5 17 44 27 2 0 5

100.0 13.7 38.9 35.8 5.3 1.1 5.3 17.9 46.3 28.4 2.1 0.0 5.3

106 6 46 46 0 2 6 20 46 33 0 1 6

100.0 5.7 43.4 43.4 0.0 1.9 5.7 18.9 43.4 31.1 0.0 0.9 5.7

179 15 70 72 3 0 19 25 71 62 2 1 18

100.0 8.4 39.1 40.2 1.7 0.0 10.6 14.0 39.7 34.6 1.1 0.6 10.1

181 11 60 80 1 0 29 10 78 64 0 1 28

100.0 6.1 33.1 44.2 0.6 0.0 16.0 5.5 43.1 35.4 0.0 0.6 15.5

219 13 65 83 3 1 54 19 88 57 3 1 51

100.0 5.9 29.7 37.9 1.4 0.5 24.7 8.7 40.2 26.0 1.4 0.5 23.3

82 12 30 29 3 1 7 11 43 21 1 0 6

100.0 14.6 36.6 35.4 3.7 1.2 8.5 13.4 52.4 25.6 1.2 0.0 7.3

85 6 22 37 0 0 20 7 34 24 0 0 20

100.0 7.1 25.9 43.5 0.0 0.0 23.5 8.2 40.0 28.2 0.0 0.0 23.5

311 26 111 129 3 1 41 40 133 97 2 1 38

100.0 8.4 35.7 41.5 1.0 0.3 13.2 12.9 42.8 31.2 0.6 0.3 12.2

656 62 233 257 17 6 81 82 294 189 10 3 78

100.0 9.5 35.5 39.2 2.6 0.9 12.3 12.5 44.8 28.8 1.5 0.5 11.9

114 13 47 47 1 0 6 17 53 36 2 0 6

100.0 11.4 41.2 41.2 0.9 0.0 5.3 14.9 46.5 31.6 1.8 0.0 5.3

59 3 19 25 0 1 11 5 19 23 1 0 11

100.0 5.1 32.2 42.4 0.0 1.7 18.6 8.5 32.2 39.0 1.7 0.0 18.6

232 23 78 88 4 1 38 19 95 72 3 1 42

100.0 9.9 33.6 37.9 1.7 0.4 16.4 8.2 40.9 31.0 1.3 0.4 18.1

170 12 71 67 3 1 16 22 88 42 3 0 15

100.0 7.1 41.8 39.4 1.8 0.6 9.4 12.9 51.8 24.7 1.8 0.0 8.8

710 65 246 295 12 6 86 96 305 222 8 2 77

100.0 9.2 34.6 41.5 1.7 0.8 12.1 13.5 43.0 31.3 1.1 0.3 10.8

115 9 38 48 2 0 18 15 44 35 1 1 19

100.0 7.8 33.0 41.7 1.7 0.0 15.7 13.0 38.3 30.4 0.9 0.9 16.5

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 重要度5-⑥市街地

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 重要度5-⑤土地利用 
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合計 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答

1235 130 466 444 24 8 163 206 515 328 27 8 151

100.0 10.5 37.7 36.0 1.9 0.6 13.2 16.7 41.7 26.6 2.2 0.6 12.2

543 60 204 202 15 2 60 87 215 162 18 5 56

100.0 11.0 37.6 37.2 2.8 0.4 11.0 16.0 39.6 29.8 3.3 0.9 10.3

664 66 253 236 9 5 95 115 290 161 8 3 87

100.0 9.9 38.1 35.5 1.4 0.8 14.3 17.3 43.7 24.2 1.2 0.5 13.1

39 6 21 8 1 1 2 10 17 8 1 1 2

100.0 15.4 53.8 20.5 2.6 2.6 5.1 25.6 43.6 20.5 2.6 2.6 5.1

73 17 30 19 0 0 7 26 19 21 0 0 7

100.0 23.3 41.1 26.0 0.0 0.0 9.6 35.6 26.0 28.8 0.0 0.0 9.6

174 23 66 67 5 2 11 48 66 49 1 0 10

100.0 13.2 37.9 38.5 2.9 1.1 6.3 27.6 37.9 28.2 0.6 0.0 5.7

235 29 86 92 5 3 20 49 104 51 9 2 20

100.0 12.3 36.6 39.1 2.1 1.3 8.5 20.9 44.3 21.7 3.8 0.9 8.5

176 22 79 58 7 1 9 23 85 51 5 2 10

100.0 12.5 44.9 33.0 4.0 0.6 5.1 13.1 48.3 29.0 2.8 1.1 5.7

237 20 85 97 4 0 31 23 108 73 3 1 29

100.0 8.4 35.9 40.9 1.7 0.0 13.1 9.7 45.6 30.8 1.3 0.4 12.2

290 13 94 101 2 0 80 24 112 73 7 2 72

100.0 4.5 32.4 34.8 0.7 0.0 27.6 8.3 38.6 25.2 2.4 0.7 24.8

327 26 113 135 4 4 45 42 133 104 5 3 40

100.0 8.0 34.6 41.3 1.2 1.2 13.8 12.8 40.7 31.8 1.5 0.9 12.2

28 3 12 6 0 0 7 1 16 5 0 0 6

100.0 10.7 42.9 21.4 0.0 0.0 25.0 3.6 57.1 17.9 0.0 0.0 21.4

230 28 87 84 3 0 28 38 106 57 4 0 25

100.0 12.2 37.8 36.5 1.3 0.0 12.2 16.5 46.1 24.8 1.7 0.0 10.9

245 23 102 82 6 1 31 49 97 62 6 3 28

100.0 9.4 41.6 33.5 2.4 0.4 12.7 20.0 39.6 25.3 2.4 1.2 11.4

213 27 86 67 6 1 26 43 91 48 4 1 26

100.0 12.7 40.4 31.5 2.8 0.5 12.2 20.2 42.7 22.5 1.9 0.5 12.2

149 15 47 60 5 0 22 23 53 46 7 0 20

100.0 10.1 31.5 40.3 3.4 0.0 14.8 15.4 35.6 30.9 4.7 0.0 13.4

52 5 14 16 2 0 15 4 16 15 4 0 13

100.0 9.6 26.9 30.8 3.8 0.0 28.8 7.7 30.8 28.8 7.7 0.0 25.0

155 19 62 53 3 2 16 33 67 34 3 3 15

100.0 12.3 40.0 34.2 1.9 1.3 10.3 21.3 43.2 21.9 1.9 1.9 9.7

42 4 18 16 0 0 4 4 18 14 2 0 4

100.0 9.5 42.9 38.1 0.0 0.0 9.5 9.5 42.9 33.3 4.8 0.0 9.5

17 2 9 3 1 1 1 2 7 6 1 0 1

100.0 11.8 52.9 17.6 5.9 5.9 5.9 11.8 41.2 35.3 5.9 0.0 5.9

95 9 39 39 1 0 7 24 40 26 0 0 5

100.0 9.5 41.1 41.1 1.1 0.0 7.4 25.3 42.1 27.4 0.0 0.0 5.3

95 18 35 32 4 1 5 18 46 20 6 0 5

100.0 18.9 36.8 33.7 4.2 1.1 5.3 18.9 48.4 21.1 6.3 0.0 5.3

106 14 42 43 1 0 6 17 42 38 3 0 6

100.0 13.2 39.6 40.6 0.9 0.0 5.7 16.0 39.6 35.8 2.8 0.0 5.7

179 22 68 68 2 0 19 40 71 46 1 1 20

100.0 12.3 38.0 38.0 1.1 0.0 10.6 22.3 39.7 25.7 0.6 0.6 11.2

181 9 69 72 1 2 28 27 86 41 1 1 25

100.0 5.0 38.1 39.8 0.6 1.1 15.5 14.9 47.5 22.7 0.6 0.6 13.8

219 16 64 74 7 2 56 18 86 58 3 3 51

100.0 7.3 29.2 33.8 3.2 0.9 25.6 8.2 39.3 26.5 1.4 1.4 23.3

82 12 37 26 2 0 5 16 30 28 3 0 5

100.0 14.6 45.1 31.7 2.4 0.0 6.1 19.5 36.6 34.1 3.7 0.0 6.1

85 7 22 37 0 0 19 6 28 28 2 0 21

100.0 8.2 25.9 43.5 0.0 0.0 22.4 7.1 32.9 32.9 2.4 0.0 24.7

311 31 125 110 4 0 41 41 144 83 6 3 34

100.0 10.0 40.2 35.4 1.3 0.0 13.2 13.2 46.3 26.7 1.9 1.0 10.9

656 78 248 226 17 6 81 124 273 165 15 4 75

100.0 11.9 37.8 34.5 2.6 0.9 12.3 18.9 41.6 25.2 2.3 0.6 11.4

114 10 50 42 2 2 8 25 46 31 4 1 7

100.0 8.8 43.9 36.8 1.8 1.8 7.0 21.9 40.4 27.2 3.5 0.9 6.1

59 4 17 26 1 0 11 9 19 19 0 0 12

100.0 6.8 28.8 44.1 1.7 0.0 18.6 15.3 32.2 32.2 0.0 0.0 20.3

232 15 86 78 5 2 46 15 98 69 4 1 45

100.0 6.5 37.1 33.6 2.2 0.9 19.8 6.5 42.2 29.7 1.7 0.4 19.4

170 20 68 56 7 2 17 31 66 48 7 3 15

100.0 11.8 40.0 32.9 4.1 1.2 10.0 18.2 38.8 28.2 4.1 1.8 8.8

710 86 266 265 10 2 81 142 295 182 16 3 72

100.0 12.1 37.5 37.3 1.4 0.3 11.4 20.0 41.5 25.6 2.3 0.4 10.1

115 9 42 43 2 2 17 17 53 26 0 1 18

100.0 7.8 36.5 37.4 1.7 1.7 14.8 14.8 46.1 22.6 0.0 0.9 15.7

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 重要度5-⑧公園・広場・緑地

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 重要度5-⑦住宅 
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合計 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答

1235 222 596 256 8 4 149 122 490 454 11 4 154

100.0 18.0 48.3 20.7 0.6 0.3 12.1 9.9 39.7 36.8 0.9 0.3 12.5

543 97 267 119 4 3 53 56 209 215 7 3 53

100.0 17.9 49.2 21.9 0.7 0.6 9.8 10.3 38.5 39.6 1.3 0.6 9.8

664 118 318 135 4 1 88 62 273 231 4 1 93

100.0 17.8 47.9 20.3 0.6 0.2 13.3 9.3 41.1 34.8 0.6 0.2 14.0

39 12 19 6 0 0 2 5 13 17 2 0 2

100.0 30.8 48.7 15.4 0.0 0.0 5.1 12.8 33.3 43.6 5.1 0.0 5.1

73 23 25 18 0 0 7 14 21 30 1 0 7

100.0 31.5 34.2 24.7 0.0 0.0 9.6 19.2 28.8 41.1 1.4 0.0 9.6

174 43 81 37 3 0 10 17 59 81 4 2 11

100.0 24.7 46.6 21.3 1.7 0.0 5.7 9.8 33.9 46.6 2.3 1.1 6.3

235 50 113 54 0 2 16 24 96 93 2 1 19

100.0 21.3 48.1 23.0 0.0 0.9 6.8 10.2 40.9 39.6 0.9 0.4 8.1

176 33 97 34 1 1 10 18 82 64 0 1 11

100.0 18.8 55.1 19.3 0.6 0.6 5.7 10.2 46.6 36.4 0.0 0.6 6.3

237 31 129 48 1 1 27 24 98 89 0 0 26

100.0 13.1 54.4 20.3 0.4 0.4 11.4 10.1 41.4 37.6 0.0 0.0 11.0

290 27 128 58 3 0 74 18 117 77 2 0 76

100.0 9.3 44.1 20.0 1.0 0.0 25.5 6.2 40.3 26.6 0.7 0.0 26.2

327 52 157 71 4 2 41 36 119 129 1 0 42

100.0 15.9 48.0 21.7 1.2 0.6 12.5 11.0 36.4 39.4 0.3 0.0 12.8

28 9 11 2 0 0 6 3 12 7 0 0 6

100.0 32.1 39.3 7.1 0.0 0.0 21.4 10.7 42.9 25.0 0.0 0.0 21.4

230 50 108 47 1 0 24 23 88 87 4 0 28

100.0 21.7 47.0 20.4 0.4 0.0 10.4 10.0 38.3 37.8 1.7 0.0 12.2

245 36 129 49 2 0 29 18 103 91 1 4 28

100.0 14.7 52.7 20.0 0.8 0.0 11.8 7.3 42.0 37.1 0.4 1.6 11.4

213 44 98 46 0 1 24 23 89 74 2 0 25

100.0 20.7 46.0 21.6 0.0 0.5 11.3 10.8 41.8 34.7 0.9 0.0 11.7

149 24 76 27 1 1 20 14 62 51 2 0 20

100.0 16.1 51.0 18.1 0.7 0.7 13.4 9.4 41.6 34.2 1.3 0.0 13.4

52 4 23 9 1 1 14 3 20 16 0 0 13

100.0 7.7 44.2 17.3 1.9 1.9 26.9 5.8 38.5 30.8 0.0 0.0 25.0

155 30 79 32 0 1 13 18 50 70 2 1 14

100.0 19.4 51.0 20.6 0.0 0.6 8.4 11.6 32.3 45.2 1.3 0.6 9.0

42 8 20 10 0 0 4 3 13 20 1 1 4

100.0 19.0 47.6 23.8 0.0 0.0 9.5 7.1 31.0 47.6 2.4 2.4 9.5

17 4 8 3 1 0 1 1 9 6 0 0 1

100.0 23.5 47.1 17.6 5.9 0.0 5.9 5.9 52.9 35.3 0.0 0.0 5.9

95 20 48 22 0 0 5 10 38 36 3 0 8

100.0 21.1 50.5 23.2 0.0 0.0 5.3 10.5 40.0 37.9 3.2 0.0 8.4

95 26 47 17 0 0 5 11 40 37 1 1 5

100.0 27.4 49.5 17.9 0.0 0.0 5.3 11.6 42.1 38.9 1.1 1.1 5.3

106 23 54 23 0 0 6 13 45 40 0 1 7

100.0 21.7 50.9 21.7 0.0 0.0 5.7 12.3 42.5 37.7 0.0 0.9 6.6

179 38 82 39 1 0 19 18 72 70 0 0 19

100.0 21.2 45.8 21.8 0.6 0.0 10.6 10.1 40.2 39.1 0.0 0.0 10.6

181 22 96 36 0 1 26 11 88 57 0 0 25

100.0 12.2 53.0 19.9 0.0 0.6 14.4 6.1 48.6 31.5 0.0 0.0 13.8

219 23 98 44 4 0 50 21 84 61 2 0 51

100.0 10.5 44.7 20.1 1.8 0.0 22.8 9.6 38.4 27.9 0.9 0.0 23.3

82 20 35 20 1 1 5 11 26 37 2 0 6

100.0 24.4 42.7 24.4 1.2 1.2 6.1 13.4 31.7 45.1 2.4 0.0 7.3

85 10 32 22 1 0 20 4 24 34 1 1 21

100.0 11.8 37.6 25.9 1.2 0.0 23.5 4.7 28.2 40.0 1.2 1.2 24.7

311 45 167 59 3 0 37 30 142 101 1 0 37

100.0 14.5 53.7 19.0 1.0 0.0 11.9 9.6 45.7 32.5 0.3 0.0 11.9

656 133 308 133 4 3 75 70 260 237 8 3 78

100.0 20.3 47.0 20.3 0.6 0.5 11.4 10.7 39.6 36.1 1.2 0.5 11.9

114 22 65 20 0 1 6 9 45 53 1 0 6

100.0 19.3 57.0 17.5 0.0 0.9 5.3 7.9 39.5 46.5 0.9 0.0 5.3

59 10 20 20 0 0 9 9 16 24 0 0 10

100.0 16.9 33.9 33.9 0.0 0.0 15.3 15.3 27.1 40.7 0.0 0.0 16.9

232 26 113 51 2 1 39 20 88 81 2 0 41

100.0 11.2 48.7 22.0 0.9 0.4 16.8 8.6 37.9 34.9 0.9 0.0 17.7

170 31 84 34 3 2 16 13 70 65 3 1 18

100.0 18.2 49.4 20.0 1.8 1.2 9.4 7.6 41.2 38.2 1.8 0.6 10.6

710 142 342 148 3 0 75 76 285 266 5 3 75

100.0 20.0 48.2 20.8 0.4 0.0 10.6 10.7 40.1 37.5 0.7 0.4 10.6

115 21 55 21 0 1 17 12 44 40 1 0 18

100.0 18.3 47.8 18.3 0.0 0.9 14.8 10.4 38.3 34.8 0.9 0.0 15.7

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 重要度5-⑩地域情報化

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 重要度5-⑨道路・交通 
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合計 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答 非常に重

要

重要 どちらで

もない

あまり重

要でない

重要でな

い

無回答

1235 83 432 520 32 19 149 227 487 363 9 5 144

100.0 6.7 35.0 42.1 2.6 1.5 12.1 18.4 39.4 29.4 0.7 0.4 11.7

543 36 189 236 20 10 52 102 209 172 7 3 50

100.0 6.6 34.8 43.5 3.7 1.8 9.6 18.8 38.5 31.7 1.3 0.6 9.2

664 41 237 277 11 9 89 118 270 184 2 2 88

100.0 6.2 35.7 41.7 1.7 1.4 13.4 17.8 40.7 27.7 0.3 0.3 13.3

39 4 13 17 1 1 3 8 15 13 0 0 3

100.0 10.3 33.3 43.6 2.6 2.6 7.7 20.5 38.5 33.3 0.0 0.0 7.7

73 7 20 35 3 1 7 22 25 18 0 1 7

100.0 9.6 27.4 47.9 4.1 1.4 9.6 30.1 34.2 24.7 0.0 1.4 9.6

174 11 45 95 8 7 8 34 59 68 2 2 9

100.0 6.3 25.9 54.6 4.6 4.0 4.6 19.5 33.9 39.1 1.1 1.1 5.2

235 12 73 119 7 5 19 40 87 88 2 1 17

100.0 5.1 31.1 50.6 3.0 2.1 8.1 17.0 37.0 37.4 0.9 0.4 7.2

176 13 65 77 6 5 10 36 77 51 2 0 10

100.0 7.4 36.9 43.8 3.4 2.8 5.7 20.5 43.8 29.0 1.1 0.0 5.7

237 18 94 93 4 0 28 34 107 66 2 1 27

100.0 7.6 39.7 39.2 1.7 0.0 11.8 14.3 45.1 27.8 0.8 0.4 11.4

290 16 119 80 3 0 72 49 116 55 1 0 69

100.0 5.5 41.0 27.6 1.0 0.0 24.8 16.9 40.0 19.0 0.3 0.0 23.8

327 25 98 151 9 4 40 60 121 102 3 1 40

100.0 7.6 30.0 46.2 2.8 1.2 12.2 18.3 37.0 31.2 0.9 0.3 12.2

28 0 10 12 0 0 6 4 11 7 0 0 6

100.0 0.0 35.7 42.9 0.0 0.0 21.4 14.3 39.3 25.0 0.0 0.0 21.4

230 16 81 100 5 1 27 44 89 71 2 0 24

100.0 7.0 35.2 43.5 2.2 0.4 11.7 19.1 38.7 30.9 0.9 0.0 10.4

245 14 80 111 8 4 28 38 102 71 1 3 30

100.0 5.7 32.7 45.3 3.3 1.6 11.4 15.5 41.6 29.0 0.4 1.2 12.2

213 19 87 76 3 4 24 52 83 53 2 0 23

100.0 8.9 40.8 35.7 1.4 1.9 11.3 24.4 39.0 24.9 0.9 0.0 10.8

149 8 64 48 5 5 19 21 63 46 1 1 17

100.0 5.4 43.0 32.2 3.4 3.4 12.8 14.1 42.3 30.9 0.7 0.7 11.4

52 5 20 14 1 0 12 8 24 10 0 0 10

100.0 9.6 38.5 26.9 1.9 0.0 23.1 15.4 46.2 19.2 0.0 0.0 19.2

155 12 49 70 4 7 13 33 55 54 0 1 12

100.0 7.7 31.6 45.2 2.6 4.5 8.4 21.3 35.5 34.8 0.0 0.6 7.7

42 2 10 24 1 1 4 5 18 14 1 0 4

100.0 4.8 23.8 57.1 2.4 2.4 9.5 11.9 42.9 33.3 2.4 0.0 9.5

17 1 5 10 0 0 1 1 8 7 0 0 1

100.0 5.9 29.4 58.8 0.0 0.0 5.9 5.9 47.1 41.2 0.0 0.0 5.9

95 5 31 47 4 1 7 13 42 33 1 0 6

100.0 5.3 32.6 49.5 4.2 1.1 7.4 13.7 44.2 34.7 1.1 0.0 6.3

95 9 33 42 5 1 5 21 32 35 2 0 5

100.0 9.5 34.7 44.2 5.3 1.1 5.3 22.1 33.7 36.8 2.1 0.0 5.3

106 2 44 47 3 4 6 24 33 38 2 3 6

100.0 1.9 41.5 44.3 2.8 3.8 5.7 22.6 31.1 35.8 1.9 2.8 5.7

179 17 51 87 3 1 20 40 70 48 1 1 19

100.0 9.5 28.5 48.6 1.7 0.6 11.2 22.3 39.1 26.8 0.6 0.6 10.6

181 9 74 70 2 1 25 25 81 51 0 0 24

100.0 5.0 40.9 38.7 1.1 0.6 13.8 13.8 44.8 28.2 0.0 0.0 13.3

219 11 89 65 4 2 48 35 88 44 2 0 50

100.0 5.0 40.6 29.7 1.8 0.9 21.9 16.0 40.2 20.1 0.9 0.0 22.8

82 10 23 37 4 1 7 19 33 24 0 0 6

100.0 12.2 28.0 45.1 4.9 1.2 8.5 23.2 40.2 29.3 0.0 0.0 7.3

85 4 19 41 0 1 20 12 31 23 0 0 19

100.0 4.7 22.4 48.2 0.0 1.2 23.5 14.1 36.5 27.1 0.0 0.0 22.4

311 21 123 121 6 3 37 63 129 79 4 1 35

100.0 6.8 39.5 38.9 1.9 1.0 11.9 20.3 41.5 25.4 1.3 0.3 11.3

656 49 222 276 20 12 77 122 249 203 4 4 74

100.0 7.5 33.8 42.1 3.0 1.8 11.7 18.6 38.0 30.9 0.6 0.6 11.3

114 5 44 53 5 2 5 20 55 34 0 0 5

100.0 4.4 38.6 46.5 4.4 1.8 4.4 17.5 48.2 29.8 0.0 0.0 4.4

59 4 22 23 1 1 8 9 18 21 1 0 10

100.0 6.8 37.3 39.0 1.7 1.7 13.6 15.3 30.5 35.6 1.7 0.0 16.9

232 12 89 85 4 2 40 33 96 66 2 0 35

100.0 5.2 38.4 36.6 1.7 0.9 17.2 14.2 41.4 28.4 0.9 0.0 15.1

170 7 68 73 6 1 15 33 74 45 1 1 16

100.0 4.1 40.0 42.9 3.5 0.6 8.8 19.4 43.5 26.5 0.6 0.6 9.4

710 53 237 310 21 13 76 140 270 219 6 3 72

100.0 7.5 33.4 43.7 3.0 1.8 10.7 19.7 38.0 30.8 0.8 0.4 10.1

115 10 37 47 1 3 17 19 46 30 0 1 19

100.0 8.7 32.2 40.9 0.9 2.6 14.8 16.5 40.0 26.1 0.0 0.9 16.5

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問4 重要度6-②人権尊重

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問4 重要度6-①住民活動 
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合計 環境保全

のまち

快適住環

境のまち

健康・福

祉のまち

子育て・

教育のま

ち

生涯学

習・文化

のまち

歴史のま

ち

農林業の

まち

商工業の

まち

観光・交

流のまち

住民参

画・協働

のまち

その他 無回答

1235 334 736 765 603 175 64 46 214 137 210 18 18

100.0 27.0 59.6 61.9 48.8 14.2 5.2 3.7 17.3 11.1 17.0 1.5 1.5

543 158 329 308 263 79 31 22 111 67 90 11 6

100.0 29.1 60.6 56.7 48.4 14.5 5.7 4.1 20.4 12.3 16.6 2.0 1.1

664 166 395 441 332 93 29 21 98 67 117 5 12

100.0 25.0 59.5 66.4 50.0 14.0 4.4 3.2 14.8 10.1 17.6 0.8 1.8

39 9 24 18 21 10 1 0 7 11 5 0 0

100.0 23.1 61.5 46.2 53.8 25.6 2.6 0.0 17.9 28.2 12.8 0.0 0.0

73 16 53 43 51 6 1 2 9 9 5 0 0

100.0 21.9 72.6 58.9 69.9 8.2 1.4 2.7 12.3 12.3 6.8 0.0 0.0

174 39 106 98 124 19 8 5 38 12 10 3 0

100.0 22.4 60.9 56.3 71.3 10.9 4.6 2.9 21.8 6.9 5.7 1.7 0.0

235 54 154 124 128 41 11 7 48 23 24 3 5

100.0 23.0 65.5 52.8 54.5 17.4 4.7 3.0 20.4 9.8 10.2 1.3 2.1

176 50 109 114 82 31 10 10 39 20 15 4 0

100.0 28.4 61.9 64.8 46.6 17.6 5.7 5.7 22.2 11.4 8.5 2.3 0.0

237 70 144 161 103 30 17 8 35 27 57 2 3

100.0 29.5 60.8 67.9 43.5 12.7 7.2 3.4 14.8 11.4 24.1 0.8 1.3

290 93 142 200 91 38 13 13 35 33 93 4 10

100.0 32.1 49.0 69.0 31.4 13.1 4.5 4.5 12.1 11.4 32.1 1.4 3.4

327 100 195 205 154 46 11 14 51 46 56 3 4

100.0 30.6 59.6 62.7 47.1 14.1 3.4 4.3 15.6 14.1 17.1 0.9 1.2

28 9 16 17 13 6 0 1 4 3 2 2 1

100.0 32.1 57.1 60.7 46.4 21.4 0.0 3.6 14.3 10.7 7.1 7.1 3.6

230 53 136 142 119 37 15 11 44 16 44 2 2

100.0 23.0 59.1 61.7 51.7 16.1 6.5 4.8 19.1 7.0 19.1 0.9 0.9

245 62 153 147 119 31 19 9 49 25 44 3 2

100.0 25.3 62.4 60.0 48.6 12.7 7.8 3.7 20.0 10.2 18.0 1.2 0.8

213 54 129 135 116 29 9 6 36 25 34 3 2

100.0 25.4 60.6 63.4 54.5 13.6 4.2 2.8 16.9 11.7 16.0 1.4 0.9

149 41 86 95 63 24 5 4 24 17 24 3 3

100.0 27.5 57.7 63.8 42.3 16.1 3.4 2.7 16.1 11.4 16.1 2.0 2.0

52 18 33 26 15 11 4 10 6 11 10 0 0

100.0 34.6 63.5 50.0 28.8 21.2 7.7 19.2 11.5 21.2 19.2 0.0 0.0

155 43 104 84 90 21 8 2 36 22 15 0 1

100.0 27.7 67.1 54.2 58.1 13.5 5.2 1.3 23.2 14.2 9.7 0.0 0.6

42 8 27 26 17 7 5 2 14 5 4 2 0

100.0 19.0 64.3 61.9 40.5 16.7 11.9 4.8 33.3 11.9 9.5 4.8 0.0

17 4 11 10 8 1 3 1 3 2 2 0 0

100.0 23.5 64.7 58.8 47.1 5.9 17.6 5.9 17.6 11.8 11.8 0.0 0.0

95 17 58 58 60 16 1 2 25 6 9 1 0

100.0 17.9 61.1 61.1 63.2 16.8 1.1 2.1 26.3 6.3 9.5 1.1 0.0

95 20 67 47 62 19 4 4 15 3 11 1 0

100.0 21.1 70.5 49.5 65.3 20.0 4.2 4.2 15.8 3.2 11.6 1.1 0.0

106 27 66 59 52 18 3 5 26 13 19 5 1

100.0 25.5 62.3 55.7 49.1 17.0 2.8 4.7 24.5 12.3 17.9 4.7 0.9

179 44 104 123 96 25 9 7 24 19 26 2 3

100.0 24.6 58.1 68.7 53.6 14.0 5.0 3.9 13.4 10.6 14.5 1.1 1.7

181 60 105 124 84 23 11 5 19 16 37 2 2

100.0 33.1 58.0 68.5 46.4 12.7 6.1 2.8 10.5 8.8 20.4 1.1 1.1

219 66 108 158 74 19 12 6 31 24 66 2 8

100.0 30.1 49.3 72.1 33.8 8.7 5.5 2.7 14.2 11.0 30.1 0.9 3.7

82 23 49 47 40 14 4 0 12 12 11 1 2

100.0 28.0 59.8 57.3 48.8 17.1 4.9 0.0 14.6 14.6 13.4 1.2 2.4

85 28 47 61 35 9 4 4 10 7 24 1 1

100.0 32.9 55.3 71.8 41.2 10.6 4.7 4.7 11.8 8.2 28.2 1.2 1.2

311 99 188 206 125 40 15 7 48 34 74 5 4

100.0 31.8 60.5 66.2 40.2 12.9 4.8 2.3 15.4 10.9 23.8 1.6 1.3

656 152 407 384 351 100 33 23 127 74 92 10 8

100.0 23.2 62.0 58.5 53.5 15.2 5.0 3.5 19.4 11.3 14.0 1.5 1.2

114 35 55 69 69 19 7 9 16 12 7 0 4

100.0 30.7 48.2 60.5 60.5 16.7 6.1 7.9 14.0 10.5 6.1 0.0 3.5

59 16 34 42 21 7 4 2 10 7 12 0 1

100.0 27.1 57.6 71.2 35.6 11.9 6.8 3.4 16.9 11.9 20.3 0.0 1.7

232 70 124 144 94 46 13 13 41 29 45 3 5

100.0 30.2 53.4 62.1 40.5 19.8 5.6 5.6 17.7 12.5 19.4 1.3 2.2

170 54 108 106 85 26 10 12 24 13 26 3 1

100.0 31.8 63.5 62.4 50.0 15.3 5.9 7.1 14.1 7.6 15.3 1.8 0.6

710 171 427 437 366 90 37 19 137 81 117 6 10

100.0 24.1 60.1 61.5 51.5 12.7 5.2 2.7 19.3 11.4 16.5 0.8 1.4

115 38 74 76 56 12 4 2 10 11 19 3 2

100.0 33.0 64.3 66.1 48.7 10.4 3.5 1.7 8.7 9.6 16.5 2.6 1.7

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問5 今後のまちづくりの特色について 
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合計 企業誘致

や産業振
興による

雇用の場
の確保

住宅・宅

地の整備
など移

住・定住
しやすい

住まいの

確保

買い物な

どの日常
生活の利

便性向上

結婚・出

産・子育
て支援な

ど子ども
を産み育

てやすい

環境づく
り

防災や防

犯体制の
強化など

安全に暮
らせる環

境づくり

福祉や医

療の充実
など安心

して暮ら
せる環境

づくり

子どもへ

の教育等
を通じた

地元愛等
を育む取

り組み

その他 無回答

1235 365 300 416 533 156 442 113 24 16

100.0 29.6 24.3 33.7 43.2 12.6 35.8 9.1 1.9 1.3

543 178 141 182 238 66 172 47 14 4

100.0 32.8 26.0 33.5 43.8 12.2 31.7 8.7 2.6 0.7

664 174 157 225 289 87 260 63 9 10

100.0 26.2 23.6 33.9 43.5 13.1 39.2 9.5 1.4 1.5

39 9 7 22 14 6 13 3 2 0

100.0 23.1 17.9 56.4 35.9 15.4 33.3 7.7 5.1 0.0

73 13 25 27 46 6 17 5 1 0

100.0 17.8 34.2 37.0 63.0 8.2 23.3 6.8 1.4 0.0

174 40 43 70 103 13 44 19 2 0

100.0 23.0 24.7 40.2 59.2 7.5 25.3 10.9 1.1 0.0

235 55 53 87 105 32 77 25 10 4

100.0 23.4 22.6 37.0 44.7 13.6 32.8 10.6 4.3 1.7

176 40 58 61 67 23 66 19 4 0

100.0 22.7 33.0 34.7 38.1 13.1 37.5 10.8 2.3 0.0

237 87 59 65 98 30 99 16 2 3

100.0 36.7 24.9 27.4 41.4 12.7 41.8 6.8 0.8 1.3

290 116 51 81 99 44 122 24 3 9

100.0 40.0 17.6 27.9 34.1 15.2 42.1 8.3 1.0 3.1

327 97 78 100 136 39 125 30 6 5

100.0 29.7 23.9 30.6 41.6 11.9 38.2 9.2 1.8 1.5

28 9 10 14 10 5 7 0 0 0

100.0 32.1 35.7 50.0 35.7 17.9 25.0 0.0 0.0 0.0

230 70 58 61 108 36 79 26 3 3

100.0 30.4 25.2 26.5 47.0 15.7 34.3 11.3 1.3 1.3

245 61 74 78 115 27 90 24 3 1

100.0 24.9 30.2 31.8 46.9 11.0 36.7 9.8 1.2 0.4

213 66 41 87 82 27 83 14 9 2

100.0 31.0 19.2 40.8 38.5 12.7 39.0 6.6 4.2 0.9

149 50 29 62 60 15 47 16 2 2

100.0 33.6 19.5 41.6 40.3 10.1 31.5 10.7 1.3 1.3

52 23 17 8 22 7 14 8 0 1

100.0 44.2 32.7 15.4 42.3 13.5 26.9 15.4 0.0 1.9

155 41 44 70 72 20 41 9 2 0

100.0 26.5 28.4 45.2 46.5 12.9 26.5 5.8 1.3 0.0

42 16 9 12 17 4 19 3 1 0

100.0 38.1 21.4 28.6 40.5 9.5 45.2 7.1 2.4 0.0

17 4 6 7 7 1 4 2 0 0

100.0 23.5 35.3 41.2 41.2 5.9 23.5 11.8 0.0 0.0

95 17 26 27 59 8 27 14 1 0

100.0 17.9 27.4 28.4 62.1 8.4 28.4 14.7 1.1 0.0

95 19 26 30 47 11 33 11 6 0

100.0 20.0 27.4 31.6 49.5 11.6 34.7 11.6 6.3 0.0

106 28 34 37 48 12 33 8 3 2

100.0 26.4 32.1 34.9 45.3 11.3 31.1 7.5 2.8 1.9

179 48 43 52 76 25 73 17 3 3

100.0 26.8 24.0 29.1 42.5 14.0 40.8 9.5 1.7 1.7

181 55 37 58 77 24 79 18 3 2

100.0 30.4 20.4 32.0 42.5 13.3 43.6 9.9 1.7 1.1

219 87 39 70 71 31 98 12 1 6

100.0 39.7 17.8 32.0 32.4 14.2 44.7 5.5 0.5 2.7

82 22 15 43 33 11 19 9 4 1

100.0 26.8 18.3 52.4 40.2 13.4 23.2 11.0 4.9 1.2

85 27 25 29 28 16 32 4 1 2

100.0 31.8 29.4 34.1 32.9 18.8 37.6 4.7 1.2 2.4

311 116 79 94 129 40 118 20 4 4

100.0 37.3 25.4 30.2 41.5 12.9 37.9 6.4 1.3 1.3

656 174 152 235 294 78 227 68 18 8

100.0 26.5 23.2 35.8 44.8 11.9 34.6 10.4 2.7 1.2

114 29 27 32 55 13 39 15 1 1

100.0 25.4 23.7 28.1 48.2 11.4 34.2 13.2 0.9 0.9

59 14 14 21 25 7 23 6 0 1

100.0 23.7 23.7 35.6 42.4 11.9 39.0 10.2 0.0 1.7

232 66 57 77 100 39 80 20 4 4

100.0 28.4 24.6 33.2 43.1 16.8 34.5 8.6 1.7 1.7

170 55 47 50 76 19 58 16 6 2

100.0 32.4 27.6 29.4 44.7 11.2 34.1 9.4 3.5 1.2

710 210 169 245 299 84 263 62 10 9

100.0 29.6 23.8 34.5 42.1 11.8 37.0 8.7 1.4 1.3

115 29 25 40 56 13 40 14 4 1

100.0 25.2 21.7 34.8 48.7 11.3 34.8 12.2 3.5 0.9

 

居
住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以
外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

無職

学生、その他

 
家

族

構
成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職
業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ
イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺

上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 
性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問6 若者の定住対策について重要と思う取り組み 
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合計 妊娠期か

らの妊

娠・出

産、子育

てに係る

母子の保

健・医療
体制の充

実

幼稚園・

保育所な

どの施設

の充実

病児・病

後児保

育、一

時・休日

保育等の

充実

子育てに

関する

サークル

や地域交

流の促進

子育て

サービス

などの情

報提供や

相談支援

の充実

進学等の

子育てに

関する経

済的負担

を軽減す

る各種助

成の充実

幼児期・

小学校・

中学校等

の学校教

育環境の

充実

育児休暇

制度の普

及啓発や

多様な働

き方（在

宅勤務な

ど）の支
援

その他 無回答

1235 389 386 278 87 162 396 388 132 29 44

100.0 31.5 31.3 22.5 7.0 13.1 32.1 31.4 10.7 2.3 3.6

543 195 172 105 35 68 174 178 60 13 13

100.0 35.9 31.7 19.3 6.4 12.5 32.0 32.8 11.0 2.4 2.4

664 187 204 172 50 89 213 200 71 15 29

100.0 28.2 30.7 25.9 7.5 13.4 32.1 30.1 10.7 2.3 4.4

39 13 14 6 2 3 15 15 4 0 0

100.0 33.3 35.9 15.4 5.1 7.7 38.5 38.5 10.3 0.0 0.0

73 32 25 17 3 10 23 16 13 0 1

100.0 43.8 34.2 23.3 4.1 13.7 31.5 21.9 17.8 0.0 1.4

174 49 64 39 4 16 76 58 14 7 2

100.0 28.2 36.8 22.4 2.3 9.2 43.7 33.3 8.0 4.0 1.1

235 54 68 64 13 21 89 80 30 7 6

100.0 23.0 28.9 27.2 5.5 8.9 37.9 34.0 12.8 3.0 2.6

176 59 56 57 13 28 47 51 15 6 1

100.0 33.5 31.8 32.4 7.4 15.9 26.7 29.0 8.5 3.4 0.6

237 72 74 48 27 44 58 76 28 5 9

100.0 30.4 31.2 20.3 11.4 18.6 24.5 32.1 11.8 2.1 3.8

290 103 81 46 23 40 85 89 28 3 25

100.0 35.5 27.9 15.9 7.9 13.8 29.3 30.7 9.7 1.0 8.6

327 107 94 71 22 52 112 93 35 9 9

100.0 32.7 28.7 21.7 6.7 15.9 34.3 28.4 10.7 2.8 2.8

28 8 8 3 3 3 11 5 3 2 3

100.0 28.6 28.6 10.7 10.7 10.7 39.3 17.9 10.7 7.1 10.7

230 84 63 53 22 28 71 70 27 5 8

100.0 36.5 27.4 23.0 9.6 12.2 30.9 30.4 11.7 2.2 3.5

245 72 92 57 20 29 75 80 25 5 7

100.0 29.4 37.6 23.3 8.2 11.8 30.6 32.7 10.2 2.0 2.9

213 63 68 58 10 25 73 68 21 2 8

100.0 29.6 31.9 27.2 4.7 11.7 34.3 31.9 9.9 0.9 3.8

149 40 49 27 8 19 42 61 15 4 6

100.0 26.8 32.9 18.1 5.4 12.8 28.2 40.9 10.1 2.7 4.0

52 20 13 3 8 10 12 19 5 3 3

100.0 38.5 25.0 5.8 15.4 19.2 23.1 36.5 9.6 5.8 5.8

155 57 49 35 10 17 55 52 15 2 1

100.0 36.8 31.6 22.6 6.5 11.0 35.5 33.5 9.7 1.3 0.6

42 14 15 5 2 6 12 15 4 1 2

100.0 33.3 35.7 11.9 4.8 14.3 28.6 35.7 9.5 2.4 4.8

17 6 8 2 0 2 7 6 2 0 0

100.0 35.3 47.1 11.8 0.0 11.8 41.2 35.3 11.8 0.0 0.0

95 27 33 35 4 11 29 25 10 4 1

100.0 28.4 34.7 36.8 4.2 11.6 30.5 26.3 10.5 4.2 1.1

95 25 37 34 4 7 29 34 5 3 0

100.0 26.3 38.9 35.8 4.2 7.4 30.5 35.8 5.3 3.2 0.0

106 26 32 26 6 15 44 29 19 2 2

100.0 24.5 30.2 24.5 5.7 14.2 41.5 27.4 17.9 1.9 1.9

179 57 48 42 13 23 54 62 20 2 8

100.0 31.8 26.8 23.5 7.3 12.8 30.2 34.6 11.2 1.1 4.5

181 49 57 36 18 25 69 58 17 7 4

100.0 27.1 31.5 19.9 9.9 13.8 38.1 32.0 9.4 3.9 2.2

219 75 64 42 15 37 51 61 25 5 20

100.0 34.2 29.2 19.2 6.8 16.9 23.3 27.9 11.4 2.3 9.1

82 29 25 18 5 6 31 24 9 0 2

100.0 35.4 30.5 22.0 6.1 7.3 37.8 29.3 11.0 0.0 2.4

85 29 25 18 7 12 18 27 11 0 6

100.0 34.1 29.4 21.2 8.2 14.1 21.2 31.8 12.9 0.0 7.1

311 122 105 54 25 46 89 86 34 6 10

100.0 39.2 33.8 17.4 8.0 14.8 28.6 27.7 10.9 1.9 3.2

656 182 200 167 46 82 227 211 69 20 19

100.0 27.7 30.5 25.5 7.0 12.5 34.6 32.2 10.5 3.0 2.9

114 38 30 28 7 14 42 43 6 3 2

100.0 33.3 26.3 24.6 6.1 12.3 36.8 37.7 5.3 2.6 1.8

59 15 19 10 2 7 19 17 11 0 7

100.0 25.4 32.2 16.9 3.4 11.9 32.2 28.8 18.6 0.0 11.9

232 82 58 44 23 35 69 69 31 7 9

100.0 35.3 25.0 19.0 9.9 15.1 29.7 29.7 13.4 3.0 3.9

170 54 56 37 11 18 55 59 18 4 5

100.0 31.8 32.9 21.8 6.5 10.6 32.4 34.7 10.6 2.4 2.9

710 218 230 168 40 94 231 225 73 13 26

100.0 30.7 32.4 23.7 5.6 13.2 32.5 31.7 10.3 1.8 3.7

115 33 38 28 12 15 40 32 9 4 4

100.0 28.7 33.0 24.3 10.4 13.0 34.8 27.8 7.8 3.5 3.5

 

居
住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転
入してきた

県外から転入してきた

無職

学生、その他

 

家

族
構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 
職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 

居
住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性
別

男性

女性

 

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

問7 子育て支援について重要と思う取り組み 
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合計 高齢者の

生きがい

づくりや

働く場の

充実

高齢者で

も安心し

て利用で

きる道路

や施設づ

くり

高齢者と

若い世

代、子ど

もたちと

の交流機

会の充実

高齢者の

ための学

習機会や

健康づく

り・ス

ポーツの

場の充実

要介護高

齢者など

に対する

介護保険

サービス

や施設の

充実

要介護状

態や認知

症になら

ないため

の介護予

防の推進

在宅医療

の充実な

ど地域医

療体制の

強化

高齢者の

移動手段

の確保・

充実

高齢者が

住み慣れ

た地域で

暮らせる

ための生

活支援

サービス
の充実

高齢者を

地域で見

守るよう

な助け合

い活動の

充実

その他 無回答

1235 399 314 126 195 496 245 307 531 475 190 15 14

100.0 32.3 25.4 10.2 15.8 40.2 19.8 24.9 43.0 38.5 15.4 1.2 1.1

543 169 150 60 91 236 108 133 236 193 71 9 5

100.0 31.1 27.6 11.0 16.8 43.5 19.9 24.5 43.5 35.5 13.1 1.7 0.9

664 220 158 63 98 252 133 165 283 276 114 5 9

100.0 33.1 23.8 9.5 14.8 38.0 20.0 24.8 42.6 41.6 17.2 0.8 1.4

39 16 15 6 10 14 8 4 16 10 5 0 0

100.0 41.0 38.5 15.4 25.6 35.9 20.5 10.3 41.0 25.6 12.8 0.0 0.0

73 27 22 8 8 24 16 17 28 26 7 1 1

100.0 37.0 30.1 11.0 11.0 32.9 21.9 23.3 38.4 35.6 9.6 1.4 1.4

174 56 46 26 15 63 27 44 91 46 25 5 0

100.0 32.2 26.4 14.9 8.6 36.2 15.5 25.3 52.3 26.4 14.4 2.9 0.0

235 75 64 16 39 86 48 66 118 74 30 0 5

100.0 31.9 27.2 6.8 16.6 36.6 20.4 28.1 50.2 31.5 12.8 0.0 2.1

176 79 33 17 30 81 27 49 77 66 22 2 1

100.0 44.9 18.8 9.7 17.0 46.0 15.3 27.8 43.8 37.5 12.5 1.1 0.6

237 80 44 24 41 105 47 59 93 113 41 4 3

100.0 33.8 18.6 10.1 17.3 44.3 19.8 24.9 39.2 47.7 17.3 1.7 1.3

290 61 87 28 51 118 71 63 102 139 59 2 4

100.0 21.0 30.0 9.7 17.6 40.7 24.5 21.7 35.2 47.9 20.3 0.7 1.4

327 111 79 40 53 129 71 85 128 132 52 4 3

100.0 33.9 24.2 12.2 16.2 39.4 21.7 26.0 39.1 40.4 15.9 1.2 0.9

28 7 12 5 3 9 5 4 15 11 4 1 0

100.0 25.0 42.9 17.9 10.7 32.1 17.9 14.3 53.6 39.3 14.3 3.6 0.0

230 83 50 21 47 81 54 49 102 93 31 4 3

100.0 36.1 21.7 9.1 20.4 35.2 23.5 21.3 44.3 40.4 13.5 1.7 1.3

245 70 62 21 31 117 40 69 103 94 40 2 2

100.0 28.6 25.3 8.6 12.7 47.8 16.3 28.2 42.0 38.4 16.3 0.8 0.8

213 64 58 22 34 82 42 52 101 78 35 1 3

100.0 30.0 27.2 10.3 16.0 38.5 19.7 24.4 47.4 36.6 16.4 0.5 1.4

149 48 39 13 22 66 25 34 64 51 21 2 2

100.0 32.2 26.2 8.7 14.8 44.3 16.8 22.8 43.0 34.2 14.1 1.3 1.3

52 16 10 8 8 22 12 12 17 25 15 3 0

100.0 30.8 19.2 15.4 15.4 42.3 23.1 23.1 32.7 48.1 28.8 5.8 0.0

155 53 45 16 25 70 27 40 69 48 20 0 1

100.0 34.2 29.0 10.3 16.1 45.2 17.4 25.8 44.5 31.0 12.9 0.0 0.6

42 17 10 4 6 21 8 14 12 17 4 1 0

100.0 40.5 23.8 9.5 14.3 50.0 19.0 33.3 28.6 40.5 9.5 2.4 0.0

17 5 3 0 2 7 2 7 11 4 3 0 0

100.0 29.4 17.6 0.0 11.8 41.2 11.8 41.2 64.7 23.5 17.6 0.0 0.0

95 33 20 9 14 38 20 25 44 36 12 1 1

100.0 34.7 21.1 9.5 14.7 40.0 21.1 26.3 46.3 37.9 12.6 1.1 1.1

95 34 21 9 18 32 19 19 54 30 11 0 0

100.0 35.8 22.1 9.5 18.9 33.7 20.0 20.0 56.8 31.6 11.6 0.0 0.0

106 26 30 12 19 42 19 30 41 39 14 4 3

100.0 24.5 28.3 11.3 17.9 39.6 17.9 28.3 38.7 36.8 13.2 3.8 2.8

179 81 42 13 30 64 43 34 78 68 26 1 3

100.0 45.3 23.5 7.3 16.8 35.8 24.0 19.0 43.6 38.0 14.5 0.6 1.7

181 56 36 24 27 65 33 57 76 81 36 0 1

100.0 30.9 19.9 13.3 14.9 35.9 18.2 31.5 42.0 44.8 19.9 0.0 0.6

219 46 67 20 30 99 45 51 87 101 38 4 3

100.0 21.0 30.6 9.1 13.7 45.2 20.5 23.3 39.7 46.1 17.4 1.8 1.4

82 29 29 9 15 32 15 14 35 24 9 0 1

100.0 35.4 35.4 11.0 18.3 39.0 18.3 17.1 42.7 29.3 11.0 0.0 1.2

85 17 23 8 19 39 23 21 29 40 10 1 1

100.0 20.0 27.1 9.4 22.4 45.9 27.1 24.7 34.1 47.1 11.8 1.2 1.2

311 103 78 31 45 127 57 80 126 132 59 4 4

100.0 33.1 25.1 10.0 14.5 40.8 18.3 25.7 40.5 42.4 19.0 1.3 1.3

656 218 164 61 108 256 132 162 307 228 93 8 7

100.0 33.2 25.0 9.3 16.5 39.0 20.1 24.7 46.8 34.8 14.2 1.2 1.1

114 36 28 15 13 54 20 26 46 42 18 1 0

100.0 31.6 24.6 13.2 11.4 47.4 17.5 22.8 40.4 36.8 15.8 0.9 0.0

59 22 16 11 9 17 13 13 20 28 9 0 2

100.0 37.3 27.1 18.6 15.3 28.8 22.0 22.0 33.9 47.5 15.3 0.0 3.4

232 68 59 30 50 92 49 44 90 91 38 6 3

100.0 29.3 25.4 12.9 21.6 39.7 21.1 19.0 38.8 39.2 16.4 2.6 1.3

170 49 35 17 30 69 36 44 64 83 33 2 1

100.0 28.8 20.6 10.0 17.6 40.6 21.2 25.9 37.6 48.8 19.4 1.2 0.6

710 242 183 66 95 289 140 183 322 253 103 3 10

100.0 34.1 25.8 9.3 13.4 40.7 19.7 25.8 45.4 35.6 14.5 0.4 1.4

115 40 36 13 19 42 17 32 51 45 15 3 0

100.0 34.8 31.3 11.3 16.5 36.5 14.8 27.8 44.3 39.1 13.0 2.6 0.0

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

無職

学生、その他

 

家

族
構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 

居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺

上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 
年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

問8 高齢社会に対応するために重要と思う取り組み 
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合計 ボラン
ティアや

福祉団体
の活動支
援

地域での
高齢者な

どへの見
守り活動

相談窓口
の充実や

相談機能
の強化

高齢者や
障がい者

の地域参
加の促進

バリアフ
リーなま

ちづくり
の推進

身近な移
動手段の

確保・充
実

健康づく
りの推進

悪質商法
や振り込

め詐欺な
どの被害
防止対策
の充実

成年後見
制度や虐

待防止な
ど権利擁
護対策の
推進

その他 無回答

1235 206 320 303 134 269 575 245 118 84 14 20

100.0 16.7 25.9 24.5 10.9 21.8 46.6 19.8 9.6 6.8 1.1 1.6

543 98 125 125 57 125 244 132 61 30 6 6

100.0 18.0 23.0 23.0 10.5 23.0 44.9 24.3 11.2 5.5 1.1 1.1

664 104 190 172 73 140 318 106 53 51 8 14

100.0 15.7 28.6 25.9 11.0 21.1 47.9 16.0 8.0 7.7 1.2 2.1

39 8 6 5 5 16 15 7 5 7 0 0

100.0 20.5 15.4 12.8 12.8 41.0 38.5 17.9 12.8 17.9 0.0 0.0

73 17 14 19 6 21 28 12 12 3 2 0

100.0 23.3 19.2 26.0 8.2 28.8 38.4 16.4 16.4 4.1 2.7 0.0

174 16 35 40 11 57 85 32 20 12 4 2

100.0 9.2 20.1 23.0 6.3 32.8 48.9 18.4 11.5 6.9 2.3 1.1

235 40 48 58 23 67 113 36 14 19 1 8

100.0 17.0 20.4 24.7 9.8 28.5 48.1 15.3 6.0 8.1 0.4 3.4

176 30 38 58 22 31 90 37 12 11 1 0

100.0 17.0 21.6 33.0 12.5 17.6 51.1 21.0 6.8 6.3 0.6 0.0

237 49 64 65 27 46 102 61 15 12 4 4

100.0 20.7 27.0 27.4 11.4 19.4 43.0 25.7 6.3 5.1 1.7 1.7

290 45 112 56 38 30 136 59 37 18 2 6

100.0 15.5 38.6 19.3 13.1 10.3 46.9 20.3 12.8 6.2 0.7 2.1

327 56 78 80 36 82 141 70 32 29 2 5

100.0 17.1 23.9 24.5 11.0 25.1 43.1 21.4 9.8 8.9 0.6 1.5

28 5 1 9 7 3 19 4 4 0 0 0

100.0 17.9 3.6 32.1 25.0 10.7 67.9 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0

230 32 64 52 27 46 107 52 19 18 5 3

100.0 13.9 27.8 22.6 11.7 20.0 46.5 22.6 8.3 7.8 2.2 1.3

245 45 74 61 24 63 110 42 19 13 4 2

100.0 18.4 30.2 24.9 9.8 25.7 44.9 17.1 7.8 5.3 1.6 0.8

213 37 55 53 23 40 110 40 15 14 1 6

100.0 17.4 25.8 24.9 10.8 18.8 51.6 18.8 7.0 6.6 0.5 2.8

149 23 38 39 12 27 69 30 23 6 2 2

100.0 15.4 25.5 26.2 8.1 18.1 46.3 20.1 15.4 4.0 1.3 1.3

52 14 17 8 7 7 20 15 6 1 3 2

100.0 26.9 32.7 15.4 13.5 13.5 38.5 28.8 11.5 1.9 5.8 3.8

155 31 33 32 17 47 69 32 13 13 1 1

100.0 20.0 21.3 20.6 11.0 30.3 44.5 20.6 8.4 8.4 0.6 0.6

42 5 11 14 6 9 16 6 5 5 0 0

100.0 11.9 26.2 33.3 14.3 21.4 38.1 14.3 11.9 11.9 0.0 0.0

17 3 2 5 0 4 11 2 2 2 0 0

100.0 17.6 11.8 29.4 0.0 23.5 64.7 11.8 11.8 11.8 0.0 0.0

95 12 25 26 8 26 40 21 8 6 0 1

100.0 12.6 26.3 27.4 8.4 27.4 42.1 22.1 8.4 6.3 0.0 1.1

95 14 17 18 14 28 49 23 6 1 3 0

100.0 14.7 17.9 18.9 14.7 29.5 51.6 24.2 6.3 1.1 3.2 0.0

106 18 25 32 9 23 51 16 12 9 1 3

100.0 17.0 23.6 30.2 8.5 21.7 48.1 15.1 11.3 8.5 0.9 2.8

179 34 46 48 16 38 79 32 14 14 0 6

100.0 19.0 25.7 26.8 8.9 21.2 44.1 17.9 7.8 7.8 0.0 3.4

181 33 54 45 21 30 90 37 14 9 2 2

100.0 18.2 29.8 24.9 11.6 16.6 49.7 20.4 7.7 5.0 1.1 1.1

219 25 72 57 24 30 107 43 29 14 4 4

100.0 11.4 32.9 26.0 11.0 13.7 48.9 19.6 13.2 6.4 1.8 1.8

82 16 12 15 11 26 36 17 7 10 0 1

100.0 19.5 14.6 18.3 13.4 31.7 43.9 20.7 8.5 12.2 0.0 1.2

85 17 26 26 5 14 39 15 11 5 0 1

100.0 20.0 30.6 30.6 5.9 16.5 45.9 17.6 12.9 5.9 0.0 1.2

311 51 102 75 34 51 156 63 29 15 5 3

100.0 16.4 32.8 24.1 10.9 16.4 50.2 20.3 9.3 4.8 1.6 1.0

656 105 153 164 72 164 298 135 55 49 7 14

100.0 16.0 23.3 25.0 11.0 25.0 45.4 20.6 8.4 7.5 1.1 2.1

114 17 26 23 12 22 54 21 14 9 1 1

100.0 14.9 22.8 20.2 10.5 19.3 47.4 18.4 12.3 7.9 0.9 0.9

59 15 9 12 9 16 24 11 8 4 1 1

100.0 25.4 15.3 20.3 15.3 27.1 40.7 18.6 13.6 6.8 1.7 1.7

232 52 65 52 28 47 93 55 22 14 3 4

100.0 22.4 28.0 22.4 12.1 20.3 40.1 23.7 9.5 6.0 1.3 1.7

170 33 43 43 17 26 81 38 25 5 4 2

100.0 19.4 25.3 25.3 10.0 15.3 47.6 22.4 14.7 2.9 2.4 1.2

710 107 183 175 71 164 336 126 61 59 6 14

100.0 15.1 25.8 24.6 10.0 23.1 47.3 17.7 8.6 8.3 0.8 2.0

115 13 26 31 17 31 61 26 9 3 1 0

100.0 11.3 22.6 27.0 14.8 27.0 53.0 22.6 7.8 2.6 0.9 0.0

 

居
住
歴

吉岡町に生まれてから
ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以
外での居住経験がある

県内の他市町村から転
入してきた

県外から転入してきた

無職

学生、その他

 

家
族
構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 
職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ
イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 

居
住
地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺

上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 
性
別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問9 地域での福祉環境の充実に向けて重要と思う取り組み 
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合計 豊かな人

間性や個

性を育て

る心の教

育

文化のま

ちづくり

に向けた

質の高い

教育

いじめや

虐待を防

止する道

徳教育

環境や自

然を大切

にする環

境教育

高度な情

報化社会

に対応で

きる情報

教育

国際社会

に対応で

きる国際

理解教

育・多文

化共生教

育

人権教育 その他 無回答

1235 750 72 697 204 214 247 110 25 21

100.0 60.7 5.8 56.4 16.5 17.3 20.0 8.9 2.0 1.7

543 313 44 292 93 118 103 46 13 7

100.0 57.6 8.1 53.8 17.1 21.7 19.0 8.5 2.4 1.3

664 419 28 389 108 93 139 61 10 14

100.0 63.1 4.2 58.6 16.3 14.0 20.9 9.2 1.5 2.1

39 22 2 18 9 9 14 0 2 0

100.0 56.4 5.1 46.2 23.1 23.1 35.9 0.0 5.1 0.0

73 47 3 42 11 12 12 7 1 1

100.0 64.4 4.1 57.5 15.1 16.4 16.4 9.6 1.4 1.4

174 94 14 105 20 38 34 19 5 1

100.0 54.0 8.0 60.3 11.5 21.8 19.5 10.9 2.9 0.6

235 147 9 130 29 45 59 20 3 4

100.0 62.6 3.8 55.3 12.3 19.1 25.1 8.5 1.3 1.7

176 110 12 86 37 28 31 23 6 1

100.0 62.5 6.8 48.9 21.0 15.9 17.6 13.1 3.4 0.6

237 140 13 133 44 39 54 19 4 5

100.0 59.1 5.5 56.1 18.6 16.5 22.8 8.0 1.7 2.1

290 184 18 179 52 41 41 20 2 9

100.0 63.4 6.2 61.7 17.9 14.1 14.1 6.9 0.7 3.1

327 195 26 181 56 52 61 37 9 3

100.0 59.6 8.0 55.4 17.1 15.9 18.7 11.3 2.8 0.9

28 17 3 13 8 4 1 3 1 1

100.0 60.7 10.7 46.4 28.6 14.3 3.6 10.7 3.6 3.6

230 127 12 126 46 48 49 12 6 5

100.0 55.2 5.2 54.8 20.0 20.9 21.3 5.2 2.6 2.2

245 151 18 130 41 33 59 24 2 4

100.0 61.6 7.3 53.1 16.7 13.5 24.1 9.8 0.8 1.6

213 133 4 144 25 43 45 15 2 3

100.0 62.4 1.9 67.6 11.7 20.2 21.1 7.0 0.9 1.4

149 105 6 79 19 28 26 15 1 3

100.0 70.5 4.0 53.0 12.8 18.8 17.4 10.1 0.7 2.0

52 34 3 28 11 10 8 3 0 0

100.0 65.4 5.8 53.8 21.2 19.2 15.4 5.8 0.0 0.0

155 94 9 86 24 29 35 17 2 1

100.0 60.6 5.8 55.5 15.5 18.7 22.6 11.0 1.3 0.6

42 29 3 29 7 4 6 3 1 0

100.0 69.0 7.1 69.0 16.7 9.5 14.3 7.1 2.4 0.0

17 9 0 8 3 6 3 1 0 0

100.0 52.9 0.0 47.1 17.6 35.3 17.6 5.9 0.0 0.0

95 59 4 52 15 18 19 12 1 0

100.0 62.1 4.2 54.7 15.8 18.9 20.0 12.6 1.1 0.0

95 61 8 53 11 19 16 8 3 1

100.0 64.2 8.4 55.8 11.6 20.0 16.8 8.4 3.2 1.1

106 57 7 53 23 26 20 7 4 3

100.0 53.8 6.6 50.0 21.7 24.5 18.9 6.6 3.8 2.8

179 107 3 109 21 32 41 19 3 6

100.0 59.8 1.7 60.9 11.7 17.9 22.9 10.6 1.7 3.4

181 121 13 101 32 25 39 12 3 1

100.0 66.9 7.2 55.8 17.7 13.8 21.5 6.6 1.7 0.6

219 130 15 131 42 27 34 19 4 7

100.0 59.4 6.8 59.8 19.2 12.3 15.5 8.7 1.8 3.2

82 43 6 39 15 17 25 7 2 1

100.0 52.4 7.3 47.6 18.3 20.7 30.5 8.5 2.4 1.2

85 54 8 52 14 11 15 7 0 1

100.0 63.5 9.4 61.2 16.5 12.9 17.6 8.2 0.0 1.2

311 195 17 166 62 50 63 25 6 6

100.0 62.7 5.5 53.4 19.9 16.1 20.3 8.0 1.9 1.9

656 380 40 379 92 128 133 63 16 10

100.0 57.9 6.1 57.8 14.0 19.5 20.3 9.6 2.4 1.5

114 78 5 61 24 19 23 6 0 0

100.0 68.4 4.4 53.5 21.1 16.7 20.2 5.3 0.0 0.0

59 38 2 34 9 6 12 6 1 4

100.0 64.4 3.4 57.6 15.3 10.2 20.3 10.2 1.7 6.8

232 135 14 130 56 40 43 17 5 3

100.0 58.2 6.0 56.0 24.1 17.2 18.5 7.3 2.2 1.3

170 107 11 90 26 36 28 13 4 3

100.0 62.9 6.5 52.9 15.3 21.2 16.5 7.6 2.4 1.8

710 434 40 402 98 123 149 67 13 15

100.0 61.1 5.6 56.6 13.8 17.3 21.0 9.4 1.8 2.1

115 71 7 69 23 14 26 12 1 0

100.0 61.7 6.1 60.0 20.0 12.2 22.6 10.4 0.9 0.0

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

無職

学生、その他

 

家

族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 

居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺

上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

問10 学校教育において重要と思う取り組み 
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合計 地産地消
と連携し
た野菜生

産・販売
の促進

有機・特
別栽培な
どによる

農産物の
ブランド

化

果樹園な
どを生か
した観光

農業の促
進

道の駅
「よしお
か温泉」

の物産館
での特産

品販売の
促進

市民農園
や小コ
テージ付

きの滞在
型市民農

園の整備

緑地公園
の充実
（イベン

ト、健康
遊具、冒

険遊び
場、ドッ

グランな
ど）

駒寄ス
マートイ
ンター

チェンジ
周辺など

での産業
誘致

若者や女
性・高齢
者の起業

支援（店
づくりな

ど）

広域から
集客でき
る個性

的・魅力
的な店づ

くりの促
進

高齢者や
子どもに
密着した

身近な商
店の振興

（移動販
売、宅配

など）

県と連携
した既存
企業の新

商品や新
技術開発

の支援

工業団地
周辺など
での企業

誘致

全国でも
珍しい八
角墳の三

津屋古
墳、また

南下古墳
群など歴

史観光の
推進

船尾滝を
生かした
観光の推

進

広域道路
網の整備

その他 わからな
い

無回答

1235 347 177 136 217 53 296 587 139 269 213 54 117 66 158 198 29 54 34

100.0 28.1 14.3 11.0 17.6 4.3 24.0 47.5 11.3 21.8 17.2 4.4 9.5 5.3 12.8 16.0 2.3 4.4 2.8

543 142 79 54 96 26 110 304 55 118 84 31 69 30 62 114 14 12 14

100.0 26.2 14.5 9.9 17.7 4.8 20.3 56.0 10.1 21.7 15.5 5.7 12.7 5.5 11.4 21.0 2.6 2.2 2.6

664 202 95 77 116 26 182 271 83 146 123 23 42 34 90 80 14 41 19

100.0 30.4 14.3 11.6 17.5 3.9 27.4 40.8 12.5 22.0 18.5 3.5 6.3 5.1 13.6 12.0 2.1 6.2 2.9

39 8 5 6 10 0 8 18 3 11 4 3 2 3 7 4 1 5 0

100.0 20.5 12.8 15.4 25.6 0.0 20.5 46.2 7.7 28.2 10.3 7.7 5.1 7.7 17.9 10.3 2.6 12.8 0.0

73 20 7 18 11 1 20 29 12 18 8 4 6 3 4 14 3 3 1

100.0 27.4 9.6 24.7 15.1 1.4 27.4 39.7 16.4 24.7 11.0 5.5 8.2 4.1 5.5 19.2 4.1 4.1 1.4

174 38 27 22 26 3 66 92 15 46 16 4 17 7 15 25 5 15 2

100.0 21.8 15.5 12.6 14.9 1.7 37.9 52.9 8.6 26.4 9.2 2.3 9.8 4.0 8.6 14.4 2.9 8.6 1.1

235 64 29 32 40 7 78 138 29 44 30 6 22 12 11 38 6 4 3

100.0 27.2 12.3 13.6 17.0 3.0 33.2 58.7 12.3 18.7 12.8 2.6 9.4 5.1 4.7 16.2 2.6 1.7 1.3

176 48 28 19 24 17 44 79 23 40 33 7 19 10 17 36 4 5 1

100.0 27.3 15.9 10.8 13.6 9.7 25.0 44.9 13.1 22.7 18.8 4.0 10.8 5.7 9.7 20.5 2.3 2.8 0.6

237 74 35 13 49 10 40 119 31 55 43 14 21 12 43 42 7 7 9

100.0 31.2 14.8 5.5 20.7 4.2 16.9 50.2 13.1 23.2 18.1 5.9 8.9 5.1 18.1 17.7 3.0 3.0 3.8

290 93 44 24 57 15 37 106 26 53 78 16 28 18 59 36 2 15 17

100.0 32.1 15.2 8.3 19.7 5.2 12.8 36.6 9.0 18.3 26.9 5.5 9.7 6.2 20.3 12.4 0.7 5.2 5.9

327 106 52 44 40 15 77 126 35 75 62 16 27 16 52 50 7 16 9

100.0 32.4 15.9 13.5 12.2 4.6 23.5 38.5 10.7 22.9 19.0 4.9 8.3 4.9 15.9 15.3 2.1 4.9 2.8

28 8 3 0 3 3 6 12 6 7 5 0 2 1 7 6 0 3 1

100.0 28.6 10.7 0.0 10.7 10.7 21.4 42.9 21.4 25.0 17.9 0.0 7.1 3.6 25.0 21.4 0.0 10.7 3.6

230 60 33 18 26 7 53 123 37 40 46 15 30 13 24 37 6 6 8

100.0 26.1 14.3 7.8 11.3 3.0 23.0 53.5 16.1 17.4 20.0 6.5 13.0 5.7 10.4 16.1 2.6 2.6 3.5

245 72 34 29 48 10 60 121 26 53 31 5 25 17 28 33 6 15 9

100.0 29.4 13.9 11.8 19.6 4.1 24.5 49.4 10.6 21.6 12.7 2.0 10.2 6.9 11.4 13.5 2.4 6.1 3.7

213 48 29 29 44 8 56 118 17 46 38 13 18 9 24 42 4 8 2

100.0 22.5 13.6 13.6 20.7 3.8 26.3 55.4 8.0 21.6 17.8 6.1 8.5 4.2 11.3 19.7 1.9 3.8 0.9

149 42 22 12 50 9 33 67 8 37 23 4 13 7 18 24 5 3 3

100.0 28.2 14.8 8.1 33.6 6.0 22.1 45.0 5.4 24.8 15.4 2.7 8.7 4.7 12.1 16.1 3.4 2.0 2.0

52 25 9 3 14 0 3 18 5 10 9 7 5 1 7 7 1 4 3

100.0 48.1 17.3 5.8 26.9 0.0 5.8 34.6 9.6 19.2 17.3 13.5 9.6 1.9 13.5 13.5 1.9 7.7 5.8

155 31 22 22 30 6 43 87 12 34 25 4 23 9 6 26 2 7 2

100.0 20.0 14.2 14.2 19.4 3.9 27.7 56.1 7.7 21.9 16.1 2.6 14.8 5.8 3.9 16.8 1.3 4.5 1.3

42 13 4 2 8 1 9 27 6 12 8 1 4 5 7 4 1 0 0

100.0 31.0 9.5 4.8 19.0 2.4 21.4 64.3 14.3 28.6 19.0 2.4 9.5 11.9 16.7 9.5 2.4 0.0 0.0

17 4 1 2 3 0 2 12 0 4 5 1 1 1 3 6 0 0 1

100.0 23.5 5.9 11.8 17.6 0.0 11.8 70.6 0.0 23.5 29.4 5.9 5.9 5.9 17.6 35.3 0.0 0.0 5.9

95 25 15 11 11 4 32 46 11 19 10 4 5 5 7 15 2 7 0

100.0 26.3 15.8 11.6 11.6 4.2 33.7 48.4 11.6 20.0 10.5 4.2 5.3 5.3 7.4 15.8 2.1 7.4 0.0

95 25 16 13 15 6 29 60 10 18 6 5 14 7 8 17 4 0 0

100.0 26.3 16.8 13.7 15.8 6.3 30.5 63.2 10.5 18.9 6.3 5.3 14.7 7.4 8.4 17.9 4.2 0.0 0.0

106 26 18 14 11 6 24 57 20 26 15 7 10 2 14 26 4 2 2

100.0 24.5 17.0 13.2 10.4 5.7 22.6 53.8 18.9 24.5 14.2 6.6 9.4 1.9 13.2 24.5 3.8 1.9 1.9

179 63 24 22 31 7 54 81 16 38 32 5 16 7 18 27 5 7 5

100.0 35.2 13.4 12.3 17.3 3.9 30.2 45.3 8.9 21.2 17.9 2.8 8.9 3.9 10.1 15.1 2.8 3.9 2.8

181 54 25 15 33 6 45 71 23 44 42 8 9 12 26 16 4 11 5

100.0 29.8 13.8 8.3 18.2 3.3 24.9 39.2 12.7 24.3 23.2 4.4 5.0 6.6 14.4 8.8 2.2 6.1 2.8

219 58 31 17 43 16 36 89 24 39 49 8 22 12 48 40 2 10 13

100.0 26.5 14.2 7.8 19.6 7.3 16.4 40.6 11.0 17.8 22.4 3.7 10.0 5.5 21.9 18.3 0.9 4.6 5.9

82 22 11 15 15 1 17 33 11 23 10 4 6 5 10 10 3 5 3

100.0 26.8 13.4 18.3 18.3 1.2 20.7 40.2 13.4 28.0 12.2 4.9 7.3 6.1 12.2 12.2 3.7 6.1 3.7

85 24 13 16 16 5 21 30 7 22 19 2 9 3 11 10 2 5 5

100.0 28.2 15.3 18.8 18.8 5.9 24.7 35.3 8.2 25.9 22.4 2.4 10.6 3.5 12.9 11.8 2.4 5.9 5.9

311 102 49 26 65 18 50 139 39 59 62 13 32 16 47 53 6 13 10

100.0 32.8 15.8 8.4 20.9 5.8 16.1 44.7 12.5 19.0 19.9 4.2 10.3 5.1 15.1 17.0 1.9 4.2 3.2

656 164 89 78 114 26 191 333 70 142 103 32 67 34 70 102 18 29 11

100.0 25.0 13.6 11.9 17.4 4.0 29.1 50.8 10.7 21.6 15.7 4.9 10.2 5.2 10.7 15.5 2.7 4.4 1.7

114 37 18 13 14 1 29 51 16 25 19 2 6 8 20 23 0 3 4

100.0 32.5 15.8 11.4 12.3 0.9 25.4 44.7 14.0 21.9 16.7 1.8 5.3 7.0 17.5 20.2 0.0 2.6 3.5

59 16 6 3 5 2 5 29 7 20 8 5 2 5 10 6 2 4 4

100.0 27.1 10.2 5.1 8.5 3.4 8.5 49.2 11.9 33.9 13.6 8.5 3.4 8.5 16.9 10.2 3.4 6.8 6.8

232 81 30 22 45 5 44 105 32 53 46 18 28 8 34 35 4 6 5

100.0 34.9 12.9 9.5 19.4 2.2 19.0 45.3 13.8 22.8 19.8 7.8 12.1 3.4 14.7 15.1 1.7 2.6 2.2

170 47 29 25 28 10 34 83 17 31 35 4 15 14 25 24 6 6 3

100.0 27.6 17.1 14.7 16.5 5.9 20.0 48.8 10.0 18.2 20.6 2.4 8.8 8.2 14.7 14.1 3.5 3.5 1.8

710 185 98 76 114 32 178 352 78 156 113 29 69 35 81 118 16 35 24

100.0 26.1 13.8 10.7 16.1 4.5 25.1 49.6 11.0 22.0 15.9 4.1 9.7 4.9 11.4 16.6 2.3 4.9 3.4

115 30 20 13 29 6 39 42 12 29 18 3 4 7 18 20 2 5 2

100.0 26.1 17.4 11.3 25.2 5.2 33.9 36.5 10.4 25.2 15.7 2.6 3.5 6.1 15.7 17.4 1.7 4.3 1.7

 

居
住

歴

吉岡町に生まれてから
ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以
外での居住経験がある

県内の他市町村から転
入してきた

県外から転入してきた

無職

学生、その他

 

家
族

構
成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 
職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊
業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ
イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住
地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 
性

別

男性

女性

 
年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

問11 産業の活性化のために重要と思う取り組み
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合計 防災意識
の啓発活

動の充実

防災訓
練・避難

訓練の充
実

地域にお
ける自主

防災組織
の育成

避難行動
要支援者

対策の充
実

避難場所
の整備充

実と周知

災害時の
情報連絡

体制の充
実

災害発生
危険箇所

の整備

その他 無回答

1235 204 143 143 170 633 557 357 22 37

100.0 16.5 11.6 11.6 13.8 51.3 45.1 28.9 1.8 3.0

543 92 65 68 70 281 236 167 10 16

100.0 16.9 12.0 12.5 12.9 51.7 43.5 30.8 1.8 2.9

664 106 75 73 98 338 312 181 11 20

100.0 16.0 11.3 11.0 14.8 50.9 47.0 27.3 1.7 3.0

39 5 10 1 6 25 16 8 1 0

100.0 12.8 25.6 2.6 15.4 64.1 41.0 20.5 2.6 0.0

73 14 7 4 8 47 35 18 0 1

100.0 19.2 9.6 5.5 11.0 64.4 47.9 24.7 0.0 1.4

174 19 17 11 24 102 76 57 3 3

100.0 10.9 9.8 6.3 13.8 58.6 43.7 32.8 1.7 1.7

235 34 23 21 31 128 94 80 7 7

100.0 14.5 9.8 8.9 13.2 54.5 40.0 34.0 3.0 3.0

176 26 22 20 32 81 90 54 2 3

100.0 14.8 12.5 11.4 18.2 46.0 51.1 30.7 1.1 1.7

237 49 29 28 25 121 118 67 3 5

100.0 20.7 12.2 11.8 10.5 51.1 49.8 28.3 1.3 2.1

290 56 35 57 42 122 124 70 5 18

100.0 19.3 12.1 19.7 14.5 42.1 42.8 24.1 1.7 6.2

327 50 36 32 32 173 159 111 2 10

100.0 15.3 11.0 9.8 9.8 52.9 48.6 33.9 0.6 3.1

28 4 0 4 3 15 14 10 0 2

100.0 14.3 0.0 14.3 10.7 53.6 50.0 35.7 0.0 7.1

230 39 32 42 51 104 85 57 3 8

100.0 17.0 13.9 18.3 22.2 45.2 37.0 24.8 1.3 3.5

245 38 31 21 38 135 112 62 6 8

100.0 15.5 12.7 8.6 15.5 55.1 45.7 25.3 2.4 3.3

213 39 22 20 26 114 106 60 4 3

100.0 18.3 10.3 9.4 12.2 53.5 49.8 28.2 1.9 1.4

149 32 16 22 13 67 65 45 5 4

100.0 21.5 10.7 14.8 8.7 45.0 43.6 30.2 3.4 2.7

52 14 9 13 6 18 18 12 1 3

100.0 26.9 17.3 25.0 11.5 34.6 34.6 23.1 1.9 5.8

155 26 14 15 16 88 70 53 0 4

100.0 16.8 9.0 9.7 10.3 56.8 45.2 34.2 0.0 2.6

42 4 8 4 6 20 19 16 0 0

100.0 9.5 19.0 9.5 14.3 47.6 45.2 38.1 0.0 0.0

17 1 3 1 2 11 8 3 0 1

100.0 5.9 17.6 5.9 11.8 64.7 47.1 17.6 0.0 5.9

95 16 7 8 11 55 45 28 2 2

100.0 16.8 7.4 8.4 11.6 57.9 47.4 29.5 2.1 2.1

95 16 14 8 15 45 52 22 5 0

100.0 16.8 14.7 8.4 15.8 47.4 54.7 23.2 5.3 0.0

106 24 14 10 20 51 41 26 2 4

100.0 22.6 13.2 9.4 18.9 48.1 38.7 24.5 1.9 3.8

179 22 20 20 20 101 88 54 3 4

100.0 12.3 11.2 11.2 11.2 56.4 49.2 30.2 1.7 2.2

181 33 16 24 16 93 86 52 5 4

100.0 18.2 8.8 13.3 8.8 51.4 47.5 28.7 2.8 2.2

219 36 26 35 43 98 97 59 2 9

100.0 16.4 11.9 16.0 19.6 44.7 44.3 26.9 0.9 4.1

82 12 11 5 13 46 29 26 1 5

100.0 14.6 13.4 6.1 15.9 56.1 35.4 31.7 1.2 6.1

85 17 14 7 16 38 37 26 0 3

100.0 20.0 16.5 8.2 18.8 44.7 43.5 30.6 0.0 3.5

311 59 33 54 37 143 141 93 7 9

100.0 19.0 10.6 17.4 11.9 46.0 45.3 29.9 2.3 2.9

656 97 75 59 87 364 302 194 12 15

100.0 14.8 11.4 9.0 13.3 55.5 46.0 29.6 1.8 2.3

114 20 15 15 20 57 47 23 1 5

100.0 17.5 13.2 13.2 17.5 50.0 41.2 20.2 0.9 4.4

59 10 6 7 8 26 25 18 1 4

100.0 16.9 10.2 11.9 13.6 44.1 42.4 30.5 1.7 6.8

232 40 42 32 39 115 90 60 0 9

100.0 17.2 18.1 13.8 16.8 49.6 38.8 25.9 0.0 3.9

170 32 22 23 28 78 81 38 4 7

100.0 18.8 12.9 13.5 16.5 45.9 47.6 22.4 2.4 4.1

710 117 74 72 88 368 323 222 14 19

100.0 16.5 10.4 10.1 12.4 51.8 45.5 31.3 2.0 2.7

115 14 3 16 14 69 59 36 3 1

100.0 12.2 2.6 13.9 12.2 60.0 51.3 31.3 2.6 0.9

 

居
住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以
外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

無職

学生、その他

 
家
族

構
成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職
業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊
業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 

居
住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 
性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問12 町の防災対策について力を入れるべきと思うこと
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合計 している 少しはし

ている

していな

い

無回答 している 少しはし

ている

していな

い

無回答 している 少しはし

ている

していな

い

無回答

1235 179 591 415 50 146 428 598 63 368 314 503 50

100.0 14.5 47.9 33.6 4.0 11.8 34.7 48.4 5.1 29.8 25.4 40.7 4.0

543 79 236 204 24 65 191 260 27 172 135 213 23

100.0 14.5 43.5 37.6 4.4 12.0 35.2 47.9 5.0 31.7 24.9 39.2 4.2

664 93 341 205 25 76 225 330 33 185 170 282 27

100.0 14.0 51.4 30.9 3.8 11.4 33.9 49.7 5.0 27.9 25.6 42.5 4.1

39 16 10 13 0 9 17 13 0 8 10 21 0

100.0 41.0 25.6 33.3 0.0 23.1 43.6 33.3 0.0 20.5 25.6 53.8 0.0

73 10 30 32 1 6 27 38 2 14 16 41 2

100.0 13.7 41.1 43.8 1.4 8.2 37.0 52.1 2.7 19.2 21.9 56.2 2.7

174 19 87 65 3 21 49 101 3 27 31 113 3

100.0 10.9 50.0 37.4 1.7 12.1 28.2 58.0 1.7 15.5 17.8 64.9 1.7

235 33 119 80 3 25 82 125 3 46 51 134 4

100.0 14.0 50.6 34.0 1.3 10.6 34.9 53.2 1.3 19.6 21.7 57.0 1.7

176 29 92 54 1 18 75 81 2 58 50 66 2

100.0 16.5 52.3 30.7 0.6 10.2 42.6 46.0 1.1 33.0 28.4 37.5 1.1

237 28 124 75 10 25 83 115 14 82 74 68 13

100.0 11.8 52.3 31.6 4.2 10.5 35.0 48.5 5.9 34.6 31.2 28.7 5.5

290 39 126 93 32 39 91 121 39 128 79 57 26

100.0 13.4 43.4 32.1 11.0 13.4 31.4 41.7 13.4 44.1 27.2 19.7 9.0

327 47 166 102 12 40 104 164 19 119 83 113 12

100.0 14.4 50.8 31.2 3.7 12.2 31.8 50.2 5.8 36.4 25.4 34.6 3.7

28 6 16 4 2 3 16 7 2 13 7 7 1

100.0 21.4 57.1 14.3 7.1 10.7 57.1 25.0 7.1 46.4 25.0 25.0 3.6

230 30 111 81 8 29 89 103 9 85 63 77 5

100.0 13.0 48.3 35.2 3.5 12.6 38.7 44.8 3.9 37.0 27.4 33.5 2.2

245 37 107 93 8 31 80 122 12 48 49 136 12

100.0 15.1 43.7 38.0 3.3 12.7 32.7 49.8 4.9 19.6 20.0 55.5 4.9

213 27 101 75 10 19 76 108 10 51 57 94 11

100.0 12.7 47.4 35.2 4.7 8.9 35.7 50.7 4.7 23.9 26.8 44.1 5.2

149 23 72 46 8 21 48 72 8 44 47 51 7

100.0 15.4 48.3 30.9 5.4 14.1 32.2 48.3 5.4 29.5 31.5 34.2 4.7

52 7 19 16 10 4 16 18 14 22 15 7 8

100.0 13.5 36.5 30.8 19.2 7.7 30.8 34.6 26.9 42.3 28.8 13.5 15.4

155 24 67 62 2 15 59 78 3 41 40 72 2

100.0 15.5 43.2 40.0 1.3 9.7 38.1 50.3 1.9 26.5 25.8 46.5 1.3

42 3 14 25 0 1 15 25 1 10 10 22 0

100.0 7.1 33.3 59.5 0.0 2.4 35.7 59.5 2.4 23.8 23.8 52.4 0.0

17 6 5 6 0 2 7 8 0 5 4 8 0

100.0 35.3 29.4 35.3 0.0 11.8 41.2 47.1 0.0 29.4 23.5 47.1 0.0

95 15 46 34 0 10 31 53 1 24 21 49 1

100.0 15.8 48.4 35.8 0.0 10.5 32.6 55.8 1.1 25.3 22.1 51.6 1.1

95 16 52 27 0 7 44 44 0 25 21 49 0

100.0 16.8 54.7 28.4 0.0 7.4 46.3 46.3 0.0 26.3 22.1 51.6 0.0

106 8 52 42 4 8 28 66 4 30 25 47 4

100.0 7.5 49.1 39.6 3.8 7.5 26.4 62.3 3.8 28.3 23.6 44.3 3.8

179 22 98 53 6 27 61 84 7 36 46 90 7

100.0 12.3 54.7 29.6 3.4 15.1 34.1 46.9 3.9 20.1 25.7 50.3 3.9

181 22 96 54 9 22 58 89 12 63 47 61 10

100.0 12.2 53.0 29.8 5.0 12.2 32.0 49.2 6.6 34.8 26.0 33.7 5.5

219 33 105 67 14 36 66 100 17 89 58 57 15

100.0 15.1 47.9 30.6 6.4 16.4 30.1 45.7 7.8 40.6 26.5 26.0 6.8

82 20 30 28 4 10 37 31 4 19 23 37 3

100.0 24.4 36.6 34.1 4.9 12.2 45.1 37.8 4.9 23.2 28.0 45.1 3.7

85 10 28 42 5 8 24 44 9 25 19 34 7

100.0 11.8 32.9 49.4 5.9 9.4 28.2 51.8 10.6 29.4 22.4 40.0 8.2

311 42 145 109 15 34 108 152 17 106 87 108 10

100.0 13.5 46.6 35.0 4.8 10.9 34.7 48.9 5.5 34.1 28.0 34.7 3.2

656 99 338 198 21 84 235 310 27 168 150 311 27

100.0 15.1 51.5 30.2 3.2 12.8 35.8 47.3 4.1 25.6 22.9 47.4 4.1

114 20 50 40 4 13 38 59 4 45 38 28 3

100.0 17.5 43.9 35.1 3.5 11.4 33.3 51.8 3.5 39.5 33.3 24.6 2.6

59 6 28 21 4 5 19 30 5 21 16 19 3

100.0 10.2 47.5 35.6 6.8 8.5 32.2 50.8 8.5 35.6 27.1 32.2 5.1

232 33 96 85 18 35 78 97 22 90 61 64 17

100.0 14.2 41.4 36.6 7.8 15.1 33.6 41.8 9.5 38.8 26.3 27.6 7.3

170 23 83 59 5 16 58 90 6 62 47 58 3

100.0 13.5 48.8 34.7 2.9 9.4 34.1 52.9 3.5 36.5 27.6 34.1 1.8

710 103 349 236 22 74 250 356 30 174 178 333 25

100.0 14.5 49.2 33.2 3.1 10.4 35.2 50.1 4.2 24.5 25.1 46.9 3.5

115 16 60 35 4 20 37 54 4 40 25 46 4

100.0 13.9 52.2 30.4 3.5 17.4 32.2 47.0 3.5 34.8 21.7 40.0 3.5

問13 ③消火器の準備と使用方法の確認

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問13 ②家の中の家具転倒防止等の災害対策

無職

学生、その他

 

家

族
構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 

居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺

上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

問13 ①災害用備蓄品の確保（水・食料な

ど） 
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合計 している 少しはし

ている

していな

い

無回答 している 少しはし

ている

していな

い

無回答 している 少しはし

ている

していな

い

無回答

1235 257 340 560 78 230 495 444 66 309 421 442 63

100.0 20.8 27.5 45.3 6.3 18.6 40.1 36.0 5.3 25.0 34.1 35.8 5.1

543 117 151 244 31 85 221 206 31 126 201 189 27

100.0 21.5 27.8 44.9 5.7 15.7 40.7 37.9 5.7 23.2 37.0 34.8 5.0

664 131 181 306 46 140 262 228 34 175 210 244 35

100.0 19.7 27.3 46.1 6.9 21.1 39.5 34.3 5.1 26.4 31.6 36.7 5.3

39 9 18 12 0 10 15 14 0 13 11 14 1

100.0 23.1 46.2 30.8 0.0 25.6 38.5 35.9 0.0 33.3 28.2 35.9 2.6

73 12 24 35 2 15 25 31 2 20 24 28 1

100.0 16.4 32.9 47.9 2.7 20.5 34.2 42.5 2.7 27.4 32.9 38.4 1.4

174 48 44 78 4 32 62 77 3 36 59 77 2

100.0 27.6 25.3 44.8 2.3 18.4 35.6 44.3 1.7 20.7 33.9 44.3 1.1

235 55 75 99 6 31 108 93 3 52 90 89 4

100.0 23.4 31.9 42.1 2.6 13.2 46.0 39.6 1.3 22.1 38.3 37.9 1.7

176 44 40 87 5 40 80 54 2 56 61 57 2

100.0 25.0 22.7 49.4 2.8 22.7 45.5 30.7 1.1 31.8 34.7 32.4 1.1

237 36 60 123 18 43 99 78 17 61 84 76 16

100.0 15.2 25.3 51.9 7.6 18.1 41.8 32.9 7.2 25.7 35.4 32.1 6.8

290 48 76 123 43 56 101 94 39 70 86 97 37

100.0 16.6 26.2 42.4 14.8 19.3 34.8 32.4 13.4 24.1 29.7 33.4 12.8

327 73 83 150 21 73 129 110 15 91 104 118 14

100.0 22.3 25.4 45.9 6.4 22.3 39.4 33.6 4.6 27.8 31.8 36.1 4.3

28 5 8 13 2 10 11 4 3 13 8 4 3

100.0 17.9 28.6 46.4 7.1 35.7 39.3 14.3 10.7 46.4 28.6 14.3 10.7

230 42 62 113 13 45 86 89 10 62 77 81 10

100.0 18.3 27.0 49.1 5.7 19.6 37.4 38.7 4.3 27.0 33.5 35.2 4.3

245 53 67 111 14 47 100 87 11 50 91 91 13

100.0 21.6 27.3 45.3 5.7 19.2 40.8 35.5 4.5 20.4 37.1 37.1 5.3

213 43 68 88 14 32 96 73 12 52 80 70 11

100.0 20.2 31.9 41.3 6.6 15.0 45.1 34.3 5.6 24.4 37.6 32.9 5.2

149 31 42 65 11 18 59 61 11 36 48 55 10

100.0 20.8 28.2 43.6 7.4 12.1 39.6 40.9 7.4 24.2 32.2 36.9 6.7

52 7 9 22 14 6 12 21 13 11 15 16 10

100.0 13.5 17.3 42.3 26.9 11.5 23.1 40.4 25.0 21.2 28.8 30.8 19.2

155 35 44 72 4 27 62 62 4 32 61 58 4

100.0 22.6 28.4 46.5 2.6 17.4 40.0 40.0 2.6 20.6 39.4 37.4 2.6

42 5 15 21 1 5 21 16 0 7 18 16 1

100.0 11.9 35.7 50.0 2.4 11.9 50.0 38.1 0.0 16.7 42.9 38.1 2.4

17 3 3 10 1 5 5 7 0 6 4 7 0

100.0 17.6 17.6 58.8 5.9 29.4 29.4 41.2 0.0 35.3 23.5 41.2 0.0

95 20 24 50 1 14 41 39 1 25 33 36 1

100.0 21.1 25.3 52.6 1.1 14.7 43.2 41.1 1.1 26.3 34.7 37.9 1.1

95 26 29 40 0 15 54 26 0 23 48 24 0

100.0 27.4 30.5 42.1 0.0 15.8 56.8 27.4 0.0 24.2 50.5 25.3 0.0

106 25 23 52 6 21 36 46 3 28 32 43 3

100.0 23.6 21.7 49.1 5.7 19.8 34.0 43.4 2.8 26.4 30.2 40.6 2.8

179 40 45 81 13 33 72 66 8 43 58 68 10

100.0 22.3 25.1 45.3 7.3 18.4 40.2 36.9 4.5 24.0 32.4 38.0 5.6

181 30 52 85 14 38 76 55 12 45 61 64 11

100.0 16.6 28.7 47.0 7.7 21.0 42.0 30.4 6.6 24.9 33.7 35.4 6.1

219 45 62 95 17 48 84 69 18 60 66 77 16

100.0 20.5 28.3 43.4 7.8 21.9 38.4 31.5 8.2 27.4 30.1 35.2 7.3

82 17 31 30 4 16 28 34 4 26 21 30 5

100.0 20.7 37.8 36.6 4.9 19.5 34.1 41.5 4.9 31.7 25.6 36.6 6.1

85 12 26 36 11 19 24 34 8 20 28 30 7

100.0 14.1 30.6 42.4 12.9 22.4 28.2 40.0 9.4 23.5 32.9 35.3 8.2

311 62 62 167 20 55 125 111 20 67 104 121 19

100.0 19.9 19.9 53.7 6.4 17.7 40.2 35.7 6.4 21.5 33.4 38.9 6.1

656 141 205 273 37 120 279 227 30 174 230 224 28

100.0 21.5 31.3 41.6 5.6 18.3 42.5 34.6 4.6 26.5 35.1 34.1 4.3

114 25 27 56 6 19 43 48 4 28 35 47 4

100.0 21.9 23.7 49.1 5.3 16.7 37.7 42.1 3.5 24.6 30.7 41.2 3.5

59 14 17 25 3 17 18 21 3 19 18 18 4

100.0 23.7 28.8 42.4 5.1 28.8 30.5 35.6 5.1 32.2 30.5 30.5 6.8

232 42 60 102 28 39 82 87 24 60 72 79 21

100.0 18.1 25.9 44.0 12.1 16.8 35.3 37.5 10.3 25.9 31.0 34.1 9.1

170 38 42 81 9 22 71 71 6 46 48 71 5

100.0 22.4 24.7 47.6 5.3 12.9 41.8 41.8 3.5 27.1 28.2 41.8 2.9

710 156 199 322 33 137 293 250 30 167 254 258 31

100.0 22.0 28.0 45.4 4.6 19.3 41.3 35.2 4.2 23.5 35.8 36.3 4.4

115 18 36 54 7 32 47 32 4 35 44 31 5

100.0 15.7 31.3 47.0 6.1 27.8 40.9 27.8 3.5 30.4 38.3 27.0 4.3

問13 ⑥避難場所の確認

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問13 ⑤災害発生時の家族の連絡方法の確認

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊
業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 

居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺

上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

問13 ④家屋の耐震化対策 
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合計 いつも読

んでいる

ときどき

読んでい

る

読んだこ

とがない

無回答 いつも見

ている

ときどき

見ている

見たこと

がない

無回答

1235 702 458 60 15 58 540 616 21

100.0 56.8 37.1 4.9 1.2 4.7 43.7 49.9 1.7

543 285 215 34 9 27 241 265 10

100.0 52.5 39.6 6.3 1.7 5.0 44.4 48.8 1.8

664 400 234 25 5 30 284 339 11

100.0 60.2 35.2 3.8 0.8 4.5 42.8 51.1 1.7

39 4 27 8 0 1 12 26 0

100.0 10.3 69.2 20.5 0.0 2.6 30.8 66.7 0.0

73 17 45 10 1 2 34 36 1

100.0 23.3 61.6 13.7 1.4 2.7 46.6 49.3 1.4

174 74 88 10 2 5 99 68 2

100.0 42.5 50.6 5.7 1.1 2.9 56.9 39.1 1.1

235 127 95 12 1 4 137 92 2

100.0 54.0 40.4 5.1 0.4 1.7 58.3 39.1 0.9

176 98 68 9 1 9 82 83 2

100.0 55.7 38.6 5.1 0.6 5.1 46.6 47.2 1.1

237 159 69 5 4 4 86 141 6

100.0 67.1 29.1 2.1 1.7 1.7 36.3 59.5 2.5

290 216 62 6 6 31 85 166 8

100.0 74.5 21.4 2.1 2.1 10.7 29.3 57.2 2.8

327 177 119 26 5 18 131 174 4

100.0 54.1 36.4 8.0 1.5 5.5 40.1 53.2 1.2

28 19 8 1 0 0 16 11 1

100.0 67.9 28.6 3.6 0.0 0.0 57.1 39.3 3.6

230 121 96 10 3 15 90 121 4

100.0 52.6 41.7 4.3 1.3 6.5 39.1 52.6 1.7

245 135 95 11 4 6 116 119 4

100.0 55.1 38.8 4.5 1.6 2.4 47.3 48.6 1.6

213 137 65 9 2 8 98 102 5

100.0 64.3 30.5 4.2 0.9 3.8 46.0 47.9 2.3

149 97 49 2 1 8 72 67 2

100.0 65.1 32.9 1.3 0.7 5.4 48.3 45.0 1.3

52 36 12 1 3 4 18 28 2

100.0 69.2 23.1 1.9 5.8 7.7 34.6 53.8 3.8

155 72 73 8 2 7 72 74 2

100.0 46.5 47.1 5.2 1.3 4.5 46.5 47.7 1.3

42 23 16 3 0 0 16 25 1

100.0 54.8 38.1 7.1 0.0 0.0 38.1 59.5 2.4

17 9 7 1 0 2 7 8 0

100.0 52.9 41.2 5.9 0.0 11.8 41.2 47.1 0.0

95 38 50 7 0 3 51 41 0

100.0 40.0 52.6 7.4 0.0 3.2 53.7 43.2 0.0

95 55 38 2 0 3 68 24 0

100.0 57.9 40.0 2.1 0.0 3.2 71.6 25.3 0.0

106 48 51 6 1 1 53 51 1

100.0 45.3 48.1 5.7 0.9 0.9 50.0 48.1 0.9

179 114 56 6 3 3 89 82 5

100.0 63.7 31.3 3.4 1.7 1.7 49.7 45.8 2.8

181 124 54 2 1 11 66 101 3

100.0 68.5 29.8 1.1 0.6 6.1 36.5 55.8 1.7

219 159 49 8 3 22 66 127 4

100.0 72.6 22.4 3.7 1.4 10.0 30.1 58.0 1.8

82 16 49 15 2 2 28 50 2

100.0 19.5 59.8 18.3 2.4 2.4 34.1 61.0 2.4

85 46 26 10 3 10 16 56 3

100.0 54.1 30.6 11.8 3.5 11.8 18.8 65.9 3.5

311 212 94 4 1 14 126 167 4

100.0 68.2 30.2 1.3 0.3 4.5 40.5 53.7 1.3

656 356 260 33 7 27 321 298 10

100.0 54.3 39.6 5.0 1.1 4.1 48.9 45.4 1.5

114 61 44 6 3 4 56 52 2

100.0 53.5 38.6 5.3 2.6 3.5 49.1 45.6 1.8

59 23 28 7 1 3 17 37 2

100.0 39.0 47.5 11.9 1.7 5.1 28.8 62.7 3.4

232 125 86 15 6 17 77 133 5

100.0 53.9 37.1 6.5 2.6 7.3 33.2 57.3 2.2

170 99 58 11 2 7 80 81 2

100.0 58.2 34.1 6.5 1.2 4.1 47.1 47.6 1.2

710 410 266 28 6 29 329 340 12

100.0 57.7 37.5 3.9 0.8 4.1 46.3 47.9 1.7

115 63 46 6 0 4 50 59 2

100.0 54.8 40.0 5.2 0.0 3.5 43.5 51.3 1.7

 

居
住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転
入してきた

県外から転入してきた

問15 町のホームページについて

無職

学生、その他

 

家

族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 
職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊
業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 

居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺

上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

問14 「広報よしおか」について 
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合計 町政の動

向

困ったと

きに利用

できる相

談窓口な

どの案内

情報

催し物や

イベント

などに関

する情報

文化・学

習活動や

スポーツ

活動の情

報

各種サー

クル活動

の情報

ボラン

ティア活

動につい

ての情報

保健・医

療・福祉

について

の情報

教育に関

する情報

防災に関

する情報

環境に関

する情報

町の歴

史・文化

について

の情報

観光・レ

クリエー

ションな

どの情報

その他 無回答

1235 283 568 354 122 63 64 694 165 321 103 94 145 20 62

100.0 22.9 46.0 28.7 9.9 5.1 5.2 56.2 13.4 26.0 8.3 7.6 11.7 1.6 5.0

543 158 239 139 63 22 19 275 65 137 51 57 63 13 31

100.0 29.1 44.0 25.6 11.6 4.1 3.5 50.6 12.0 25.2 9.4 10.5 11.6 2.4 5.7

664 117 320 209 58 41 44 408 97 175 50 34 77 7 27

100.0 17.6 48.2 31.5 8.7 6.2 6.6 61.4 14.6 26.4 7.5 5.1 11.6 1.1 4.1

39 6 3 17 11 1 6 9 6 7 4 2 14 4 2

100.0 15.4 7.7 43.6 28.2 2.6 15.4 23.1 15.4 17.9 10.3 5.1 35.9 10.3 5.1

73 15 28 25 9 1 1 37 13 21 6 2 15 0 4

100.0 20.5 38.4 34.2 12.3 1.4 1.4 50.7 17.8 28.8 8.2 2.7 20.5 0.0 5.5

174 33 70 75 13 5 2 91 59 35 6 8 19 3 8

100.0 19.0 40.2 43.1 7.5 2.9 1.1 52.3 33.9 20.1 3.4 4.6 10.9 1.7 4.6

235 40 101 85 28 15 9 125 57 56 18 8 30 5 6

100.0 17.0 43.0 36.2 11.9 6.4 3.8 53.2 24.3 23.8 7.7 3.4 12.8 2.1 2.6

176 37 96 48 18 11 5 111 12 57 13 14 18 4 3

100.0 21.0 54.5 27.3 10.2 6.3 2.8 63.1 6.8 32.4 7.4 8.0 10.2 2.3 1.7

237 70 123 58 21 18 15 143 6 66 22 26 26 3 11

100.0 29.5 51.9 24.5 8.9 7.6 6.3 60.3 2.5 27.8 9.3 11.0 11.0 1.3 4.6

290 79 141 45 22 12 25 174 11 75 34 33 22 1 25

100.0 27.2 48.6 15.5 7.6 4.1 8.6 60.0 3.8 25.9 11.7 11.4 7.6 0.3 8.6

327 64 154 85 25 13 20 178 36 106 22 32 45 4 18

100.0 19.6 47.1 26.0 7.6 4.0 6.1 54.4 11.0 32.4 6.7 9.8 13.8 1.2 5.5

28 7 17 4 2 0 2 16 4 9 3 2 1 1 1

100.0 25.0 60.7 14.3 7.1 0.0 7.1 57.1 14.3 32.1 10.7 7.1 3.6 3.6 3.6

230 70 111 52 32 18 7 131 26 59 18 12 25 3 15

100.0 30.4 48.3 22.6 13.9 7.8 3.0 57.0 11.3 25.7 7.8 5.2 10.9 1.3 6.5

245 48 110 87 26 16 17 144 38 46 26 24 32 1 10

100.0 19.6 44.9 35.5 10.6 6.5 6.9 58.8 15.5 18.8 10.6 9.8 13.1 0.4 4.1

213 44 93 69 19 11 12 128 42 48 17 10 22 4 11

100.0 20.7 43.7 32.4 8.9 5.2 5.6 60.1 19.7 22.5 8.0 4.7 10.3 1.9 5.2

149 39 64 44 15 4 5 77 13 40 16 11 15 7 2

100.0 26.2 43.0 29.5 10.1 2.7 3.4 51.7 8.7 26.8 10.7 7.4 10.1 4.7 1.3

52 17 23 7 4 3 4 24 3 12 5 10 3 0 6

100.0 32.7 44.2 13.5 7.7 5.8 7.7 46.2 5.8 23.1 9.6 19.2 5.8 0.0 11.5

155 38 66 57 15 8 8 75 24 38 6 11 26 4 6

100.0 24.5 42.6 36.8 9.7 5.2 5.2 48.4 15.5 24.5 3.9 7.1 16.8 2.6 3.9

42 6 17 11 9 2 3 25 2 10 0 3 8 2 2

100.0 14.3 40.5 26.2 21.4 4.8 7.1 59.5 4.8 23.8 0.0 7.1 19.0 4.8 4.8

17 5 6 3 2 1 0 11 2 3 2 3 1 1 2

100.0 29.4 35.3 17.6 11.8 5.9 0.0 64.7 11.8 17.6 11.8 17.6 5.9 5.9 11.8

95 25 40 35 9 5 0 62 22 18 4 3 11 0 2

100.0 26.3 42.1 36.8 9.5 5.3 0.0 65.3 23.2 18.9 4.2 3.2 11.6 0.0 2.1

95 28 45 33 11 3 4 44 23 27 10 6 11 2 1

100.0 29.5 47.4 34.7 11.6 3.2 4.2 46.3 24.2 28.4 10.5 6.3 11.6 2.1 1.1

106 22 52 28 10 5 3 56 18 30 10 6 14 3 6

100.0 20.8 49.1 26.4 9.4 4.7 2.8 52.8 17.0 28.3 9.4 5.7 13.2 2.8 5.7

179 31 87 64 19 11 8 103 33 51 12 4 25 1 7

100.0 17.3 48.6 35.8 10.6 6.1 4.5 57.5 18.4 28.5 6.7 2.2 14.0 0.6 3.9

181 41 91 54 12 16 10 115 20 50 21 15 10 1 4

100.0 22.7 50.3 29.8 6.6 8.8 5.5 63.5 11.0 27.6 11.6 8.3 5.5 0.6 2.2

219 57 110 33 16 7 17 139 8 59 23 28 17 1 19

100.0 26.0 50.2 15.1 7.3 3.2 7.8 63.5 3.7 26.9 10.5 12.8 7.8 0.5 8.7

82 9 24 26 14 2 7 36 9 21 9 5 18 5 5

100.0 11.0 29.3 31.7 17.1 2.4 8.5 43.9 11.0 25.6 11.0 6.1 22.0 6.1 6.1

85 15 51 13 4 5 5 52 0 25 4 7 12 1 8

100.0 17.6 60.0 15.3 4.7 5.9 5.9 61.2 0.0 29.4 4.7 8.2 14.1 1.2 9.4

311 86 147 74 26 19 20 183 17 79 43 30 32 4 18

100.0 27.7 47.3 23.8 8.4 6.1 6.4 58.8 5.5 25.4 13.8 9.6 10.3 1.3 5.8

656 134 295 220 76 32 25 358 123 176 42 40 87 13 23

100.0 20.4 45.0 33.5 11.6 4.9 3.8 54.6 18.8 26.8 6.4 6.1 13.3 2.0 3.5

114 25 37 35 14 4 8 62 18 29 6 9 8 1 9

100.0 21.9 32.5 30.7 12.3 3.5 7.0 54.4 15.8 25.4 5.3 7.9 7.0 0.9 7.9

59 19 30 12 2 2 5 34 6 9 8 8 5 1 3

100.0 32.2 50.8 20.3 3.4 3.4 8.5 57.6 10.2 15.3 13.6 13.6 8.5 1.7 5.1

232 55 107 55 22 8 14 115 20 69 18 31 35 3 15

100.0 23.7 46.1 23.7 9.5 3.4 6.0 49.6 8.6 29.7 7.8 13.4 15.1 1.3 6.5

170 52 76 49 24 9 5 99 21 37 15 15 15 3 9

100.0 30.6 44.7 28.8 14.1 5.3 2.9 58.2 12.4 21.8 8.8 8.8 8.8 1.8 5.3

710 151 324 215 58 39 37 416 103 185 61 41 77 13 35

100.0 21.3 45.6 30.3 8.2 5.5 5.2 58.6 14.5 26.1 8.6 5.8 10.8 1.8 4.9

115 22 56 33 18 7 8 60 21 29 9 6 16 1 2

100.0 19.1 48.7 28.7 15.7 6.1 7.0 52.2 18.3 25.2 7.8 5.2 13.9 0.9 1.7

 

居

住
歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

無職

学生、その他

 

家

族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 

居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺

上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性
別

男性

女性

 

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

問16 町からの情報提供で詳しく知りたいもの
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合計 広報紙 ホーム

ページ

ＳＮＳ

（フェイ

スブック

やツイッ

ター）

よしおか

ほっと

メール

防災行政

無線

その他 無回答 参加して

おり、今

後も参加

したい

参加して

ないが、

今後は参

加したい

参加して

いるが、

今後は参

加するつ

もりはな

い

参加して

ないし、

今後も参

加するつ

もりはな

い

無回答

1235 858 294 212 255 492 25 36 213 348 40 572 62

100.0 69.5 23.8 17.2 20.6 39.8 2.0 2.9 17.2 28.2 3.2 46.3 5.0

543 376 140 93 97 210 12 20 103 145 16 256 23

100.0 69.2 25.8 17.1 17.9 38.7 2.2 3.7 19.0 26.7 2.9 47.1 4.2

664 465 142 117 156 273 12 14 104 194 24 304 38

100.0 70.0 21.4 17.6 23.5 41.1 1.8 2.1 15.7 29.2 3.6 45.8 5.7

39 16 11 23 5 6 2 0 2 8 1 27 1

100.0 41.0 28.2 59.0 12.8 15.4 5.1 0.0 5.1 20.5 2.6 69.2 2.6

73 39 22 33 9 16 2 1 1 23 1 48 0

100.0 53.4 30.1 45.2 12.3 21.9 2.7 1.4 1.4 31.5 1.4 65.8 0.0

174 98 66 64 31 36 1 5 13 54 6 98 3

100.0 56.3 37.9 36.8 17.8 20.7 0.6 2.9 7.5 31.0 3.4 56.3 1.7

235 153 85 58 78 44 2 3 34 57 12 126 6

100.0 65.1 36.2 24.7 33.2 18.7 0.9 1.3 14.5 24.3 5.1 53.6 2.6

176 124 38 20 54 70 4 4 31 70 1 69 5

100.0 70.5 21.6 11.4 30.7 39.8 2.3 2.3 17.6 39.8 0.6 39.2 2.8

237 188 45 8 43 136 4 6 57 84 9 71 16

100.0 79.3 19.0 3.4 18.1 57.4 1.7 2.5 24.1 35.4 3.8 30.0 6.8

290 234 21 6 34 178 10 17 73 49 10 127 31

100.0 80.7 7.2 2.1 11.7 61.4 3.4 5.9 25.2 16.9 3.4 43.8 10.7

327 221 68 48 65 157 9 11 55 101 12 141 18

100.0 67.6 20.8 14.7 19.9 48.0 2.8 3.4 16.8 30.9 3.7 43.1 5.5

28 22 3 2 6 15 1 1 6 5 1 14 2

100.0 78.6 10.7 7.1 21.4 53.6 3.6 3.6 21.4 17.9 3.6 50.0 7.1

230 162 44 36 43 102 4 10 41 64 5 107 13

100.0 70.4 19.1 15.7 18.7 44.3 1.7 4.3 17.8 27.8 2.2 46.5 5.7

245 172 68 56 51 74 4 4 31 78 10 114 12

100.0 70.2 27.8 22.9 20.8 30.2 1.6 1.6 12.7 31.8 4.1 46.5 4.9

213 153 66 36 49 65 1 5 32 59 10 103 9

100.0 71.8 31.0 16.9 23.0 30.5 0.5 2.3 15.0 27.7 4.7 48.4 4.2

149 104 36 20 35 65 4 2 45 32 2 64 6

100.0 69.8 24.2 13.4 23.5 43.6 2.7 1.3 30.2 21.5 1.3 43.0 4.0

52 41 5 4 6 30 3 3 18 14 0 18 2

100.0 78.8 9.6 7.7 11.5 57.7 5.8 5.8 34.6 26.9 0.0 34.6 3.8

155 101 50 32 40 47 2 3 25 41 5 82 2

100.0 65.2 32.3 20.6 25.8 30.3 1.3 1.9 16.1 26.5 3.2 52.9 1.3

42 28 14 7 8 15 0 3 4 11 2 25 0

100.0 66.7 33.3 16.7 19.0 35.7 0.0 7.1 9.5 26.2 4.8 59.5 0.0

17 10 6 4 4 4 0 1 8 3 0 5 1

100.0 58.8 35.3 23.5 23.5 23.5 0.0 5.9 47.1 17.6 0.0 29.4 5.9

95 59 27 25 26 23 0 1 7 31 4 50 3

100.0 62.1 28.4 26.3 27.4 24.2 0.0 1.1 7.4 32.6 4.2 52.6 3.2

95 59 36 24 29 22 1 0 16 37 4 38 0

100.0 62.1 37.9 25.3 30.5 23.2 1.1 0.0 16.8 38.9 4.2 40.0 0.0

106 66 37 25 18 33 2 3 19 36 2 45 4

100.0 62.3 34.9 23.6 17.0 31.1 1.9 2.8 17.9 34.0 1.9 42.5 3.8

179 132 44 30 47 65 3 5 22 61 6 78 12

100.0 73.7 24.6 16.8 26.3 36.3 1.7 2.8 12.3 34.1 3.4 43.6 6.7

181 140 34 17 33 94 6 2 42 47 7 71 14

100.0 77.3 18.8 9.4 18.2 51.9 3.3 1.1 23.2 26.0 3.9 39.2 7.7

219 172 21 6 29 135 5 11 44 46 8 99 22

100.0 78.5 9.6 2.7 13.2 61.6 2.3 5.0 20.1 21.0 3.7 45.2 10.0

82 44 17 36 13 18 3 3 5 19 2 54 2

100.0 53.7 20.7 43.9 15.9 22.0 3.7 3.7 6.1 23.2 2.4 65.9 2.4

85 58 9 11 18 39 2 7 14 17 2 46 6

100.0 68.2 10.6 12.9 21.2 45.9 2.4 8.2 16.5 20.0 2.4 54.1 7.1

311 236 53 35 48 161 10 7 73 86 10 122 20

100.0 75.9 17.0 11.3 15.4 51.8 3.2 2.3 23.5 27.7 3.2 39.2 6.4

656 439 183 138 156 220 12 15 98 196 22 315 25

100.0 66.9 27.9 21.0 23.8 33.5 1.8 2.3 14.9 29.9 3.4 48.0 3.8

114 77 37 17 23 42 1 3 23 31 6 51 3

100.0 67.5 32.5 14.9 20.2 36.8 0.9 2.6 20.2 27.2 5.3 44.7 2.6

59 40 10 10 10 23 0 4 4 14 0 33 8

100.0 67.8 16.9 16.9 16.9 39.0 0.0 6.8 6.8 23.7 0.0 55.9 13.6

232 162 42 39 47 100 4 7 37 67 5 107 16

100.0 69.8 18.1 16.8 20.3 43.1 1.7 3.0 15.9 28.9 2.2 46.1 6.9

170 118 41 25 29 78 6 7 40 49 3 72 6

100.0 69.4 24.1 14.7 17.1 45.9 3.5 4.1 23.5 28.8 1.8 42.4 3.5

710 487 181 132 158 263 11 20 114 198 27 337 34

100.0 68.6 25.5 18.6 22.3 37.0 1.5 2.8 16.1 27.9 3.8 47.5 4.8

115 85 28 16 20 47 3 2 20 32 5 53 5

100.0 73.9 24.3 13.9 17.4 40.9 2.6 1.7 17.4 27.8 4.3 46.1 4.3

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問18 活動への参加状況・参加意向

無職

学生、その他

 

家

族

構
成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 
職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊
業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 

居
住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺

上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

問17 町からの情報発信手段について 
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合計 自治会の

活動

農協や商

工会など

を通じた

活動

老人クラ

ブなどを

通じた活

動

自然保護

や環境美

化、リサ

イクル等

に関する

活動

緑化や花

づくりに

関する活

動

自主防災

や災害援

助に関す

る活動

交通安全

に関する

活動

パトロー

ルなど防

犯に関す

る活動

通院介助

や健康管

理の指導

など保

健・医療

に関する

活動

子育て支

援に関す

る活動

高齢者や

障がい者

の手助け

など福祉

に関する

活動

教育・文

化・ス

ポーツ活

動の指

導・運営

に関する

活動

青少年の

健全育成

に関する

活動

文化財や

伝統行事

の保存に

関する活

動

国内外と

の交流に

関する活

動

名所案内

など観光

に関する

活動

募金や寄

付、バ

ザー等に

関する活

動

地域づく

りやまち

おこしに

関する活

動

その他 無回答 非該当

561 205 24 63 127 89 44 29 46 46 110 109 101 39 37 26 25 34 101 10 8 674

100.0 36.5 4.3 11.2 22.6 15.9 7.8 5.2 8.2 8.2 19.6 19.4 18.0 7.0 6.6 4.6 4.5 6.1 18.0 1.8 1.4

248 110 11 19 67 36 27 18 29 18 27 39 63 18 24 7 11 8 46 3 1 295

100.0 44.4 4.4 7.7 27.0 14.5 10.9 7.3 11.7 7.3 10.9 15.7 25.4 7.3 9.7 2.8 4.4 3.2 18.5 1.2 0.4

298 90 12 39 56 52 17 10 15 28 81 68 34 18 9 19 14 25 54 7 7 366

100.0 30.2 4.0 13.1 18.8 17.4 5.7 3.4 5.0 9.4 27.2 22.8 11.4 6.0 3.0 6.4 4.7 8.4 18.1 2.3 2.3

10 1 0 1 1 1 0 2 1 0 1 2 3 2 1 1 2 1 3 0 0 29

100.0 10.0 0.0 10.0 10.0 10.0 0.0 20.0 10.0 0.0 10.0 20.0 30.0 20.0 10.0 10.0 20.0 10.0 30.0 0.0 0.0

24 4 2 1 3 3 2 1 0 1 6 3 9 3 1 3 0 6 3 0 0 49

100.0 16.7 8.3 4.2 12.5 12.5 8.3 4.2 0.0 4.2 25.0 12.5 37.5 12.5 4.2 12.5 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0

67 19 3 1 8 10 3 3 5 5 35 7 15 7 2 6 1 1 10 2 1 107

100.0 28.4 4.5 1.5 11.9 14.9 4.5 4.5 7.5 7.5 52.2 10.4 22.4 10.4 3.0 9.0 1.5 1.5 14.9 3.0 1.5

91 32 1 2 15 13 6 3 9 7 24 15 23 6 7 6 4 6 9 2 1 144

100.0 35.2 1.1 2.2 16.5 14.3 6.6 3.3 9.9 7.7 26.4 16.5 25.3 6.6 7.7 6.6 4.4 6.6 9.9 2.2 1.1

101 38 3 4 23 12 8 4 12 7 18 17 27 6 5 3 7 8 20 2 1 75

100.0 37.6 3.0 4.0 22.8 11.9 7.9 4.0 11.9 6.9 17.8 16.8 26.7 5.9 5.0 3.0 6.9 7.9 19.8 2.0 1.0

141 55 7 18 45 31 15 9 11 15 14 33 16 7 10 5 6 4 30 3 1 96

100.0 39.0 5.0 12.8 31.9 22.0 10.6 6.4 7.8 10.6 9.9 23.4 11.3 5.0 7.1 3.5 4.3 2.8 21.3 2.1 0.7

122 55 8 34 31 19 10 6 8 11 11 32 6 7 10 2 4 8 25 1 4 168

100.0 45.1 6.6 27.9 25.4 15.6 8.2 4.9 6.6 9.0 9.0 26.2 4.9 5.7 8.2 1.6 3.3 6.6 20.5 0.8 3.3

156 48 12 19 39 24 16 12 14 12 25 31 28 8 9 5 10 6 33 3 2 171

100.0 30.8 7.7 12.2 25.0 15.4 10.3 7.7 9.0 7.7 16.0 19.9 17.9 5.1 5.8 3.2 6.4 3.8 21.2 1.9 1.3

11 6 0 0 3 1 2 0 2 2 2 3 2 2 0 0 0 0 1 0 0 17

100.0 54.5 0.0 0.0 27.3 9.1 18.2 0.0 18.2 18.2 18.2 27.3 18.2 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0

105 44 2 12 19 14 7 5 9 7 12 17 21 6 8 7 3 8 18 2 1 125

100.0 41.9 1.9 11.4 18.1 13.3 6.7 4.8 8.6 6.7 11.4 16.2 20.0 5.7 7.6 6.7 2.9 7.6 17.1 1.9 1.0

109 29 3 12 24 19 6 3 11 14 26 27 19 5 9 8 6 9 21 1 2 136

100.0 26.6 2.8 11.0 22.0 17.4 5.5 2.8 10.1 12.8 23.9 24.8 17.4 4.6 8.3 7.3 5.5 8.3 19.3 0.9 1.8

91 33 3 6 20 15 9 3 4 7 30 16 14 6 8 4 3 6 17 0 2 122

100.0 36.3 3.3 6.6 22.0 16.5 9.9 3.3 4.4 7.7 33.0 17.6 15.4 6.6 8.8 4.4 3.3 6.6 18.7 0.0 2.2

77 43 4 10 19 13 3 4 6 3 14 12 13 10 1 1 3 2 10 3 1 72

100.0 55.8 5.2 13.0 24.7 16.9 3.9 5.2 7.8 3.9 18.2 15.6 16.9 13.0 1.3 1.3 3.9 2.6 13.0 3.9 1.3

32 19 2 7 10 7 2 3 1 1 4 6 1 5 3 1 1 2 3 1 1 20

100.0 59.4 6.3 21.9 31.3 21.9 6.3 9.4 3.1 3.1 12.5 18.8 3.1 15.6 9.4 3.1 3.1 6.3 9.4 3.1 3.1

66 28 4 4 13 13 2 5 8 1 9 10 20 2 4 4 3 2 8 0 1 89

100.0 42.4 6.1 6.1 19.7 19.7 3.0 7.6 12.1 1.5 13.6 15.2 30.3 3.0 6.1 6.1 4.5 3.0 12.1 0.0 1.5

15 9 1 0 2 3 2 1 3 0 0 3 2 1 1 1 1 1 1 0 0 27

100.0 60.0 6.7 0.0 13.3 20.0 13.3 6.7 20.0 0.0 0.0 20.0 13.3 6.7 6.7 6.7 6.7 6.7 6.7 0.0 0.0

11 6 1 1 3 0 1 1 1 1 0 0 4 0 2 0 0 1 3 0 0 6

100.0 54.5 9.1 9.1 27.3 0.0 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0 36.4 0.0 18.2 0.0 0.0 9.1 27.3 0.0 0.0

38 8 1 0 2 2 1 0 2 8 20 10 8 3 2 3 0 3 7 1 1 57

100.0 21.1 2.6 0.0 5.3 5.3 2.6 0.0 5.3 21.1 52.6 26.3 21.1 7.9 5.3 7.9 0.0 7.9 18.4 2.6 2.6

53 15 0 1 11 6 9 1 4 1 10 3 26 3 6 2 1 2 8 5 0 42

100.0 28.3 0.0 1.9 20.8 11.3 17.0 1.9 7.5 1.9 18.9 5.7 49.1 5.7 11.3 3.8 1.9 3.8 15.1 9.4 0.0

55 24 3 3 13 6 5 1 5 7 9 8 13 7 5 1 2 5 14 1 0 51

100.0 43.6 5.5 5.5 23.6 10.9 9.1 1.8 9.1 12.7 16.4 14.5 23.6 12.7 9.1 1.8 3.6 9.1 25.5 1.8 0.0

83 21 2 11 17 16 9 2 4 7 24 19 6 4 3 6 5 6 13 0 2 96

100.0 25.3 2.4 13.3 20.5 19.3 10.8 2.4 4.8 8.4 28.9 22.9 7.2 4.8 3.6 7.2 6.0 7.2 15.7 0.0 2.4

89 34 5 14 23 22 4 2 2 5 21 23 4 4 4 5 5 4 21 1 2 92

100.0 38.2 5.6 15.7 25.8 24.7 4.5 2.2 2.2 5.6 23.6 25.8 4.5 4.5 4.5 5.6 5.6 4.5 23.6 1.1 2.2

90 32 4 21 29 11 7 10 11 12 9 23 9 5 6 2 4 5 16 1 1 129

100.0 35.6 4.4 23.3 32.2 12.2 7.8 11.1 12.2 13.3 10.0 25.6 10.0 5.6 6.7 2.2 4.4 5.6 17.8 1.1 1.1

24 7 0 1 4 3 2 3 3 3 3 4 6 4 1 1 3 3 7 0 0 58

100.0 29.2 0.0 4.2 16.7 12.5 8.3 12.5 12.5 12.5 12.5 16.7 25.0 16.7 4.2 4.2 12.5 12.5 29.2 0.0 0.0

31 8 2 9 8 6 2 1 2 2 2 7 4 2 0 1 2 2 5 1 0 54

100.0 25.8 6.5 29.0 25.8 19.4 6.5 3.2 6.5 6.5 6.5 22.6 12.9 6.5 0.0 3.2 6.5 6.5 16.1 3.2 0.0

159 68 4 24 39 26 13 6 11 16 24 37 20 6 14 6 8 13 34 3 4 152

100.0 42.8 2.5 15.1 24.5 16.4 8.2 3.8 6.9 10.1 15.1 23.3 12.6 3.8 8.8 3.8 5.0 8.2 21.4 1.9 2.5

294 101 10 22 60 38 24 17 26 23 72 51 66 21 18 15 13 15 53 5 3 362

100.0 34.4 3.4 7.5 20.4 12.9 8.2 5.8 8.8 7.8 24.5 17.3 22.4 7.1 6.1 5.1 4.4 5.1 18.0 1.7 1.0

54 22 6 5 12 12 4 1 4 3 10 8 9 8 4 4 2 2 4 0 1 60

100.0 40.7 11.1 9.3 22.2 22.2 7.4 1.9 7.4 5.6 18.5 14.8 16.7 14.8 7.4 7.4 3.7 3.7 7.4 0.0 1.9

18 5 2 2 6 7 1 1 3 2 2 5 1 1 1 0 0 1 4 1 0 41

100.0 27.8 11.1 11.1 33.3 38.9 5.6 5.6 16.7 11.1 11.1 27.8 5.6 5.6 5.6 0.0 0.0 5.6 22.2 5.6 0.0

104 44 6 11 24 15 13 8 10 8 14 25 16 13 11 3 2 5 12 0 0 128

100.0 42.3 5.8 10.6 23.1 14.4 12.5 7.7 9.6 7.7 13.5 24.0 15.4 12.5 10.6 2.9 1.9 4.8 11.5 0.0 0.0

89 34 6 9 24 16 2 4 8 4 12 14 21 5 7 3 0 1 22 5 3 81

100.0 38.2 6.7 10.1 27.0 18.0 2.2 4.5 9.0 4.5 13.5 15.7 23.6 5.6 7.9 3.4 0.0 1.1 24.7 5.6 3.4

312 107 11 35 63 53 25 16 24 28 68 57 57 16 17 17 19 24 54 4 5 398

100.0 34.3 3.5 11.2 20.2 17.0 8.0 5.1 7.7 9.0 21.8 18.3 18.3 5.1 5.4 5.4 6.1 7.7 17.3 1.3 1.6

52 19 1 7 15 5 4 1 4 6 16 13 6 4 2 2 2 3 12 1 0 63

100.0 36.5 1.9 13.5 28.8 9.6 7.7 1.9 7.7 11.5 30.8 25.0 11.5 7.7 3.8 3.8 3.8 5.8 23.1 1.9 0.0

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

無職

学生、その他

 

家

族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 

居

住
地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺

上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 
年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

問18-① 今後参加したい活動について
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合計 活動に興

味がない

参加する

時間がな

い

参加する

ための情

報がない

参加した

い活動が

ない

その他 特にない 無回答 非該当

612 167 327 99 66 77 83 17 623

100.0 27.3 53.4 16.2 10.8 12.6 13.6 2.8

272 81 146 40 31 39 34 7 271

100.0 29.8 53.7 14.7 11.4 14.3 12.5 2.6

328 84 175 57 34 36 48 10 336

100.0 25.6 53.4 17.4 10.4 11.0 14.6 3.0

28 8 16 7 7 1 3 0 11

100.0 28.6 57.1 25.0 25.0 3.6 10.7 0.0

49 14 29 9 3 8 1 1 24

100.0 28.6 59.2 18.4 6.1 16.3 2.0 2.0

104 36 66 16 9 7 11 2 70

100.0 34.6 63.5 15.4 8.7 6.7 10.6 1.9

138 38 101 15 11 8 12 0 97

100.0 27.5 73.2 10.9 8.0 5.8 8.7 0.0

70 19 48 13 9 4 4 1 106

100.0 27.1 68.6 18.6 12.9 5.7 5.7 1.4

80 26 39 18 9 7 16 2 157

100.0 32.5 48.8 22.5 11.3 8.8 20.0 2.5

137 24 28 18 14 41 35 11 153

100.0 17.5 20.4 13.1 10.2 29.9 25.5 8.0

153 39 80 20 19 21 22 4 174

100.0 25.5 52.3 13.1 12.4 13.7 14.4 2.6

15 3 6 0 2 4 4 1 13

100.0 20.0 40.0 0.0 13.3 26.7 26.7 6.7

112 31 57 24 18 15 13 4 118

100.0 27.7 50.9 21.4 16.1 13.4 11.6 3.6

124 34 67 22 11 14 18 3 121

100.0 27.4 54.0 17.7 8.9 11.3 14.5 2.4

113 33 63 17 10 9 18 2 100

100.0 29.2 55.8 15.0 8.8 8.0 15.9 1.8

66 19 41 6 4 10 4 3 83

100.0 28.8 62.1 9.1 6.1 15.2 6.1 4.5

18 2 6 1 1 6 4 2 34

100.0 11.1 33.3 5.6 5.6 33.3 22.2 11.1

87 27 62 9 7 6 7 0 68

100.0 31.0 71.3 10.3 8.0 6.9 8.0 0.0

27 5 21 6 1 2 0 0 15

100.0 18.5 77.8 22.2 3.7 7.4 0.0 0.0

5 3 2 1 1 0 0 0 12

100.0 60.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

54 8 46 6 7 6 2 1 41

100.0 14.8 85.2 11.1 13.0 11.1 3.7 1.9

42 12 32 3 3 1 2 0 53

100.0 28.6 76.2 7.1 7.1 2.4 4.8 0.0

47 15 30 6 2 6 9 1 59

100.0 31.9 63.8 12.8 4.3 12.8 19.1 2.1

84 26 54 18 10 8 8 0 95

100.0 31.0 64.3 21.4 11.9 9.5 9.5 0.0

78 27 26 14 10 9 17 5 103

100.0 34.6 33.3 17.9 12.8 11.5 21.8 6.4

107 23 16 20 12 28 29 7 112

100.0 21.5 15.0 18.7 11.2 26.2 27.1 6.5

56 18 28 13 11 4 5 0 26

100.0 32.1 50.0 23.2 19.6 7.1 8.9 0.0

48 11 16 6 7 7 11 3 37

100.0 22.9 33.3 12.5 14.6 14.6 22.9 6.3

132 39 61 24 17 18 27 2 179

100.0 29.5 46.2 18.2 12.9 13.6 20.5 1.5

337 91 196 55 34 38 32 9 319

100.0 27.0 58.2 16.3 10.1 11.3 9.5 2.7

57 14 37 9 5 7 4 3 57

100.0 24.6 64.9 15.8 8.8 12.3 7.0 5.3

33 9 16 4 2 6 8 0 26

100.0 27.3 48.5 12.1 6.1 18.2 24.2 0.0

112 26 61 18 14 15 14 3 120

100.0 23.2 54.5 16.1 12.5 13.4 12.5 2.7

75 15 52 15 9 8 2 1 95

100.0 20.0 69.3 20.0 12.0 10.7 2.7 1.3

364 113 184 54 37 43 55 12 346

100.0 31.0 50.5 14.8 10.2 11.8 15.1 3.3

58 13 30 11 5 10 11 1 57

100.0 22.4 51.7 19.0 8.6 17.2 19.0 1.7

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

無職

学生、その他

 

家

族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 

居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺

上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

問18-② 参加しない理由 
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合計 広報活動
の充実

広聴活動
の充実

まちづく
りに関す
る学習機
会の提供

コミュニ
ティ活
動・ボラ
ンティア

活動の活
性化

住民参
画・協働
のまちづ
くりの指

針づくり

審議委員
の一般公
募、　ﾊﾟ
ﾌﾞﾘｯｸｺﾒﾝﾄ

の充実

公共施設
管理等へ
の住民・
民間参画

の促進

ＮＰＯ等
の育成・
支援

その他 無回答

1235 426 472 128 198 125 120 308 115 21 119

100.0 34.5 38.2 10.4 16.0 10.1 9.7 24.9 9.3 1.7 9.6

543 194 222 42 81 65 64 144 43 10 44

100.0 35.7 40.9 7.7 14.9 12.0 11.8 26.5 7.9 1.8 8.1

664 223 241 84 111 58 55 157 72 11 70

100.0 33.6 36.3 12.7 16.7 8.7 8.3 23.6 10.8 1.7 10.5

39 10 15 2 10 3 6 14 5 1 0

100.0 25.6 38.5 5.1 25.6 7.7 15.4 35.9 12.8 2.6 0.0

73 28 27 5 16 7 6 19 4 1 3

100.0 38.4 37.0 6.8 21.9 9.6 8.2 26.0 5.5 1.4 4.1

174 58 83 13 19 12 19 40 13 6 11

100.0 33.3 47.7 7.5 10.9 6.9 10.9 23.0 7.5 3.4 6.3

235 68 83 28 39 31 27 80 23 4 13

100.0 28.9 35.3 11.9 16.6 13.2 11.5 34.0 9.8 1.7 5.5

176 67 55 25 32 29 19 45 22 1 9

100.0 38.1 31.3 14.2 18.2 16.5 10.8 25.6 12.5 0.6 5.1

237 88 93 31 40 20 22 56 19 3 26

100.0 37.1 39.2 13.1 16.9 8.4 9.3 23.6 8.0 1.3 11.0

290 103 113 23 38 22 20 52 29 5 55

100.0 35.5 39.0 7.9 13.1 7.6 6.9 17.9 10.0 1.7 19.0

327 105 131 35 57 38 36 90 24 4 27

100.0 32.1 40.1 10.7 17.4 11.6 11.0 27.5 7.3 1.2 8.3

28 9 12 4 1 1 5 4 4 0 3

100.0 32.1 42.9 14.3 3.6 3.6 17.9 14.3 14.3 0.0 10.7

230 87 78 25 39 21 16 49 26 5 30

100.0 37.8 33.9 10.9 17.0 9.1 7.0 21.3 11.3 2.2 13.0

245 91 90 29 44 30 21 45 24 6 21

100.0 37.1 36.7 11.8 18.0 12.2 8.6 18.4 9.8 2.4 8.6

213 70 86 20 33 19 23 70 19 1 17

100.0 32.9 40.4 9.4 15.5 8.9 10.8 32.9 8.9 0.5 8.0

149 49 61 9 20 13 13 42 14 3 15

100.0 32.9 40.9 6.0 13.4 8.7 8.7 28.2 9.4 2.0 10.1

52 20 27 3 6 3 4 7 1 1 9

100.0 38.5 51.9 5.8 11.5 5.8 7.7 13.5 1.9 1.9 17.3

155 56 67 11 23 17 22 40 16 0 8

100.0 36.1 43.2 7.1 14.8 11.0 14.2 25.8 10.3 0.0 5.2

42 10 16 3 6 4 5 9 6 1 6

100.0 23.8 38.1 7.1 14.3 9.5 11.9 21.4 14.3 2.4 14.3

17 10 3 1 3 2 1 4 1 0 1

100.0 58.8 17.6 5.9 17.6 11.8 5.9 23.5 5.9 0.0 5.9

95 30 32 9 13 10 9 19 10 5 11

100.0 31.6 33.7 9.5 13.7 10.5 9.5 20.0 10.5 5.3 11.6

95 29 33 15 22 15 11 30 10 4 0

100.0 30.5 34.7 15.8 23.2 15.8 11.6 31.6 10.5 4.2 0.0

106 33 41 10 17 20 7 37 8 2 5

100.0 31.1 38.7 9.4 16.0 18.9 6.6 34.9 7.5 1.9 4.7

179 71 60 26 32 11 15 40 18 1 18

100.0 39.7 33.5 14.5 17.9 6.1 8.4 22.3 10.1 0.6 10.1

181 70 69 26 34 14 13 41 20 2 13

100.0 38.7 38.1 14.4 18.8 7.7 7.2 22.7 11.0 1.1 7.2

219 70 90 18 23 21 19 51 16 3 41

100.0 32.0 41.1 8.2 10.5 9.6 8.7 23.3 7.3 1.4 18.7

82 23 29 4 18 8 13 27 9 2 4

100.0 28.0 35.4 4.9 22.0 9.8 15.9 32.9 11.0 2.4 4.9

85 31 36 9 8 4 8 19 9 3 13

100.0 36.5 42.4 10.6 9.4 4.7 9.4 22.4 10.6 3.5 15.3

311 123 109 33 51 34 25 78 33 5 26

100.0 39.5 35.0 10.6 16.4 10.9 8.0 25.1 10.6 1.6 8.4

656 215 254 69 114 73 69 175 55 12 48

100.0 32.8 38.7 10.5 17.4 11.1 10.5 26.7 8.4 1.8 7.3

114 34 46 11 15 12 10 23 12 0 18

100.0 29.8 40.4 9.6 13.2 10.5 8.8 20.2 10.5 0.0 15.8

59 18 23 5 9 2 6 11 5 1 13

100.0 30.5 39.0 8.5 15.3 3.4 10.2 18.6 8.5 1.7 22.0

232 84 96 23 29 22 18 53 20 4 26

100.0 36.2 41.4 9.9 12.5 9.5 7.8 22.8 8.6 1.7 11.2

170 50 70 15 31 22 19 41 16 4 16

100.0 29.4 41.2 8.8 18.2 12.9 11.2 24.1 9.4 2.4 9.4

710 250 259 77 118 67 71 182 70 10 65

100.0 35.2 36.5 10.8 16.6 9.4 10.0 25.6 9.9 1.4 9.2

115 40 44 12 20 14 12 30 9 3 9

100.0 34.8 38.3 10.4 17.4 12.2 10.4 26.1 7.8 2.6 7.8

 

居
住
歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以
外での居住経験がある

県内の他市町村から転
入してきた

県外から転入してきた

無職

学生、その他

 
家
族

構
成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 
職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊
業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ
イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居
住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 
性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問19 住民参画・協働のまちづくりの推進について 
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合計 した しなかっ

た

無回答 している していな

い

無回答 している していな

い

無回答 している していな

い

無回答

1235 267 953 15 694 524 17 790 431 14 419 801 15

100.0 21.6 77.2 1.2 56.2 42.4 1.4 64.0 34.9 1.1 33.9 64.9 1.2

543 130 408 5 352 185 6 347 193 3 198 340 5

100.0 23.9 75.1 0.9 64.8 34.1 1.1 63.9 35.5 0.6 36.5 62.6 0.9

664 131 524 9 327 327 10 423 232 9 212 443 9

100.0 19.7 78.9 1.4 49.2 49.2 1.5 63.7 34.9 1.4 31.9 66.7 1.4

39 16 23 0 3 36 0 25 14 0 29 10 0

100.0 41.0 59.0 0.0 7.7 92.3 0.0 64.1 35.9 0.0 74.4 25.6 0.0

73 14 59 0 14 59 0 36 37 0 19 54 0

100.0 19.2 80.8 0.0 19.2 80.8 0.0 49.3 50.7 0.0 26.0 74.0 0.0

174 28 146 0 81 93 0 99 75 0 50 124 0

100.0 16.1 83.9 0.0 46.6 53.4 0.0 56.9 43.1 0.0 28.7 71.3 0.0

235 46 186 3 144 88 3 143 90 2 68 164 3

100.0 19.6 79.1 1.3 61.3 37.4 1.3 60.9 38.3 0.9 28.9 69.8 1.3

176 37 139 0 117 58 1 113 63 0 48 128 0

100.0 21.0 79.0 0.0 66.5 33.0 0.6 64.2 35.8 0.0 27.3 72.7 0.0

237 64 170 3 155 78 4 166 67 4 85 147 5

100.0 27.0 71.7 1.3 65.4 32.9 1.7 70.0 28.3 1.7 35.9 62.0 2.1

290 60 222 8 174 108 8 201 82 7 117 167 6

100.0 20.7 76.6 2.8 60.0 37.2 2.8 69.3 28.3 2.4 40.3 57.6 2.1

327 66 259 2 186 138 3 211 113 3 116 208 3

100.0 20.2 79.2 0.6 56.9 42.2 0.9 64.5 34.6 0.9 35.5 63.6 0.9

28 11 17 0 14 14 0 18 10 0 10 18 0

100.0 39.3 60.7 0.0 50.0 50.0 0.0 64.3 35.7 0.0 35.7 64.3 0.0

230 45 182 3 113 113 4 148 80 2 70 157 3

100.0 19.6 79.1 1.3 49.1 49.1 1.7 64.3 34.8 0.9 30.4 68.3 1.3

245 42 202 1 148 96 1 154 90 1 71 172 2

100.0 17.1 82.4 0.4 60.4 39.2 0.4 62.9 36.7 0.4 29.0 70.2 0.8

213 56 154 3 119 89 5 139 71 3 80 130 3

100.0 26.3 72.3 1.4 55.9 41.8 2.3 65.3 33.3 1.4 37.6 61.0 1.4

149 43 103 3 100 47 2 96 51 2 58 89 2

100.0 28.9 69.1 2.0 67.1 31.5 1.3 64.4 34.2 1.3 38.9 59.7 1.3

52 10 40 2 33 16 3 30 19 3 14 36 2

100.0 19.2 76.9 3.8 63.5 30.8 5.8 57.7 36.5 5.8 26.9 69.2 3.8

155 37 118 0 91 64 0 83 72 0 36 119 0

100.0 23.9 76.1 0.0 58.7 41.3 0.0 53.5 46.5 0.0 23.2 76.8 0.0

42 7 34 1 24 18 0 27 15 0 11 31 0

100.0 16.7 81.0 2.4 57.1 42.9 0.0 64.3 35.7 0.0 26.2 73.8 0.0

17 6 11 0 11 5 1 12 5 0 6 10 1

100.0 35.3 64.7 0.0 64.7 29.4 5.9 70.6 29.4 0.0 35.3 58.8 5.9

95 25 68 2 41 53 1 59 35 1 37 57 1

100.0 26.3 71.6 2.1 43.2 55.8 1.1 62.1 36.8 1.1 38.9 60.0 1.1

95 29 66 0 65 30 0 68 27 0 39 56 0

100.0 30.5 69.5 0.0 68.4 31.6 0.0 71.6 28.4 0.0 41.1 58.9 0.0

106 19 86 1 62 42 2 58 47 1 27 78 1

100.0 17.9 81.1 0.9 58.5 39.6 1.9 54.7 44.3 0.9 25.5 73.6 0.9

179 35 142 2 103 73 3 116 60 3 50 126 3

100.0 19.6 79.3 1.1 57.5 40.8 1.7 64.8 33.5 1.7 27.9 70.4 1.7

181 29 150 2 104 75 2 132 48 1 73 107 1

100.0 16.0 82.9 1.1 57.5 41.4 1.1 72.9 26.5 0.6 40.3 59.1 0.6

219 44 172 3 130 85 4 149 66 4 81 133 5

100.0 20.1 78.5 1.4 59.4 38.8 1.8 68.0 30.1 1.8 37.0 60.7 2.3

82 26 55 1 22 60 0 47 35 0 41 41 0

100.0 31.7 67.1 1.2 26.8 73.2 0.0 57.3 42.7 0.0 50.0 50.0 0.0

85 16 68 1 48 36 1 57 26 2 29 54 2

100.0 18.8 80.0 1.2 56.5 42.4 1.2 67.1 30.6 2.4 34.1 63.5 2.4

311 60 247 4 184 125 2 216 93 2 126 182 3

100.0 19.3 79.4 1.3 59.2 40.2 0.6 69.5 29.9 0.6 40.5 58.5 1.0

656 153 497 6 374 275 7 404 248 4 197 454 5

100.0 23.3 75.8 0.9 57.0 41.9 1.1 61.6 37.8 0.6 30.0 69.2 0.8

114 26 87 1 57 55 2 69 43 2 37 76 1

100.0 22.8 76.3 0.9 50.0 48.2 1.8 60.5 37.7 1.8 32.5 66.7 0.9

59 12 45 2 24 32 3 38 18 3 26 30 3

100.0 20.3 76.3 3.4 40.7 54.2 5.1 64.4 30.5 5.1 44.1 50.8 5.1

232 58 168 6 115 108 9 130 97 5 78 148 6

100.0 25.0 72.4 2.6 49.6 46.6 3.9 56.0 41.8 2.2 33.6 63.8 2.6

170 32 135 3 94 74 2 113 55 2 62 107 1

100.0 18.8 79.4 1.8 55.3 43.5 1.2 66.5 32.4 1.2 36.5 62.9 0.6

710 148 557 5 415 290 5 461 244 5 228 475 7

100.0 20.8 78.5 0.7 58.5 40.8 0.7 64.9 34.4 0.7 32.1 66.9 1.0

115 26 89 0 64 51 0 80 34 1 48 67 0

100.0 22.6 77.4 0.0 55.7 44.3 0.0 69.6 29.6 0.9 41.7 58.3 0.0

問20 ④週１回のスポーツ活動に

ついて

問20 ③健康増進の取り組みにつ

いて

 

居

住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転

入してきた

県外から転入してきた

問20 ②維持管理の参加について

無職

学生、その他

 

家
族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊

業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

問20 ①防火・防災訓練の参加に

ついて 
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合計 した しなかっ

た

無回答 している していな

い

無回答 している していな

い

無回答

1235 267 953 15 694 524 17 790 431 14

100.0 21.6 77.2 1.2 56.2 42.4 1.4 64.0 34.9 1.1

543 130 408 5 352 185 6 347 193 3

100.0 23.9 75.1 0.9 64.8 34.1 1.1 63.9 35.5 0.6

664 131 524 9 327 327 10 423 232 9

100.0 19.7 78.9 1.4 49.2 49.2 1.5 63.7 34.9 1.4

39 16 23 0 3 36 0 25 14 0

100.0 41.0 59.0 0.0 7.7 92.3 0.0 64.1 35.9 0.0

73 14 59 0 14 59 0 36 37 0

100.0 19.2 80.8 0.0 19.2 80.8 0.0 49.3 50.7 0.0

174 28 146 0 81 93 0 99 75 0

100.0 16.1 83.9 0.0 46.6 53.4 0.0 56.9 43.1 0.0

235 46 186 3 144 88 3 143 90 2

100.0 19.6 79.1 1.3 61.3 37.4 1.3 60.9 38.3 0.9

176 37 139 0 117 58 1 113 63 0

100.0 21.0 79.0 0.0 66.5 33.0 0.6 64.2 35.8 0.0

237 64 170 3 155 78 4 166 67 4

100.0 27.0 71.7 1.3 65.4 32.9 1.7 70.0 28.3 1.7

290 60 222 8 174 108 8 201 82 7

100.0 20.7 76.6 2.8 60.0 37.2 2.8 69.3 28.3 2.4

327 66 259 2 186 138 3 211 113 3

100.0 20.2 79.2 0.6 56.9 42.2 0.9 64.5 34.6 0.9

28 11 17 0 14 14 0 18 10 0

100.0 39.3 60.7 0.0 50.0 50.0 0.0 64.3 35.7 0.0

230 45 182 3 113 113 4 148 80 2

100.0 19.6 79.1 1.3 49.1 49.1 1.7 64.3 34.8 0.9

245 42 202 1 148 96 1 154 90 1

100.0 17.1 82.4 0.4 60.4 39.2 0.4 62.9 36.7 0.4

213 56 154 3 119 89 5 139 71 3

100.0 26.3 72.3 1.4 55.9 41.8 2.3 65.3 33.3 1.4

149 43 103 3 100 47 2 96 51 2

100.0 28.9 69.1 2.0 67.1 31.5 1.3 64.4 34.2 1.3

52 10 40 2 33 16 3 30 19 3

100.0 19.2 76.9 3.8 63.5 30.8 5.8 57.7 36.5 5.8

155 37 118 0 91 64 0 83 72 0

100.0 23.9 76.1 0.0 58.7 41.3 0.0 53.5 46.5 0.0

42 7 34 1 24 18 0 27 15 0

100.0 16.7 81.0 2.4 57.1 42.9 0.0 64.3 35.7 0.0

17 6 11 0 11 5 1 12 5 0

100.0 35.3 64.7 0.0 64.7 29.4 5.9 70.6 29.4 0.0

95 25 68 2 41 53 1 59 35 1

100.0 26.3 71.6 2.1 43.2 55.8 1.1 62.1 36.8 1.1

95 29 66 0 65 30 0 68 27 0

100.0 30.5 69.5 0.0 68.4 31.6 0.0 71.6 28.4 0.0

106 19 86 1 62 42 2 58 47 1

100.0 17.9 81.1 0.9 58.5 39.6 1.9 54.7 44.3 0.9

179 35 142 2 103 73 3 116 60 3

100.0 19.6 79.3 1.1 57.5 40.8 1.7 64.8 33.5 1.7

181 29 150 2 104 75 2 132 48 1

100.0 16.0 82.9 1.1 57.5 41.4 1.1 72.9 26.5 0.6

219 44 172 3 130 85 4 149 66 4

100.0 20.1 78.5 1.4 59.4 38.8 1.8 68.0 30.1 1.8

82 26 55 1 22 60 0 47 35 0

100.0 31.7 67.1 1.2 26.8 73.2 0.0 57.3 42.7 0.0

85 16 68 1 48 36 1 57 26 2

100.0 18.8 80.0 1.2 56.5 42.4 1.2 67.1 30.6 2.4

311 60 247 4 184 125 2 216 93 2

100.0 19.3 79.4 1.3 59.2 40.2 0.6 69.5 29.9 0.6

656 153 497 6 374 275 7 404 248 4

100.0 23.3 75.8 0.9 57.0 41.9 1.1 61.6 37.8 0.6

114 26 87 1 57 55 2 69 43 2

100.0 22.8 76.3 0.9 50.0 48.2 1.8 60.5 37.7 1.8

59 12 45 2 24 32 3 38 18 3

100.0 20.3 76.3 3.4 40.7 54.2 5.1 64.4 30.5 5.1

232 58 168 6 115 108 9 130 97 5

100.0 25.0 72.4 2.6 49.6 46.6 3.9 56.0 41.8 2.2

170 32 135 3 94 74 2 113 55 2

100.0 18.8 79.4 1.8 55.3 43.5 1.2 66.5 32.4 1.2

710 148 557 5 415 290 5 461 244 5

100.0 20.8 78.5 0.7 58.5 40.8 0.7 64.9 34.4 0.7

115 26 89 0 64 51 0 80 34 1

100.0 22.6 77.4 0.0 55.7 44.3 0.0 69.6 29.6 0.9

問20 ③健康増進の取り組みにつ
いて

 

居
住

歴

吉岡町に生まれてから

ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以

外での居住経験がある

県内の他市町村から転
入してきた

県外から転入してきた

問20 ②維持管理の参加について

無職

学生、その他

 

家

族

構

成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 
職

業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊
業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ

イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 

居

住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺

上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 

性

別

男性

女性

 

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

問20 ①防火・防災訓練の参加に
ついて
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合計 している していな
い

無回答 した しなかっ
た

無回答

1235 419 801 15 152 1066 17

100.0 33.9 64.9 1.2 12.3 86.3 1.4

543 198 340 5 45 494 4

100.0 36.5 62.6 0.9 8.3 91.0 0.7

664 212 443 9 104 548 12

100.0 31.9 66.7 1.4 15.7 82.5 1.8

39 29 10 0 2 37 0

100.0 74.4 25.6 0.0 5.1 94.9 0.0

73 19 54 0 3 69 1

100.0 26.0 74.0 0.0 4.1 94.5 1.4

174 50 124 0 7 167 0

100.0 28.7 71.3 0.0 4.0 96.0 0.0

235 68 164 3 9 224 2

100.0 28.9 69.8 1.3 3.8 95.3 0.9

176 48 128 0 23 153 0

100.0 27.3 72.7 0.0 13.1 86.9 0.0

237 85 147 5 45 187 5

100.0 35.9 62.0 2.1 19.0 78.9 2.1

290 117 167 6 62 220 8

100.0 40.3 57.6 2.1 21.4 75.9 2.8

327 116 208 3 39 285 3

100.0 35.5 63.6 0.9 11.9 87.2 0.9

28 10 18 0 8 20 0

100.0 35.7 64.3 0.0 28.6 71.4 0.0

230 70 157 3 30 196 4

100.0 30.4 68.3 1.3 13.0 85.2 1.7

245 71 172 2 26 218 1

100.0 29.0 70.2 0.8 10.6 89.0 0.4

213 80 130 3 24 186 3

100.0 37.6 61.0 1.4 11.3 87.3 1.4

149 58 89 2 23 122 4

100.0 38.9 59.7 1.3 15.4 81.9 2.7

52 14 36 2 11 39 2

100.0 26.9 69.2 3.8 21.2 75.0 3.8

155 36 119 0 11 143 1

100.0 23.2 76.8 0.0 7.1 92.3 0.6

42 11 31 0 2 40 0

100.0 26.2 73.8 0.0 4.8 95.2 0.0

17 6 10 1 1 16 0

100.0 35.3 58.8 5.9 5.9 94.1 0.0

95 37 57 1 4 90 1

100.0 38.9 60.0 1.1 4.2 94.7 1.1

95 39 56 0 8 87 0

100.0 41.1 58.9 0.0 8.4 91.6 0.0

106 27 78 1 5 100 1

100.0 25.5 73.6 0.9 4.7 94.3 0.9

179 50 126 3 17 159 3

100.0 27.9 70.4 1.7 9.5 88.8 1.7

181 73 107 1 47 133 1

100.0 40.3 59.1 0.6 26.0 73.5 0.6

219 81 133 5 38 174 7

100.0 37.0 60.7 2.3 17.4 79.5 3.2

82 41 41 0 6 76 0

100.0 50.0 50.0 0.0 7.3 92.7 0.0

85 29 54 2 14 70 1

100.0 34.1 63.5 2.4 16.5 82.4 1.2

311 126 182 3 57 252 2

100.0 40.5 58.5 1.0 18.3 81.0 0.6

656 197 454 5 62 587 7

100.0 30.0 69.2 0.8 9.5 89.5 1.1

114 37 76 1 12 100 2

100.0 32.5 66.7 0.9 10.5 87.7 1.8

59 26 30 3 7 48 4

100.0 44.1 50.8 5.1 11.9 81.4 6.8

232 78 148 6 25 202 5

100.0 33.6 63.8 2.6 10.8 87.1 2.2

170 62 107 1 22 147 1

100.0 36.5 62.9 0.6 12.9 86.5 0.6

710 228 475 7 88 612 10

100.0 32.1 66.9 1.0 12.4 86.2 1.4

115 48 67 0 14 101 0

100.0 41.7 58.3 0.0 12.2 87.8 0.0

問20 ⑤この1年間の生涯活動に
ついて

問20 ④週１回のスポーツ活動に
ついて

 
居
住

歴

吉岡町に生まれてから
ずっと住んでいる

吉岡町出身だが、町以
外での居住経験がある

県内の他市町村から転
入してきた

県外から転入してきた

無職

学生、その他

 

家
族
構
成

ひとり暮らし

夫婦ふたり暮らし

二世代世帯（親と子）

三世代世帯以上

その他

 

職
業

農業

製造業・建設業

卸小売・飲食業・宿泊
業

金融、保険、不動産業

医療、介護、福祉業

公務員・団体職員

その他サービス業等

パートタイム・アルバ
イト

主婦（夫）

60代

70歳以上

 
居
住

地

小倉・上野田・上野原

下野田

北下・南下・陣場

大久保寺下・大久保寺
上

溝祭・駒寄

漆原西・漆原東

全体

 
性

別

男性

女性

 
年
齢

10代

20代

30代

40代

50代
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（３）調査票 

第６次吉岡町総合計画策定のための 

住民アンケート調査 

ご 協 力 の お 願 い  
住民の皆さまには、日頃から町政に対し格別のご協力を賜り厚くお礼申し

上げます。 

さて、このたび吉岡町では、第６次吉岡町総合計画（2021 年度～2030

年度）を策定することになりました。 

総合計画は、町の最上位の計画であり、新たなまちづくりの目標やそ

の実現に向けた基本的な方向を示し、今後 10年間の行政運営の計画的、

総合的な指針となるものです。 

本調査は、この新しい総合計画の策定にあたり、住民の皆さまのご意

見をお聞かせいただき、これからのまちづくりを考える貴重な資料とす

るために実施するもので、16 歳以上の住民の中から、2,500 名を無作

為に抽出したところ、あなたにお答え願うことになりました。 

お忙しいところ恐縮ですが、今後のまちづくりを、皆さまとともに考えて

いきたいと思いますので、調査の目的、趣旨をご理解のうえ、率直なご意見

をお聞かせください。 
 

平成 30 年 11 月 

吉岡町長  石関 昭  
 

 
  

１．宛名のご本人がお答えください。 
２．お答えは、設問ごとに【１つに○】、【２つまで○】などそれぞれ指定さ

れていますので、お間違えのないようお願いします。 

○は、番号を囲むように濃くつけてください。（例 ○1 ．） 

３．お答えいただいた内容は統計的に処理し、プライバシーに係わる内容を

公表することは絶対にありません。 

４．ご記入いただいたアンケートは12 月 14 日（金）までに同

封の返信用封筒に入れて返送してください。（切手は不要です。） 

５．この調査票についてのお問い合わせは、下記にお願いします。 

吉岡町 総務政策課 政策室 

電 話：0279-26-2241   ＦＡＸ：0279-54-8681 

ご記入にあたってのお願い 

提
出
の
際
は
、
こ
の
線
に
そ
っ
て
三
つ
折
り
に 

し
て
提
出
用
封
筒
に
お
入
れ
く
だ
さ
い
。 
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あなたご自身のことについて 
 

問１ あなたご自身のことについて、それぞれの項目ごとにお答えください。 

【①～⑥それぞれ１つに○】 

①あなたの性別 １．男性             ２．女性  

②あなたの年齢 

１．10 代 

２．20 代 

３．30 代 

４．40 代 

５．50 代 

６．60 代 

７．70 歳以上 

 

③あなたの居住地 

（自治会） 

１．小倉 

２．上野田 

３．上野原 

４．下野田 

５．北下 

６．南下 

７．陣場 

８．大久保寺下 

９．大久保寺上 

10．溝祭 

11．駒寄 

12．漆原西 

13．漆原東 

14．わからない 

（大字：       ） 

④あなたの職業 

１．農業 

２．製造業・建設業 

３．卸小売・飲食業・宿泊業 

４．金融、保険、不動産業 

５．医療、介護、福祉業 

６．公務員・団体職員 

７．その他サービス業等 

８．パートタイム・アルバイト 

９．主婦（夫） 

10．無職 

11．学生、その他 

 

⑤あなたの家族構成 

１．ひとり暮らし 

２．夫婦ふたり暮らし 

３．二世代世帯（親と子） 

４．三世代世帯以上 

（祖父母と親と子など） 

５．その他（       ） 

⑥あなたの居住歴 

１．吉岡町に生まれてからずっと住んでいる 

２．吉岡町出身だが、吉岡町以外での居住経験がある 

３．県内の他市町村から転入してきた 

４．県外から転入してきた 
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愛着度・定住意向について 
 

問２ あなたは、吉岡町に「自分のまち」としての愛着を感じていますか。【１つに○】 

１．感じている 

２．どちらかといえば感じている 

３．どちらともいえない 

４．どちらかといえば感じていない 

５．感じていない 

 

 

問３ 定住意向についておたずねします。 

①あなたは、今後も吉岡町に住み続けたいと思いますか。 【１つに○】 

１．住み続けたい 

２．どちらかといえば住み続けたい 

３．どちらともいえない 

４．どちらかといえば住みたくない 

５．住みたくない 

 

 

 

 

②住み続けたい主な理由は何ですか。 

【３つまで○】 
 

③住みたくない主な理由は何ですか。 

【３つまで○】 

１．住み慣れた土地だから 

２．家や土地があるから 

３．親や親戚がいるから  

４．友人など人間関係があるから  

５．自然が豊かだから 

６．教育環境がよいから 

７．通勤や通学が便利だから 

８．日常の買い物が便利だから  

９．生活する環境が便利だから 

10．職場があるから  

11．町の将来に希望がもてるから 

12．特に理由はない 

13．その他 

（具体的に：         ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．日常の買い物が不便 

２．道路事情や交通の便が悪い 

３．地域の行事や近所づきあいが面倒 

４．子どもの保育・教育のことが心配 

５．町内に適当な職場が少ない 

６．保健・医療分野のサービスや施設が不十分 

７．福祉分野のサービスや施設が不十分 

８．消防・防災・防犯体制に不安を感じる 

９．スポーツ・レジャー施設や文化施設が不十分 

10．生活環境施設の整備が遅れている 

11．コミュニティ活動など住民の交流がない 

12．情報通信基盤が整っていない 

13．その他 

（具体的に：           ） 

  

※①で「１」または「２」に○をつけ

た方は②にお答えください。 

※①で「４」または「５」に○をつけ

た方は③にお答えください。 
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まちの現状と今後の取り組みについて 
 

問４ あなたは、町の施策やサービス、生活環境について満足していますか。また、ど

の程度重要だと思いますか。【「満足度」と「重要度」について、次の項目について

それぞれ１つに○】 

 

記入例 ①保健（健康づくり・健康管理等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

 

項 目 

満足度 重要度 

非
常
に
満
足 

満
足 

ど
ち
ら
で
も
な
い 

不
満 

非
常
に
不
満 

非
常
に
重
要 

重
要 

ど
ち
ら
で
も
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

１ 

福
祉
・
健
康 

①保健（健康づくり・健康管理等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

②地域医療（予防・早期治療、夜間・救急医療体制等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

③地域福祉（助け合い、ボランティア活動等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

④次世代育成（子育て支援、仕事と生活の調和等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

⑤高齢者福祉（生きがいづくり、介護保険等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

⑥障がい者福祉 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

⑦勤労者・低所得者福祉（労働環境の改善等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

⑧社会保険（生活習慣病の予防、医療費の抑制等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

２ 

教
育
・
文
化 

①幼児教育（幼稚園・保育園・学校との連携等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

②学校教育（教育環境整備、学校・家庭・地域の連携等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

③青少年活動（健全育成、地域との交流活動等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

④生涯学習・社会教育 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

３ 

産
業
・
雇
用 

①農林業（農業生産の振興、農地の保全・活用等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

②工業（経営革新・企業支援、企業誘致等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

③商業（地域商業の振興、商業地の計画的誘導等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

④観光（観光の推進、イメージアップ等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

⑤雇用（雇用の創出、就職・再就職の支援等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 
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項 目 

満足度 重要度 

非
常
に
満
足 

満
足 

ど
ち
ら
で
も
な
い 

不
満 

非
常
に
不
満 

非
常
に
重
要 

重
要 

ど
ち
ら
で
も
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

４ 

自
然
・
環
境 

①自然環境（自然保護活動、緑・水環境の保全等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

②景観（自然・農村景観の保全、花いっぱい運動等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

③環境衛生（ごみ減量化・リサイクル、し尿処理等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

④環境保全（地球温暖化防止、環境学習、省エネ等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

⑤上水道（水道施設の整備、安全な水の供給等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

⑥下水道・河川（下水道の整備、河川の保全等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

５ 

安
全
・
便
利 

①消防・救急（火災予防活動、救急・救助体制の充実等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

②防災（自主防災組織等、防災基盤の整備等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

③交通安全・防犯（道路等の安全対策、地域活動等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

④消費安全（消費者被害の防止、意識啓発等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

⑤土地利用（優良農地の保全、計画的な産業用地開発等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

⑥市街地（良質な住宅地の形成、生活道路の整備等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

⑦住宅（住宅地開発の誘導、住みやすい家づくり等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

⑧公園・広場・緑地（公園整備、緑のまちづくり等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

⑨道路・交通（幹線道路・生活道路の整備、公共交通等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

⑩地域情報化（行政情報サービスの充実等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

６ 

町
民 

 
 

行
政 

①住民活動（自治会、ボランティア活動等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

②人権尊重（人権教育・啓発、虐待・いじめの防止等） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 
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問５ あなたは、今後のまちづくりにおいて、吉岡町をどのような特色のあるまちにす

べきだと考えますか。 【３つまで○】 

１．自然の保護や環境の保全・創造を優先する環境保全のまち 

２．快適で安全・安心な住環境の整備を優先する快適住環境のまち 

３．人にやさしい保健・医療・福祉の充実した健康・福祉のまち 

４．子育て環境や子どもの保育・教育環境が充実した子育て・教育のまち 

５．生涯学習活動や文化芸術・スポーツ活動が活発な生涯学習・文化のまち 

６．歴史的遺産を大切にし、まちづくりに生かす歴史のまち 

７．農林業を中心として発展する農林業のまち 

８．商業の振興や地場産業の育成、企業立地による商工業のまち 

９．地域資源を活用し、観光や交流事業を進める観光・交流のまち 

10．住民と行政とが協力してまちづくりを行う住民参画・協働のまち 

11．その他（具体的に：                           ） 

 

問６ あなたは、若者の定住対策として、今後どのような取り組みが重要だと思います

か。 【２つまで○】 

１．企業誘致や産業振興による雇用の場の確保 

２．住宅・宅地の整備など移住・定住しやすい住まいの確保 

３．買い物などの日常生活の利便性向上 

４．結婚・出産・子育て支援など子どもを産み育てやすい環境づくり 

５．防災や防犯体制の強化など安全に暮らせる環境づくり 

６．福祉や医療の充実など安心して暮らせる環境づくり 

７．子どもへの教育等を通じた地元愛等を育む取り組み 

８．その他（具体的に：                           ） 

 

福祉・教育について 
 

問７ あなたは、子育て支援について今後どのような取り組みが重要だと思いますか。 

  【２つまで○】 

１．妊娠期からの妊娠・出産、子育てに係る母子の保健・医療体制の充実 

２．幼稚園・保育所などの施設の充実 

３．病児・病後児保育、一時・休日保育等の充実 

４．子育てに関するサークルや地域交流の促進 

５．子育てサービスなどの情報提供や相談支援の充実 

６．進学等の子育てに関する経済的負担を軽減する各種助成の充実 

７．幼児期・小学校・中学校等の学校教育環境の充実 

８．育児休暇制度の普及啓発や多様な働き方（在宅勤務など）の支援 

９．その他（具体的に：                           ） 
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問８ あなたは、高齢社会に対応するためどのような取り組みが重要だと思いますか。 

  【３つまで○】 

１．高齢者の生きがいづくりや働く場の充実 

２．高齢者でも安心して利用できる道路や施設づくり 

３．高齢者と若い世代、子どもたちとの交流機会の充実 

４．高齢者のための学習機会や健康づくり・スポーツの場の充実 

５．要介護高齢者などに対する介護保険サービスや施設の充実 

６．要介護状態や認知症にならないための介護予防の推進 

７．在宅医療の充実など地域医療体制の強化 

８．高齢者の移動手段の確保・充実 

９．高齢者が住み慣れた地域で暮らせるための生活支援サービスの充実 

10．高齢者を地域で見守るような助け合い活動の充実 

11．その他（具体的に：                           ） 

 

問９ あなたは、地域での福祉環境の充実に向けて、どのような取り組みが重要だと思

いますか。 【２つまで○】 

１．ボランティアや福祉団体の活動支援 

２．地域での高齢者などへの見守り活動 

３．相談窓口の充実や相談機能の強化 

４．高齢者や障がい者の地域参加の促進 

５．バリアフリーなまちづくりの推進 

６．身近な移動手段の確保・充実 
７．健康づくりの推進 

８．悪質商法や振り込め詐欺などの被害防止対策の充実 

９．成年後見制度や虐待防止など権利擁護対策の推進 

10．その他（具体的に：                           ） 

※成年後見制度：認知症、知的障がいなどの理由で判断能力の不十分な方の契約などの法律行為
を支援する制度。 

 

問 10 あなたは、学校教育において、どのような取り組みが重要だと思いますか。 

  【２つまで○】 

１．豊かな人間性や個性を育てる心の教育 

２．文化のまちづくりに向けた質の高い教育 

３．いじめや虐待を防止する道徳教育 

４．環境や自然を大切にする環境教育 

５．高度な情報化社会に対応できる情報教育 

６．国際社会に対応できる国際理解教育・多文化共生教育 

７．人権教育 

８．その他（具体的に：                           ） 
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産業振興について 
 

問 11 あなたは、農業や商工業・観光など産業の活性化のために、どのような取り組み

が必要だと思いますか。 【３つまで○】 

１．地産地消と連携した野菜生産・販売の促進 

２．有機・特別栽培などによる農産物のブランド化 

３．果樹園などを生かした観光農業の促進 

４．道の駅「よしおか温泉」の物産館での特産品販売の促進 

５．市民農園や小コテージ付きの滞在型市民農園の整備 

６．緑地公園の充実（イベント、健康遊具、冒険遊び場、ドッグランなど） 

７．駒寄スマートインターチェンジ周辺などでの産業誘致 

８．若者や女性・高齢者の起業支援（店づくりなど） 

９．広域から集客できる個性的・魅力的な店づくりの促進 

10．高齢者や子どもに密着した身近な商店の振興（移動販売、宅配など） 

11．県と連携した既存企業の新商品や新技術開発の支援 

12．工業団地周辺などでの企業誘致 

13．全国でも珍しい八角墳の三津屋古墳、また南下古墳群など歴史観光の推進 

14．船尾滝を生かした観光の推進 

15．広域道路網の整備 

16．その他（具体的に：                           ） 

17．わからない 

 

 

防災対策について 
 

問 12 あなたは、町の防災対策について、今後どのようなことに力を入れるべきだと思

いますか。 【２つまで○】 

１．防災意識の啓発活動の充実 

２．防災訓練・避難訓練の充実 

３．地域における自主防災組織の育成 

４．避難行動要支援者対策の充実 

５．避難場所の整備充実と周知 

６．災害時の情報連絡体制の充実 

７．急傾斜地や河川、ため池など災害発生

危険箇所の整備 

８．その他（具体的に：      ） 

 

※避難行動要支援者：災害時の避難などに支援が必要な方。具体的には高齢者、障がい者、傷病
者など。 
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問 13 あなたの家では、災害に備えて次のような対策をしていますか。 

  【①～⑥それぞれ１つに○】 

項 目 

し
て
い
る 

少
し
は 

し
て
い
る 

し
て
い
な
い 

①災害用備蓄品の確保（水・食料など） １ ２ ３ 

②家の中の家具転倒防止等の災害対策 １ ２ ３ 

③消火器の準備と使用方法の確認 １ ２ ３ 

④家屋の耐震化対策 １ ２ ３ 

⑤災害発生時の家族の連絡方法の確認 １ ２ ３ 

⑥避難場所の確認 １ ２ ３ 

 

情報について 
 

問 14 あなたは、町の広報紙「広報よしおか」を読んでいますか。 【１つに○】 

１．いつも読んでいる ２．ときどき読んでいる ３．読んだことがない 

 

問 15 あなたは、町のホームページを見たことがありますか。 【１つに○】 

１．いつも見ている ２．ときどき見ている ３．見たことがない 

 

問 16 あなたは、町から提供される情報で詳しく知りたいものがありますか。 

  【３つまで〇】 

１．町政の動向 

２．困ったときに利用できる相談窓など 

の案内情報 

３．催し物やイベントなどに関する情報 

４．文化・学習活動やスポーツ活動の情報 

５．各種サークル活動の情報 

６．ボランティア活動についての情報 

７．保健・医療・福祉についての情報 

８．教育に関する情報 

９．防災に関する情報 

10．環境に関する情報 

11．町の歴史・文化についての情報 

12．観光・レクリエーションなどの情報 

13．その他 

（具体的に：           ） 

 

問 17 あなたは、町からの情報発信について、どのような発信手段の充実が必要だと思

いますか。 【２つまで〇】 

１．広報紙 

２．ホームページ 

３．ＳＮＳ（フェイスブックやツイッター） 

４．よしおかほっとメール 

５．防災行政無線 

６．その他 

（具体的に：           ） 
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コミュニティ活動、参画・協働について 
 

問 18 あなたの現在のコミュニティ活動（地域活動）・ボランティア活動への参加状況

と、今後の参加意向についておたずねします。 【１つに○】 

１．現在参加しており、今後も参加したい 

２．現在参加していないが、今後は参加したい 

３．現在参加しているが、今後は参加するつもりはない 

４．現在参加しておらず、今後も参加するつもりはない 

 

※問 18 で「１」または「２」（参加したい）に○をつけた方にうかがいます。 

問 18 付問① あなたは、今後（今後とも）どのようなコミュニティ活動（地域活動）・

ボランティア活動に参加したいと思いますか。 【３つまで○】 

１．自治会の活動 

２．農協や商工会などを通じた活動 

３．老人クラブなどを通じた活動 

４．自然保護や環境美化、リサイクル等に

関する活動 

５．緑化や花づくりに関する活動 

６．自主防災や災害援助に関する活動 

７．交通安全に関する活動 

８．パトロールなど防犯に関する活動 

９．通院介助や健康管理の指導など保健・ 

医療に関する活動 

10．子育て支援に関する活動 

11．高齢者や障がい者の手助けなど福祉 

に関する活動 

12．教育・文化・スポーツ活動の指導・ 

運営に関する活動 

13．青少年の健全育成に関する活動 

14．文化財や伝統行事の保存に関する活動 

15．国内外との交流に関する活動 

16．名所案内など観光に関する活動 

17．募金や寄付、バザー等に関する活動 

18．地域づくりやまちおこしに関する活動 

19．その他（具体的に：      ） 

 

 

※問 18 で「３」または「４」（参加しない）に○をつけた方にうかがいます。 

問 18 付問② あなたがコミュニティ活動（地域活動）・ボランティア活動に参加しない

理由はどのようなことですか。 【２つまで○】 

１．活動に興味がない 

２．参加する時間がない 

３．参加するための情報がない 

４．参加したい活動がない 

５．その他（具体的に：                           ） 

６．特にない 

 

  

問 18 付問②へ 
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問 19 これからのまちづくりにおいては、より多くの住民の皆さまが町政に参画し、行

政と協力して課題解決や地域づくりを行う「住民参画・協働のまちづくり」が重要

なテーマとなります。あなたは、この「住民参画・協働のまちづくり」を進めるた

めに今後どのようなことに力を入れるべきだと思いますか。 【２つまで○】 

１．的確迅速な行政情報の提供・公開のための広報活動の充実 

２．できるだけ多くの住民の意見や要望を聞くための広聴活動の充実 

３．講座や教室の開催等を通じたまちづくりに関する学習機会の提供 

４．コミュニティ活動・ボランティア活動を活性化するための仕組みづくり 

５．住民参画・協働のまちづくりの方向性や基本的な役割分担等を定めた指針づくり 

６．各種行政計画策定の際の審議委員の一般公募、パブリックコメント（ホームページ等 

を通じた住民意見の募集）の充実 

７．公共施設の整備・管理や公共サービスの提供への住民及び民間の参画・協働を促進 

する仕組みづくり 

８．新たなまちづくりの担い手としてのＮＰＯ（民間非営利組織）等の育成・支援 

９．その他（具体的に：                           ） 

 

あなたの日頃の行動などについて 
 

問 20 あなたの日頃の行動などについてお答えください。 
 

①あなたは、この１年間に、防火・防災訓練に参加しましたか。 【１つに○】 

１．した ２．しなかった 

 

②あなたは、地元の道路・河川や公園などの維持管理（草刈りや清掃など）に参加し

ていますか。 【１つに○】 

１．している ２．していない 

 

③あなたは、日頃、健康増進のための取り組み（食生活の改善や運動など）をしてい

ますか。 【１つに○】 

１．している ２．していない 

 

④あなたは、週１回以上、スポーツ活動をしていますか。 【１つに○】 

１．している ２．していない 

 

⑤あなたは、この１年間に、町の講座や教室等を利用した生涯学習活動をしましたか。

 【１つに○】 

１．した ２．しなかった 
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まちのキャッチフレーズ及び自由意見について 
 

問 21 10 年後のあるべきまちの姿を、簡単な標語やキャッチフレーズで表現するとした

ら、どのようなものが考えられますか。これまでの総合計画における町の将来像は

以下のとおりとなりますが、こうした標語でも、将来のまちをイメージするキーワ

ード等でも構いませんので、お考えがありましたら、ご自由にご記入ください。 

 
＜キャッチフレーズ＞ 

 

  

 

 

◆これまでの町の将来像 

第３次総合計画 ： 喜びと思いやりにあふれ自然と活力の調和した町 

第４次総合計画 ： 人と自然が共生した住みよいまち よしおか 

第５次総合計画 ： キラリよしおか 人と自然輝く丘の手タウン 吉岡町 

 

 

問 22 最後に、あなたの生活で現在もしくは将来に向けて町の行政に望むことや、まち

づくりに関するご意見・ご提案などがありましたら、ご自由にご記入ください。 

  
＜自由意見＞ 

  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

 

ご記入いただいた調査票は 12 月 14 日（金）までに 

同封の返信用封筒に入れて返送してください。 
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